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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
30 Övriga Norden Nordic Countries
38 Nordensamlingar Nordic Collections
39 Europasamlingar European Collections
40 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
42 Motivsamlingar Thematic Collections
43 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
64 Mynt, sedlar Coins, banknotes
66 Övrigt, diverse Miscellaneous
69 Auktionshuset i Sundbyberg

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas

Betalas via kort (4 % tillkommer)
Pay by credit card (4 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

20/2-2008

Auktion 262

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Oss möter Du i Stockholm, Kalmar och Skara:

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, be-
skrivningar, värdering (aukt. värde-
ringsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Sven von Hertzen

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inlämningar, be-
skrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt bälte-
spännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Dan Hörnell

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, foto
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: Visning, 
logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, data-
baser, internet
E-post: lars@ntfa.net

Gösta Karlsson
Skarakontoret

Ansvarsområde: inlämningar 
västra Sverige.
Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se
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Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan      kl. 10.00-18.00 
Auktionsdagen                                   kl. 10.00-16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Obs!
Objekten på sid. 69-70 (vissa stora lådor) visas lördag 16 feb kl. 11.00-15.00 
samt söndag 17 feb kl. 11.00-13.00 hos Auktionshuset i Sundbyberg.
De säljs söndag 17 feb hos Auktionshuset i Sundbyberg.
Se mer info sid. 69.

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt – d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00 1–1393 Sverige
18:30 - tidigast 1394–1913 Norden
19:15 - tidigast 1914–2173 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:30 - tidigast 2174–3163 Utomnordiska länder
20:15 - tidigast 3164–3357 Mynt, Övrigt
20:45 - c:a Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15:00 
auktionsdagen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 263, onsdag 19 mars 2008, inlämningstopp 8 feb
Auktion 264, onsdag 16 april 2008, inlämningstopp 29 feb
Kvalitetsauktion Frimärkskompaniet / Lars-Tore Eriksson,
 17–18 maj 2008, inlämningstopp 25 mars.

Onsdagen den 20 februari, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1 Lösenstämpel 63 öre på praktbrev från Hamburg 15.10.1860,   

till Stockholm. Bl.a. rakstämpel ”VIA STETTIN”. (Foto)  650:-
2 Lösenstämpel 90 öre på brev från Amsterdam 3.9.1861, till   

Stockholm. Praktobjekt.  475:-
3 Lösenstämpel 45 öre på vackert brev från Hamburg 2.3.1861,   

till Stockholm.  400:-
4 Lösenstämpel 63 öre på brev från Bremen 28.4.1863, till   

Stockholm (arkivveck).  400:-
5 Lösenstämpel 90 öre på brev från Amsterdam 3.5.1861, till   

Stockholm.  400:-
6 Lösenstämpel ”108” på brev från London 8.1.1864, till   

Stockholm. Bra kvalitet.  400:-
7 Lösenstämpel 45 öre på brev från Hamburg 31.5.1863, till   

Stockholm.  325:-
8 Lösenstämpel ”72” på brev från Boreaux 28.1.1867, till   

Stockholm. Bra kvalitet.  325:-
9K FALKÖPING, rakstämpel på vackert brevomslag till Skara.  R 250:-
10K KÖPING, rakstämpel. Vackert avtryck på rekommenderat    

brevomslag till Västerås.  U 325:-
11K CHRISTINEHAMN 19.1.32 typ I, bågstämpel på brevomslag    

till Stockholm. Postal: 800:-  S 250:-
12K HELSINGBORG 17.4.34 typ 3, bågstämpel på relativt    

fräscht brevomslag. (Foto)  M 650:-
13K PITHEÅ 14.2.33 typ I, bågstämpel. Vackert avtryck på    

fribrevsomslag.  BD 400:-
14K UMEÅ 2.1.33 typ II, bågstämpel på brevomslag till    

Stockholm.  AC 400:-
15K YSTAD x.3.31 typ I, bågstämpel på brevomslag.  M 250:-
16 NORRKÖPING 12.12.51, fyrkantstämpel på litet trevligt    

brev.  E 250:-
17 Brev daterat St Petersburg 25.8.1864, till Stockholm. Tysk   

stämpel ”Aus Russland Franco”. Intressant! (Foto)  800:-

18 Brev från Stockholm 25.5.1853, till Bordeaux. Riklig stämpel-  
dokumentation t.ex. ”Aus Schweden” i ram. (Foto)  550:-

19 Brev daterat St Petersburg 17.12.1864, till Stockholm. Tysk   
stämpel ”Aus Russland Franco”. Intressant! (Foto)  550:-

20 Brev daterat Copenhagen 8.5.1848, till Bordeaux (arkivveck).   
Bl.a. rakstämpel ”SUEDE”!  400:-

21 Brev från Aalborg den 4.5.1858, till Göteborg. Bläcknotering   
Ronne på omslaget.  325:-

22 Dekorativt brev med en röd stämpel HAMBURG 27.5.1870, till   
Stockholm.  325:-

23A Lot med tolv försändelser inkl. sju st FRIBREV-stämplar samt   
fem brev med utlandsanknytning.  550:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

24 1-5 1855 Komplett serie skilling (5). 3, 8 och 24 skilling    
 i sunkkvalitet, de andra med skavanker. 24 skilling    
 med intyg Obe: 1,1,3 (Godtagbar kvalitet). (Färgfoto)  o 2.500:-

25 1a 3 skill ljust blåaktigt grön (def. hörn, tunn fläck).    
 Oreparerat ex med rättvänd stpl GEFLE. (Färgfoto)  o 1.600:-

26 1 P F 3 skill grön. Otandat storformatigt provtryck av    
 Speratiförfalskning i originalfärg (åldersfläckar).    
 Mycket ovanligt objekt! (Färgfoto)  (x) 2.500:-

27 2 4 skill blå, fem ex i medelgod till god kvalitet.  o 800:-
28 2 4 skill blå. Vacker fyrkantstpl ÖREBRO 13.6.56 på    

 klipp. (Foto)  o 300:-
29 2 4 skill blå. Hel något kladdig stpl. SUNDSVALL    

 27.3.57. F 750  o 300:-
30 2c 4 skill högblå på mycket vackert brev med innehåll.    

 Fina stämplar STOCKHOLM 24.7.56. F 3500    
 (Foto)   800:-

31K 2c 4 skill högblå (liten skada på framsid) på vackert    
 brev med innehåll. Helt daterade stämplar STOCK-   
 HOLM 25.8.56, märket dessutom med intressant    
 plåtsår till vänster om vapenskölden. En mycket    
 svår nyans på försändelse, intyg N.S: Gott objekt!    
 (Foto)   650:-

1

12

17

18
19 30
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32 2e 4 skill blå, medeltjockt ppr. Vackert ex med prakt-   
 stämpel STOCKHOLM 27.10.57, men med ett    
 litet riss i nedre marginalen. (Foto)  o 300:-

33 3 6 skill grå. Luckfyllare - bra centrering med tunn    
 fläck och reparerad. F 10000 (Färgfoto)  o 800:-

34 3a1 6 skill grå. Fint felfritt ex i sned centrering stpl    
 STOCKHOLM 8.8.56. F 11000 (Färgfoto)  o 2.200:-

35 3a1 6 skill grå. Stpl CALMAR. Reparerad, intyg    
 Sjöman. Sned centrering. F 10000 (Färgfoto)  o 1.000:-

36 3b 6 skill ljusgrå, nyanserad av HOW. Nära sned    
 centrering nedåt. Vackert. Reparerad. F 10000    
 (Färgfoto)  o 1.500:-

37 3b 6 skill ljusgrå. Reparerad. God centrering. F 10000    
 (Färgfoto)  o 900:-

38 3c 6 skill brunaktigt grå. Mycket vackert felfritt ex    
 i god centrering stpl STOCKHOLM 13.3.57.    
 F 11000 (Färgfoto)  o 2.500:-

39 3f 6 skill gråbrun, ej reparerad, kort hörntand, intyg    
 Sjöman. F 13000 (Färgfoto)  o 1.800:-

40 3f 6 skill gråbrun. Reparerad. Rättvänd hel stpl    
 Stockholm 28.4.58. F 12500 (Färgfoto)  o 1.000:-

41 4 8 skill gul. Reparerade hörn och marginaler.    
 Perfekt centrering. (Färgfoto)  (x) 1.000:-

42 4a 8 skill rödaktigt orange. Vackert felfritt ex med    
 omvänd fyrkantstpl GEFLE 25.7.55. F 5800    
 (Färgfoto)  o 1.500:-

43 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Vackert ex    
 stpl fyrkant WEXIÖ 11.9.57. Oreparerad, men med    
 en kort tand. F 4800 (Färgfoto)  o 1.500:-

44 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Vackert ex    
 med nästan hel, tydlig stpl STOCKHOLM 13.7.57.    
 Några förbättrade tänder. Utlåtande Strandell.    
 F 4800 (Färgfoto)  o 800:-

45 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Intyg    
 Strandell, nedre vänster och höger htt brutna.    
 Delvis rufftandat, sc. F 4800 (Färgfoto)  o 700:-

46 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck. Fyrkantstpl    
 WEXIÖ 24.?.59. Bra ex men med gammal bläck-   
 skrift på baksidan. F 7000 (Färgfoto)  o 1.200:-

47 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck. Praktstämpel fyr-   
 kant NYLAND 9.5.58, men med vikt och bruten ht    
 samt genomlysande ägarstämpel. F 7500 (Färgfoto)  o 1.000:-

48 5 24 skill röd. Sperati-förfalskning. (Foto)  o 500:-
49 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. Reparerat ex,    

 trevligt utseende stpl GÖTEBORG 24.7.?. Intyg    
 Obe. F 16000 (Färgfoto)  o 1.400:-

50 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, nyanserad av    
 HOW. Nära sned centrering. Vackert. Reparerad.    
 F 16000 (Färgfoto)  o 2.000:-

51 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Vacker stämpel    
 GÖTHEBORG 30.4.1858. Intyg Strandell, ruff-   
 tandat, snedcentrerat uppåt samt kort hörntand    
 nedre högra hörnet. ”Utglättat brott i nedre högra    
 delen av märket. Två brott i nedre vänstra hörnet”.    
 Ej reparerat. F 16000 (Färgfoto)  o 1.100:-

52 5d 24 skill ljust orangeröd (kt). Reparerat (vänster    
 marginal ny) men trots detta ett vackert och fräscht    
 ex av ett svårt märke, något oregelbunden tandning    
 i nedre marg. F 32000 (Färgfoto)  o 1.500:-

53 5e 24 skill brunaktigt röd, utflutet tryck. En tunn tand    
 – vackert ex. F 23000 (Färgfoto)  o 3.000:-

54 5e 24 skill brunaktigt röd, utflutet tryck. Vackert färg-   
 friskt ex stpl STOCKHOLM 12.5.58. Snedcentr. och    
 några korta tänder. Intyg Sjöman. F 23000 (Färgfoto)  o 3.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
55 6a1 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Mycket vackert    

 med välplacerad stjärnstämpel. Bruten ht. F 8000    
 (Färgfoto)  o 1.400:-

56 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Nära    
 sned centrering. F 4000 (Foto)  o 700:-

57 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Sned    
 centrering, vacker stjärnstämpel mitt på. F 4000  o 500:-

58 6a3 (3 öre). Nära sned centrering. F 5500 (Foto)  (x) 500:-
59 6a3 (3 öre). God centrering. Kort hörntand.  (x) 300:-
60 6a3 (3 öre), två ex på brevstycke, någon kort tandspets    

 men i övrigt fina ex. F 6000 (Färgfoto)  o 950:-
61 6a3 (3 öre). God centrering. Stjärnstpl. F 2600 (Foto)  o 600:-
62 6a3 (3 öre). Nära sned centrering. F 2600 (Foto)  o 500:-
63 6N1 (3 öre) nytryck, tn 14. Reparerad luckfyllare med    

 sprillans nya marginaler. F 2500  x 250:-
64 13 3 öre brun. Något ofräscht, men nästan perfekt    

 centrering. F 4750 (Foto)  (x) 500:-
65 13 3 öre brun. Nära sned centrering. Stjärnstämpel.    

 F 4000 (Färgfoto)  o 700:-
66 13 3 öre brun. Sned centrering. Stämplad i Stockholm    

 5:e tur. F 4000 (Foto)  o 700:-
67 13 3 öre brun. God centrering. F 4000 (Färgfoto)  o 700:-
68 13 3 öre brun stämplat SKENNINGE 13.7.1862.    

 F 4000 (Foto)  o 600:-
69 13 3 öre brun. Sned centrering. F 4000 (Foto)  o 600:-
70 13a 3 öre olivbrun. Vackert välcentrerat ex utan gummi.    

 F 5000 (Foto)  (x) 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
71 9 12 öre blå. Prakt FALKÖPING 26.11.68. (Foto)  o 250:-
72 9 12 öre blå. Prakt STRÖMSHOLM 11.8.63. (Foto)  o 250:-
73 9 12 öre blå. God centrering. Vacker stämpel    

 STOCKHOLM 4.8.1868. (Foto)  o 210:-
74 9 12 öre blå, vackert ex i medelgod centrering, lyx-   

 stämpel LYCKSELE 6/6 1868. (Foto sid. 8)  o 200:-
75 9 12 öre blå. Vackert brev stämplat DALKARLSÅ    

 25.3.1872, Postal 300 för stämpeln.   250:-
76 9, 11 12+30 öre Vapen på ett genuint brev från WAX-   

 HOLM 18.10.1869, till ALGERIET. 12 öre är    
 defekt samt 30-öringen är lös. Trots några    
 fläckar på kuvertet är det ett intressant och    
 ovanligt objekt. F 35000 (Färgfoto)   2.100:-
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77 9c2 12 öre blå. Lyxkvalitet! Vackert stämplat med    
 fyrkantsstämpel SKELLEFTEÅ 11.4.1863. (Foto)   250:-

78 9j1 12 öre ultramaringrå. Mycket vackert brev    
 stämplat med fyrkantsstämpel SKELLEFTEÅ    
 1.8.1862.   250:-

79 10 24 öre orange. Kt. Lyx-stämplat GYSINGE    
 27.9.1863. (Foto)  o 300:-

80 10d1 24 öre orange-orangegul med 1855 års perf.    
 Nedre vänster hörn förbättrat. F 4000  x 300:-

81 10i 24 öre orange-gul. Mycket vackert fyrblock    
 med ett xx och tre x märken. Intyg Svensson    
 (3.3.4-5). (Färgfoto)  xx/x 5.000:-

82 11 30 öre brun. Lyx-stämplad HEMSE 9.11.1870.    
 (Foto)  o 300:-

83K 11b 30 öre rödbrun i par. Stämplat STOCKHOLM    
 9.7.1861, sänt till London via Lübeck (transit på    
 baksidan). Har varit frankerat med 108 öre, men    
 två 24-öres märken har fallit bort eller plundrats.    
 Fortfarande ett ovanligt objekt, F 11.000 för    
 felfritt brev. (Foto)   425:-

84 11e1 30 öre brun. Prakt/lyx stpl AVESTA 29.1.66. (Foto)  o 400:-
85 11e2 30 öre brun. Intyg Sjöman. En något kort tand.    

 Utan gummi. F 4500  (x) 500:-
86 11e2 30 öre brun med 1865 års perf. Två tunna fläckar,    

 god centrering. F 4500  x 300:-
87 12 50 öre röd. Dubbeltand, utan gummi. (Foto)  (x) 500:-
88 12b 50 öre violettaktigt karmin. God-medelgod centr.    

 Minimalt riss och bruten övre ht. F 5500 (Färgfoto)  x 900:-
89 12f1 50 öre karminrosa. Ostpl ex utan gummering,    

 två ktt.  (x) 250:-

Liggande lejon / Lying lion
90 14A 3 öre brun, typ I. Sned centrering. Intyg Sjöman,    

 omgummerat, en kort tand. Gott exemplar. F 7500  x 500:-
91 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. En något    

 avkortad tand. F 2000  x 400:-
92 14B 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 2000  x 400:-

93 14B 3 öre brun, typ II. Fräscht ex i nära sned centrering.    
 F 2000  x 400:-

94 14B 3 öre brun, typ II samt 2x12 öre Vapen på vackert    
 brev från STOCKHOLM 20.8.1870, till Hannover,    
 Tyskland. F 1500 (Foto)   650:-

95 14B 3 öre brun, typ II samt 2x12 öre Vapen på väl-   
 bevarat brev från STOCKHOLM 1.3.1871, till    
 Tyskland. F 1500 (Foto)   550:-

96 15 17 öre violett, tunn fläck. Medelgod centrering.    
 F 5800  (x) 300:-

97 15 17 öre violett. Perfekt centrering. F 1300 (Foto)  o 400:-
98 15 17 öre violett. Bra centrering. F 1300  o 300:-
99 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 1300  o 275:-
100 15 17 öre violett, vikt hörntand. Perfekt centrering.    

 WEXIÖ 29.x.18xx. F 1300  o 250:-
101 15c 17 öre blåaktigt grå. Nedre höger hörn reparerat.    

 F 6500 (Foto)  o 600:-
102 16 20 öre röd. God centrering. Kort tand. F 2300  (x) 250:-
103 16 20 öre röd. Lyx-stämplat KALMAR 14.12.1869.    

 (Foto)  o 250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
104 17 3 öre brun. God centrering. F 650  (x) 250:-
105 17 3 öre brun. Med dragspel.  o 250:-
106 17, 19 3 öre brun och 5 öre grön. Två goda ex med vackra    

 stämplar.  o 200:-
107 17-27 SET (11). F 3750  o 600:-
108 17b 3 öre gulbrun på slätt papper. Vackert fyrblock i    

 medelgod centrering. De två nedre märkena är    
 postfriska. F 8000 (Färgfoto)  xx/x 1.500:-

109 17h 3 öre olivaktigt orangebrun. Något kladdig    
 lyxstämpel LUND 17.5.1877. Lyxcentrering, en    
 något kt.  o 350:-

110 19 5 öre grön. 55 stycken. Olika nyanser. F 2750  o 350:-
111 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. God centrering,    

 Pr/Lyx stämpel STOCKHOLM 13.3.1876, minimal    
 del av andra stämpel.  o 350:-

112 19g 5 öre mörkgrön, slätt tryck. Lyxstämpel    
 JÖNKÖPING 11.5.1875, minimal del av andra    
 stämpel, praktcentrering! (Foto)  o 300:-

113 19h 5 öre matt blåaktigt grön. Lyxexemplar ARBOGA    
 29.4.76. (Färgfoto)  o 1.600:-

114 20 6 öre violett, omgummerad. God centr. F 7000    
 (Foto)  (x) 500:-

115 21 12 öre blå, vikt hörn. Medelgod centrering.  (x) 250:-
116 21 12 öre blå, praktex stpl AXVALL 25.8.1875. (Foto)  o 325:-
117 21 12 öre blå. Praktstämpel RÅDA 20.11.1873. (Foto)  o 200:-
118 22 20 öre orange. God centrering, stämplat    

 NORRKÖPING 16.11.1875.  o 200:-
119 22e 20 öre brunaktigt röd. PR/LYX-centrerat ex med    

 LYX-stämpel JÖNKÖPING 18.4.76. (Foto)  o 650:-

77
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94 95
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120 22g 20 öre mattröd. LYXEXEMPLAR ÖREBRO 9.11.76,    
 intyg HOW 5,5,5. (Färgfoto)  o 3.200:-

121 23c 20/20 öre mattröd på blekorange. Praktstämpel    
 WESTERÅS 16.2.1878, dock mindre del av andra    
 stämpel. God centrering. (Foto)  o 275:-

122 25 30 öre brun. Omgummerad. Medelgod centrering.    
 Två korta tänder. F 6500  (x) 300:-

123 25 30 öre brun. God stämpel ÖREBRO 27.11.1876.  o 200:-
124 25 30 öre brun. Praktstämpel MALMÖ 18.4.1877,    

 felande tand.  o 200:-
125 26 50 öre röd. Sned centrering. F 7000 (Färgfoto)  x 1.500:-
126 27 1 Riksdaler. Lot tio goda ex, flera olika nyanser,    

 intressant.  o 550:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
127 28 3 öre brun. 123 stycken. F 6150  o 900:-
128 29 4 öre grå. God centrering. Åldrat gummi. F 4800    

 (Färgfoto)  xx 1.000:-
129K 29 4 öre grå. Gammal hundrabunt från sterbhus. F 3500  o 350:-
130 29 4 öre grå. 78 stycken. Olika nyanser. F 2730  o 300:-
131 29 4 öre grå. Två märkesbilder synliga, vackert stämplat    

 STOCKHOLM 18.8.1882. F 35  o 200:-
132 30 5 öre grön. 276 stycken. Olika nyanser. Även trestrip.    

 F 2760  o 300:-
133 30 5 öre grön. Lyx-stämplat SÖDERKÖPING    

 31.10.1879. (Foto)  o 200:-
134 31 6 öre violett. 133 stycken. Olika nyanser. F 5320  o 400:-
135 32 12 öre blå. Praktstämpel UPSALA 16.4.1883.    

 Något kt.  o 200:-
136 32 12 öre blå. Praktstämpel WESTERÅS 17.11.1882.    

 Något ktt.  o 200:-
137 33 20 öre röd. Mycket vacker stpl STOCKHOLM    

 10.7.79. Tyvärr finns en liten del av en andra stämpel.    
 (Foto)  o 250:-

138 33 20 öre röd. Medelgod centrering. Lyxstämpel KISA    
 4.12.1884. (Foto)  o 210:-

139 33 20 öre röd. Praktstämplat FINSPONG 25.1.1883.    
 (Foto)  o 200:-

140K 33, 36 Ringtyp 20 öre orange samt 50 öre karminröd.    
 Fräscht ass med ovanlig frankering stämplat    
 SKELLEFTEÅ 26.2.1886.   300:-

141 35 30 öre brun. 135 stycken. F 2430  o 400:-
142K 35 30 öre brun. Gammal hundrabunt. F 1800  o 250:-
143 35 30 öre brun, vackert ex i medelgod centrering,    

 lyxstämpel STORÅ 24/12 1881. (Foto)  o 200:-
144 36 50 öre röd. Lyx NÄS STATION 13.10.84. (Foto)  o 250:-
145 37 1 Riksdaler brun/blå. Del av andra stämpel. F 4000  o 450:-
146 37 1 Riksdaler brun/blå. Sned centrering, stpl två ggr    

 SUNDSVALL. F 4000  o 400:-
147 38 1 krona brun/blå. Block med åtta stycken. F 1280  o 275:-
148 38 1 krona brun/blå. Vertikalt trestrip.  o 250:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
149 40 2 öre gul, praktex, stpl STOCKHOLM 24/5 1895.    

 (Foto)  o 200:-
150 42 4 öre grå. Prakt ESKILSTUNA 12.2.91. (Foto)  o 250:-
151 43 5 öre grön. Medelgod centrering. Lyxstämpel    

 LJUSDAL 24.9.1886.  o 210:-
152 46 20 öre röd. Prakt SUNDSVALL 6.5.87. (Foto)  o 250:-
153 46 20 öre röd. Prakt/lyx stpl. ÖSTRA EMTERVIK    

 9.3.90. (Foto)  o 250:-
154 46 20 öre röd. Praktstämpel DANNEMORA    

 8.10.1886, medelgod centrering. (Foto)  o 210:-
155 46 20 öre röd. Fyra välstämplade ex, någon Prakt.  o 210:-
156 46 20 öre röd. Lyx-stpl STJERNHOF 7.4.1889. (Foto)  o 200:-
157 46c 20 öre mörkt orangeröd. Utomordentligt vackert ex    

 LÄNNÄS 12.9.88. (Foto)  o 400:-
158K 47 30 öre brun, parti om 370 goda beg ex, med en del    

 vackra stämplar. F 5180  (x) 350:-
159 47 30 öre brun, omgummerad. Medelgod centrering.  (x) 300:-
160 47 30 öre brun. 270 stycken. Olika nyanser. F 4050  o 500:-
161 47 30 öre brun. Lyx ÅLEM 7.2.89. (Foto)  o 250:-
162 47 30 öre brun, vacker rättvänd stpl SVARTVIK    

 2.5.1888. (Foto)  o 200:-
163 47d 30 öre gråbrun med LYX-stämpel TORSÅS 15.8.89!    

 (Foto)  o 325:-
164 48 50 öre röd. God centrering. F 1400  x 350:-
165 48 50 öre röd. Lyx STOCKHOLM PAKET STADEN    

 12.4.91. (Foto)  o 500:-
166 48 50 öre röd. Något otydlig stpl STORA RÖR 20.7.92.    

 God centrering.  o 250:-
167 48a 50 öre karminrosa. Vackert ex av den första nyansen    

 med LYX-stämpel TORSÅS 11.9.87. (Foto)  o 400:-
168 49 1 krona blå/brun. Prakt KARLSTAD 4.4.89. (Foto)  o 250:-
169 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 öre blå.    

 Praktstpl. STOCKHOLM 10.9.92. (Foto)  o 250:-
170 51c 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre    

 mörkblå på citrongul. Sned centrering. F 1600  x 250:-

Oscar II
171 39 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. Åldrat    

 gummi. F 5800 (Färgfoto)  xx 1.000:-
172 39 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. F 1800  x 425:-
173 39 10 öre röd, boktryck. Prakt/lyx BYSKE 25.3.36.    

 (Foto)  o 250:-
174 52 5 öre grön. Spegeltryck.  xx 250:-
175 52 5 öre grön och 10 öre röd på klipp, lyx-stämplat    

 ÖSTERVÅLA 26.11.1893. (Foto)  o 200:-
176K 52 5 öre grön. Trycksakskort frankerat med 5 öre, men    

 ett textmeddelande, och således underfrankerat    
 eftersom det betraktas som brev. Ovanlig rak    
 stämpel ”Lösen____öre”, där 10 är iskrivet med    
 krita.   200:-
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177 54 10 öre röd. Prakt/lyx LILLHERRDAL 4.11.96.    
 (Foto sid. 9)  o 250:-

178K 56 Fyra st 20 öre Oscar II på brev till Holland 1905.    
 Försändelsen har skadats och försetts med    
 anteckning och tre oblater.   200:-

179 56v3, 57vm3   Oscarsvarianter: 20 ö beg. med partiellt    
 spegeltryck samt 25 ö obeg. med omv. vm. F 1150  x/o 250:-

180 58 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1400  xx 325:-
181 59 50 öre grå. Medelgod centrering. F 2200  xx 475:-
182 59v1d 50 öre olivgrå, otandat. Fläck i märkesbilden.    

 F 3000 (Foto sid. 9)  xx 500:-
183 59v1d 50 öre olivgrå, otandat. Vackert. F 1800  x 400:-
184 60b 1 kr karmin/grå. Medelgod centrering. F 1400  x 250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
185 61 1 öre brun/blå vm krona med Kristianstad Tidn.    

 stämpel 1905. Ej med i Postal.  o 250:-
186P 61-64 Tre brev med olika frankeringar, bl.a. ett mycket    

 vackert rek med 40 öres porto stämplat SKELLEF-   
 TEÅ 3.9.1902 samt ett brev med 10 på 12 öre    
 stämplat STÄLLDALEN 1.1.1900. Totalt fyra brev.   250:-

187 64 4 öre karmin/blå vm krona. Vackert stämplat    
 STOCKHOLM 1 4TUR 5.5.1904, god centrering.    
 (Foto sid. 9)  o 210:-

Posthuset / General Post Office
188 65 5 kr. Medelgod centrering. F 5000 (Färgfoto)  xx 1.000:-
189 65vm1 5 kr blå omvänt vm. Stämplat INSJÖN 3.12.14.    

 F 1400  o 450:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
190 74 4 öre lila vm våglinjer. LYX-stämplat MALMÖ    

 25.10.17. (Foto)  o 200:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
191 77 1 krona svart vm krona. Medelgod centr. F 1700  xx 400:-
192 77 1 krona svart vm krona. Medelgod centr. F 1700  xx 350:-

193 79, 144A 5 öre grön, automatklippt på brev tillsammans    
 med 10 öre grön typ I, stämplat PLK 424A    
 6.10.1922. (Foto)   250:-

194 82 10 öre röd. Lyx-stpl BORRINGE 9.12.1911. (Foto)  o 200:-
195 84 15 öre brun. Nära prakt HEMLING 29. 1 20 på    

 klipp. Postal 150:-.  o 250:-
196 86 25 öre orange. Lyx BERGBY 8.4.16. (Foto)  o 250:-
197 86 25 öre orange. Lyx KUNGSBACKA 4.8.16. (Foto)  o 250:-
198 91 50 öre grå. God- till medelgod centrering. F 1400  xx 300:-
199 99v1 Påtryck 7 / 10 öre förskjutet påtryck ”107”.  x 200:-
200 100 Påtryck 12 / 25 öre orange. Prakt GNOSJÖ    

 10.6.1918. (Foto)  o 250:-
201 101 Påtryck 12 / 65 öre gröngul. Lyx-stämplad    

 HALMSTAD 1 17.4.23. (Foto)  o 250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
202 115-23 1916 Landstorm II SET utom 1 kr, utom 5 kr. F 1100  o 275:-
203 115-23 1916 Landstorm II SET utom 1 kr, utom 5 kr. F 1100  o 275:-
204 115-25 1916 Landstorm II SET utom F 117 (5 ö brun).    

 F 6550  xx-x 900:-
205 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Färgfoto)  x 800:-

206 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Blandade centreringar.    
 F 3600 (Foto)  x 600:-

207 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 1 öre felande ht, 12 och    
 24 öre xx, 1 kr ovanligt bra centr. F 3600 (Foto)  x 600:-

208 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. Sned    
 centrering. F 1300  x 300:-

209 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God centr.    
 F 1300  x 300:-

210 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God centr.  x 250:-
211 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Kladdig stpl.    

 F 3000  o 500:-
212P 136-38 1920 Luftpost. Dubblettpost med bl.a. olika    

 vattenmärken. 10/3 öre tio ex, 20/2 öre 13 ex    
 och 50/4 öre tolv ex. Mest stämplat.  xx/x/o 450:-

213 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. 65 st. F 14300  o 1.200:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

214 140Aa 5 öre gulaktigt grön, typ I, tvåsid tandning, Agry-   
 ppr. Fint femstrip. F 1750  xx 300:-

215K 140C 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm, 6 x    
 10-block. Nära sned centrering. F 12000  xx 1.000:-

216 140C 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm, block    
 4 x 4 st. God centrering. F 3200  xx 700:-

217 140C 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm, nioblock.    
 Nära sned centrering. F 1800  xx 300:-

218 140C 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm, fyrblock.    
 Medelgod centrering. F 800  xx 250:-

219 140C 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm, fyrblock.    
 Medelgod centrering. F 800  xx 250:-

220 141a 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. Sign KAN. F 1200  o 300:-

221 141A 5 öre brunröd, typ I i fyrstrip på kuvert (veck), där    
 ett märke har plåtspricka, märket ovanför är S II    
 och sprickorna går ner i detta märke. Stämplat    
 KARLSKRONA 6.5.21. (Foto)   400:-

222 141b 5 öre brunröd, typ I, femstrip. Sned centrering.    
 F 6500  xx 1.000:-

223 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. God centrering.    
 F 2200  xx 500:-

224 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV.    
 Ägarstämpel på baksidan. F 4800 (Foto)  xx 600:-

225 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV.    
 Medelgod centrering. F 3000 (Foto)  o 600:-

226 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God centrering.    
 xJÖRNSTORP 22.12.1923. F 1400  o 350:-

227 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV. F 6500 (Färgfoto)  o 1.000:-
228 143Acx, cxz, cc, cz   Lejon 5 ö typ II, fyra olika vatten-   

 märken. F 2720  o 400:-
229 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV.    

 Femstrip i god centrering. Fyra xx märken, ett    
 med ktt.  xx/x 1.500:-

230 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV, gott ex i medelgod    
 centrering. F 1700  xx 200:-

231 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. F 800  xx 200:-
232 144Acc, Cbz, Ccx, Ecx   10 öre grön typ I, fyra ex. F 2990  o 350:-
233 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.    

 Medelgod centrering, något ojämn tandning.    
 F 1300  o 210:-

221
193
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234 144Ad 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr. Femstrip. Sned    
 centrering. F 2500  xx 500:-

235 144C 10 öre grön typ I, fyrsid tn. 19 ex, en del i ett    
 häfte.  xx 400:-

236 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. God    
 centrering. F 3000 (Färgfoto)  xx 700:-

237 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. God    
 centrering. Kort tand. Två gula tänder. F 3000  xx 300:-

238 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. God    
 centrering. Kort tand. Tre gula tänder. F 3000  xx 300:-

239 144Ccxz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer + KPV.    
 Fint ex. F 2400  o 300:-

240 144Ccxz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer + KPV.    
 Fint exemplar. F 2400  o 275:-

241 144Ecx (par), cxz   10 ö typ II, par med vm linjer samt    
 normalcentrerat singelmärke med linjer + KPV.    
 F 2600 (Foto)  o 500:-

242 145Ea 10 öre violett typ I tn 13, utan vm. Femstrip. God    
 centrering, ett märke ktt. F 1800  xx 300:-

243 147 25 öre orange. Femstrip. Medelgod centrering.    
 F 1500  xx 300:-

244 147, 148cx, 168b   Tre femstrip: Lejon 25 och 30 öre, samt    
 Postemblem 1 kr. F 3050  xx 300:-

245 148Acxz 30 öre brun med vm linjer + KPV. Stor del av    
 cyl.nr 2. F 700  o 250:-

246 148Acxz, 159b   30 öre brun med vm linjer + KPV. 40 öre    
 svartaktigt olivgrön typ 2 i femstrip. Sned    
 centrering. F 3550  xx/x 250:-

En face – Gustav Vasa
247 149Aa 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminaktigt    

 röd, Agry-ppr. LYX-stämpel VALLA 26.1.21.  o 200:-
248 150 1920 Gustaf V - en face 15 öre karmin, trestrip    

 centr. uppåt, roligt tryckmissöde: tryckfärg har    
 smetat av sig över stripet. F 2 (Foto)  xx 350:-

249 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt    
 blå - ljusblå, 2-sid tn, B-ppr. Delvis separerat    
 femstrip. Intyg HOW 3,3,5. F 4750  xx 700:-

250 151c 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Femstrip. Nära sned centrering. F 3000 (Foto)  xx 700:-

251 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Fyrblock. Ett ex med korta tänder. F 2400  xx 400:-

252 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå. Mycket vackert    
 ex, STOCKHOLM 30.3.21. Saknas i de flesta    
 samlingar. (Foto)  o 550:-

253 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer + KPV. Sign. KAN. Fräscht ex. F 2500 (Foto)  o 500:-

254 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer + KPV i par (Ett ex med ktt). Sällsynt. F 5000  o 375:-

255 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tn. Lyx    
 LÖFVENSTAD 2.6.21. (Foto)  o 250:-

256 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370  xx 500:-
257 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370  xx 400:-
258 153-55 1921 Gustaf Vasa, serie (3) i sned centrering men    

 i övrigt bra kvalitet. F 2370  xx 350:-
259 153b 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt ultramarinaktigt    

 violett, B-ppr. Femstrip. Medelgod centr. F 1100  xx 250:-
260 153c 1921 Gustaf Vasa 20 öre ljust violett, B-ppr.    

 Femstrip. Medelgod centrering. F 2250  xx 500:-
261 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-ppr.    

 Femstrip. Nära sned centrering. Intyg Obe:    
 Praktobjekt. F 8000 (Färgfoto)  xx 1.500:-

262 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr,    
 normalcentrerat ex. F 1400  xx 250:-

263 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 3750  xx 700:-

Postemblem / Crown and Posthorn
264 156a 35 öre gul typ 1. Femstrip. Medelgod centrering.    

 Intyg Obe: Praktobjekt. F 4750  xx 800:-
265 156a 35 öre gul typ 1. Femstrip. Nära sned centrering.    

 F 4750  xx 600:-
266 157 35 öre gul typ II. Femstrip. Medelgod centrering.    

 F 4750  xx 700:-
267 157 35 öre gul typ II. Femstrip. Medelgod centrering.    

 F 4750  xx 600:-
268 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950  xx 275:-
269 158 40 öre olivgrön typ 1. Femstrip. God centrering.    

 Någon kort tand. Intyg Obe: Mycket gott objekt.    
 F 5500  xx 800:-

270 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2. Femstrip. Sned-   
 nära sned centrering. Ett märke x, de andra xx.    
 Intyg Obe: Mycket gott objekt. F 12000    
 (Färgfoto)  xx/x 1.800:-

271 160 45 öre brun typ I. Femstrip. Sned centrering. Ett    
 märken något korta tänder. F 8000 (Färgfoto)  xx 1.200:-

272 160 45 öre brun typ I. Trevligt femstrip i god/medelgod    
 centrering. F 8000 (Färgfoto)  xx 1.200:-

273 160 45 öre brun typ I. God centrering. F 1600  xx 400:-
274 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600  xx 350:-
275 162 60 öre rödlila typ 1, fyrstrip, två märken x,    

 två xx. Högra märket ktt.  xx/x 210:-
276 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Trevligt fem-   

 strip i medelgod centrering. F 11000 (Färgfoto)  xx 1.600:-
277 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300  o 200:-
278 163a 60 öre violettkarmin typ 2. Perfekt centrering.    

 F 600  x 250:-
279 163a 60 öre violettkarmin typ 2. God centrering och    

 lyxstämpel: VISLANDA 23.5.34.  o 250:-
280 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 3000 (Foto)  xx 650:-
281 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Nära sned    

 centrering.  x 250:-
282 165cx 80 öre blågrön med vm linjer. Femstrip. Sned    

 centrering. Intyg Obe: Praktobjekt. F 1250  xx 300:-
283 165cx 80 öre blågrön med vm linjer. Femstrip. Sned    

 centrering. Intyg Obe. F 1250  xx 250:-
284 167a 90 öre blå. Medelgod centrering. F 1700  xx 350:-
285 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Femstrip. Sned–nära    

 sned centrering. F 15000 (Färgfoto)  xx 2.500:-
286 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Nära sned centrering.    

 F 3000  xx 500:-
287 168a 1 krona rödaktigt orange, Agry-ppr. God    

 centrering. och lyxstämpel: KVÄNUM 6.2.36.  o 250:-
288 168d 1 krona vitt ppr. Femstrip. God centrering. Intyg    

 Obe: Prakt–lyxobjekt. Ett märke x, de övriga xx.    
 F 2200  xx 400:-

289 168d 1 krona vitt ppr. LYX-ex. (Foto sid. 12)  xx 250:-
290 169a 110 öre gråaktigt ultramarinblå, Agrg-ppr.    

 Femstrip. God centrering. F 1500  xx 300:-
291 170 115 öre rödbrun. Femstrip. God centrering. Intyg    

 Obe. F 1200  xx 250:-
292 170b1 115 öre rödbrun, vitt ppr. Femstrip. God centrering.    

 Intyg Obe: Praktobjekt. F 1875  xx 400:-
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293 171 120 öre svart, svagt veck. God centrering. F 1800  xx 250:-
294 171 120 öre svart. Femstrip. God centrering. Ett märke    

 xx, de övriga x. F 4000  xx/x 600:-
295 172a 120 öre rosalila. Femstrip. Intyg Obe: Lyxobjekt.    

 F 1375 (Foto)  xx 600:-
296 172a 120 öre rosalila. Femstrip. God centrering. Intyg    

 Obe: Praktexemplar. F 1375  xx 300:-
297 172b 120 öre rosalila. Femstrip. Intyg Obe: Praktobjekt.    

 F 1375  xx 300:-
298 174a 145 öre smaragdgrön, A1-ppr. Femstrip. Intyg    

 Obe: Praktobjekt. Ett märke x, de andra xx.    
 F 1250  xx/x 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
299 175A 15 öre violett, tvåsid, femstrip, vikt i perf och    

 något ofräscht. Medelgod centrering. F 2000  xx 300:-
300 175A 15 öre violett, tvåsid. Perfekt centrering och    

 lyxstämpel: VANNEBODA 30.5.1925.  o 250:-
301 175A 15 öre violett, tvåsid. Lyx LIF 19.2.25. (Foto sid. 11)  o 250:-
302 175Aa 15 öre violett, tvåsid. Femstrip. Nära sned    

 centrering. F 2000  xx 300:-
303 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. Något    

 ojämn tandning. F 8500 (Färgfoto)  o 1.700:-
304 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid. Femstrip. Medelgod    

 centrering. Två märken x, de andra xx. F 3000  xx/x 250:-
305 176Cc 15 öre röd, typ 1, fyrsid, vitt papper i par, ett ex    

 med kt. Perfekt centrering. F 1900  xx 250:-
306 177Aa 15 öre röd, typ 2, tvåsid. Femstrip. Intyg Obe:    

 Praktobjekt. F 600  xx 250:-
307 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, fyrsid,    

 vitt papper. Fyrblock. Perfekt centr. F 3800  xx 950:-
308 179a 20 öre violett, tvåsid. Prakt OXELÖSUND    

 15.3.22. Ojämn tandning. (Foto)  o 250:-
309 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    

 B-ppr med vm KPV. Perfekt centrering.  x 250:-
310 179Ac 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid, Av-ppr    

 (vitt). Praktstämplad STOCKHOLM AVG    
 16.9.21. Sign. KAN. (Foto)  o 250:-

311 179Af 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-ppr. Femstrip. Sned centrering. F 2000  xx 300:-

312 183b 25 öre blå, vitt papper. Femstrip. God centrering,    
 prakt. F 2000  xx 400:-

313 184 25 öre orange, vitt ppr. Femstrip i medelgod    
 centrering. Höger märke med något ojämn    
 tandning, och två lösa tänder mellan märke 3 och    
 4. F 3750  xx 400:-

314 186b 30 öre orangebrun, A2-ppr. Femstrip. Medelgod    
 centrering. F 3750  xx 500:-

315 186b 30 öre orangebrun, A2-ppr. Femstrip. Intyg    
 Obe. Nära sned centrering. F 3750  xx 500:-

316 186C 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering.    
 F 2500 (Foto)  x 500:-

317 187b 35 öre matt karminviolett, A2-ppr, klart tryck.    
 Femstrip i nära sned centrering. Intyg Obe:    
 Praktobjekt. F 5500 (Foto)  xx 700:-

318 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr. Femstrip i    
 god–medelgod centrering. Intyg Obe: Prakt-   
 objekt. F 1750  xx 300:-

319 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr i LYX-trestrip.  xx 300:-
320 189a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 1, A1-ppr. Medelgod    

 centrering. F 1300  xx 300:-
321 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. Femstrip i    

 medelgod centrering. Intyg Obe. F 4500  xx 500:-
322 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. God centrering.    

 F 900  xx 300:-
323 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Femstrip i    

 nära sned centrering. Något separerat mellan    
 märke 3 och 4. F 7000 (Färgfoto)  xx 1.000:-

324 191a 45 öre mörkbrun. Femstrip i nära sned centrering.    
 Intyg Obe: Praktobjekt. F 4000  xx 700:-

325 192b 50 öre grå. Fint femstrip. F 5500 (Färgfoto) xx 1.000:-
326 192b 50 öre grå. God centrering. F 1100  xx 275:-
327 193 85 öre blågrön. Femstrip i god centrering. F 2375  xx 400:-
328 193 85 öre blågrön. Femstrip. God centrering. F 2375  xx 350:-
329 194 115 öre brunröd. Femstrip. God centrering. F 1500  xx 300:-
330 194 115 öre brunröd. God centrering. och lyxstämpel:    

 SVENLJUNGA 25.10.1927.  o 250:-
331 195 145 öre gulgrön. Femstrip i god centrering. F 950  xx 250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
332K 196-206 Fin serie 5-80 öre, högt katalogvärde. (Foto)  xx 700:-
333K 196-206 Tio märken + ett xx fyrblock av F 196. 60 öre    

 är x. F 3400  xx 325:-
334 196-207 SET (13) utom 1, 2 och 5 kr, men inkl 197cx.    

 F 3600  xx 550:-
335K 196-207 Serie om tolv märken 5–80 öre.  o 200:-
336 196-208 SET (13) utom 1, 2 och 5 kr, men inkl. 197cx.    

 F 3600  xx 550:-
337 196-208 SET (14) utom 2 och 5 kr, men inkl. 197cx. F 3000  o 600:-
338 196-209 SET (15). Ej 5 kr, men med 197cx. F 5200  o 1.100:-
339 196-209 SET (15) utom 5 kr, men inkl. 197cx. F 5200  o 1.000:-
340 196-210 SET (14) utom 2 och 5 kr, men inkl. 197cx. F 4500  xx 1.000:-
341 196-210 SET (15). 5 kr kort tand. F 6000  x 700:-
342K 196-225 SET (15+15). Kompletta serier i blandad och    

 delvis mindre god kvalitet. Mest xx, även flera    
 högvalörer. (Färgfoto)  xx/x 2.200:-

343 197cx 10 öre grön med vm linjer, fint fyrblock. F 1600  xx 400:-
344 201 30 öre blå. 15 bra ex. F 3000  o 400:-
345 201b 30 öre grönblå, fint ex. F 1500 (Foto)  xx 600:-
346 201b 30 öre grönblå. Perfekt centrering. F 1400  xx 350:-
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347 201b 30 öre grönblå, fint ex stämplat STOCKHOLM    
 21. 31.10.24. F 1100  o 200:-

348 208-10 1-5 kr (3), kronvalörerna i fin kvalitet, 5 Kr dock    
 med svagt gummiveck. F 7900 (Färgfoto)  xx 2.200:-

349 210 5 kr blå. F 4500 (Färgfoto)  xx 1.000:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
350 211-22 SET (13) utom 1, 2 och 5kr, men inkl 212cx. F 4700  xx 700:-
351 211-24 SET (16) utom 5 kr, men inkl. 212cx och 216b.    

 F 5100  o 1.000:-
352 211-24 SET (16) utom 5 kr, men inkl. 212cx och 216b.    

 1 kr def. F 5100 (Foto)  o 700:-
353 211-25 Komplett serie med litet oregelbunden tandning,    

 högvalörerna välcentrerade. F 13500 (Färgfoto)  xx 1.200:-
354 211-25 SET (15). F 6500 (Färgfoto)  x 1.200:-
355 211-25 SET (15). Inkl 212cx, 60 öre ktt. F 6725  x 1.000:-
356 219 45 öre brun, fyrblock i fin kvalitet, mycket god    

 centrering, undre paret xx. F 1800  xx/x 350:-
357 223 1 kr grön. Praktex. F 1300  xx 300:-
358 224 2 kr röd. Praktex. F 2900 (Foto)  xx 600:-
359 224 2 kr röd. Medelgod centrering. F 2900 (Foto)  xx 600:-
360 225 5 kr blå, gummirepor. Praktcentrering. F 5000    

 (Färgfoto)  xx 1.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

361 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 24 serier. F 5520  xx 600:-
362 229 1928 Gustaf V 70 år 20 öre orange. Prakt    

 FÄLHULT 8.12.28. (Foto)  o 250:-
363 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    

 God centrering. F 2500 (Foto)  xx 500:-
364 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    

 Medelgod centrering. F 2500  xx 500:-
365 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    

 Vikt ht, medelgod centrering. F 2500  xx 400:-
366 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    

 God centrering. F 900  x 300:-
367 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    

 God centrering. F 900  x 300:-
368 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    

 God centrering. F 3600 (Foto)  xx 600:-
369 235A 1932 Lützen 15 öre röd tvåsid tn. Lyx-stämplat    

 BRÖMSEBRO 13.1.1933. (Foto)  o 250:-
370 237 1932 Lützen 90 öre grön och 1936 Bromma 50    

 öre blå. Två LYX-ex. F 450  xx 250:-
371 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    

 Fyrblock i nära sned centrering. F 1400  xx 250:-
372 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 275:-
373 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 275:-
374 240-45 1935 Riksdagen 500 år, fin serie i mest god    

 centrering. F 1100  xx 250:-
375 240-45 1935 Riksdagen 500 år, fin serie i mest god    

 centrering. F 1100  xx 250:-
377 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
378 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
379 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15).  xx-x 400:-
380 246-57 1936 Postverket 300 år, kompl. serie tvåsidiga    

 märken.  xx/x 300:-
381 252 1936 Postverket 300 år 35 öre karminviolett.    

 Praktstämplat SIGTUNA 15.6.36. (Foto)  o 250:-

382 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    
 Praktstämplat LIMHAMN 5.1.37. (Foto)  o 250:-

Swedenborg – Bellman
383 259C 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett fyrsid.    

 Lyx STOCKHOLM 1.3.39. (Foto)  o 250:-
384 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Lot i gamla inkompletta häften. F 261    
 nio BC, sju CB, F 262 fem CB.  xx 500:-

385 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 350:-

386 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 350:-

387 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 350:-

388 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240  xx 300:-

389 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler.  xx-x 300:-

390 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 550:-

391 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 550:-

392 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 550:-

393 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 500:-

394 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  o 350:-

395 266BC 1938 Gustaf V 80 år 5 öre par 3+4. Fem par i häfte.    
 F 2.000:-. God centrering. F 400  xx 200:-

396 269A 1939 Gustaf V små siffror 10 öre 2-sid. Prakt-   
 stämplat BANDER 1.8.40. (Foto)  o 250:-

397 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre tresid. Lot fem ex,    
 någon kt. F 3000  o 200:-

398 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. BC något smal, men godkänd marginal.    
 F 2100  xx 500:-

399 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. F 2100  xx 450:-

400 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4    
 utan streck i rockkanten. Breda marginaler. F 1800  xx 425:-

401 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten, kt. En stämpel. F 2200  o 250:-

402 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. Lyx    
 STRÖMSNÄSBRUK 23.11.44. (Foto)  o 250:-

403 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. Lyx    
 GÄLLIVARE 24.9.41. (Foto)  o 250:-

404 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange Lyx-   
 stämplat FÄRGELANDA 24.9.41. (Foto)  o 200:-

405 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). F 700  xx 250:-
406 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. Lyx SÖDRA    

 ÅBY 2.10.51. (Foto)  o 250:-
407 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin, lyxexemplar,    

 stpl ÖSTERBYBRUK 2.12.1943. (Foto)  o 200:-
408 293 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Lyx MALMÖ 2    

 3.1.44. (Foto)  o 250:-
409 293 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Lyx MEM 26.7.45.    

 (Foto sid. 14)  o 250:-
410 293 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Lyx STOCKHOLM    

 32 5.5.40. (Foto sid. 14)  o 250:-
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411 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Lyx HEDE 9.11.65.  o 250:-
412 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Lyx EGGBY 3.3.69.    

 (Foto)  o 250:-
413 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Praktstämplat VÄXJÖ    

 31.1.1952.  o 210:-
414 296 1948 Tre Kronor 1.10 kr violett. Lyx JULA 28.7.48.    

 (Foto)  o 250:-
415 298 1939 Tre Kronor 1.20 kr rosalila. Lyx RAMSELE    

 1.9.45.  o 250:-
416 304 1951 Tre Kronor 1.70 kr röd. Lyx YSTAD 19.3.54.    

 (Foto)  o 250:-
417 308 1952 Tre Kronor 2 kr rödviolett. Lyx ENSKEDE    

 24.5.53. (Foto)  o 250:-
418 308 1952 Tre Kronor 2 kr rödviolett. Lyx-stämplat    

 HUDIKSVALL 3 19.6.65. (Foto)  o 200:-
419 309 1969 Tre Kronor 2 kr vinröd. Lyx-stämplat GÖTE-   

 BORG 29 5.9.72. (Foto)  o 200:-
420 309 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin, något kt. Lyx-   

 stämplat Stockholm 23.4.40. (Foto)  o 200:-
421 313 1961 Tre Kronor 2.50 kr ljusgrön. Lyx BODEN    

 1 22.4.65. (Foto)  o 300:-
422 315 1967 Tre Kronor 2.80 kr röd. Lyx HÄGERSTEN    

 16.10.68. (Foto)  o 250:-
423 315 1967 Tre Kronor 2.80 kr röd. Lyx-stämplat ÅKERS    

 RUNÖ 13.12.67. (Foto)  o 200:-
424 317v 1964 Tre Kronor 3 kr blå med gul fluorecens    

 på internationell postanvisning, stämplat    
 STOCKHOLM 7.9.1971. Sign Rolf Gummesson.   250:-

425 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4. Fyra st    
 i häfte. F 1500  xx 300:-

426 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4. Fyra st    
 i häfte. F 1500  xx 300:-

427 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4. Fyra st    
 i häfte. F 1500  xx 300:-

428 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Två ex med    
 breda marginaler. F 3400  xx 500:-

429 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Prakt. F 1700  xx 400:-
430 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    

 marginal. F 1700  xx 250:-
431 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    

 marginal. F 2200  o 475:-
432 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1700  xx 400:-
433 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1800  x 300:-
434 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal. F 1700  xx 425:-
435 321BC 1939 Linné 15 öre brun par 3+4. Bred marginal.    

 F 1700  xx 300:-
436 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun par 3+4 och 4+3. God    

 centrering. F 3400  xx 600:-
437 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Lot sex    

 ex av varje, mest god kval. F 4200  o 425:-
438 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    

 Breda marginaler. F 3820  xx 800:-
439 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    

 Breda marginaler. En stämpel på varje par. F 1120  o 300:-
440 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    

 Breda marginaler. F 1100  o 300:-
441 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Åtta par i ej    

 komplett häfte. Fyra par med smal men tillräcklig    
 marginal.  xx 1.000:-

442 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. F 1700  xx 400:-
443 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Bred marginal.    

 F 1700  xx 300:-

444 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Bred marginal.    
 F 1700  xx 250:-

445A 324-25 1940 Carl Michael Bellman. Lot med 17 försän-   
 delser, totalt frankerade med 28 BC/CB par, inkl.    
 fem FDC. F över 19000, lågt utrop.   1.400:-

446 324BB, BC, CB   Bellman 5 ö, tre olika par i god kvalitet.    
 F 1775  xx 350:-

447 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 samt 3+3. Något ojämn tandning på CB.    
 F 1300  o 200:-

448 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775  xx 400:-

449 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775  xx 400:-

450 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 (riss) och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775  xx 300:-

451 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470  o 350:-

452 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 4+3.    
 Fyrblock praktstämplat LINKÖPING 4.2.40    
 (utgivningsdagen).  o 300:-

Modernare märken / Modern stamps
453 326B 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun tresid. Lyx    

 VARBERG 11.8.41. (Foto)  o 250:-
454P 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. Lot 112    

 ex, blandad kval. F 6210.  o 350:-
455 328A 1941 Bibelminnet 15 öre tvåsid. LYX-stämplat    

 ADELÖV 20.9.41. (Foto)  o 200:-
456 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. Lot 18 ex i god kval.    

 F 2250  o 210:-
457 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Bred marginal.    

 F 3300 (Färgfoto)  xx 700:-
458 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Bred marginal.    

 F 1200  x 275:-
459 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4, vikt i perf.    

 Bred marginal. En stämpel. F 1600  o 400:-
460 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4 och 4+3.    

 Breda marginaler. F 3200 (Färgfoto)  o 700:-
461 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4 och 4+3.    

 Korta tänder. F 3200  o 250:-
462 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3, fem par i block    

 med totalt tre stämplar. F 8000  o 2.000:-

463 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3, fyrblock. På    
 klipp. Bred marginal. En stämpel. F 3200 (Foto)  o 800:-

464 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. På klipp. Bred    
 marginal. En stämpel. F 1600  o 400:-

463
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465 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred marginal.    
 F 1600  o 350:-

466 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. På klipp. Bred    
 marginal. En stämpel. F 1600  o 350:-

467 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. På klipp. Bred    
 marginal. F 1600  o 350:-

468 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. På klipp. Bred    
 marginal. F 1600  o 350:-

469 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lot tio goda ex.    
 F 4500  xx 350:-

470 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. Medelgod    
 centrering. F 1200  xx 275:-

471 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. God    
 centrering. F 1200  xx 275:-

472 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. Medelgod    
 centrering. F 1200  xx 275:-

473 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid, sexblock.    
 Två märken med gummifläckar. God centrering.    
 F 840  o 250:-

474A 365-67 1946 Lunds Domkyrka SET (3). Tre kompletta    
 rullar. F 9000  xx 900:-

475 405a 1952 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre röd, tvåsid. Lyx    
 PXP 318 A 19.10.52. (Foto)  o 250:-

476 408 1951 Gustaf VI Adolf, typ 1 30 öre blå. Lyxstämpel    
 STOCKHOLM 16 3.12.51.  o 200:-

477 413BB 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd, par. Prakt    
 SOLLEFTEÅ 25.8.60. (Foto)  o 250:-

478K 428 DD1, DD2   1966 Gustaf VI Adolf typ III 40 öre, 80 par    
 av vardera, dessutom 18 par av vardera beg., fin    
 kvalitet. F 10000  xx 375:-

479 442BB 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 10+10 öre grön par.    
 Prakt STOCKHOLM 90 31.3.53. (Foto)  o 250:-

480 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Alla i nioblock med    
 marginal.  xx 250:-

481K 483-85 1956 Sveriges Järnvägar 100 år SET (3). Rullar, en    
 av varje. F 3600  xx 250:-

482 817 1973 Forntida Konst 10 öre blå. Felperforerat par.  o 210:-
483K 1143F 1980 Svenska serier 1.50 kr svart. Fotokopia,    

 otandad på brev, stämplad 1981.   200:-
484L 1183-84 1981 Företagspost SET brun, rulle om 100    

 märken. F 1500  xx 350:-
485 1387 1986 Carl XVI Gustaf typ III 2.90 kr grön.    

 Perfekt centrering. och lyxstämpel: TYRESÖ 2    
 18.12.95.  o 250:-

486K 2508 2005 Greta Garbo 10 kr mångfärgad 4-sid. SS 3.    
 F 1000.  xx 400:-

Tjänste / Officials
487 Tj1-10 Stora tjänste tandning 14 komplett. F 4995  o 1.000:-
488 Tj1-8, 10   1874-77 SET utom 50 öre (9). F 3995  o 700:-
489K Tj3-10 Lot tandning 14. F 3x2, 4x2, 6x3, 8x4, 9 och 10.    

 Några nyanser något bl. kval. F 7300  o 425:-

490 Tj4 6 öre violett tandn 14. Veck. F 2000  x 300:-
491 Tj4d 6 öre blåaktigt violett tandn 14. God centrering -    

 vackert ex. F 2000 (Foto)  x 500:-
492 Tj13A 4 öre perf 13, grå. Pappersveck. Perfekt centrering    

 och lyxstämpel: UPSALA 2.12.1887. (Foto)  o 250:-
493 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. Medelgod centrering.    

 F 850  xx 250:-
494 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. God centrering och    

 lyxstämpel: FORSMARK 2.6.1887.  o 250:-
495 Tj17 12 öre perf 13, blå. Medelgod centrering. F 1100  xx 250:-
496 Tj18 20 öre perf 13, röd. Medelgod centrering. F 4000    

 (Foto)  xx 700:-
497 Tj20 24 öre perf 13, gul Lyx-stämplat LINKÖPING    

 5.3.1881. (Foto)  o 200:-
498 Tj21 30 öre perf 13, brun, bläckavtryck på baksidan.    

 God centrering och lyxstämpel: WALÖ 24.8. x5.  o 250:-
499 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Medelgod centrering.    

 F 4200 (Färgfoto)  xx 900:-
500 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Prakt STOCKHOLM    

 24.10.91. (Foto)  o 250:-
501 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Perfekt centrering.    

 F 3300 (Färgfoto)  xx 800:-
502 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. F 1500  x 300:-
503 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Sned centrering.    

 F 11000 (Färgfoto)  xx 1.800:-
504 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Prakt STOCKHOLM    

 17.4.99. (Foto)  o 300:-
505 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Prakt KÖPING 1.5.89.    

 (Foto)  o 250:-
506K Tj27-39 SET vm krona (13) + 1, 5, 8 (tunn punkt) och    

 25 öre med OMVÄNT vattenmärke. F 1500  x 300:-
507P Tj27-39 SET vm krona (13) stpl + vattenmärke linje, liten    

 sammanställning med ostämplade vattenmärkes-   
 varianter.  x/o 300:-

508 Tj27-54 SET vm krona (13) + SET vm streck (15). F 1820  xx 400:-
509 Tj27-54 SET vm krona + streck (28). F 960  o 250:-
510K Tj41, 52 2 öre gul vm våglinjer och 30 öre på lokalt post-   

 förskott från telegrafstationen i Sundsvall, med    
 innehåll. Stämplat SUNDSVALL 13.7.1918.   200:-

511 Tj47 10 öre röd vm våglinjer Lyx-stämplat GIDEÅ    
 2.6.1919. (Foto)  o 200:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
512 L1-10 SET perf 14 (10). (Färgfoto)  xx-x 2.500:-
513 L1-20 SET perf 14 och perf. 13 (20). F 4700  o 900:-
514 L6 20 öre blå tandn 14. Nära sned centr. F 1400  xx 275:-
515 L6 20 öre blå tandn 14. Perfekt centrering, och    

 mycket välplacerad stämpel KUNGSBACKA    
 29.6.1874. Tyvärr något kladdig stämpelfärg.    
 (Foto)  o 210:-

516 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Vackert ex, men med    
 gulnat omgummering. F 4800  x 300:-

517 L9 50 öre brun tandn 14. Medelgod centr. F 1700  x 400:-
518 L10 1 kr blå/brun tandn 14. Nära sned centrering.  x 300:-
519 L11-20 SET perf 13 (10). F 2415  xx-x 300:-
520K L11-20 SET perf 13 (10). 23 st serier. F 20355  x 1.400:-
521 L15 12 öre röd tandn 13. 63 st. F 6300  x 500:-
522 L17 24 öre lila tandn 13 i fyrblock. Nära sned centr.    

 KÖPING 26.1.1891. F 900  o 250:-
523 L17a 24 öre grålila tandn 13. F 1500  x 250:-
524 L17a, c 24 ö tn 13, grålila resp. lila, goda ex. F 1725 (Foto)  o 450:-
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Stämpelmärken / Revenues
Helarksstämplar

525K  L:a Riksvapnet 1:50 röd och svart med svart på-   
 tryck Stämpel 1 kr, vackert ex av ovanligt märke.  (x) 250:-

Stämpelmärken – Enkla beläggningsstämplar
526K 3 1811 3 Sch Ygberg. två olika typer, kolon rep.    

 punkt mellan 3 och Sch. Mycket ovanligt objekt.  (x) 500:-
527 188 1968 L:a Riksvapnet 1 Kr brun, blank gummering,    

 i vackert par. Obeg. märken är mycket sällsynta då    
 dessa märken aldrig såldes till allmänheten.    
 Graverad av Slania. En av de svårare valörerna i    
 serien, undervärderad i Facit. (Foto)  xx 600:-

528 189 1968 L:a Riksvapnet 80 Kr brun, matt gummering,    
 i vackert par. Obeg. märken är mycket sällsynta då    
 dessa märken aldrig såldes till allmänheten.    
 Graverad av Slania. En av de svårare valörerna i    
 serien, R i Facit. (Färgfoto)  xx 900:-

529 189 1968 L:a Riksvapnet 2 Kr brun, matt gummering,    
 i vackert hörnpar med cyls O. Obeg. märken är    
 mycket sällsynta då dessa märken aldrig såldes    
 till allmänheten. Graverad av Slania. En av de    
 svårare valörerna i serien, undervärderad i Facit.    
 (Foto)  xx 600:-

530 189 1968 L:a Riksvapnet 8 Kr brun på två klipp (med    
 40 resp. 100 Kr).  o 200:-

531 192-218 1968 L:a Riksvapnet 5, 10, 50, 60, 75 (par), 100    
 och 200 Kr fördelade på fem klipp, alla är enklare    
 valörer men är stämplade på 1980-talet vilket är    
 ovanligt. Flertalet tillhör också senare tryck-   
 upplagor med avvikande papper och nyanser.    
 Mycket ovanlig post.  o 500:-

532K 196-224 1968 L:a Riksvapnet 1000 Kr (par) + 75 Kr (två st)    
 + 60 Kr (trestrip) + 25 Kr (par) + 20 Kr (två st),    
 totalt elva märken på mycket vackert klipp stämplat    
 i Norrköping 1973.  o 300:-

533 198, 211 1968 L:a Riksvapnet 30 Kr och 120 Kr på klipp    
 stpl 1982, båda på glättat papper tryckta i Holland    
 (ovanligt). 120 Kr tillhör de svårare i serien.    
 Graverade av Slania. (Foto)  o 400:-

534 201, 209 1968 L:a Riksvapnet 50 Kr och 110 Kr på klipp    
 stpl 1984, 50 Kr användes sällsynt efter 1975,    
 110 Kr tillhör de svårare i serien. Graverade av    
 Slania.  o 300:-

535 214 1968 L:a Riksvapnet 150 Kr på vackert klipp stpl    
 1983, tillhör de svårare i serien. Graverat av Slania.  o 350:-

536 214 1968 L:a Riksvapnet 160 Kr på vackert klipp stpl    
 1986, tillhör de svåraste i serien. Graverat av    
 Slania. (Foto)  o 350:-

537 216 1968 L:a Riksvapnet 175 Kr på vackert klipp stpl    
 1987, tillhör de svåraste i serien. Graverat av    
 Slania. (Foto)  o 350:-

Stämpelmärken – Dubbla beläggningsstämplar
538 55 1858 100 Rd Nr 1 vm 1864, mycket svårt märke    

 (R i Facit) i mycket god kvalitet, dock svag fläck    
 i marginalen nedtill. (Foto)  (x) 400:-

539 74 1865 100 Rd Nr 1 vm 1869, makulerad med bläck    
 1874, mycket svårt märke (R i Facit) i mycket god    
 kvalitet. (Foto)  o 500:-

540 147A 1908 80 ö, färgvariant blå ist.f. grön, ej tidigare    
 dokumenterat, förmodligen av misstag tryckt med    
 en färg som används för högvalörerna av enkla    
 stämplar. (Färgfoto)  o 2.700:-

Stämpelmärken – Lyxstämplar
541  1919 Provtryck i ljusgrön färg av bakgrundstrycket    

 till lyxstämpelmärke. Möjligen unikt objekt. (Foto)  (x) 400:-

Stämpelmärken – Inteckningskontrollstämplar
542 1 25 öre grön (i st. f. blå), på papper med vm våglinjer,    

 u.g. (Provtryck?), stämpelmärkesraritet av    
 utställningsklass.  (x) 275:-

Stadslösen / Local fee stamps
543  Falun, 25 Kr grön, två bläckmakulerade ex med    

 olika storlek på valörsiffrorna, valören finns ej i    
 Facit.  o 325:-

544  Falun, 10 Kr grå, två bläckmakulerade ex med    
 olika storlek på valörsiffrorna, valören finns ej i    
 Facit.  o 250:-

545K 1 Falun, 0:50 med kolon i valörer och jämnstora    
 siffror, bläckmakulerat 20-block (helark med    
 borttagna marginaler?). Ovanligt objekt.  o 375:-

546 6 Falun, 5 Kr gul, stora siffror, bläckmak. fyrblock    
 där ett lodrätt par har en punkt framför de vänstra    
 valörsiffrorna, ovanligt objekt.  o 275:-

547P 16 Göteborg, 6 Kr brun samt Malmö 1 Kr grön på    
 samma skuldebrev, olika städers stadslösenmärken    
 på samma handling är tidigare okänt och en stor    
 raritet.  o 350:-

548  Hedemora, 3 Kr röd, några kortare tänder    
 upptill, annars vackert ex av hittills okänt märke.    
 Raritet och utställningsex! (Färgfoto)  o 4.500:-

549  Hedemora, 5 Kr blå, vackert ex på klipp av    
 hittills okänt märke. Hedemora ännu inte alls    
 dokumenterat i Facit. Raritet och utställnings-   
 ex! (Färgfoto)  o 4.500:-

550 5 Härnösand, 4 Kr grönblå, fint ex, R i Facit. (Foto)  o 300:-
551 8 Hässleholm, 1000 Kr lila, tvåsid. tandning, en kt    

 men i övrigt vackert ex av ett oerhört sällsynt    
 märke, högsta kända valören av alla svenska stads-   
 lösenmärken. Utställningsobjekt! (Färgfoto)  o 2.500:-

552 11 Karlstad, 2:50 Kr svart på gult ppr, fint ex. (Foto)  o 250:-
553 3 Katrineholm, 5 Kr blå, fint ex, R i Facit. (Foto)  o 500:-
554 7 Kristinehamn, Yngre stadsvapen 1 Kr violett, fint    

 ex, R i Facit. (Foto)  o 400:-
555 1 Lund, 5 öre grön, vackert hörnsexblock, mycket    

 ovanlig enhet av svårt märke (R i Facit).  xx 250:-
556  Vimmerby, 0,25 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock    

 av ovanlig valör, ej noterad i Facit. Vimmerby är en    
 av de svåraste städerna. (Foto)  xx 700:-

557  Vimmerby, 1 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock av    
 ovanligt märke, 2- och 3-sid. tandning, valören    
 finns ej i Facit. Vimmerby är en av de svåraste    
 städerna. (Foto)  xx 700:-

558  Vimmerby, 2 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock av    
 ovanligt märke, 2- och 3-sid. tandning, färgen finns    
 ej i Facit. Vimmerby är en av de svåraste städerna.    
 (Foto)  xx 700:-

559  Vimmerby, 25 öre gul, mycket vackert trestrip av    
 den ovanligaste valören i serien, ej noterad i Facit.    
 Vimmerby hör till de svåraste orterna.  xx 325:-
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560 2 Vimmerby, 5 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock av    
 ovanligt märke, R i Facit, fyrblock ej tidigare kända.    
 Vimmerby är en av de svåraste städerna. (Foto    
 sid. 17)  xx 550:-

561 3 Vimmerby, 10 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock    
 av ovanligt märke, R i Facit, fyrblock ej tidigare    
 kända. Vimmerby är en av de svåraste städerna.    
 (Foto sid. 17)  xx 550:-

562 6 Visby, 1 Kr med siffror i hörnen, fint ex. (Foto    
 sid. 16)  o 250:-

563 5 Västervik, 2 Kr röd, fint ex. (Foto sid. 16)  o 250:-

Halvofficiella flygpostmärken / Semi-official air mail stamps
564 HF1 (60 öre) violett tn 11.  xx 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
565 H21 1928 Gustaf V 70 år. Mycket fint. F 2500  xx 500:-
566 H21 1928 Gustaf V 70 år. Något slitet omslag. F 2500  xx 400:-
567 H29 1936 Postverket 300 år 18 x 5 öre grön. F 600  xx 200:-
568 H29-31 1936 Postverket 300 år 18 x 5, 10 och öre (3).    

 Kompletta häften.  xx 600:-
569 H30 1936 Postverket 300 år 18 x 10 öre violett fyrsid    

 tn. F 800  xx 250:-
570 H31 1936 Postverket 300 år 18 x 15 öre röd fyrsid tn.    

 F 2000  xx 450:-
571 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön 3+4-sid    

 tn. F 1800  xx 400:-
572 H34BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön 3+4    

 och 4+3 sid tn. Fina häften. F 3600  xx 700:-
573 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön 4+3 sid    

 tn. F 1800  xx 400:-
574 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4 sid    

 tn. F 3600 (Foto)  xx 800:-
575 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4 sid    

 tn. Lätt veck på omslaget. F 3600  xx 500:-
576 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 4+3 sid    

 tn. F 3600  xx 800:-
577 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 4+3 sid    

 tn. Lätt hundöra på omslaget. F 3600  xx 600:-
578 H39CC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett fyrsid.    

 Defekt omslag. F 900  xx 250:-
579 H43ABC   1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön    

 3+4-sid med Bellmanhistorik på omslaget. Breda    
 marginaler och praktcentrering! F 8400 (Foto)  xx 1.400:-

580 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön. Något    
 perforeringshål separerat. F 3750  xx 600:-

581 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön, häftet    
 har lätt veck på omslaget. F 3750  xx 500:-

582 H55b 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun. F 2400  xx 300:-
583 H58-59 1941 Hazelius och Skansen (2). H59 med lätt veck.    

 F 1900  xx 300:-
584 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd. F 1800  xx 400:-
585 H143 1961 Bildsten 20 x 10 kr lilabrun. Fint! F 7000  xx 1.800:-
586 H143B2 1961 Bildsten 20 x 10 kr lilabrun. Bra häfte.    

 F 7000  xx 1.600:-
587 H211 1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun. Perfekt centr.    

 F 2000  xx 400:-
588 H211 1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun. Liten blyertsnot.    

 på åtsidan. F 2250  xx 300:-
589 H211A III   1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun. F 2250  xx 500:-
590 H211B 1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun, “Motivet hämtat”    

 på sid 2. F 2000  xx 400:-
591 H211BIII   1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun. F 2250  xx 500:-
592 H421 1991 Julpost 12 x 2.30 kr. TRIPPEL.  xx 250:-
593 H445 1994 Katter 8 x 4.50 kr. TRIPPEL.  xx 250:-
594 H480 1998 Djuren på Nordens ark II 6 x Brev. TRIPPEL.  xx 250:-
595K  Provmärke, Uppsala domkyrka. 23 provhäften med    

 märken i blå färg, varav ett med olika nyanser i    
 samma häfte och ett sign. av Slania + två häften i    
 flerfärgstryck. Fyra häften med Postmuseums    
 brevmärken medföljer.  xx 300:-

596 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd    
 montering. F 2600  xx 600:-

597 HA3-4a 1954 Gustaf VI Adolf. R och O, två av varje (8).    
 F 2300  xx 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
598 2c EKESJÖ 24.8.55, fyrkantstämpel. Vackert, tidigt    

 avstämplat ex. En kort tand. Postal: 1000:- (Foto)  F 300:-
599 12e BORENSBERG 23.3.66, cirkelstämpel. Nära prakt,    

 något ofräsch. Postal: 350:-  E 230:-
600 2h1 EKESJÖ 29.9.57, cirkelstämpel. Litet riss.    

 Postal: 1200:- (Foto)  F 200:-
601 48 HOGA 9.1.91. Postal: 200:- (Foto)  O 250:-
602 54 KATTHAMMARSVIK 23.8.92. Vackert praktbrev    

 sänt till USA. (Foto)  I 400:-
603 12 RAGUNDA 30.1.76. Brev stämplat BISPGÅRDEN    

 29.1.76 och dessutom Ragundastämpeln bredvid.  Z 200:-
604 20 TREHÖRNINGSJÖ 1881-03-24. (Foto)  Y 200:-
605 186 YTTERRISSJÖN 18.3.31. Postal: 400:- (Foto)  AC 210:-
606 154 ÖVERRISSJÖ 22.10.21. Något kladdig stpl.  AC 250:-
607 9 ÅNGBÅTS PXP. NO 16, ångbåtsstämpel. Fint ex.    

 Postal: 600:- (Foto)   500:-
608K  Fem st danska vy- och brevkort med stämpeln    

 ”FRÅN DANMARK”.   200:-

574

579
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616

ex 617
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FDC
609K 234-37 1932 Lützen.  500:-
610 324-25 1940 Bellman. Rekommenderat brev sänt till Hawaii,   

 ankomst- och transitstämplar på baksidan. Frankerat   
 med 324A, 324BC och 325.  300:-

Specialstämplar / Special cancels
611 52 1891 Oscar II 5 öre på vykort stämplat LECKÖ 14.8.1901,   

 med motiv från Läckö.  250:-

Vykort / Picture post cards
612K  Djurkort av Bengt Berg med egenhändig namnteckning +   

 16 st. övriga kort från 1910 och framåt, ex.vis Gösta Ekman   
 d.ä. Bra kvalitet.  250:-

613  Tecknat kort signerat MK (Mela Koehler) Wiener Werk-  
 stätte no 272. Ovanligt kort med (bläck?) fläck på   
 framsidan.  200:-

614K 52 1891 Oscar II 5 öre grön på skämtkort (litet riss nedtill) till   
 Lännersta, ”Med Gustafsbergsbåt”. Frimärket makulerat   
 med violett firmastämpel.  250:-

615 106 1916 Landstorm I 5+FEM / 3 öre brun på vykort sänt till   
 Danmark stpl. SALTSJÖBADEN 25.12.17. Dessutom med   
 mottagningsstämpel HØRNSHOLM 27.12.17. Observera   
 att dessa märken inte var giltiga till utlandet – ovanligt   
 objekt! (Foto)  600:-

616 52 1906, Vykort (kolorerat) med Borås brandkår, uppställning   
 utanför brandstationen med manskap och sprutor. (Foto)  250:-

617 79 1912, 5 öre grön på vykort med bild från Svenska arméns   
 flygskola på Axvalla hed, Breguetplan (B1) med flygare   
 (Allan Jungner) i sittbrunnen. Ovanligt kort enl. handboken   
 ”Flyg på vykort”. Dessutom ett kort från Cederströms   
 uppvisningsflygningar vid Trossnäs (Karlstad), plundrat   
 men i övrigt bra kvalitet. (Foto)  350:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

618L Mest ostpl samling 1855–1993 i fem Estett-album. Tilltalande,   
inleds med mest stämplade märken fram till Oscar, därefter   
x/xx. Mycket välfylld inkl. många bättre exempelvis Land-  
storm II x, Kongress xx, Förening x, bra Bandmärken, alla   
BC/CB förutom Slottet etc. Mest bra kval. Cirka 12 kg.   
(2000) (Foto)  9.500:-

619A xx/x samling 1856–1987 i album. En del dyra i början men   
dålig kval (båda lokal, 24 ö Vapen, 17 ö Lejon), bättre   
Ringtyp, Oscar II och Landstorm, bra bandmärken,   
militärmärken, Kongress till 2 kr, Förening komplett x/xx.   
Därefter nästintill komplett. Ngt blandad kval. (2000)  8.000:-

620A Mest x samling 1858–1936 i KABE-album med fickor.   
Exempelvis F 7, 9, 14, bra Ringtyp, tjänste, lösen och   
Medaljong, F 65, Landstorm komplett utom F 124, bra   
bandmärkesavsnitt, komplett Kongress+Förening.   
Tilltalande samling. Mest bra kval. (300) (Foto)  7.000:-

621A Mest x samling Liggande lejon–1959 i Estett-album med   
egenmonterade fickor där märken finns. Innehållsrik med   
bl.a. bättre Ringtyp som 20+30 öre posthorn, F 45, bra   
övrigt Oscar, Posthuset, Landstorm komplett, hyggligt   
bandavsnitt, 1924 års komplett inkl. alla 10 öre vm och   
grönblå Kongress 30 öre (enstaka kt etc. men överlag   
fräscha), bra 1930-tal inkl. Slottet färgat ppr, välfylld   
senare del dock utan BC/CB och bra tjänste/lösen.   
Förmånligt utrop. Mest bra kval. (500) (Foto)  6.500:-

622A xx/x samling 1886–1949 i Estett-album. Innehåller bl.a. bra   
Oscar II, Medaljong, tjänste+lösen, komplett Landstorm,   
mycket bra bandmärken, Kongress+Förening komplett 5–80   
öre huvudsak xx, F 65 och 233a+b x. Nära nog komplett och   
till synes xx från 1938 inkl. 18 BC/CB-par. Ngt blandad kval.   
(700)  6.500:-

623A Mest x samling 1856–1942 i album. Mycket av det äldsta är   
(x) och mycket blandad kval. Svart lokal, Vapen (ej 9 öre),   
sex st Ringtyp tandning 14, åtta st tandning 13, Ringtyp med   
posthorn komplett, Medaljong (ej Värnamo) komplett, de   
flesta bandmärken, något BC/CB och Tjänste tandning 13   
komplett. Mycket högt katalogvärde! Blandad kval. (400)  6.000:-

624A xx/x samling 1858–1936 i Leuchtturm-album med fickor.   
Många bättre märken, lite av det äldre är (x). Exempelvis   
F 7, 9–10, 16–21, det mesta av Ringtyp tandning 13, Oscar   
komplett, ganska välfyllt bandmärkesavsnitt med Kongress/  
Förening x komplett och bra Tjänste/Lösen. Ngt blandad   
kval. (350) (Foto)  6.000:-

625P x samling 1855–1903 på blad. Defekt 4 skill, flera Vapen,   
Ringtyp osv. En del (x), omgummerat. Ngt blandad kval. (90)  4.000:-

626A xx/x samling 1911–72 i Leuchtturm-album med fickor. Medal-  
jong komplett (ej 55 och 80 öre), mycket bandmärken med   
flera bättre, Kongress och Förening komplett, 19 BC/CB osv.   
Mest bra kval. (800)  4.000:-

627P Mest x samling Ringtyp–Riksdagen på blad. Högt katalogvärde,   
bl.a. något Ringtyp inkl. 1 kr, posthorn, Posthuset, Oscar   
komplett men 50 öre = (x), 35–50 öre Medaljong, Landstorm,   
Kongress 5–50 öre, välfyllt bandmärkesavsnitt med flera   
bättre. Bra kval. (300)  3.500:-

628A Ostpl samling Ringtyp posthorn–ca 1940 i album. En mindre   
del dubbletter ingår. Bl.a. 50 öre Ringtyp posthorn kht, välfyllt   
med bandmärken, Kongress komplett exkl. 30 öre (5 kr liten   
tunn fläck), bra 1930-tal och tiotalet BC/CB, även något tjänste/  
lösen. Mest bra kval. (500)  3.500:-

ex 618

ex 620

ex 621

ex 624
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629A xx/x samling 1858–1949 i insticksbok. Många bra t.ex. Tjänste,   
bättre bandmärken, BC/CB etc. Även en del häften. Ngt   
blandad kval. (1000)  3.500:-

630P x parti bandmärken–Birgitta. Bl.a. flera bättre Postemblem,   
ca 20 bättre 1924 års, bra 1930-tal etc, även flera kompletta   
serier Lösen tn 13 (några märken (x)) och små tjänste, mycket   
högt katalogvärde! Bra kval. (600)  3.200:-

631A xx/x samling/parti Kongress–1928 i insticksbok. Kongressen   
komplett x, Föreningen till en krona x. I övrigt åtskilliga   
dubbletter av många olika valörer, både postfriskt och   
ostämplat. Mest bra kval. (170)  3.200:-

632A xx/x samling 1862–1971 i Facit-album utan fickor med en del   
bättre material, bl.a. Kongress 1924 komplett (dock liten tunn   
fläck på 5 kr). Mest bra kval.  3.000:-

633A xx/x samling 1856–1931 i Visiralbum. Inklusive en hel del   
bättre, det allra äldsta ofta (x). Ngt blandad kval. (500)  3.000:-

634A xx/x samling 1932–46 i Visiralbum. Bättre såsom xx serie Post-  
verket, åtskilliga BC/CB etc. Mest bra kval. (500)  3.000:-

635A xx/x samling 1858–1981 i Leuchtturm-album med fickor med en   
del bättre material, bl.a. bra Medaljong, bandmärken etc, från   
1942 praktiskt taget komplett. Bra kval.  2.800:-

636A Mest xx samling bandmärken femstrip F 139–195 i Visiralbum.   
Tre med intyg Obe, någon dubblett. Mest bra kval. (47)  2.500:-

637P xx/x samling/parti 1886–1936 på Visirblad. En del bättre band-  
märken etc. Ngt blandad kval. (500)  2.000:-

638L xx samling/parti 1900–70-tal i kartong. Inkl. något bättre band   
etc. Ngt blandad kval. (1000)  1.700:-

639P xx/x parti Kongress/Förening på Visirblad. Kongress komplett   
x, samt en del dubbletter etc. Ngt blandad kval. (53)  1.500:-

640A xx dubblettpost Nobel-rullar och -häften. Nom 3.055, F 16.200.  1.500:-
641A xx/x parti 1900–70-tal på Visirblad. Bättre såsom några   

Kongress/Förening högvalörer, BC/CB etc. Blandad kval. (150)  1.500:-
642 xx lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F   

175A+C, 176–77A+C, 180a+b, 183a+b, 184, 185–86a, 187c, 191a,   
193–95. Bra kval. F 9.115 SEK (22)  1.400:-

643 xx lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175A+C,   
176–77A+C, 180a+b, 183a+b, 184, 185–86a, 187c, 191a, 193–95.   
Bra kval. F 9.115 SEK (22)  1.400:-

644A xx/x samling 1880–1950-tal i insticksbok. Dubblettbok med   
bl.a. Oscar II, Medaljong, diverse Kongress, bandmärken, m.m.   
Intressant. Mest bra kval. (700)  1.400:-

645A xx/x samling/parti 1911–68 i två Visiralbum. En del lite bättre.   
Även häften, femstrip etc. Mest bra kval. (1000)  1.400:-

646L xx parti satser 1951–74 i plastask. Fem till tio av varje. Även   
provhäften, m.m. F ca. 25000  1.300:-

647 xx lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika bl.a. F 175–  
177A+C, 180a+b, 181a, 183a, 184, 185–86a, 187c, 190–91a.   
Bra kval. F 8.810 SEK (18)  1.200:-

648P x parti 1889–1941. Genomgående bra kvalitet, uppsatt på fem   
visirblad. F för x ca. 17000  1.200:-

649A xx samling/parti 1900–60-tal på instickskort. Mest bra kval.   
(800)  1.200:-

650A xx. Leuchtturmalbum med fickor, komplett 1970-92. Nom ca   
2.500.  1.200:-

651A xx/x dubblettparti 1938–69 i Visiralbum. Även bättre, flera   
BC/CB etc. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (800)  1.200:-

652 xx. Landstorm II: F 118 (åtta), 120 (fyra), 121 (sex), 122 (två) och   
123 (sju). Facit 10.700 för normalcentrering.  1.100:-

653 x lot 1872–1891. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 31 ((x)), 32, 34, 42–46,   
48–49. Bra kval. F 7.945 SEK (13)  1.100:-

654 xx lot 1921–36. Gustav V profil vänster, alla olika bl.a. F 175–  
177A+C, 180–81a, 183a, 184, 185–86a, 187c, 190–91a. Bra kval.   
F 8.150 SEK (18)  1.100:-

655A xx/x dubblettsamling Ringtyp–1967 i pärm med bl.a. en del   
Landstorm och bandmärken, några 1924 års, högvalörer etc.   
F ca 22000 enligt inl. Ngt blandad kval. (1800)  1.100:-

656A xx dubblettpost Nobel-häften: H 144 50 st, H 167 20 st, H 168   
20 st, H 173 20 st, H 184 20 st, H 200 10 st och H 15 10 st.   
F 11.600, Nom 840.  1.100:-

657 xx lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175A+C,   
176A, 177C, 180a+b, 183a, 185a, 186a, 187c, 191a, 193–95. Bra   
kval. F 7.245 SEK (18)  1.000:-

658 xx lot 1921–36. Gustav V profil vänster, alla olika bl.a. F 175–  
177A+C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185–86a, 187c. Bra kval.   
F 7.260 SEK (18)  1.000:-

659A xx/x samling/parti 1874–1970-tal i tre album. Två Estette-album,   
mestadels utan fickor. Några BC/CB-par (något xx). Dessutom   
insticksbok med med bl.a. en del xx femstrip. Mest bra kval.   
(2000)  1.000:-

660A xx/x samling 1900–70 i två insticksböcker. En del bättre t.ex.   
F 337C xx. Mest bra kval. (1000)  1.000:-

661A xx dubblettpost Nobel-märken i pergamynkuvert, 1946–77, alla   
tvåsidiga förutom 20 par från 1946, 10–200 st. Lista finns.   
F 8920.  1.000:-

662A xx/x samling/parti 1886–ca 1970. En del lite bättre, men mest   
nominalvara i fem st insticksböcker. Mest bra kval. (600)  1.000:-

663A xx/x samling/parti 1887–1983. En del lite bättre, men mest   
nominalvara i tre st insticksböcker. Även lite stämplat. Mest bra   
kval. (800)  1.000:-

664A xx samling/parti 1947–66 i Visiralbum. Många femstrip. Bra   
kval. (1000)  1.000:-

665A xx/x samling/parti Ringtyp–1980-tal i tre insticksböcker inkl.   
en del lite bättre. Mest bra kval. (2000)  1.000:-

666 x lot 1877–1903. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45, 49, 54v1,   
55–59, 55vm1, 57vm1. Bra kval. F 7.145 SEK (18)  975:-

667 xx lot 1928–36. Alla olika, t.ex. F 226–30, 234–39, 243–45,   
249–58. Bra kval. F5.100 SEK (28)  900:-

668 xx lot 1886–1918. Alla olika, t.ex. F 41, 44, 75, 85, 88–90, 105–15,   
120–22. Bra kval. F 6.235 SEK (31)  900:-

669 x lot 1872–1891. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 31 ((x)), 32, 34, 42–46,   
49. Bra kval. F 6.645 SEK (13)  900:-

670 x lot 1885–1914. Alla olika, t.ex. F 45, 55–59, 77, 90–91, 96, 96bz.   
Bra kval. F 6.860 SEK (20)  900:-

671A xx/x samling Ringtyp–1974 i SAFE-album med fickor inkl. en   
del lite bättre samt en del femstrip. Bra kval. (1100)  900:-

672 xx lot 1938–40. Endast par, alla olika, t.ex. F 259BC/CB,   
262BC/CB, 266BC/CB, 267CB, 318BC/CB, 324BB/BC. Bra kval.   
F 5.385 SEK  850:-

673 xx lot 1938–40. Endast par, alla olika, t.ex. F 259BC/CB,   
262BC/CB, 266BC/CB, 267CB, 318BC/CB, 324BB/BC. Bra kval.   
F 5.385 SEK  850:-

674 xx lot 1938–40. Endast par, alla olika, t.ex. F 259BC/CB,   
262BC/CB, 266BC/CB, 267CB, 318BC/CB, 324BB/BC. Bra kval.   
F 5.385 SEK  850:-

675 xx lot 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 32, 41–42, 44, 55–57, 66–67.   
Bra kval. F 5.880 SEK (17)  850:-

676 xx lot 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 85, 89–90, 105–15, 120,   
123, 126–38. Bra kval. F 5.930 SEK (38)  850:-

677 xx lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175A+C,   
177C, 180a, 183a, 185–86a, 191a, 193–95. Bra kval. F 5.545 SEK   
(15)  800:-

678 xx lot 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75, 85, 90, 105–15, 120, 123,   
126–38. Bra kval. F 5.300 SEK (35)  800:-

679 xx lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx+Ecc, 143Ea, 144A+C, 145–46E, 147, 148C. Bra kval. F   
5.445 SEK (26)  800:-

680 x lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 156cx,   
162cx, 163, 165bz+cz, 167a, 168c. Bra kval. F 6.060 SEK (19)  800:-

681 x lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx,   
163, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 6.010 SEK (22)  800:-

682A xx/x samling 1858–1968 i Leuchtturm-album med fickor. En del   
bättre märken. Mest bra kval. (300)  800:-

683A xx/x samling/parti 1886–1972. En del lite bättre, men mest   
nominalvara i två st Visiralbum. Mest bra kval. (600)  800:-

684 xx lot 1938–41. Endast par, alla olika, t.ex. F 259BC/CB, 261BC,   
267BC/CB, 266BC/CB, 267CB, 318BC/CB, 321BB, 324BB.   
Bra kval. F 5.045 SEK (17 par)  750:-

685 xx lot 1938–46. Endast par, alla olika, t.ex. F 259BC/CB,   
261–62BC, 266BC/CB, 267CB, 318BC/CB, 321BB, 324BB. Bra kval.   
F 4.995 SEK (20 par)  750:-

686 xx lot 1938–46. Endast par, alla olika, t.ex. F 259BC/CB,   
261–62BC, 266BC/CB, 267CB, 318BC/CB, 321BB, 324BB. Bra kval.   
F 4.995 SEK (20 par)  750:-

687 x lot 1921–36. Gustav V profil vänster alla olika, t.ex. F 175–  
177A+C, 180a+b, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a. Bra kval.   
F 5.460 SEK (26)  725:-

688 x lot 1872–91. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 32, 34, 42–46, 49. Bra kval.   
F 5.185 SEK (12)  700:-

689 x lot 1885–1914. Alla olika, t.ex. F 45, 55–59, 77, 90–91. Bra kval.   
F 5.210 SEK (18)  700:-

690A xx/x parti 1910–70-tal i Visiralbum. Mycket strip, block etc.   
Mest nominal, men även något bättre bandmärke. Mest bra kval.   
(1000)  700:-

691A Mest xx samling/parti 1911–87 i två insticksböcker. Mest bra   
kval. (1000)  700:-

692A xx/x samling 1891–1971 i insticksbok. Mest bra kval. (500)  700:-
693A xx samling/parti 1960–70-tal i stor insticksbok. Nominal   

oräknad. Bra kval. (1000)  700:-
694 xx lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162, 165cx,   

168a+c, 170a+b, 172a+b, 173bz. Bra kval. F 4.475 SEK (15)  675:-
695 x lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163, 167a,   

168c, 171. Bra kval. F 5.050 SEK (20)  650:-
696 xx lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 32, 41, 44, 56, 66–67, 76.   

Bra kval. F 4.315 SEK (18)  650:-
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697 xx lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx, 144A+C, 145–46E, 147, 148C. Bra kval. F 4.275 SEK (24)  650:-

698 x lot 1874–82. Lösen, L 1–8, 11–20. Bra kval. F 4.785 SEK (18)  650:-
699 xx lot 1886–1919. Alla olika bl.a. F 42, 76, 85, 88–90, 105–14.   

Bra kval. F 4.130 SEK (25)  625:-
700 x lot 1921–36. Gustav V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176–  

177A+C, 180a+b, 184, 186–87a, 189, 190a+b. Bra kval. F 4.675   
SEK (22)  600:-

701 xx lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C,   
177C, 180a, 183a, 185–86a, 193–95. Bra kval. F 3.975 SEK (13)  600:-

702 xx lot 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75, 85, 105–15, 120, 122,   
126–38. Bra kval. F 4.060 SEK (31)  600:-

703 x lot 1872–79. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 31 (kt), 32, 34, 36 (kt).   
Bra kval. F 6.350 SEK (6)  600:-

704 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C,   
142Acx+cxz, 143Ea, 144A+C+Ccx. Bra kval. F 4.095 SEK (18)  600:-

705P xx parti i insticksbok samt bunt häften, nominal 1475,-. Bra kval.  600:-
706 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 140Ccxz,   

141, 142Acxz+cc+Ecc, 144A+Abz+Acc. Bra kval. F 4.250 SEK   
(18)  575:-

707 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
142Acxz, 144A+Acc+Ccx, 145–46E, 148Acxz+C. Bra kval.   
F 4.325SEK (26)  575:-

708 xx lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx, 144C, 145–46E, 147, 148C. Bra kval. F 3.775 SEK (21)  550:-

709 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C,   
142Acx, 143Ea, 144A+C+Ccx, 145E. Bra kval. F 3.885 SEK (18)  550:-

710K xx parti. F 51 (tio), 61 (95), 62 (23), 75 (tolv), 78 (38) och 137   
(tolv). F 8000  550:-

711A xx 1970–83 i DAVO-album med fickor. Komplett. Mycket bra kval.  550:-
712 x. Oscar II, post med 10 öre boktryck med ph (litet riss) samt 5 öre–  

1 kr, bl.a. tre st 50 öre. (16)  525:-
713 xx lot 1886–1911. Alla olika, t.ex. F 41, 44, 75–76, 85, 88–90. Bra   

kval. F 3.490 SEK (16)  525:-
714 xx lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 142Acx,   

144C, 145C+E, 146E, 147, 148C. Bra kval. F 3.575 SEK (20)  525:-
715 xx lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162, 165cx,   

168b, 170a+b, 172a+b, 173bz, 174a+c. Bra kval. F 3.575 SEK (13)  525:-
716 xx lot 1938–46. Endast par, alla olika, t.ex. F 259BC/CB, 261BC,   

266BC, 318BC/CB, 321BB, 324BB, 326BB. Bra kval. F 3.445 SEK   
(17 par)  500:-

717A xx samling ca 1940–85 inkl. bl.a. Tre kronor komplett, Bildsten   
BB och 20 rabattmärken.  500:-

718A xx samling 1951–69 i Estett-album. Till synes komplett. Mycket   
bra kval.  500:-

719A xx/x samling/parti 1932–84 i Visiralbum. Några äldre x-set,   
nominal >800 kr + en del rabattmärken samt moderna FDC. Bra   
kval.  500:-

720L xx parti om tio större eller mindre postala presentböcker med   
märken 1954–71. Bra kval.  500:-

721K xx lot 1920- och 30-talsserier, högt katalogvärde. Bra kval.  450:-
722 xx lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 162, 168b, 170a+b,   

172a+b, 173bz, 174a+c. Bra kval. F 2.725 SEK (12)  400:-
723 xx lot 1940–71. Endast BB-par, alla olika, t.ex. F 321, 324, 326,   

344, 528. Bra kval. F 2.575 SEK (Ca 30 par)  350:-
724K xx lot 1930- och 40-talsserier, högt katalogvärde. Bra kval.  350:-
725A xx samling. Postal presentbok med märken 1957–64, bl.a.   

Bildsten i par + lösa. Bra kval. (238)  350:-
726 xx lot 1916–20. F 105–14, 126–38 Landstorm I + III, samt   

Flygpost. Bra kval. F 2.090 SEK (23)  300:-
727 xx lot 1916–20. F 105–14, 126–38 Landstorm I + III, samt   

Flygpost. Bra kval. F 2.090 SEK (23)  300:-
728 xx lot 1916–20. F 105–14, 126–38 Landstorm I + III, samt   

Flygpost. Bra kval. F 2.090 SEK (23)  300:-
729 x lot Lösen tandning 14 på instickskort. Facit över 3500. Mest   

bra kval. (7)  275:-
730P xx lot Stående lejon på blad inkl. ett femstrip av F 148A och ett   

fyrblock av F 145C. F 147 är x. Mest bra kval. F ca 3000:- (24)  275:-
731 xx. Liten post 1940–42: F 326–332 med 2- och 3-sidiga märken   

samt 3+3-sidiga par, dessutom ett 3-strip 60 öre Scheele. F 2040  200:-
732 xx lot 1920–21 på blad. T.ex. 151Cbz. Mest bra kval. F 2830:-   

(Märken med smärre defekter ej räknade eller reducerade i   
värde enl. lista). (11)  200:-

733P xx/x samling 47 ex F 240–68 inkl. bl.a. F 243–45, 251+255 xx.   
F drygt 4000.-.  200:-

734A xx lot två delar av 500-rullar F 287 samt F 290 i kartong. Ett   
fåtal märken saknas. Bra kval.  200:-

Nominalpartier / Face value lots
735L Samling/parti 1970–90-tal i kartong. Enbart häften. No-  

minal cirka 10.000:-. Bra kval.  5.000:-
736L Samling/parti 1970–90-tal i kartong. Häften, årssatser, m.m.   

Nominal cirka 8.000:-. Bra kval.  4.000:-

737L Samling/parti 1970–90-tal i kartong. I kuvert med bl.a. mycket   
strip. Nominal cirka 7.400:-. Bra kval.  3.700:-

738A Parti årssatser och årsböcker 1985–2006 (ej alla). Nom ca 6300   
enl. inl. Bra kval. (1000)  3.000:-

739L Häften 1980-tal, nom ca 5400.-.  2.600:-
740A Ask med märken och häften mest 1985–2002. Nom ca 5000.-.  2.400:-
741L Samling/parti 1960–80-tal i kartong. Häften och årssatser i bra   

variation. Nominal cirka 4.800:-. Mest bra kval.  2.400:-
742L Samling/parti 1970–90-tal i kartong. Rullar, häften, m.m.   

Nominal cirka 4.600:-. Bra kval.  2.300:-
743L Samling/parti 1970–80-tal i kuvert. Häften, årssatser, m.m.   

Nominal cirka 3.900:-. Mest bra kval.  1.900:-
744A Samling/parti mest 1970–90 i två pärmar inkl. bl.a. flera rabatt-  

märken och ett 50-tal HA. Nom ca 3580.-.  1.700:-
745A Samling ca 275 olika femstrip (fåtal dubbletter) 1975–95. Nom.   

drygt 3900.  1.300:-
746L Samling/parti 1976–86 i kartong. 28 årssatser, m.m. Nominal   

cirka 2.700:-. Bra kval.  1.300:-
747A Ask med huvudsak häften mest 1960–70-tal. Nom ca 2000.-.  900:-
748A Parti 1960–90-tal i album. Nominal ca 1700 samt fyra rabatt-  

häften. Mest bra kval.  800:-
749A Ask med mest års- och specialsatser varav två häftesårssatser   

1984. Nom drygt 1100.  600:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
750L Årssatser samling/parti 1970-tal–90 i kartong. Huvudsakligen   

oöppnade. Nominal cirka 4.300:-. Mest bra kval.  2.100:-
751L Årssatser mm, samling/parti 1970–90-tal i kartong. Nominal   

cirka 2.000:- Även några presentsatser. Mest bra kval.  1.000:-
752L Årssatser samling/parti 1967–81 i kartong. 13 oöppnade årssatser,   

bl.a. 1967, 1968. Mest bra kval.  700:-
753A Parti om 13 st årssatser (varav nio obrutna) + en häftesårssats,   

nominal 1164.-. Bra kval.  500:-
754A Årsböcker lot 1987/88 och 1988/89. Två av varje, högt katalog-  

värde. Bra kval. (4)  500:-
755P Årsbok 1987/88. F 2000  200:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
756 Lot om tio häften 1979–80 (inom Sverige). Bra kval.  750:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

757A Stpl samling 1855–2004 i tre album. Komplett serie skillingar   
i mycket blandad kval (def. 6-skill och rep. 3+24-skill). Vidare   
komplett Vapen, Ringtyp, Landstorm, Kongress/Förening,   
samtliga BC/CB och Tjänste/Lösen. Inkl. varianter, nyanser   
och vackra stämplar. Också bra bandmärken. Ngt blandad   
kval. (2000) (Foto)  14.000:-

758A Stpl samling 1855–1941 i album utan fickor. Nästintill   
komplett, men flera av de bästa märkena med defekter eller   
reparationer, 4–24 skilling, brun lokal samt följande serier   
kompletta: Vapen, Lejontyp, Ringtyp, Landstorm, Kongress/  
Förening och Tjänste/Lösen. Även de flesta BC/CB. Mycket   
högt katalogvärde. Mycket blandad kval. (Foto)  10.000:-

ex 757

ex 758
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759A Stpl samling 1855–1974 i Leuchtturm-album med fickor.   
Välfylld samling, Vapen komplett, brun lokal, 17 öre grå   
(defekt), Ringtyp och Landstorm komplett. Från F 197   
verkar alla bättre märken finnas men mindre än tio billigare   
saknas. Mest bra kval. (1500) (Foto)  8.000:-

760A Stpl samling 1855–1967 i insticksbok Tre fyrskillingar, och   
en vardera av 6, 8 (intyg Obe) och 24 skilling i mycket blandad   
kval. Svart lokal, Ringtyp komplett, Landstorm I–III   
komplett, Kongress till 2 kr, Förening komplett samt de   
flesta BC/CB. Blandad kval. (800)  5.000:-

761P Stpl samling 1855–1924. Välfyllda Estett-blad med bl.a.   
komplett Förening och Kongress samt överkomplett Vapen och   
Ringtyp. Ngt blandad kval. (220)  3.500:-

762K Stpl samling/parti 1855–1940-tal i kuvert. 21 auktionsobjekt   
prissatta till 6.000:-. Bl.a. Förening 2 och 5 kr, Vapen, Ringtyp   
tn 14, bandmärken, CB-par Slottet, m.m. Mest bra kval.  2.800:-

763A Stpl samling 1855–1949 i gammalt album utan fickor med en   
hel del bättre, bl.a. Lejon 3 öre typ I, bra Ringtyp med en   
del vackra stämplar, bra mellanvalörer 1924, en del par etc.   
Mest bra kval.  2.800:-

764A Mest stpl samling/parti 1855–2000 i två Visiralbum. Innehåller   
bättre t.ex. komplett Vapen, Ringtyp tandning 14 komplett   
Kongress/Förening etc. Ngt blandad kval. (1000)  2.800:-

765P Stpl dubblettpost, par, bl.a. många BC/CB-par på fem visirblad.  2.500:-
766P Stpl. Ringtyp t.14–13 med ph, sorterat i nyanser, flera med prakt–  

LYX-stämplar. Totalt 575 märken inkl. två st försändelser.  2.500:-
767A Stpl samling 1858–1955 i Estett-album utan fickor. Ett flertal   

BC/CB-par, inkl. bägge Slottet, samt en del fina stämplar.   
Mest bra kval. (1000)  2.500:-

768A Mest stpl samling 1855–1941 i album utan fickor. Många bättre   
t.ex. överkomplett Vapen, bra Lejon (2x17 öre), Ringtyp, tjänste   
(Tj10 saknas, i övrigt komplett tandning 14) och mycket band-  
märken, flera Kongress + Förening etc. Ngt blandad kval. (500)  2.000:-

769A Stpl. Två insticksböcker Ringtyp t.13 och posthorn. 260 st t.13   
inkl. 14x6 öre, 45x 20 öre, 27x30 öre, 17x50 öre. 220 stycken   
posthorn inkl. 23x4 öre, 54x30 öre, 28x1kr. Mest normalkvalitet.   
Även en del vackra stämplar.  2.000:-

770A Stpl samling 1967–97 i tre insticksböcker. Väldigt mycket med   
Pr/Lyx-stämplar. Bra kval. (1500)  2.000:-

771A Stpl parti Ringtyp/Tjänste i Visiralbum. Exempelvis goda   
stämplar, några varianter (flera spegeltryck) samt 49 ex Tj 22A.   
Ngt blandad kval. (1000)  1.800:-

772A Stpl samling 1858–1996 i två album. Ganska välfylld med en   
del bättre t.ex. F 18, BC/CB etc. Mest bra kval. (1500)  1.800:-

773A Stpl samling 1858–1949 i album utan fickor. T.ex. F 18, mellan-  
valörer Kongress/Förening, en del Tjänste och Lösen. Ngt   
blandad kval. (400)  1.700:-

774A Stpl parti mest Medaljong och Oscar i Visiralbum. Ortstämplar   
med läsbart datum. Mest bra kval. (1600)  1.700:-

775A Stpl samling 1855–1967 i insticksbok. Bättre t.ex. F 18, mellan-  
valörer Kongress/Förening etc. Ngt blandad kval. (500)  1.500:-

776L Mest stpl samling/parti klassiskt–1950-tal i kartong. En del   
bättre märken i albumen, t.ex. F 18, obegagnat M1 militärbrev   
etc. Även ett fåtal bättre FDC (t.ex. Postverket) samt äldre   
HV album (F 14A i dålig kval finns). Blandad kval. (1000)  1.500:-

777L Stpl. Låda med flera tusen märken i kuvert, mycket Tjänste inkl.   
många Tj17+22, ca 2000 ex F 237, ca 1000 ex F 253, stämplar etc.  1.400:-

778A Stpl parti i insticksbok. 1269 stämplar, varav flera prakt/lyx, på   
t.ex. Stora tjänste, Oscar och Medaljong. Mest bra kval.  1.300:-

779L Stpl samling 1956–99 i fyra Estett-album utan fickor med många   
fina stämplar. Mest bra kval.  1.200:-

780A Stpl samling 1858–1988 (ej 1981–85) i två FH-album utan fickor,   
innehållsrik med bl.a. några bra par. Bra kval. F 28000.-  1.100:-

781A Stpl samling 1903–40 + Tjänste/Lösen i album. Något BC/CB,   
en del försändelser etc. Bättre märken såsom F 162cx och   
kompletta serier Tjänste och Lösen tandning 13 (inkl. 24 öre   
grålila). Ngt blandad kval. (300)  1.000:-

782A Stpl samling/parti 1858–2000 i insticksbok. Bättre märken finns,   
t.ex. mellanvalörer Kongress/Förening, och det klassiska. Mest   
bra kval. (500)  1.000:-

783A Stpl samling 1855–1973 i Facit-album utan fickor. En del halvbra   
märken, t.ex. mellanvalörer Kongress/Förening. Ngt blandad   
kval. (1000)  1.000:-

784A Stpl samling 1855–1950 i Verbis-album med fickor, bra grund-  
samling, värderad till 19000.- men ett par BC/CB är för smala.   
Mest bra kval.  1.000:-

785A Stpl samling 1975–99 i Leuchtturm-album med fickor. Ganska   
många med vackra stämplar, nästintill komplett. Mycket bra   
kval.  1.000:-

786A Stpl samling/parti Ringtyp–1996 i två SAFE-album utan fickor   
samt en insticksbok. Mest bra kval. (1100)  1.000:-

787L Mest stpl. Flyttlåda med samlingsrester, klipp, massvara och   
försändelser etc. Besiktiga! Cirka 20 kg.  1.000:-

788P Stpl parti om 50 Ringtypsmärken med vackra ortsstämplar, till   
stor del praktstämplar. Bra kval.  900:-

789 Stpl. Fyra osålda objekt med BC/CB, flera bättre. Tidigare utrop:   
1675:-.  800:-

790A Stpl. Album med dubbletter, mest 1940-tal (en del äldre) inkl. ca   
380 BB-par. Även en del x/xx. Delvis blandad kval.  800:-

791A Stpl samling 1855–1993 i två album med bl.a. en del Landstorm   
och flera 1924 års, mycket par och häftesblock etc. Även en del   
utland. Delvis bl kval.  800:-

792A Mest stpl samling/parti 1858–1970-tal i två album. En del   
bättre såsom postfriskt fyrblock F 140C. Ngt blandad kval.   
(1000)  800:-

793A Stpl samling/parti 1858–1912 i album. Dubbletter med bl.a.   
ett 50-tal 12 öre Vapen, mycker Ringtyp, tjänste, m.m. Mest   
bra kval. (400)  800:-

794A Stpl samling/parti Ringtyp–modernt i två album. Brev, stämplar   
etc. en del intressant. (500)  800:-

795A Stpl samling 1874–1985 i Facit-album utan fickor. Välfyllt från   
1960. Många vackra stämplar. Mest bra kval. (800)  800:-

796A Stpl samling 1858–1969 i två album. Många par. En del fina   
stämplar. Även flera lite bättre märken. Mest bra kval. (1000)  800:-

797L Stpl samling 1858–1998 i fem album med bl.a. defekt 8 skill,   
Ringtyp osv. Välbesatt modern del. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  800:-

798L Stpl parti äldre–modernt i sju album, mängder av buntar, mest   
1960–70-tal etc. Även en del Finland och USA i pergamyn-  
kuvert. Blandad kval. Cirka 16 kg. (Tusentals)  800:-

799A Stpl. Ringtyp med posthorn. Insticksbok med ca 475 märken, mest   
av F 42, 43, 46, vackert tioblock F 49.  725:-

800 Stpl. Liten lot 1924 års märken upp till 5 kr. Högt värde, men mest   
sämre kvalitet.  700:-

801A Stpl samling 1947–70-tal i album. Inklusive många HA samt   
åtskilliga vackra stämplar. Mest bra kval. (500)  700:-

802A Stpl samling 1858–1960 i insticksbok. En del bättre, t.ex. klassiskt   
och mellanvalörer Kongress/Förening, F 44, F 223 etc. Mest bra   
kval. (600)  700:-

803L Stpl. Låda med tiotusentals märken Ringtyp–1960-tal. Mycket   
Oscar II, Medaljong och bandmärken inkl. en del bättre, dock   
allmänt mycket blandad kvalitet.  700:-

804 Stpl lot 1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 3–4, 6–8, 10,   
15, 20, 26. Bra kval. F 4.930 SEK (15)  650:-

805 Stpl lot 1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 4, 6–8, 10, 15,   
17, 20, 26. Bra kval. F 4.530 SEK (14)  600:-

806 Stpl lot 1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 4, 6, 10, 15,   
20, 22A, 26. Bra kval. F 4.180 SEK (13)  600:-

807A Stpl samling 1891–1960 i album utan fickor. En del bättre t.ex.   
bandmärken och F 269BC. Mest bra kval. (500)  600:-

808A Stpl parti 1855–1950-tal på Visirblad. Bland annat några vackra   
stämplar. Ngt blandad kval. (1000+)  600:-

809L Stpl samling/parti mestadels på klipp 1920-tal–modernt i   
bananlåda. Blandad kval. (tusentals)  600:-

810L Stpl. Kartong med 2,5 kg buntar 1960–80-tal.  600:-
811L Stpl samling/parti 1940-tal–modernt i flyttkartong. FDC 1945–89   

i sex album, dubbletter i fem insticksböcker. Mest bra kval.   
Cirka 19 kg.  600:-

812P Stpl parti F 276 på 28 Visirblad. Läsbara, delvis vackra stämplar.   
Många småorter. Bra kval. (2050)  550:-

813A Stpl samling 1858–1979 i Schaubek-album utan fickor, från 1950-  
talet rel. komplett men även t.ex. Linné BC/CB. Mest bra kval.  550:-

814A Stpl. Insticksbok med dubbletter från 1940–90-talet. F ca 19300   
(3000)  525:-

815 Stpl 1920–34. St. Lejon, Alla olika, t.ex. F 141bz, 142Abz, 144Acc,   
145E+Ecx, 146E, 148Acx+cxz. Bra kval. F 3.630 SEK (17)  500:-

ex 759
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816K Stpl parti 1858–. Stämplar på Vapen alla valörer, men mest 12 öre.   
Alla med läsbara orter. Även några Liggande lejon. Mest bra kval.  500:-

817P Stpl parti F 276 på 26 Visirblad. Läsbara, delvis vackra stämplar.   
Många småorter. Bra kval. (1800)  500:-

818P Stpl dubblettpost Oscar II–Gustaf V i medaljong med med bl.a.   
vackra stämplar samt från många små orter. Totalt ca 750 märken   
på 20 visirblad.  500:-

819P Stpl lot tjänstemärken litet format, vattenmärke våglinjer. Trevlig   
sammanställning med vattenmärkesvarianter, bl.a. 50 öre med cz.   
F 2060 (41)  500:-

820P Stpl samling 1858–2006 på Visirblad. Alla olika. Ngt blandad kval.   
(2300)  500:-

821P Stpl lot Ringtyp/Stora Tjänste på Visirblad. Många Pr/Lyx-stämp-  
lar! (102)  500:-

822A Stpl parti i insticksbok, Oscar–modernt, med en hel del vackra   
stämplar, närmare 1000 märken. Bra kval.  500:-

823A Stpl. Tjock insticksalbum med massor av märken, Vapen–1982.   
(2500)  500:-

824A Stpl samling/parti Vapen–bandmärken inkl. en del nyanser och   
bandmärkesvarianter. Mest bra kval. (400)  500:-

825A Stpl samling 1951–88 i två album. Cirka 400 par och ett 70-tal   
block, med en del vackra stämplar. Mest bra kval. (2.200)  500:-

826A Stpl samling 1941–76 i album utan fickor. Verkar mer eller mindre   
komplett. Mest bra kval. (1000)  500:-

827A Stpl samling 1938–90-tal i insticksbok. Även en del BC/CB etc.   
Ngt blandad kval. (400)  500:-

828L Stpl parti äldre–modernt i kartong. Kuvert, pergamynkuvert etc.   
Väldigt mycket märken. Blandad kval. (10000)  500:-

829L Stpl samling/parti 1900–18 i kartong. Cirka 100 buntar samt några   
tusen lösa märken Oscar II och Medaljong. Mest bra kval.  500:-

830 Stpl lot BC/CB på instickskort. T.ex. två Bellman BC. F 3900.   
Ngt blandad kval. (9)  425:-

831A Stpl samling 1858–1960-tal i insticksbok. Lite vattenmärken på   
band, några BC/CB etc. Ngt blandad kval. (300)  425:-

832P Stpl lot Ringtyp på Visirblad med prakt-lyxstämplar. Defekta   
märken förekommer. (56)  400:-

833P Stpl lot Oscar koppartryck med prakt-lyxstämplar. Mest bra kval.   
(67)  400:-

834P Stpl samling/parti Oscar–modernt. Ngt blandad kval. (1000)  400:-
835P Stpl samling Gustaf V i medaljong inkl. påtryck, bl.a. nyanser och   

omv. vm samt vackra stämplar.  400:-
836A Stpl samling i tre album 4 skill–2000-talet, med en del litet bättre   

märken. Katalogvärde enligt inlämnaren F 14.500.-. Bra kval.  400:-
837L Stpl parti. Öppnade postkilon 1966 och 1978 samt två askar med   

beg. par (BB och SX) och block. Bra kval.  400:-
838P Stpl parti om 64 vackra stämplar på Medaljongmärken. Bra kval.  375:-
839P Stpl lot 1939–40 med 51 mycket vackra stämplar på Profil höger   

och Tre kronor. Bra kval.  375:-
840 Stpl. Liten lot Ringtyp 3–30 öre, flera prakt.  350:-
841P Stpl parti om 133 Tjänste tn 13, de flesta valörer, genomgående   

bra kvalitet med en del vackra stämplar.  350:-
842 Stpl lot Ringtyp, 16 vackra ex med praktstämplar, bl.a. tre 50 öre   

tn 13 varav två med ph. Bra kval.  325:-
843P Stpl lot Ringtyp–1950-tal på Visirblad. Färgade stämplar samt   

kuriosa t.ex. handmakuleringar. (18)  325:-
844 Stpl 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159bz, 165bz+cx+  

cxz, 168bz, 169cxz. Bra kval. F 2.515 SEK (10)  300:-
845 Stpl 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159bz, 165bz+cx+  

cxz, 168bz, 169cxz. Bra kval. F 2.515 SEK (10)  300:-
846A Stpl parti 1880–1997 i insticksbok, dubbletter i god variation,   

mycket märken. Bra kval.  300:-
847L Stpl. Ask med 1 kg buntar Gustaf VI Adolf.  300:-
848L Stpl parti buntar Oscar–1940-tal i kartong. Ett hundratal buntar.   

Ngt blandad kval.  250:-
849A Stpl samling/parti Ringtyp–modernt. Grundsamling, en hel del   

par. Mest bra kval. (700)  210:-
850 Stpl. Sju Vapen- och Liggande lejon-märken: 5 öre, 12–50 öre   

(50 öre med riss), 3 öre och 20 öre (lagat hörn).  200:-
851K Stpl samling/parti 1911–70-tal i tre urvalshäften med bl.a. bättre   

bandmärken, m.m. Mest bra kval. (300)  200:-
852K Stpl. Liten restpost i blandad kvalitet. (64)  200:-
853K Stpl. 942 läsbara stämplar i tre kuvert.  200:-
854A Stpl. 24 bandmärken F 142–54 inkl. en del bättre vm samt även   

tio Oscar II.  200:-
855A Stpl samling 1858–1967 i album utan fickor. Mest bra kval. (600)  200:-
856A Stpl samling 1886–1984 i insticksbok med bl.a. Luftpost 50 öre   

1920, bra bandmärken, mellanvalörer 1924 etc. Bra kval.  200:-
857L Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. Ett 80-tal vy- och   

handräckningskort, kartor. Även en del utländska frimärken.   
Mest bra kval.  200:-

858P Stpl dubblettpost Vapentyp och Liggande lejon, totalt ca 165 ex   
med bl.a. två st 17 öre violett.  2.000:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

859L xx/x/o samling 1855–1994 i fyra SAFE-album med fickor,   
oftast båda ostämplade och stämplade märken. Flera bättre   
märken t.ex. Förening stpl och många BC/CB. Nom ca 3000 på   
den moderna delen (1967–94). Ngt blandad kval. Cirka 12 kg.   
(1000)  5.000:-

860A xx/x/o samling 1855–1968 i album. Det allra äldsta är stämplat,   
sedan x/xx. Ringtyp tandning 14 komplett stämplad, bra band-  
märken ostpl, Kongress till 2 kr blandat, Förening till 5 kr x,   
också något Tjänste/Lösen och varianter. Ngt blandad kval.   
(1000)  4.500:-

861A xx/x/o samling 1855–1957 i album. Diverse Vapen, Ringtyp,   
Oscar II med flera (x)/x, Posthuset xx, Medaljong, Landstorm,   
mycket ostämplade bandmärken, Kongress och Förening   
komplett x osv. Mest bra kval. (500)  4.000:-

862A xx/x/o. Dubblettalbum med bra spridning, från ca 1889–1949   
med bl.a. komplett serie Förening 1924 och Kongress t.o.m. 2   
kr, Tre Kronor komplett i postfriska femstrip.  4.000:-

863A xx/x/o samling 1900–57 i album. Mest xx. Många bra band-  
märken t.ex. Postemblem komplett. En del BC/CB, några bättre   
FDC t.ex. Slottet 1941. Ngt blandad kval. (800)  3.800:-

864P xx/x/o samling 1855–1944 på blad med fickor. Åttaskilling   
med korta tänder, F 8 i god kval. Lejon och Ringtyp tandning   
14 komplett. Kongress och Förening till 80 öre, även 2 kr   
Kongress. I början blandad, sedan mest bra kval. (400)  3.300:-

865A xx/x/o samling fyrblock 1891–1980-tal i Visiralbum. Inkluderar   
många bättre block t.ex. BC/CB par, Landstorm III stpl, 151C   
ostpl etc. Mest bra kval. (500)  2.500:-

866A xx/x/o samling 1858–1968 i album. Vapen komplett, Ringtyp   
(ej F 37), bättre bandmärken och Tjänste/Lösen/Militär näst-  
intill komplett. Ngt blandad kval. (1000)  2.500:-

867A x/o samling 1855–1950 i album utan fickor. Exempelvis Kongress   
komplett x. Även något Finland. Mest bra kval. (600)  2.500:-

868A xx/x/o samling 1858–1960 i Lindner-album med fickor. Många   
bättre och lite bättre märken. Många BC/CB par men oftast tvek-  
samma. Mest bra kval. (600)  1.200:-

869A xx/x/o. Album med bl.a. modernt xx nom ca 1470, bra stämplade   
tjänste, samling Grönland inkl. F 33+38 xx, etc.  1.100:-

870K xx/x/o parti Vapentyp–bandmärken i kuvert. En del vackra   
stämplar och några bättre märken. Blandad kval. (100)  1.000:-

871A xx/x/o parti 1900–80-tal i två album. En insticksbok med mest   
nominal samt en dubblettpärm med 1930–40-tal stämplat och lite   
Finland. Mest bra kval. (1000)  800:-

872A xx/o samling 1971–99 i Leuchtturm-album med fickor. Bra kval.   
(1000)  800:-

873A xx/o samling 1966–71 i SAFE-album med fickor. Komplett   
stämplat och ostämplat med många häften i exklusivt album med   
kassett. Katalogvärde enligt inlämnaren ca 10.000:-. Bra kval.  700:-

874A xx/x/o samling 1858–1962 i album. Diverse Ringtyp, Oscar II,   
Kongress, Förening, m.m. Mest bra kval. (700)  700:-

875A xx/x/o parti 1872–1940-tal i två insticksböcker. En del bättre,   
mycket Ringtyp–medaljong. Blandad kval. (400)  700:-

876L Blandat parti ca 1986–95. Souvenirfoldrar, maximumkort,   
abonnentgåvor, specialfoldrar (ex.vis ”VM i bordtennis 1985”,   
fyra st), specialkuvert, m.m + Utlandet, bl.a. USA årsset 1986   
och 1987, Storbritannien Prestigehäfte ”The Scots Connection”,   
High value definitive issue 1988 i Pack och på FDC, Kina,   
Slovenien årsset 1994 och 1995.  700:-

877L xx/x/o. Fyra album Sverige med mängder av stpl dubbletter   
Oscar II–1997 inkl. mycket par och häftsblock, album xx/o   
Färöarna, häften Finland, urvalshäften och klämfix etc.  700:-

878A xx/x/o. Mest stpl samling 1858–1989 i två album med bl.a. några   
1924 års. Även x/xx samling 1891–1973 inkl. bl.a. Bildsten BB.  600:-

879A xx/x/o samling 1880-tal–1990 i två Visiralbum. Stämplad och   
ostämplad samling med bl.a. modern nominal. Mest bra kval.   
(1.500)  600:-

880L xx/x/o parti bättre stämplar, brev, vykort, häften och xx, bra   
innehåll. Bra kval.  600:-

881A x/o. Till synes komplett samling 1961–73 i Estettalbum. Även   
en del xx. Bra kval.  500:-

882A xx/x/o parti i insticksbok mest Ringtyp – bandmärken med en   
del bättre. Mest bra kval. (c:a 550)  500:-

883A xx/x/o samling/parti 1936–55 i album. En del lite bättre märken.   
Även lite häften. Bra kval. (500)  500:-

884L Blandat parti ca 1900 och framåt i kartong. Till stor del stämplat   
med en hel del parkombinationer, vackra stämplar på moderna   
frimärken etc. Bunt med rek. försändelser från olika postkontors   
sista öppethållande-dag. Två askar med stpl dubbletter. Album   
med brevmärken och litet album med rek.-etiketter medföljer.  500:-

885L Blandat parti mest modernt i flyttkartong. Svenska FDC och   
PT-kort etc. samt klipp från hela världen. Cirka 19 kg.  500:-

886K xx/o parti vackra stämplar + en del xx. Bra kval. F 2200.-  250:-
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887A xx/x/o. Insticksbok med div ”rester”, bl.a. lite bandmärken   
samt några sedlar t.ex. två st ”kotior”.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
888P Parti om c:a 1300 klipp med lokalmärken från 4:e perioden.  300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
889A Parti om många hundra i liten kartong, bra omväxling, även   

bättre, även något otländska. Mest bra kval.  400:-
890P Tre blad med brevmärken, även utländska samt ett med   

stämpelmärken. Trevlig post. (150)  275:-
891A Samling/parti ca 1900–90-tal i insticksbok. Mest God Helg   

inkl. flera ark. Även lite express- och lösenetiketter etc samt   
några stämpelmärken. Mest bra kval. (800)  250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
892A Samling 1918–75 i Visiralbum. Innehåller bättre såsom 1928   

års. Ngt blandad kval. (100)  2.500:-
893A Samling automathäften i album. Många bra ingår, HA 1 O, R,   

HA 2 O, R etc. även en del med markeringar. Mest bra kval. (75)  2.000:-
894A Album med moderna häften. Många med diverse markeringar.   

Även några häften från Norge. F 15800, hög nominal.  1.900:-
895A Samling H9–269 i två Visiralbum. Mest bra kval. (200)  1.400:-
896A Samling automathäften i två insticksböcker. Inklusive många   

bättre, exempelvis HA 1. Även en del vanliga häften. Mest   
bra kval. (100)  1.200:-

897A Samling 1918–84 i två insticksböcker. Bra kval. (200)  1.000:-
898A Samling/parti automathäften i cigarrask. Bl.a. HA2A1, 3R,   

3O, 4AO (x2), 5OV (x3), 5RV (x3), 6 etc. Facit ca 12400 enl.   
inl. Bra kval.  1.000:-

899A Samling 1936–71 i Visiralbum. Bl.a. inkomplett häfte Berzelius   
CB. Ngt blandad kval. (50)  800:-

900A Samling 1918–80 i album. Mest bra kval. (100)  700:-
901L Samling/parti 1940-tal–60-tal i kartong. Bl.a. bättre automat-  

häften. Några av de äldsta häftena är ej kompletta. Mest bra   
kval. (200)  600:-

902A Samling automathäften i insticksbok. Mest bra kval. (50)  500:-
903A Parti automathäften, 118 st med god variation, bl.a. fem st   

Tjörnbroar. Bra kval.  350:-
904A Samling 1950–70-tal i två album. HA7–25, många med diverse   

markeringar. Mest bra kval. (135)  200:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
905A Samling/parti Oscar i 2 insticksböcker. Många prakt-  

lyxstämplade från många olika orter sorterade från A till Ö.   
Mest bra kval. (1850)  3.200:-

906L Parti Ringtyp–modernt i låda. Ngt blandad kval. (Tusentals)  3.200:-
907A Parti Ringtyp–modernt i pergamynkuvert. Inspektera, även   

bättre – fyndmöjligheter! Mest bra kval.  2.500:-
908A Samling Oscar. Ortstämplar A–Ö i förtrycksalbum med många   

hemmagjorda fickor. Även ca 150 st Stockholmsstämplar. (770)  2.400:-
909A Samling Vapen–modernt i insticksbok. Många mycket vackra   

stämplar inklusive bättre orter på t.ex. Oscar. Bör ses. Bra kval.   
(800)  2.000:-

910A AC-LÄN. Visirpärm med ca 230 POB-stämplar inkl. dubbletter   
samt ett 20-tal LBB+16 PLE och ett snyggt bruks-REK Stensele–  
Skarvsjöby 1975. Delvis blandad kval.  1.800:-

911A BD-LÄN. Visirpärm med ca 225 POB-stämplar samt några LBB   
och PLE. Delvis på klipp.  1.500:-

912P Lot Nst 10 och Nst 33 på Oscar–bandmärken på blad. Prakt/Lyx   
finns. Mest bra kval. (130)  1.400:-

913P Parti Oscar på Visirblad. 72 Nst 59 mest från olika orter, även   
Prakt/Lyx, samt 70 Stockholmsstämplar. Mest bra kval. (140)  1.400:-

914L Samling/parti äldre–modernt i kartong. Nio insticksböcker   
med ortstämplar sorterade efter bokstav. Både på klipp och   
på lösa märken.  1.200:-

915P Lot Oscar–1940-tal på blad. Prakt/Lyx finns. Mest bra kval.   
(250)  1.100:-

916P Parti Oscar–1936 på Visirblad. En del Prakt/Lyx. Mest bra   
kval. (120)  1.000:-

917P Z-LÄN. Ca 130 POB-stämplar delvis på klipp och många olika   
samt några LBB.  1.000:-

918P A+B-LÄN. Ca 85 POB-stämplar delvis på klipp inkl. många   
olika samt några LBB och PLE på blad. Blandad kval.  800:-

919A Samling/parti Ringtyp–1970-tal i insticksbok. Många Prakt/Lyx!  
Mest bra kval. (300)  800:-

920A Samling T-län (Värmland, Närke, Västmanland), 530 ortsstämplar   
på Vapen till ca 1980, med en del svåra t.ex. SNÖBERGSHYTTAN   
på Oscar (ktt) och EDSBERGS SANNA. Mest bra kval. Postal   
16946.-  800:-

921L Samling/parti Ringtyp–modernt i kartong. Album etc. med   
ortstämplar, även en del på klipp. 6 kg. Blandad kval. (2000)  800:-

922P Parti Oscar–1970-tal på Visirblad. Ortstämplar, flera prakt/lyx.   
Bra kval. (269)  700:-

923P DALARNA. Ca 75 POB-stämplar inkl. dubbletter samt några LBB   
(en del klipp). Delvis bl kval.  700:-

924L Parti Ringtyp–Medaljong i kartong. Endast järnvägsstämplar   
PKXP/PLK/PKP på lösa märken, många olika. Vackra finns! Ngt   
blandad kval. (1000)  700:-

925P Y-LÄN. 68 POB-stämplar mest olika samt ett 20-tal LBB delvis   
på klipp.  600:-

926P Parti Oscar–modernt på Visirblad. Övervägande Oscar/Siffertyp,   
en del riktigt vackra stämplar. Blandad kval. (700)  500:-

927P Parti F 278 med lite bättre stämplar på Visirblad.   
Exempelvis GARDVIK, och PAUTRÄSK. Blandad kval. (22)  500:-

929P DALSLAND. Ca 130 ex Oscar II–1970-tal med småortsstämplar   
(ej städer) samt åtta olika POB.  500:-

930P O+P-LÄN (Västergötland). 48 POB-stämplar inkl. flera olika samt   
tre blad med LBB huvudsakligen på klipp.  500:-

931P R-LÄN. Ca 130 ex med småortsstämplar (ej städer) samt nio olika   
POB+ett blad med LBB mest på klipp.  500:-

932P VÄRMLAND. Ca 35 POB-stämplar mest olika samt två blad med   
LBB delvis på klipp och tio små LBB-brev.  500:-

933A Dubblettsamling A-, B-, C-län, Ringtyp–modernt med drygt 600   
märken i visiralbum.  500:-

934A Dubblettsamling U-län i visiralbum, Vapentyp öre–modernt med   
ca 400 märken samt några försändelser bl.a. tredjeståndsvikt förfil.  
brev.  500:-

935A Samling/parti 1900–11 i Visiralbum. Cirka 900 i bra variation.   
5–50 öre. Mest bra kval.  500:-

936A Samling 2000–04 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett,   
stämplade KIRUNA med postens stämpel. Mycket bra kval.  500:-

937L Samling/parti Oscar–1950-tal. Försändelser, alla med järnvägs-  
stämplar, även lite bättre. Mest bra kval. (141)  500:-

938P Samling Oscar–modernt på Visirblad. Postal enl. inl. ca 12000.   
Blandad kval. (700)  425:-

939P Parti ca 1900–30 på 25 visirblad. En hel del med stämplar från   
södra delarna av landet, järnvägs- och ångbåtsstämplar, m.m.   
Små tjänste ingår.  400:-

940P E-LÄN. Ca 110 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar II–  
1960-tal inkl. dubbletter. Dessutom några POB och ett blad med   
LBB+PLE.  400:-

941P T+U-LÄN (Västmanland). Ca 100 ex inkl. dubbletter Oscar II–  
1970-tal med småortsstämplar samt ett par blad med POB, PLE   
och LBB varav flera på klipp.  400:-

942P Samling U-län (Uppland, Västmanland), 373 ortsstämplar på   
Vapen till ca 1980, med en del svåra. Mest bra kval. Postal 9311.-  375:-

943P Samling X-län, läsbara stämplar på Oscar–moderna, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (230)  350:-

944P Samling BD-län, läsbara stämplar mest 1940–60-talet, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (325)  350:-

945 Liten lot om fyra Ringtyp med trevliga stämplar.  300:-
946K Värmland. 40 stämplade märken, 12 öre Vapen till modernt.  300:-
947P BOHUSLÄN. 28 POB-stämplar inkl. dubbletter samt ett blad med   

LBB varav flera på klipp.  300:-
948P D-LÄN. Ett 30-tal POB-stämplar delvis på klipp samt ett tiotal   

LBB.  300:-
949P A+B-LÄN. Ca 110 ex Oscar II–1970-tal med småortsstämplar (ej   

städer). Blandad kval.  300:-
950P X-LÄN. 35 mest olika POB-stämplar samt några LBB. Delvis bl   

kval.  300:-
951P Samling Uppland (A- och B-län) läsbara stämplar på Oscar till   

1970-tal, enbart småorter (ej städer). Bra kval. (158)  275:-
952 Lot 1927–28 praktstämplar på Postemblem, ej städer. Bra kval. (10)  250:-
953P Lot Medaljong–1940-tal på Visirblad med PLK-stämplar. Mest   

bra kval. (360)  250:-
954P NÄRKE. Ett 50-tal ex tjänste–1980-tal med småortsstämplar (ej   

städer) samt ett blad med POB, PLE och LBB delvis på klipp.  250:-
955K 24 Oscarsmärken med ”Från Utlandet”-stämplar, korkstämplar   

och ank.stämplar i Finland.  200:-
956K Lot F 276 på blad med ovanligare och dyrare stämplar, t.ex.   

VEGSELE, SVANAVATTNET, PAVITRÄSK OCH SKIVSJÖ-  
STRAND. Bra kval. (20)  200:-

957P C+U-LÄN. Ett 40-tal småortsstämplar samt nio olika POB och   
ett blad med LBB delvis på klipp.  200:-

958P Samling D-län läsbara stämplar på Oscar till moderna, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (110)  200:-

959P Samling Södermanland (A- och B-län) läsbara stämplar på   
Oscar till 1970-tal, enbart småorter (ej städer). Bra kval. (77)  200:-

960P Samling Uppland (C- och U-län) läsbara stämplar på mest   
1940–60-tal. Enbart småorter (ej städer). Bra kval. (112)  200:-

961P Samling Västmanland (T- och U-län), läsbara stämplar på   
Oscar–1960-talet, enbart småorter (ej städer). Bra kval. (124)  200:-

962P Parti i Visiralbum läsbara ortsstämplar på Ringtyp–moderna,   
över 400 st. Bra kval.  200:-

963P Samling/parti 1880-tal–modernt på blad. Drygt 100 märken,   
några på klipp med stämpelkuriosa, Fra Sverige, korkstämplar,   
Postdirektionen, m.m. Mest bra kval.  200:-

964P Samling Z-län, läsbara stämplar på Oscar–moderna, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (124)  200:-
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965P C+U-LÄN (Uppland). Ca 170 ex med småortsstämplar (ej städer)   
Oscar–1960-tal, dessutom fem brevkort.  200:-

966A Samling/parti modernt i insticksbok. Normalstämpel 64i på klipp   
i bra variation. Bra kval. (1.000)  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
967L Samling/parti mest modernt. FDC i album. Även lite utländskt   

samt två album WWF. Bra kval. Cirka 20 kg.  1.200:-
968L Samling 1966–97 i ett flertal album. Bra kval. Cirka 23 kg.  1.000:-
969L Drygt 1100 FDC ca 1960–2002 varav samling Sverige ca 600 ex   

1961–2002, 200 Danmark etc. Även ca 125 ex Holland. Cirka 15 kg.  750:-
970A 23 olika FDC med specialstämplar 1954–81. Ovanligt.  725:-
971L Samling/parti 1980-tal–2004 i flyttkartong. I fem album och   

albumblad. Även diverse dubbletter, brev. Mest bra kval. Cirka   
16 kg.  700:-

972K Lot 1936–66. 15 st olika dyrare. Bl.a. Postverket, tidiga automat-  
häften och Bildsten. Bra kval. F 3.960  600:-

973A Samling/parti 1932–50-tal i kartong. Ett fåtal med vinjetter, men   
flera bättre FDC, exempelvis tre 6.12.33 Postsparbanken tandning   
13 fyra ex på brev. Mest bra kval. (50)  500:-

974A Parti 1972–94, drygt 100 st + två mappar med 10 kr ”Gåslisa”,   
den ena sign. av Slania + ”Svenska frimärket 150 år”, minnesbrev   
sign. av M. Mörck och E. Nordin + Estland, FDC 1.10.91, sign. av   
formgivaren V. Kallas.  500:-

975L Parti 1936–80. Flera med vinjetter. (300)  500:-
976L Samling modernt i fyra album. Även två album och låda med   

Maximikort. Bra kval. Cirka 13 kg.  500:-
977L Samling 1950-tal–2003 i bananlåda. Med en del dubbletter. Bra   

kval.  500:-
978L Parti om c:a 300 st i åtta album, mest 1960- till 1980-tal. Bra kval.  400:-
979L Stort dubblettparti med 50 ex av varje mellan F nr 608 och 1274   

(18 olika). Lista finns. Cirka 11 kg. F 19675 (900)  375:-
980A Samling 1935–79 i två album. Mest bra kval. (100)  200:-
981L Dubblettpost med bl.a. många Stockholmia 72.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
982A Samling 1830-tal–70-tal i pärm. Mycket förfilateli, men också   

Vapenbrev, något fribrev och ett brevstycke med en fyrskilling.   
Mest bra kval. (55)  1.000:-

983L Cirka 75 försändelser 1828–91.  700:-
984L Parti i kartong. En hel del stämplar, ofta mindre orter. Många   

kuvert med firmatryck etc. (1100)  700:-
985L Parti mest bandmärken. Ca 5 kg bandmärkesbrev, en del rek och   

lösen förekommer. Även liten samling med 21 st ljudradiolicenser.   
Mest bra kval.  700:-

986L Parti Internationella postanvisningar använda 1968. Mycket Tre   
Kronor. (2500)  600:-

987L Parti mest 1920–60-tal i kartong. Även något utländskt. (1000)  500:-
988L Parti med försändelser frankerade med små tjänste och Gustaf V   

i medaljong, många kuvert i stort format.  500:-
989L Drygt 100 lösenförsändelser, ca 1900 till modernt.  500:-
990L Låda med huvudsakligen försändelser, dessutom en del klipp med   

tydliga stämplar.  500:-
991L Parti Småland i kartong. Många små orter. Mest bra kval. (400)  500:-
992L Samling/parti mest 1950-tal i kartong. Endast AC- och BD-län   

med många små orter. Mest bra kval. (400)  500:-
993L Parti om ca 300 rekbrev, 1990-tal, C6-format, samt 200 utlands-  

paketkort, 1970-tal, med bra frankeringar. Bra kval.  500:-
994L Parti Oscar–1950-tal varav ca 60 st med specialstämplar. Mest bra   

kval. (150)  500:-
995P Lot förfilateli–1955 inkl. en del flygbrev till avlägsna destinationer.   

Mest bra kval. (45)  400:-
996P Lot ca 1920–60. Många sända till utlandet. Några bättre tidiga   

flygbrev. Mest bra kval. (47)  400:-
997A Parti mest 1930- och 40-tal. Brev med PKP-stämplar. Mest bra   

kval. (325)  400:-
998A Två pärmar med 225 kort och försändelser, mest äldre svensk topo.   

Blandad kvalitet.  400:-
999L Kartong med försändelser, bl.a. rek, mest från 1970–80-talen.  350:-
1000L Låda med försändelser, huvudsakligen 1950–80, många postför-  

skott som sänts i retur.  350:-
1001L Samling/parti 1960–70-tal i kartong. Cirka 300 på kuvert och   

vykort. Även Schaubek-album HV med en del frimärken. Mest   
bra kval.  350:-

1002L Parti i skokartong, mest bandmärken men även senare, mycket   
postförskott, samt flyg etc.  350:-

1003L Parti om flera hundra brev, även något utländska, även FFC etc.   
Bra kval.  350:-

1004P Lot med drygt 40 försändelser från ca 1885–1935, många sända   
till utlandet bl.a. Italien.  300:-

1005L Parti om flera hundra kuvert mestadels med olika former av   
portofrihet t.ex. svarspost, porto betalt och tjänstestämplar.  275:-

1006K Sex Oscars-vykort sända till utlandet: Belgien, Tyskland och fyra   
st till Italien.  250:-

1007K Lot 1885–81 med åtta svenska och två danska brev, därav fyra   
förfilateli. Bra kval.  250:-

1008K Lot om 13 brev och några framsidor till Argentina, mest bandmär-  
kestid men även Oscar, alla hålslagna och sprättade på tre sidor.  200:-

1009P Lot om 26 flygbrev, inkl. helikopterflyg.  200:-
1010A Lot vidimeringar frankerade med bandmärken. (13)  200:-
1011A Lot Oscar. Alla sända till utlandet, t.ex. Frankrike, Danmark och   

Chile. (20)  200:-
1012L Parti om hundratalet brevkort, kortbrev ca 1920–60-tal, samt ca   

100 brev etc 1960–70-tal. Bra kval.  200:-
1013L Samling/parti 1930–40-tal. Cirka 400, de flesta sända till Finland.   

Även paqueboat, censur.  200:-
1014K Flygpost. Två trevliga FFC, Stockholm–Hannover 3/8 1933 och   

Stockholm–Aten 21/10 1945.  250:-

Helsakssamlingar 
Postal stationery collections

1015L Samling/parti äldre–modernt i kartong. En del bättre helsaker,   
förteckning finns på dessa. F enl. inl. 9100 på dessa. Ngt blandad   
kval. (200)  900:-

1016L Parti 1880-tal–modernt i bananlåda. Mestadels bruksanvända,   
några oanvända också. 9 kg. Mest bra kval. (1000)  500:-

1017L Låda full med äldre helsaker, bl.a. många frankokuvert samt en   
bunt militärbrev.  500:-

1018K Lot Järnvägshelsakskort, sju olika beg. el. obeg, ett sänt med   
posten som tjänsterek. Bra kval.  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1019L Stockholm. 165 kort, Oscar II–ca 1950. Många trevliga    

motiv bl.a. Stockholms hamn.  A 650:-
1020L Samling 1900–60-tal i fem album. Stockholm, cirka 450    

motiv. Mest bra kval.  A 600:-
1021K Parti 1900–50 Stockholms omgivningar, 50 topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 500:-
1022K Parti 1900–50 Stockholms omgivningar, 50 kort, som ovan.  A 500:-
1023P Samling 1900–50. Stockholm med omgivningar, 62 topogra-   

fiska kort i gamla lilla formatet, mest före 1920. Bra kval.  A 500:-
1024K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla    

mindre formatet. Bra kval.  A 400:-
1025K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort, som ovan.  A 400:-
1026K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort, som ovan.  A 400:-
1027K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort, som ovan.  A 400:-
1028K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort, som ovan.  A 400:-
1029K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort, som ovan.  A 400:-
1030K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort, som ovan.  A 400:-
1031K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort, som ovan.  A 400:-
1032K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort, som ovan.  A 400:-
1033K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort, som ovan.  A 400:-
1034K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort, som ovan.  A 400:-
1035K Parti 1900–50 Stockholm, 48 topografiska kort, som ovan.  A 400:-
1036K Samling 1901–50. Stockholm. 50 topografiska kort i    

gamla lilla formatet, mycket oscarstid. Bra kval.  A 400:-
1037K Samling 1901–50. Stockholm. 50 topogr. kort, som ovan.  A 400:-
1038K Samling 1901–50. Stockholm. 50 topogr. kort, som ovan.  A 400:-
1039P Samling 1901–50. Stockholm, 51 topografiska kort i gamla    

lilla formatet, mest före 1920. Bra kval.  A 400:-
1040P Samling 1901–50. Stockholm, 50 topografiska färgkort i    

gamla lilla formatet, mest före 1920. Bra kval.  A 400:-
1041P Samling 1901–10. Stockholm, 49 topografiska färgkort.    

Bra kval.  A 400:-
1042P Samling 1901–10. Stockholm, 48 topogr. färgkort, som ovan.  A 400:-
1043P Samling 1901–10. Stockholm, 48 topogr. färgkort, som ovan.  A 400:-
1044P Samling 1901–10. Stockholm, 48 topogr. färgkort, som ovan.  A 400:-
1045P Samling 1901–10. Stockholm, 48 topogr. färgkort, som ovan  A 400:-
1046P Samling 1901–20. Stockholm, 48 topogr. färgkort, som ovan.  A 400:-
1047P Samling 1900–50. Stockholm, 52 topografiska kort i gamla    

lilla formatet, mest före 1920. Bra kval.  A 400:-
1048L Samling äldre Stockholmskort, ca 200 olika i gamla lilla    

formatet, färg eller svart-vita, i tre vykortsalbum. Bra kval.  A 400:-
1049K Lot ca 1910. Stockholms stads brandkår, Utryckning resp.    

Mekanisk stege, två ovanliga kort i gott skick. Bra kval.  A 300:-
1050A Samling 1900–50 Saltsjöbaden, 147 olika topografiska    

vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 1.200:-
1051A Samling 1900–50 Stockholm län (ej Stockholms stad),    

platser A–D, 100 olika topografiska vykort, som ovan.  B 900:-
1052A Samling 1900–50 Stockholm län (ej Stockholms stad),    

platser D–F, 100 olika topografiska vykort, som ovan.  B 900:-
1053A Samling 1900–50 Stockholm län (ej Stockholms stad),    

platser F–I, 100 olika topografiska vykort, som ovan.  B 900:-
1054A Samling 1900–50 Stockholm län (ej Stockholms stad),    

platser I–M, 100 olika topografiska vykort, som ovan.  B 900:-
1055A Samling 1900–50 Stockholm län (ej Stockholms stad),    

platser M–R, 100 olika topografiska vykort, som ovan.  B 900:-
1056A Samling 1900–50 Stockholm län (ej Stockholms stad),    

platser R–S, 100 olika topografiska vykort, som ovan.  B 900:-



26

1057A Samling 1900–50 Stockholm län (ej Stockholms stad),    
platser Se–St, 100 olika topografiska vykort, som ovan.  B 900:-

1058A Samling 1900–50 Stockholm län (ej Stockholms stad),    
platser S–T, 100 olika topografiska vykort, som ovan.  B 900:-

1059A Samling 1900–50 Stockholm län (ej Stockholms stad),    
platser T–V, 100 olika topografiska vykort, som ovan.  B 900:-

1060A Samling 1900–50 Vaxholm med Oskar-Fredriksborg och    
Rindö, 93 olika topografiska vykort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  B 850:-

1061A Samling 1901–50. Stockholms län, album med 105 topogr.    
kort i gamla lilla formatet, från Helenelund, Tureberg,    
Rotebro och Upplands Väsby. Ovanlig samling. Bra kval.  B 800:-

1062K Samling 1900–50 Dalarö, 70 olika topografiska vykort i    
gamla lilla formatet, med en del svåra. Bra kval.  B 750:-

1063A Samling 1900–50 Södertälje, 84 olika topografiska vykort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 750:-

1064A Samling 1900–50 Stockholm län (ej Stockholms stad),    
platser V–Ö, 75 olika topografiska vykort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  B 650:-

1065K Samling 1900–50 Sigtuna, 63 olika topografiska vykort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  B 550:-

1066K Lot Oscar–modernt i kuvert. B-län, mycket Stockholm och    
Södertälje. Ngt blandad kval. (119)  B 500:-

1067K Samling 1900–50 Djursholm, 55 olika topografiska vykort    
i gamla lilla formatet, med en del svåra. Bra kval.  B 500:-

1068K Samling 1900–50 Drottningholm, 59 olika topografiska    
vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 500:-

1069K Samling 1900–50 Haga vid Stockholm, 64 olika topograf.    
vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 500:-

1070K Samling 1900–50 Stocksund, 45 olika topografiska vykort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 400:-

1071K Samling 1900–50 Furusund, 39 olika topografiska vykort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 350:-

1072K Samling 1900–50 Sandhamn, 38 olika topografiska vykort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 350:-

1073K Samling 1920–50 Möja i Stockholms skärgård, 37 olika    
topografiska vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 300:-

1074K Samling 1900–50 Skurusundet, 39 olika topografiska vykort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 300:-

1075K Samling 1900–50 Ulriksdal, 38 olika topografiska vykort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 300:-

1076K Samling 1900–50 Grisslehamn (Stockholm län), 34 olika    
topografiska vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 300:-

1077K Samling 1903–50 Blidö och Yxlan, 27 olika topografiska    
vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 250:-

1078K Samling 1900–50 Nynäshamn (Stockholm län), 28 olika    
topografiska vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 250:-

1079K Samling 1900–50 Sundbyberg (Stockholm län), 25 olika    
topografiska vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 250:-

1080A Samling 1900–50 Uppsala, 98 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 900:-

1081A Samling 1900–50 Uppsala, 98 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 900:-

1082A Samling 1900–50 Uppsala, 98 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 900:-

1083A Samling 1900–50 Norrtälje, 79 olika topografiska vykort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  C 700:-

1084K Samling 1900–50 Uppsala län, orter på V–Ö, 59 topograf.    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  C 500:-

1085K Samling 1900–50 Öregrund, 59 olika topografiska vykort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  C 500:-

1086K Samling 1900–50 Uppsala län, orter A–G, 50 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  C 450:-

1087K Samling 1900–50 Uppsala län, orter G–L, 50 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  C 450:-

1088K Samling 1900–50 Uppsala län, orter L–S, 50 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  C 450:-

1089K Samling 1900–50 Uppsala län, orter på S, 50 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  C 450:-

1090K Samling 1900–50 Uppsala län, orter på S–V, 50 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  C 450:-

1091K Samling 1900–50 Östhammar, 39 olika topografiska vykort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  C 350:-

1092K Samling 1900–50 Skokloster, 29 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 250:-

1093A Samling Uppsala, 145 olika äldre och nyare kort, i pärm med    
plastfickor. Bra kval.  C 200:-

1094K Samling 1900–50 Eskilstuna, 55 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  D 500:-

1095K Samling 1900–50 Gripsholm, 58 topograf. kort, som ovan.  D 500:-
1096K Samling 1900–50 Nyköping, 55 topograf. kort, som ovan.  D 500:-
1097K Samling 1900–50 Nyköping, 55 topograf. kort, som ovan.  D 500:-
1098K Samling 1900–50 Södermanlands län, orter A–F, 50 topo-    

grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 450:-

1099K Samling 1900–50 Södermanlands län, orter F–H, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 450:-

1100K Samling 1900–50 Södermanlands län, orter H–K, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 450:-

1101K Samling 1900–50 Södermanlands län, orter K–O, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 450:-

1102K Samling 1900–50 Södermanlands län, orter O–S, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 450:-

1103K Samling 1900–50 Södermanlands län, orter S–T, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 450:-

1104K Samling 1900–50 Södermanlands län, orter T–V, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 450:-

1105K Samling 1900–50 Södermanlands län, orter V–Ö, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 450:-

1106K Samling 1900–50 Strängnäs, 42 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  D 350:-

1107K Samling 1900–50 Trosa, 41 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  D 350:-

1108K Samling 1900–50 Mariefred, 28 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  D 250:-

1109K Järnvägsolyckan i Getå inträffade den 1 oktober 1918, den    
svåraste i svensk järnvägshistoria. Minst 42 personer dog.    
Olyckan skedde när ett lok och sju vagnar spårade ur och    
föll ned på en landsväg. Glödande kol och utströmmande    
gas satte eld på vagnarna där många passagerare satt fast-   
klämda. Fyra fotovykort från olyckan, tagna av Axelson    
enl. blyertsant. Mycket ovanliga! (Foto)  E 2.100:-

1110K Samling 1900–50 Motala, 67 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  E 600:-

1111K Samling 1900–50 Söderköping, 60 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  E 500:-

1112K Samling 1900–50 Vadstena, 65 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  E 500:-

1113K Samling 1900–50 Vadstena, 65 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  E 500:-

1114K Samling 1900–50 Östergötlands län, orter V–Ö, 58 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 500:-

1115K Samling 1900–50 Östergötlands län, orter A–B, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1116K Samling 1900–50 Östergötlands län, orter på B, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1117K Samling 1900–50 Östergötlands län, orter på B–G, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1118K Samling 1900–50 Östergötlands län, orter på G–K, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1119K Samling 1900–50 Linköping, 53 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1120K Samling 1900–50 Östergötlands län, orter på K–M, 50    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1121K Samling 1900–50 Östergötlands län, orter på M, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1122K Samling 1900–50 Östergötlands län, orter N–O, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1123K Samling 1900–50 Östergötlands län, orter O–S, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1124K Samling 1900–50 Östergötlands län, orter på S, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1125K Samling 1900–50 Östergötlands län, orter S–V, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1126K Samling 1900–50 Norrköping, 48 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  E 400:-

1127P Samling Linköping, 136 olika äldre och nyare kort, i plast-   
ficksblad. Bra kval.  E 250:-

1128K Samling 1900–50 Nässjö, 56 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  F 500:-
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1129K Samling 1900–50 Jönköping, 52 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Mest bra kval.  F 450:-

1130K Samling 1900–50 Jönköping, 45 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  F 400:-

1131K Samling 1900–50 Jönköping, 44 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  F 400:-

1132K Samling 1900–50 Eksjö, 39 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  F 350:-

1133K Samling 1900–50 Gränna, 41 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  F 350:-

1134K Samling 1900–50 Huskvarna, 23 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Mest bra kval.  F 250:-

1135K Samling 1900–50 Visingsö, 30 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  F 250:-

1136A Samling 1902–50 Kronobergs läns län, 73 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  G 650:-

1137K Samling 1900–50. Kronobergs län, orter P–T, 59 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  G 500:-

1138K Samling 1900–50. Kronobergs län, orter T–Ö, 59 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  G 500:-

1139K Samling 1900–50. Kronobergs län, orter B–N, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  G 450:-

1140K Samling 1902–50 Växjö, 49 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  G 450:-

1141K Samling 1900–50 Västervik, 49 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  H 450:-

1142K Samling 1900–50 Kalmar län med Öland, orter A–G, 50    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 450:-

1143K Samling 1900–50 Kalmar län med Öland, orter G–L, 50    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 450:-

1144K Samling 1900–50 Kalmar län med Öland, orter L–P, 50    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 450:-

1145K Samling 1900–50 Kalmar län med Öland, orter R–V, 50    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 450:-

1146K Samling 1900–50 Kalmar, 42 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  H 350:-

1147K Samling 1900–50 Solliden (Öland), 42 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  H 350:-

1148K Samling 1905–50 Borgholm, 35 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  H 300:-

1149K Samling 1900–50 Borgholm (Öland), 29 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 250:-

1150A Samling Öland, 99 olika äldre och nyare kort i lilla formatet,    
även tre souvenirfoldrar, i vykortsalbum. Bra kval.  H 200:-

1151K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  I 450:-

1152K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort, som ovan.  I 450:-
1153K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort, som ovan.  I 450:-
1154K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort, som ovan.  I 450:-
1155K Samling 1900–50 Gotland utom Visby, 50 topografiska kort    

i gamla lilla formatet. Bra kval.  I 400:-
1156K Samling 1900–50 Gotland utom Visby, 50 topografiska kort    

i gamla lilla formatet. Bra kval.  I 400:-
1157K Parti 1900–50 Gotland, c:a 38 topografiska kort i gamla lilla    

formatet. Bra kval.  I 350:-
1158K Samling 1900–50 Ronneby, 57 kort i gamla lilla formatet.    

Bra kval.  K 550:-
1159K Samling 1900–50 Blekinge län, orter A–S, 50 kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  K 450:-
1160K Samling 1900–50 Karlskrona, 52 kort i gamla lilla formatet.    

Bra kval.  K 450:-
1161K Samling 1900–50 Karlskrona, 52 kort, som ovan.  K 450:-
1162K Samling 1900–50 Karlskrona, 52 kort, som ovan.  K 450:-
1163K Samling 1900–50 Karlshamn, 40 kort i gamla lilla formatet.    

Bra kval.  K 350:-
1164K Samling 1900–50 Blekinge län, orter S–V, 30 kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  K 250:-
1165K Samling 1900–50 Båstad, 74 kort i gamla lilla formatet.    

Bra kval.  L 650:-
1166K Samling 1900–50 Kristianstads län, orter A–H, 50 kort i    

gamla lilla formatet. Bra kval.  L 550:-
1167K Samling 1900–50 Kristianstads län, orter H–M, 50 kort i    

gamla lilla formatet. Bra kval.  L 550:-
1168K Samling 1900–50 Kristianstad, 64 kort i gamla lilla formatet.    

Bra kval.  L 550:-
1169K Samling 1900–50 Kristianstads län, orter M–S, 50 kort i    

gamla lilla formatet. Bra kval.  L 450:-
1170K Samling 1900–50 Kristianstads län, orter på S, 50 kort i    

gamla lilla formatet. Bra kval.  L 450:-
1171K Samling 1900–50 Kristianstads län, orter på S–V, 50 kort i    

gamla lilla formatet. Bra kval.  L 450:-
1172K Samling 1900–50 Kristianstads län, orter på V–Å, 50 kort i    

gamla lilla formatet. Bra kval.  L 450:-

1173K Samling 1900–50 Kristianstads län, orter på Å–Ö, 38 kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  L 350:-

1174K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter B–H, 69 kort i gamla    
lilla formatet. Mest bra kval.  M 650:-

1175K Samling 1900–50 Malmö, 64 kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  M 600:-

1176K Samling 1900–50 Ystad, 63 kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  M 550:-

1177K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter T–Ö, 66 kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 550:-

1178A Parti gamla formatet i kartong. Enbart Skåne, även bok    
”Gamla Lund i Per Bagges bilder”. Mest bra kval. (117)  M 500:-

1179K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter A–B, 50 kort i gamla    
lilla formatet. Mest bra kval.  M 450:-

1180K Samling 1903–50 Helsingborg, 50 kort i gamla lilla formatet.    
Mest bra kval.  M 450:-

1181K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter på K, 50 kort i gamla    
lilla formatet. Mest bra kval.  M 450:-

1182K Samling 1903–50 Landskrona, 52 kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  M 450:-

1183K Samling 1900–50 Lund, 49 kort i gamla lilla formatet. Bra    
kval.  M 450:-

1184K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter M–R, 50 kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 450:-

1185K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter R–S, 50 kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 450:-

1186K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter S–T, 50 kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 450:-

1187K Samling. Lund, 67 kort, delvis äldre topografi men mest    
utgivna av Kulturen 1968 eller senare. Bra kval.  M 300:-

1188K Samling 1906–50 Eslöv, 26 kort i gamla lilla formatet. Mest    
bra kval.  M 250:-

1189K Samling 1903–50 Falsterbo, 23 kort i gamla lilla formatet.    
Mest bra kval.  M 250:-

1190K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter på K, 32 kort i    
gamla lilla formatet. Mest bra kval.  M 250:-

1191L Samling Skåne + några Blekinge, drygt 200 topografiska    
kort i moderna större formatet. Bra kval.  K, L, M 250:-

1192K Samling 1902–50 Hallands län, orter O–Ä, 69 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  N 600:-

1193K Samling 1902–50 Halland, orter K–O, 60 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  N 550:-

1194K Samling 1902–50 Varberg, 55 kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  N 450:-

1195K Samling 1905–50 Halmstad, 42 kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  N 350:-

1196K Samling 1910–50 Falkenberg, 26 kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  N 250:-

1197K Samling 1905–50 Bohuslän, orter S–Ö, 71 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  O 650:-

1198A Samling 1900–50. Marstrand, 74 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  O 650:-

1199K Samling 1900–50 Bohuslän, orter K–R, c:a 60 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  O 550:-

1200K Samling 1900–50 Bohuslän, orter H–K, c:a 60 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  O 550:-

1201K Samling 1902–50 Bohuslän, 50 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  O 450:-

1202K Samling 1902–50 Göteborg, c:a 50 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  O 450:-

1203K Samling 1902–50 Göteborg, c:a 50 topograf. kort, som ovan.  O 450:-
1204K Samling 1902–50 Göteborg, c:a 50 topograf. kort, som ovan.  O 450:-
1205K Samling 1902–50 Göteborg, c:a 50 topograf. kort, som ovan.  O 450:-
1206K Samling 1902–50 Göteborg, c:a 50 topograf. kort, som ovan.  O 450:-
1207K Samling 1902–50 Göteborg, c:a 50 topograf. kort, som ovan.  O 450:-
1208K Samling 1902–50 Göteborg, c:a 50 topograf. kort, som ovan.  O 450:-
1209K Samling 1902–50 Göteborg, c:a 50 topograf. kort, som ovan.  O 450:-
1210A Samling 1900–50 i två album. Göteborg, cirka 170 motiv.    

Mest bra kval.  O 400:-
1211K Samling 1910–50 Strömstad, 45 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  O 350:-
1212K Samling 1905–50 Uddevalla, 39 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  O 300:-
1213K Samling 1902–50 Fiskebäckskil, 28 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  O 250:-
1214K Samling 1902–50 Lysekil, 31 topografiska kort i gamla lilla    

formatet. Bra kval.  O 250:-
1215K Samling 1900–50 Älvsborgs län, orter T–Ö, 60 topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  P 550:-
1216K Samling 1900–50 Älvsborgs län, orter A–F, 55 topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  P 450:-
1217K Samling 1900–50 Älvsborgs län, orter G–J, 50 topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  P 450:-
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1218K Samling 1900–50 Älvsborgs län, orter K–T, 50 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  P 450:-

1219K Samling Alingsås, 40 kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  P 350:-
1220K Samling 1900–50 Borås, 42 kort i gamla lilla formatet. Bra    

kval.  P 350:-
1221K Samling 1900–50 Borås, 42 kort, som ovan.  P 350:-
1222K Samling 1900–50 Trollhättan, 44 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Mest bra kval.  P 350:-
1223K Samling 1900–50 Ulricehamn, 33 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Mest bra kval.  P 300:-
1224K Samling 1900–50 Skaraborgs län, orter M–Ö, 60 topogra-   

fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 500:-
1225K Samling 1900–50 Lidköping, 55 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  R 450:-
1226K Samling 1900–50 Skaraborgs län, orter A–H, 50 topo-   

grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 450:-
1227K Samling 1900–50 Skaraborgs län, orter H–L, 50 topo-   

grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 450:-
1228K Samling 1900–50 Skaraborgs län, orter L–M, 50 topo-   

grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 450:-
1229K Samling 1900–50 Skövde, 44 topografiska kort i gamla lilla    

formatet. Bra kval.  R 350:-
1230K Samling 1900–50 Skara, 36 topografiska kort i gamla lilla    

formatet. Bra kval.  R 300:-
1231K Samling 1900–50 Falköping, 26 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  R 250:-
1232K Samling 1900–50 Mösseberg, 32 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  R 250:-
1233K Samling 1900–50 Karlstad, 55 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Mest bra kval.  S 450:-
1234K Samling 1900–50 Värmlands län, orter A–G, 50 topogra-   

fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 450:-
1235K Samling 1900–50 Värmlands län, orter G–K, 50 topogra-   

fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 450:-
1236K Samling 1900–50 Värmlands län, orter L–R, 50 topogra-   

fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 450:-
1237K Samling 1900–50 Värmlands län, orter R–S, 50 topogra-   

fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 450:-
1238K Samling 1900–50 Värmlands län, orter S–V, 50 topogra-   

fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 450:-
1239K Samling 1900–50 Värmlands län, orter V–Ö, 46 topogra-   

fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 400:-
1240K Samling 1900–50 Filipstad, 36 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  S 300:-
1241K Samling 1900–50 Arvika, 29 topografiska kort i gamla lilla    

formatet. Bra kval.  S 250:-
1242K Samling 1900–50 Kristinehamn, 29 topografiska kort i    

gamla lilla formatet. Bra kval.  S 250:-
1243K Samling 1900–50 Rottneros (Värmland), 31 topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 250:-
1244K Samling 1900–50 Lindesberg, 63 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  T 500:-
1245K Samling 1900–50 Örebro, 60 topografiska kort i gamla lilla    

formatet. Bra kval.  T 500:-
1246K Samling 1900–50 Örebro län, orter N–Ö, 56 topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  T 500:-
1247K Parti 1900–50 Närkes och Västmanlands län, 45 topogra-   

fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  T, U 450:-
1248K Samling 1900–50 Örebro län, orter A–G, 50 topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  T 450:-
1249K Samling 1900–50 Örebro län, orter G–K, 50 topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  T 450:-
1250K Samling 1900–50 Örebro län, orter K–N, 50 topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  T 450:-
1251K Samling 1900–50 Askersund, 35 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  T 300:-
1252K Samling 1900–50 Karlskoga, 28 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  T 250:-
1253A Samling 1900–50 Västmanlands län, orter S–Ö, 78 topo-   

grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  U 700:-
1254K Samling 1905–50 Arboga, 65 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  U 550:-
1255K Samling 1900–50 Västmanlands län, orter A–L, 50 topogra-   

fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  U 450:-
1256K Samling 1900–50 Västmanlands län, orter M–S, 50 topogra-   

fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  U 450:-
1257K Samling 1900–50 Sala, 44 topografiska kort i gamla lilla    

formatet. Bra kval.  U 400:-
1258K Samling 1900–50 Västerås, 47 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  U 400:-
1259K Samling 1900–50 Västerås, 47 topografiska kort, som ovan.  U 400:-

1260K Samling 1900–50 Köping, 29 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  U 250:-

1261K Samling 1900–50 Leksand (Dalarna), 95 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 750:-

1262A Samling 1900–50 Falun, 106 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  W 750:-

1263K Samling 1900–50 Dalarna, orter på S–Ä (ej Tällberg), 74    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 700:-

1264K Samling 1900–50 Dalarna, orter A–D, 65 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 500:-

1265K Samling 1900–50 Dalarna, orter D–G (ej Falun), 65 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 500:-

1266K Samling 1900–50 Dalarna, orter G–I (ej Hedemora), 65    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 500:-

1267K Samling 1900–50 Dalarna, orter I–L (ej Leksand), 65 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 500:-

1268K Samling 1900–50 Dalarna, orter L–R (ej Mora, Orsa, Rätt-   
vik), 65 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 500:-

1269K Samling 1900–50 Dalarna, orter på S (ej Smedjebacken,    
Säter), 65 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 500:-

1270K Samling 1900–50 Rättvik (Dalarna), 64 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 500:-

1271K Samling 1900–50 Säter (Dalarna), 63 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 500:-

1272K Samling 1900–50 Tällberg (Dalarna), 64 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 500:-

1273A Lot gamla formatet Dalarna i kartong. Oscar–1950-tal,    
många olika orter. Mest bra kval. (132)  W 500:-

1274K Samling 1900–50 Mora (Dalarna), 65 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 450:-

1275K Samling 1900–50 Hedemora, 47 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  W 400:-

1276K Samling 1900–50 Orsa (Dalarna), 42 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 300:-

1277K Samling 1910–50 Smedjebacken (Dalarna), 34 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 250:-

1278A Samling 1900–50 Gävle, 110 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  X 900:-

1279K Samling 1900–50 Gävleborgs län, orter på A–G (ej Arbrå,    
Bollnäs), 65 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra    
kval.  X 500:-

1280K Samling 1900–50 Gävleborgs län, orter på G–L (ej Gävle,    
Järvsö), 65 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra    
kval.  X 500:-

1281K Samling 1900–50 Gävleborgs län, orter på L–S, 65 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  X 500:-

1282L Fem album med ca 1250 st kort mest topografi i A6-format,    
gammalt–modernt. Mycket Hälsingland, bl.a. 44 st Sv.    
Turistföreningens kort. Cirka 12 kg.  X 500:-

1283K Samling 1900–50 Gävleborgs län, orter på S–Ö, 61 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  X 475:-

1284K Samling 1900–50 Bollnäs (Gävleborgs län), 39 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  X 300:-

1285K Samling 1900–50 Järvsö (Gävleborgs län), 38 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  X 300:-

1286K Samling 1900–50 Arbrå (Gävleborgs län), 32 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  X 250:-

1287K Samling 1900–50 Västernorrlands län, orter A–K (ej Härnö-   
sand), 65 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Y 500:-

1288K Samling 1900–50 Västernorrlands län, orter K–S, 65 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Y 500:-

1289K Samling 1900–50 Västernorrlands län, orter S–Ö (ej Sollef-   
teå, Sundsvall), 68 topografiska kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  Y 500:-

1290K Samling 1900–50. Härnösand, 61 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  Y 450:-

1291K Samling 1900–50 Sollefteå, 52 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  Y 400:-

1292K Samling 1900–50 Sundsvall, 51 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  Y 400:-

1293A Samling 1900–50 Åre, 122 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  Z 850:-

1294A Samling 1900–50 Östersund och Frösön, 82 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Z 650:-

1295K Samling 1900–50 Jämtlands län, orter A–D, 65 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Z 500:-

1296K Samling 1900–50 Jämtlands län, orter D–F (ej Frösön), 65    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Z 500:-

1297K Samling 1900–50 Jämtlands län, orter F–H, 65 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Z 500:-

1298K Samling 1900–50 Jämtlands län, orter H–R, 65 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Z 500:-

1299K Samling 1900–50 Jämtlands län, orter R–S (ej Storlien), 65    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Z 500:-
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1300K Samling 1900–50 Jämtlands län, orter S–U (många Tänn-   
forsen), 65 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Z 400:-

1301K Samling 1900–50 Jämtlands län, orter U–Ö, 54 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Z 400:-

1302K Samling 1900–50 Storlien, 32 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  Z 250:-

1303L Neder-Luleå Kyrkstad i Gammelstad 1930–40-talet? Parti    
om 1150 obeg. kort, fördelade på tio motiv. En del av korten    
har varit lätt ihopklibbade i något hörn (lagrats fuktigt)    
och kan visa obetydliga spår efter isärtagning.  BD 1.200:-

1304A Samling Järnvägsstationer, c:a 100 äldre och nyare kort. Bra kval.  600:-
1305K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  400:-
1306K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort, som ovan.  400:-
1307K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort, som ovan.  400:-
1308K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort, som ovan.  400:-
1309K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort, som ovan.  400:-
1310K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort, som ovan.  400:-
1311K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort, som ovan.  400:-
1312K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort, som ovan.  400:-
1313K Lot 1905–ca 1950 Järnvägsstationer, Tureberg (två olika), Norr-  

viken (två olika) och Rotebro (fyra olika) delvis med ångtåg, dess-  
utom ett kort med Järnvägens Nya Kontorsbyggnad i Tomteboda.   
Mycket ovanligt material. Ett kort plundrat men i övrigt bra kval.  400:-

1314K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., nio kort i gamla lilla formatet.   
Bra kval.  350:-

1315P Lot 1901–10 Järnvägsstationer, sju olika kort, delvis med lok och   
vagnar, dessutom ett senare kort med ångtåg över akvedukten i   
Håverud. Bra kval.  350:-

1316A Samling tåg- och järnvägsmotiv, 90 olika inkl. en del utländska, i   
album med plastfickor. Bra kval.  300:-

1317A Samling 1900–50. Svensk topografi, 264 kort, nästan alla före   
1920, i album med plastfickor. Bra kval.  1.500:-

1318A Emigrantvykort ca 1903–11. 55 kort skickade inom Sverige samt   
73 kort skickade från Sverige till USA, samt inom USA och   
Kanada. Samtliga kort skickade till kvinnlig emigrant från   
Ångermanland. Genuint och intressant objekt.  1.500:-

1319A Parti 1900–50 om c:a 200 nästan enbart topografiska kort i gamla   
lilla formatet. Ej Stockholm. Bra kval.  1.300:-

1320A Parti 1900–50 om c:a 200 nästan enbart topografiska kort i gamla   
lilla formatet. Ej Stockholm. Bra kval.  1.300:-

1321A Parti 1900–50 om c:a 190 nästan enbart topografiska kort i gamla   
lilla formatet. Ej Stockholm. Bra kval.  1.200:-

1322A Parti 1900–50 om c:a 190 nästan enbart topografiska kort i gamla   
lilla formatet. Ej Stockholm. Bra kval.  1.200:-

1323L Samling om ca 800 olika topografiska svart-vita kort i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  1.200:-

1324L Parti i flyttkartong. Tecknade signerade kort samt fotografiska   
folkdräkter. Mycket dubbletter. Bra kval. Cirka 30 kg. (7000)  1.200:-

1325L Dubblettpost med ca 500 vykort, många oanvända, ca 1920–50,   
bl.a. många från Skelderviken.  850:-

1326K Parti 1900–50 Båtar, 63 svenska eller utländska vykort i gamla   
lilla formatet. Bra kval.  800:-

1327A Samling äldre och nyare kort med kända personer (skådespelare,   
politiker, författare etc), c:a 300 olika i pärm med plastfickor. Bra   
kval.  800:-

1328A Samling ca 1900–30-tal i album. Topografiska kort, mestades   
svartvita av det gamla formatet. Mest bra kval. (100)  800:-

1329A Samling ca 1900–40-tal. Topografiska kort av det gamla formatet.   
Mest bra kval. (400)  800:-

1330L Samling om c:a 1000 olika topografiska färgkort i moderna större   
formatet. Bra kval.  800:-

1331L Parti i flyttkartong. PT-kort, barn, tecknat, flyg, folkdräkter, etc.   
Många dubbletter. Bra kval. Cirka 32 kg. (6300)  800:-

1332L Parti äldre–modernt i kartong. Även låda med kort (ej vykort)   
med historiska personer och monument samt kungar. Mest bra   
kval. Cirka 12 kg.  800:-

1333A Samling helgkort i mindre och minsta formatet, 326 olika kort,   
alla signerade, i två insticksböcker. Bra kval.  750:-

1334A Samling 1910–40-tal i två album. Drygt 400, mycket norrländska   
motiv. Mest bra kval.  700:-

1335A Samling 1900–10 om 250 olika kort från oscarstiden, mycket helg-   
och gratulationskort, i pärm med plastfickor. Bra kval.  700:-

1336L Samling/parti äldre–1970-tal i åtta album. Cirka 600, bl.a. Öland,   
Kalmar, Norrland. Även en del utländska. Mest bra kval.  700:-

1337L Parti om ca 700 obeg. signerade jul och nyårskort av det lilla   
formater. Flera av varje motiv. Perfekt kvalitet.  700:-

1338L Album med ca 200 st äldre jul-, nyårs-, påsk-, och pingstkort samt   
en bunt med ca 250 obeg. gratuationskort om tolv olika tecknade   
barnmotiv med guldkant, dessa oftast sign. May och i perfekt kval.  700:-

1339L Parti i bananlåda vykort i olika format och motiv, dessutom   
samlingar konstvykort, gamla vykortsalbum, souvenirfoldrar, små   
helgkort etc. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  700:-

1340L Parti i kartong. Topografi, många kolorerade. Mycket dubbletter.   
Bra kval. Cirka 29 kg. (6000)  700:-

1341A Fyra album med oanvända kort från 1940-talet, huvudsakligen   
utländska från bl.a. Rio och Aten.  650:-

1342A Parti, mest Oscarstid, mest topografi, bl.a. mycket Stockholm.   
Totalt över 75 st. Bra kval.  600:-

1343A Parti 1900–60 om c:a 200 mest svenska kort, olika motiv bl.a.   
topografi och signerade kort, mest äldre. Bra kval.  600:-

1344A Parti om 58 kort i album, mest svenska med många bättre. Bra kval.  600:-
1345A 50 st gamla topografiska oanvända kort i brefkortsalbum. Många   

bättre motiv från bl.a. Skelderviken och trakten kring Strömsholm–  
Fagersta med Strömsholms kanal.  600:-

1346A Två pärmar med 500 kort varav ca 300 äldre, mest svensk topografi.  600:-
1347L Parti, drygt 500 st, mest svensk topografi, c:a en tredjedel i gamla   

lilla formatet. Bra kval.  600:-
1348L Samling/parti 1900–70-tal i kartong. Cirka 200 med mycket äldre   

och stockholmsmotiv. Mest bra kval.  600:-
1349K Lot 1900–50-tal i kuvert. Alla sända till eller från Sverige, även   

en del intressanta destinationer såsom Egypten (Medaljong) och   
Japan (Oscar). Mest bra kval. (30)  500:-

1350K Lot Oscarsperioden i kuvert. Sju souvenirkort med utfällbara   
bilder – ovanligt! Också tolv kort sända till sjökadett på korvetterna   
Freja och Saga. Mest bra kval. (19)  500:-

1351K Samling om 33 kort med ångbåtsstämplar, mest Oscarstid, mycket   
skärgårdsmotiv, även med båtar. Bra kval.  500:-

1352K Samling om 32 kort med ångbåtsstämplar, mest Oscarstid, mycket   
skärgårdsmotiv, även med båtar. Bra kval.  500:-

1353A Samling 1894–1910 i album, även ett par brev, totalt över 100 st,   
alla med ortsstämplar, många vackra, med en del mindre orter.   
Bra kval.  500:-

1354A Samling i album, drygt 100 mest svenska topografiska kort före   
1920, mest Oscarstid. Bra kval.  500:-

1355A Samling i album, drygt 150 mest svenska kort före 1910, mest helg-   
och gratulationskort men även en del topografi. Bra kval.  500:-

1356A Samling Oscar–1940-tal i gammalt album. Mest Sverige, men även   
något utländskt. Många gratulationskort etc. men även vyer och   
andra intressantare kort. Ngt blandad kval. (300)  500:-

1357A Parti om 100 kort i gamla lilla formatet, mest Oscarstid, några   
plundrade men mest bra kvalitet, div. motiv (ej topografi).  500:-

1358A Parti om över 100 kort i gamla lilla formatet, mest Oscarstid, några   
plundrade men mest bra kvalitet, div. motiv (ej topografi).  500:-

1359A Samling äldre och nyare kort med militära motiv, c:a 260 olika   
(inkl. en del utländska), i pärm med plastfickor. Bra kval.  500:-

1360A Lot omkring 1895 med handräckningskort. Flera vackra och   
ovanliga med tygapplikationer, dragmekanism, m.m. (15)  500:-

1361A Gammalt brefkortsalbum med ett 80-tal gamla kort med mest   
svensk topografi.  500:-

1362L Samling/parti äldre–modernt i kartong. Cirka 300 brev/vykort.   
Även tre insticksböcker med diverse frimärken. Mest bra kval.  500:-

1363L 1,75 kg vykort Oscar II–modernt.  500:-
1364L Ca 750 kort i full skokartong, drygt hälften i gamla vykortsforma-  

tet. Mycket svensk topografi.  500:-
1365L Låda med äldre–moderna kort, topografi och annat, bl.a. tjock bunt   

landskapsdräkter, liten bunt äldre Gävlekort.  500:-
1366L Låda med över 1000 kort, varav ca 700 topografiska kort som är   

uppklistrade i hörnen på blad. Gammalt–modernt, Sverige och   
utländska. Cirka 10 kg.  500:-

1367L Låda med ca 1400 kort i åtta album och i en skokartong, gammalt–  
modernt, mest svensk topografi. Cirka 10 kg.  500:-

1368L Samling vykort, bilder & foton, m.m., t.ex. biljett bl.a. två st från   
Vinter-OS 1952. Genuin post om elva album, ihopsamlat under   
resor inom Sverige och Europa ca 1940–73. Allt är fäst i hörnen   
med lim. Totalt ca 1000 st vykort/bilder. Cirka 11 kg.  500:-

1369L Parti om c:a 2000 storformatiga färgkort i stort format, olika   
motiv. Bra kval.  500:-

1370L Samling mest äldre handräckningskort, även en del utländska, i   
två brevalbum mer plastfickor. Mest bra kval.  500:-

1371L Samling/parti mest modernt i fyra album varav två album med   
Stockholm och kungligt samt ett album med utländskt. Bra kval.   
(1200)  500:-

1372L Parti om c:a 250 olika kort med filmreklam, senare år. Dessutom   
c:a 200 moderna kort med div. motiv. Bra kval.  450:-

1373A 240 gratulationskort, med bl.a. folkdräkter, damer, kärlekspar,   
rosor o.dyl.  400:-

1374A Gammalt brefkortsalbum med 72 kort från ca 1900–30, mest från   
Stockholm.  400:-

1375L Parti om c:a 600 olika färgkort i litet format, olika motiv. Bra kval.  400:-
1376L Nio tomma gamla brefkortsalbum.  350:-
1377L Samling om ca 400 olika topografiska svart-vita kort i stort format.   

Bra kval.  350:-
1378L Parti om några hundra kort i skokartong, mycket topografi (även   

utländsk), även en del utländska. Bra kval.  350:-
1379K Med bl.a. PKXP och PLK-stämplar samt några oanvända med   

motiv från Djursholm. Totalt 35 kort från Oscar II–ca 1921.  300:-
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1380K Lot ca 1900–30. Tre st kort, varav två beg. med militärhumor, sign.   
”W.S.” + två st. kort från ”Kriget” i Bohuslän 1907 + ”LAND-  
STORMS-SERIEN 10 VY-BREFKORT”, 1–10 obeg. i original-  
folder (revor), utg. Isacson, Gbg + obeg. vykort med luftskeppet   
”Italia” över Stockholm.  300:-

1381K Samling 1900–50 Samemotiv, 37 olika kort i gamla mindre forma-  
tet. Bra kval.  300:-

1382L Kartong med blandade kort, mest moderna. En del från Norge.  300:-
1383A Samling 1911–20 om 120 olika kort från medaljongtiden, i två   

album, ej topografi. Bra kval.  250:-
1384L Parti om ca 500 storformatiga svart-vita kort i stort format, olika   

motiv. Bra kval.  250:-
1385L Parti om några hundra kort, mycket topografi (även utländsk), bra   

innehåll. Bra kval.  250:-
1386A Pärm med ca 135 ex beg/obeg Oscar II–1920-tal, mest gratulation   

+ helg. Även en handfull brev. Ngt blandad kval.  200:-
1387A Samling 1910–40-tal i album. 60 svenska, mest topografi, och 25   

utländska. Godtagbar kval.  200:-
1388L Parti 101 kompletta satser med maximikort.  200:-

Kilovara / Kiloware
1389L Parti brevklipp, 1940–70-talet. Cirka 11 kg.  425:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1390A Samling/parti 1918 i album med fickor. Reklamation (Blankett   
n:r 329). Frankerade med Medaljong 2x5 öre (4 st) och 10 öre   
(13 st). (17)  1.300:-

1391P Lot 1865–67 om åtta utdrag ur ankomstregistret insända till   
Postkontoret i Mora, från (och stämplade) Backe, Hemse, Håkan-  
torp, Ragunda, Torp, Ullånger, Wemdalen och Äs. Bra kval.  800:-

1392L Full låda, gammalt till modernt.  500:-
1393K Lot 1874–1920 om 15 inlämningskvitton från olika postanstalter,   

många olika blanktter. Bra kval.  250:-

Onsdagen den 20 februari, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1394 1 II v2 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan.    

 Mycket vackert ex med nr-stämpel ”1”. Tre    
 mycket breda marginaler. (Färgfoto)  o 4.500:-

1395 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Post med    
 13 ex.  o 1.400:-

1396 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Nummer-   
 stpl ”47” (Nykjöbing Falster). Prakt.  o 275:-

1397 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun, nr-   
 stämpel 74?  o 200:-

1398P 2-9 1851-62 Skilling, dubblettpost i huvudsak fin    
 kvalitet. F 20000  o 2.000:-

1399 3 1855 Skilling 2S. blå. F 700  x 200:-
1400 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Bra ex med nr-stpl    

 ”1”. F 1800  o 250:-
1401 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4 och 8 S.  o 200:-
1402 7v6 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun,    

 privatperforerat.  o 250:-

1403K 11-15 1864 Stor ovaltyp 2–16 Skill. tn 13 x 12½. Liten post    
 i fin kvalitet 2 s två ex, 3 s fyra ex, 4 s sex ex och en    
 vardera av 8 och 16 s. F 6380  o 750:-

1404 15 Brevomslag för paket, frankerat med 1864 Stor    
 ovaltyp 16 skill ljust grönblå, delvis särat femstrip    
 på framsidan, och par 4 skill på baksidan. Stämplat    
 med nummerstpl 65. De båda 4-skillingarna har    
 delats vid öppnandet, och brevet och frimärkena    
 har flera mindre skador. (Foto)   3.000:-

1405 28-37 1875 Öre valörer 3–100 öre, kompl. serie. F 4415  x 700:-
1406K 31 1875 Öre valörer 8 öre röd/grå. Fyra ex med om-   

 vända ramar. Varierande kvalitet.  o 200:-
1407 33, 55 1875 Öre valörer 16 öre brun/grå och 1884 Vapen-   

 typ stora hörnsiffror 20 öre blå tn 14 x 13½ på rek.   
 brev till Schweiz stpl KJØBENHAVN 10.12.(1885).   250:-

1408K 35 1875 Öre valörer 25 öre grön/grå på brev (postför-   
 skottsavi för paket) till Sverige, stpl KJØBEN-   
 HAVN 23.12. (1890). F 2200 (Foto)   400:-

1409 46-49 1904–15 Påtryck 4/8–80/12 öre. F 2040  x 200:-
1410 46-49 1904–15 Påtryck 4/8–80/12 öre. F 775  o 200:-
1411P 50-61 Dubblettpost med Vapentyp 1882–1902, med bl.a.    

 nyanser. Totalt drygt 250 märken.  o 500:-
1412 53 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 5 öre grön tn    

 14 x 13½. Stämplat prakt GODTHAAB. En kort ht.    
 (Foto)  o 400:-

1413 63-68 1904 Christian IX SET (7) inkl 10 öre med tydligt    
 nätverk i porträttcirkeln. F 3585 (Foto)  xx 500:-

1414 76-82 1905 Våglinjer med hjärtan 1–20 öre orange    
 tandn 12¾ vm krona. F 935  xx/x 200:-

1415 79, 182 1905 Våglinjer med hjärtan 4 öre ljusblå tandn    
 12¾ vm krona (två st) och 1918 Påtryck på tid-   
 ningsmärken 27 / 5 kr grön/rosa vm Krona på    
 luftpostvykort till Tyskland 1924.   250:-

1416 120 1912 Posthuset 5 kr brunröd vm Krona. Vackert ex.    
 F 1300  o 250:-

1417 120-21 1912 Posthuset 5 kr brunröd vm Krona och kors.    
 F 2600  o 400:-

1418 121v2 1915 Posthuset 5 kr brunröd vm kors, feltryck    
 ”KJØBFNHAVN”, ktt. F 4500  o 300:-

1419 131-66 1913–28 Christian X. 31 olika märken ur serien.    
 F 4600  x 425:-

1420P 131-67 1913 Christian X 5 öre–10 kr, mest postfriskt bl.a.    
 50 öre mörkgrå, men några är ostämplade, bl.a.    
 2 och 10 kr.  xx/x 1.500:-

1421K 136x2, 153, 165   Adressebrev sänt till Finland, frankerat    
 med 180 öre, stämplat KJÖBENHAVN 8.6.15.    
 Också ovanlig svensk stämpel ”PKP MALMÖ    
 TRANSIT” 10.6.15.   250:-

1422 156b 1921 Christian X 60 öre ultramarin / brun. F 1500  x 200:-
1423K 161-62 1922 Christian X 1 kr blå/brun och 1926 Christian    

 X 2 kr rödlila/grå (två st), (samtliga firmaperfore-   
 rade) på luftpostbrev till Argentina 1932. (Foto)   400:-

1424 184-93 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Kors (10).    
 F 1600  o 300:-

1425K 201-12 1924 Postverket 300 år, dubblettpost med 52    
 märken, varav två st fyrblock. F över 3000.  o 450:-

1426K 201-12 1924 Postverket 300 år. 249 märken på instickskort,    
 något blandad kval. F ca 13500.-.  o 350:-

1427K 201-12 1924 Postverket 300 år i komplett blocksats med    
 vackra rättvända stämplar 1925. F 1400  o 300:-

1428 213-17 1925 Luftpost SET (5). 1 kr obetydl. tunn fläck.    
 F 2200  x 300:-

1429 214-15 1925 Luftpost 15 öre violett och 25 öre röd. F 1700  xx 300:-
1430K 214, 216 1925 Luftpost 15 öre violett och Luftpost 50 öre    

 grå på vackert rekommenderat luftpostbrev till    
 Ungern 1932. (Foto)   400:-

1408

1423

1430

1404
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1431 231 1933 Skepp 25 öre blå rutad bakgrund, vackert    
 postfriskt ex. F 1500  xx 300:-

1432 267, 269, 270 TB1, TB2   1935 H C Andersen 5–15 öre. 270    
 TB1 med två klippta tänder, övriga fina. F 1400  o 250:-

1433 278-80 1937 Dybbøl-Mølle SET i fyrblock (3). F 1350  xx 250:-
1434 286-88 1938 Bertel Thorvaldsen SET (3) på FDC-kort    

 med vinjett.   250:-
1435 Tj1E-3E Tjänste, Otandade eftertryck 1885 av skilling-   

 valörerna, fina marginalex.  (x) 250:-
1436 TI1-10 Tidning, 1907 Siffertyp 1 öre–5 kr med vm krona,    

 komplett serie. F 1240  o 200:-
1437  Postala etiketter, Tre st olika, för Generaldirekto-   

 ratet for -Postvæsendet/-Post- og Telegrafvæsendet,    
 varav en på smörpapper med veck.  xx 250:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1438K 96 1932 Vykort stämplat med dansk reklamstämpel   

 samt sidostämpel ”Fra Rønne”.  200:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1439A 1851–1940 i två egenmonterade album. Specialiserad    

samling med många stämplar, varianter, nyanser,    
tryckningar etc. Exempelvis över 120 skillingar    
(blandad kval), samt många varianter på senare    
märken (t.ex. omvända S i ”SF” påtrycken). Trevlig    
samling som rekommenderas för specialsamlaren!    
Blandad kval. (1000) Mest o 17.000:-

1440A Dubblettsamling i visiralbum med 1900-talsmärken.    
Stor variation med bl.a. många bra märken t.ex.    
postfriska fyrblock.  xx/x/o 5.000:-

1441P Tvåfärgad typ i trevlig dubblettpost på 18 visirblad. (700)  o 1.500:-
1442A Samling 1854–1980 i Leuchtturm-album utan fickor.    

Ngt blandad kval. (1000)  Mest o 1.500:-
1443A Dubblettsamling i visiralbum med 1900-talsmärken    

inkl. Grönland samt Färöarna. Bl.a. ingår många    
postfriska postfriska fyrblock.  xx/x/o 1.500:-

1444P Samling 1850–1940-tal på blad. Bl.a. 10 skillingar,    
båda posthusen, påtryck, bl.a. bättre postfärja. Något    
DVI ingår. Mest bra kval. (300)  o 1.200:-

1445A Samling 1851–1960 i SAFE-album med fickor. Ngt    
blandad kval. (500)  o 1.200:-

1446P Dubblettpost tjänste, lösen och postfärjemärken med    
stor variation på sju visirblad. Fin kvalitet.  xx/x/o 1.000:-

1447A Samling 1871–2000 i stor insticksbok med bra äldre    
material och omfattande nyare del. Bra kval. F 19071.-  o 1.000:-

1448A Samling närmare 1000 märken 1854–1988 i två Safe    
dual-album inkl. flera skillingar och öre-valörer, ett    
Posthus etc. Mest bra kval.  o 900:-

1449A Samling 1875–1985 i Schaubek-album utan fickor. En    
del bättre äldre, modern nominaldel, inklusive några    
häften. Stämplat och ostämplat. Mest bra kval. (1.200)  xx/x/o 900:-

1450K Tolv st SX-par med våglinjetyp och Christian X.  xx/x 750:-
1451A Samling 1930– i Facit-album utan fickor. Mest bra    

kval. (300)  xx/x 700:-
1452 Lot 1871–1930. Alla olika bl.a. F 67, 201–12, 243–45,    

248, 251, TI7, Tj2, Tj4. Bra kval. F 4.025 SEK (32)  o 575:-
1453 Lot 1904–29. Alla olika bl.a. F 67, 159, 182, 199, 201–12,    

243–45. Bra kval. F 3.550 SEK (29)  o 525:-
1454 Liten bättre lot med Facit PF10 sc o, 142 stpl KOLLEF, 37,    

48, 21 x (kt) och 30 x.  o 500:-
1455P Samling 1935–84 på blad. DVI, Grönland, Färöarna,    

mest xx. Mest bra kval. (230)  xx/x/o 500:-
1456A Parti i insticksbok med bl.a. skillingar, fyrblock samt    

många Thorshavn-stämplar på klipp (1960-talet).    
Bra kval.  Mest o 400:-

1457P Liten dubblettpost, huvudsakligen 1900–50 på 13 visir-   
kort. Ngt blandad kval.  o 375:-

1458 Liten lot med fina skillingex: 4, 11, 15, 22 (2).  o 350:-
1459L Två kartonger med klipp, album, massvara etc.  o 200:-
1460L Årssatser. 24 ex 1983–2001. Nom ca 3400.  xx 2.300:-
1461P Brevmärken samling om 51 reklammärken, mest före 1920,    

många i trevlig design. Bra kval.   300:-

1462A FDC samling 1960-tal–90-tal i två album samt liten låda.    
Bl.a. över 35 FDC med vinjetter från 60-talet, ovanligt.    
Mest bra kval. (200)   500:-

1463K Brev lot 1882–1936. Tolv bättre försändelser. F ca 2400 (12)   400:-

Slesvig / Schleswig
1464 Tj4 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 10 Pf röd. Kraftigt    

 hörnveck, intyg Jensen. Bra luckfyllare! (Foto)  o 600:-
1465K  Dubblettpost ”1 ZONE”. 1–40 öre och 1 krona.    

 F 2500  o 250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1466 2 1866 Otandat 3 cents karminrosa, veck. F 750  o 200:-
1467 3 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa. F 2600  o 375:-
1468 L5-8 Lösen, 1905 Siffertyp SET (4). F 700  o 200:-
1469  Liten lot, bl.a. ett fint ex av 3 cents (F 2) (10).  x/o 350:-
1470  Fraktmärken. Nio olika ostämplade skeppspost-   

 märken. Ovanligt.   400:-

Färöarna / The Faroes
1471 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön,    

 samt 5 öre Christian X, stämplat Thorshavn.    
 (Foto)   425:-

1472 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET    
 (5). F 3700 (Färgfoto)  o 750:-

1473L  Parti mest 1990-tal–2001 inklusive 130 häften.    
 Nom ca 8400.  xx 2.400:-

1474A  Samling 1977–2006 + ett 30-tal häften. Nom.    
 ca 3400.  xx 1.000:-

1475A  Ask med dubbletter 1975–94, nom ca 3800. Även    
 ett 20-tal stämplade häften.  xx 1.000:-

1476A  Samling 1975–2001 i album. Nom 2000, nästintill    
 komplett. Bra kval.  xx 800:-

1477A  Blandat samling Postfriska och en del beg. märken    
 och FDC, även några årssatser. Bra kval.   550:-

1478A  Samling i insticksbok 1975–2000, även block samt    
 en del dubbletter, dessutom Grönland med Thule-   
 serien beg. och x samt samling senare år med högt    
 nominalvärde. Bra kval.  xx 400:-

1479A  Samling 1975–96 i insticksbok, helt komplett.    
 Bra kval. Mi € 503.-  xx 375:-

1480A  Samling 1975–83 i Visiralbum, delvis i fyrblock.    
 Även en del FDC. Bra kval.  xx 200:-

1481A  Årssatser samling 1977–91 i kartong. Ej 1983, men    
 flera dubbletter av de äldre. Bra kval. (24)  xx 200:-

1482A  FDC samling 1976–90-tal i album. Även ett fåtal    
 xx märken och något DVI. Bra kval. (100)   210:-

Grönland / Greenland
1483 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 2400 (Foto)  xx 500:-
1484 10-18 1945 Olika Motiv SET (9).  x 300:-
1485 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 komplett SET (15), med både rött och blått    
 påtryck. Knappt synliga fastsättarspår. 10 ö    
 rött övertryck = liten gummifläck, 2 kr blått    
 övertryck lätt gummiveck, annars mycket fin    
 serie. F 13000 (Färgfoto)  x 4.000:-

1486 P4 Paket, 1915 Thiele II 1 öre olivgrön, tryck I. Vackert    
 stämplat ex. F 550  o 250:-

1487 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul. F 2300 (Foto sid. 32)  x 425:-
1488 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul. F 950  o 200:-
1489 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul. F 950  o 200:-
1490 P5 II Paket, 1919 Thiele II 2 öre gul tryck 2 på grågult    

 papper. F 850  o 200:-
1491 P5III Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul på vitt papper.    

 Vackert stämplat Grønlands styrelse. F 850  o 200:-
1492 P5 IIIv1 Paket, 1924 Thiele II 2 öre gul tryck 3 på vitt ppr    

 och vitt gummi med klart dubbeltryck. (Färgfoto)  o 1.200:-
1493 P6 I Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 1 på tjockt    

 lätt tonat papper och med gulaktigt gummi. F 1800  o 350:-
1494 P6 III Paket, 1928 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 2 på tunt    

 gråvitt papper (nästan genomskinligt). F 950  x 200:-
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1495 P7 I Paket, 1918 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 1 på vitt    
 mediumtjockt papper och med gulaktigt gummi,    
 veck. F 1700  o 275:-

1496 P8 III Paket, 1928 Thiele II 15 öre violett tryck 3 på tunt    
 gråvitt papper och med vitt gummi. Fint ex! F 1700    
 (Foto)  o 425:-

1497 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. F 800  x 200:-
1498 P12a Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun på tonat tunt papper.    

 Praktexemplar. F 1600 (Foto)  xx 700:-
1499P  Samling 1938–93 på blad. Bra kval. F ca 5000  xx/x 800:-
1500P  Lot 1977–89. Årssatser 1977 (tre st), samt 1983,    

 1985–89. Bra kval.  xx 200:-

Finland singlar / Finland single stamps
1501 3C2b 1864 Vapentyp ryska valörer 5 k blå, genomstick II.    

 Fint exemplar. (Foto)  o 400:-
1502 4C1Kb 1860 Vapentyp ryska valörer 10 k karmin-röd,    

 genomstick I med vacker rättvänd stpl ÅBO    
 21.5.186X. (Foto)  o 250:-

1503 5v2C2 1873 Vapentyp finska valörer 5 p brun på randigt    
 blekt lilablå papper, genomstick II (Obetydlig brun    
 toning nedtill) med dekorativ blå stpl ÅB(O).  o 300:-

1504 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på grönt    
 papper. Vackert ex med intyg. (Enl intyg saknas    
 en tand, men tanden är kort). F 1500  o 350:-

1505 6v1C3 1867 Vapentyp finska valörer 8 p svart på grönt    
 vanligt papper, genomstick III i TRESTRIP. Ett    
 märke med bra tandning. (Foto)  o 600:-

1506 8 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på blått    
 papper, en kort ht, vackert brev, cirkelstpl ÅBO    
 1/4 1871, blå ANK-stpl delvis på frimärket. F 1600   230:-

1507 8v1C1 1866 Vapentyp finska valörer 20 p ultramarinblå    
 på blått papper, genomstick I, något def. på vackert    
 brev med järnvägsstämpel 1873 samt blå ank.stpl    
 19.7. (Foto)   700:-

1508K 9 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin, sex ex    
 med tandn. C1 (felfri), C2 (½ kt) resp. fyra C3    
 (delvis med någon kt).  o 450:-

1509 10C3a 1867 Vapentyp finska valörer 1 mk gulbrun, genom-   
 stick III. Prydligt exemplar med lätt vikta/förstärkta    
 tänder. (Färgfoto)  o 800:-

1510 10C3b 1867 Vapentyp finska valörer 1 mk brungul, genom-   
 stick III (Några tänder förstärkta). Distinkt stpl    
 HELSINGFORS. (Färgfoto)  o 700:-

1511 10C3b 1867 Vapentyp finska valörer 1 mk brungul, genom-   
 stick III (halv tandspets, vikta tänder). Blå stpl    
 WIBORG. (Månadssiffran har trängt igenom papperet    
 litet lätt). (Foto)  o 600:-

1512 12SC1 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 2 p grå tn 11,    
 Senatens tryckeri med exceptionellt UTFLUTET    
 tryck. (Något oregelbunden tandning).  o 300:-

1513 13L 1882 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 5 p orange tn    
 12½ i vågrätt FYRSTRIP med del av ank-stpl. (Foto)  o 400:-

1514 16Lv1c1 1882 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 20 p blå    
 tn 12½, Karta Sigillata-kontorets tryckeri i tête-   
 bêche pos 92+93. Stpl ÅBO 14.2.82. Ett märke    
 med små hål, annars mycket vackert och svårt    
 objekt. Intyg Gummesson. (Foto på framsidan)  o 8.000:-

1515 17L 1882 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 25 p röd tn    
 12½, Karta Sigillata-kontorets tryckeri på brevkuvert    
 till Sverige (Godthem, Djurgården), stpl FINSKA    
 KUPÉ POSTEXPED. No 4 19.8.1882. F 1600 (Foto)   300:-

1516 17S 1879 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 25 p karmin    
 tn 11, Senatens tryckeri på brevkuvert till St. Gallen,    
 Schweiz, stpl FREDRIKSHAMN 6.11.1881, via    
 St. Petersburg. F 2500+.   500:-

1517 18S 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p karmin    
 tn 11, två st (frimärkena makulerade med figur-   
 (kork)-stämplar) på brev (dubbelt porto) med inne-   
 håll från Helsingfors till Reval 1878. Transitstpl    
 St. Petersburg. (Färgfoto)   1.000:-

1518 25 1885 Vapentyp m/75 nya färger 5 mk grön/röd.    
 Färgfriskt ex. F 2800 (Foto)  o 500:-

1519 26 1885 Vapentyp m/75 nya färger 10 mk brun/röd.    
 Tryckmärke på baksidan. Äkthetsstämplad. F 4500    
 (Foto)  o 500:-

1520K 28C1, 30C1   1890 Vapentyp m/89 5 p grön tn 12½ och 1889    
 Vapentyp m/89 20 p gul tn 12½ på brev till    
 UNGERN, stpl HELSINGFORS KL 14 15 IX 93    
 FINLAND.   250:-

1521 33 1890 Vapentyp m/89 5 mk grön/röd. Fyrblock med    
 vänster arkmarginal. Ett märke med fastsättare.  xx/x 350:-

1522 34 1890 Vapentyp m/89 10 mk brun/röd. Fem ex    
 varav två par. F 2500  xx 500:-

1523 35-47 1891 Ryska typer med ringar, fin serie (13),    
 flera xx bl.a. 1 R. F 7155 (Färgfoto)  xx/x 1.100:-

1524K 42 1891 Ryska typer med ringar 20 k blå/karminröd    
 på rekommenderat brev (vikt) till Danmark, stpl    
 HELSINGFORS 4 IX 00. F 3700 (Foto)   400:-

1525K 46 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R svart/grå.    
 Mycket vackert litet rekommenderat filateli-   
 stiskt gjort brev stämplat med trespråkig bro-   
 stämpel TAMMERFORS 23.III.99. Märket med    
 arkmarginal! Adresserat till den finske helsaks-   
 samlaren Richard Granberg. Intressant    
 utställningsobjekt. (Färgfoto)   10.000:-

1526 47 1891 Ryska typer med ringar 7 R svart/gul. Mycket    
 fräscht ex. F 1800  x 350:-

1527K 47 1891 Ryska typer med ringar 7 R svart/gul.    
 Trespråkig brostämpel HELSINGFORS 29.III.99.    
 Filatelistiskt gjort brev. Trots detta ett mycket    
 ovanligt objekt av utställningsklass. (Färgfoto)   10.000:-

1528 61 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 mk svart/grön-   
 aktigt grå tn 14½ med ovanligt distinkt stpl ÅBO    
 25. V. 17. F 1500  o 300:-

1529 83 1918 Vasaupplagan 5 mk violett/svart. Fyrblock    
 med höger arkmarginal. Ett märke med fast-   
 sättare.  xx/x 600:-

1530 120C1vm2   1925 Bruksserie I med vm hakkors 5 mk lila/   
 svart tn 14 med OMVÄNT vattenmärke. Sällsynt.    
 F 2000 (Foto)  o 500:-

1531 132 I vm4   1928 Bruksserie I vm posthorn 5 M lila/svart    
 typ I vattenmärke 4. Sällsynt. F 1600 (Foto)  o 400:-

1532 160I, IIb, IIc, 165   Motiv m/30 10 Mk typ I och två olika    
 typ II, dessutom med Zeppelinpåtryck (veck i    
 gummit). F 2625 (Foto)  xx 400:-
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1533 162-64 1930 Röda Korset SET (3). 20 serier varav många    
 i fyrblock. F 2000  xx 250:-

1534 165 1930 Zeppelin övertryck 10 mk röd på ljust grå-   
 violett, par med övre arkmarginal. Obetydligt    
 tryckfärgsavtryck på baksidan. F 3000 (Foto)  xx 600:-

1535 165 1930 Zeppelin övertryck 10 mk röd på ljust grå-   
 violett. F 1000  x 250:-

1536 165 1930 Zeppelin övertryck 10 mk röd på ljust grå-   
 violett. Fint ex med sidostämpel. F 2000 (Foto)  o 400:-

1537P 405 1953, Lejontyp m/30, 10 Mk grön på förfrågan    
 ang. försvunnet paket till USA, blankettnummer    
 321 a. A 4.   200:-

1538 520 1960 Frimärksutställningen 30 (+120) mk blå/   
 blågrå. 48 ex i fyrblock. F 2400  xx 250:-

1539 583 IIv1 1973 Olika motiv m/63 3,00 mk blå glesa linjer    
 upptill vanligt papper. Ett av de svåraste moderna    
 märkena! F 2500 (Foto)  xx 500:-

1540 593-96 1964 Röda Korset SET (4), 50 beg. serier i god    
 kvalitet, Norma € 375.-.  o 200:-

1541 M8 Militär, 1963 års fältpost-märke. F 1200  o 300:-
1542K M9 Militär, Vackert blått fältpostmärke med över-   

 tryck ”1983”, stpl PADASJOKI 25.4.83. F 1200   350:-
1543K EA9A Frankeringsetikett, 1991 PT’s emblem och    

 slogan 1.60 - 3.40 mk med KYLLA POSTI    
 HOITAA (7+7). Både xx och o (stpl ESPOO    
 60 1.10.91) komplett. (Färgfoto)  xx/o 900:-

1544P So1 II Brevmärke, Sorgemärke typ II från 1914 i    
 delvis starkt särat helark.  xx 200:-

1545  Essay, 1955 Fyra essayer: två Vapentyp x och    
 två Snellman (litet format) xx. Ovanliga.  xx/x 300:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1546K  Patriotiskt fältpostkort med motiv från Fänrik Ståls    

 sägner. Fältpoststämplar 26.12.39 samt gummi-   
 stämpel Kenttäposta och två olika censurstämplar.   200:-

1547K  Resekort från 1941, kortet bortrivet.   200:-
1548K  Militär, Fältpostkuvert stämplat, nr 8 den 30.11.29    

 sänt till borgmästaren i Gamlakarleby. Stor gummi-   
 stämpel ”Kenttäpostia” samt censurstämpel.   300:-

1549 R21 Vykort, Rysk bruksserie 4 kopek röd i par på brev-  
 kort från BROMARF 25.1.18. Med lokalt frimärke   
 och lokalstämpel. Dokumentation om Bromarf biläggs.   
 Militär anknytning. (Foto)  300:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1550L Samling 1866–2000 i album i kartong. En stämplad    

samling till 1996 och en ostämplad samling med hög    
nominal fram till 2000. Båda samlingarna är välfyllda    
från 1917. Även en liten ask med automathäften. Mest    
bra kval. (Tusentals)  xx/x/o 4.000:-

1551A Samling 1860–1994 i Facit-album. Inleds med sex stor-   
tandade i mest bra kval. därefter mestadels välfyllt, utan    
de allra dyraste. Från 1940 är nästan allt ostämplat, också    
hög nominal. Ngt blandad kval. (1000)  xx/x/o 2.800:-

1552L Parti 1920–50-tal i kartotekslåda. Mycket märken (exem-   
pelvis Röda Korset), många dubbletter, kompletta serier    
etc. Högt katalogvärde! Mest bra kval. (1000)  xx 2.500:-

1553A Samling 1875–1967 i SAFE-album med fickor. Ett fåtal    
luckor att fylla med xx från 1918 och framåt. Mest bra    
kval. (1000)  xx/x/o 2.300:-

1554A Tjockt visiralbum med ca 2000 bruksmärken 1875–ca    
1930 med bl.a. åtta st 32 penni 1875.  Mest o 2.000:-

1555A Samling 1860–1990 i Schaubek-album med hemmagjorda    
fickor. Dålig kval på det äldsta, men sedan välfylld    
t.ex. 5 mk Vasa stämplat. Blandad kval. (1000)  xx/x/o 2.000:-

1556P Samling 1856–1960 på blad. Flera bättre märken,    
bl.a. Zeppelin 1930, flera bättre klassiska.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 24.000 SEK. Mest    
bra kval. (400)  xx/x/o 1.800:-

1557A Tjockt visiralbum med Finland och Åland, många    
postfriska sexblock.  Mest xx 1.700:-

1558A Samling ca 1910–90. Dubbletter, men få av varje.    
Mest xx. Många serier. Katalogvärde enligt inlämnaren    
F 27.000 SEK. Mest bra kval. (2800)  xx/x 1.500:-

1559A Tjockt ”restalbum” med bl.a. 1920-tals märken i sexblock    
med tryckdatum i marginalen, 5 mark Wasa två ex    
ostämplad resp postfrisk och en omfattande samling    
bruksserie I med olika vm/perf.  xx/x/o 1.500:-

1560A Samling 1918–80-tal i Visiralbum. Något helark, buss-   
fraktmärken, häften etc. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 1.400:-

1561L Samling/parti 1917–94 i pergamynkuvert. Ofta 2–3 av    
varje. Bra kval. (1000)  xx 1.300:-

1562A Samling 1900–modernt i Visiralbum. Även dubbletter.    
Ngt blandad kval. (1000)  xx/x/o 1.200:-

1563A Samling 1866–1990 i insticksbok. Inleds med 5 stor-   
tandade i blandad kval, sedan t.ex. 10 mark tretaliga    
på klipp etc. Blandad kval. (600)  xx/x/o 900:-

1564A Samling/parti 1961–92 i två insticksböcker. Även lite    
Åland. Bra kval. (500)  xx 900:-

1565A Samling/parti 1920-tal–50-tal i insticksbok. Mycket    
fyrblock. Mest bra kval. (500)  xx 900:-

1566 Lot långtandade–1928 på instickskort. 5+10 mark tre-   
taliga, 1 R ringar, sex stortandade etc. Ngt blandad kval.    
(17)  o 800:-

1567P Lot 1929–87 på fem visirblad, dubblettpost med    
”bättre” märken. Bra kvalitet F 10000,-  xx/x/o 800:-

1568A Samling 1860–1983 i Visiralbum med bl.a. en del    
serpentintandade och mycket Röda Kors. Bra kval.  o 800:-

1507

1534

1524

1515

1549
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1569P Samling/parti 1875–1970-tal i urvalshäften. Mest    
stämplat. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 700:-

1570A Samling/parti i Visiralbum. Häften, även automat, ca    
tio st. Katalogvärde enligt inlämnaren F 4.400 SEK    
efter billigaste typ. Bra kval.  xx 700:-

1571L Samling/parti äldre–modernt. Sex kartotekslådor med    
märken sorterade efter nummer i pergamynkuvert. Mest    
bra kval. (Tusentals)  o 600:-

1572 Liten lot bruksmärken 1950–60-tal i trestrip inkl. flera    
bättre, t.ex. F 537 och 591–92.  xx 500:-

1573P Samling 1860-tal på blad. En del bättre klassiskt, några    
”med ringar”, m.m. Mest bra kval. (180)  o 500:-

1574P Samling/parti 1919–41 i Visiralbum. Karelen med 1–15,    
Nordingermanland med bl.a. 1–5, m.m. Bra kval. (170)  xx 500:-

1575A Samling 1917–67 i album. Från 1931 i det närmaste    
komplett, inklusive bruksmärken, bilpaket 199 och -52.    
Även en del äldre bättre. Bra kval.  xx/x 500:-

1576A Samling 1875–1979 i album utan fickor. Ngt bl. kval. (1000)  o 500:-
1577 Fyra långtandade ex: 5 p, 20 p och 40 p (två ex). Ovanligt    

bra tandning.  o 350:-
1578K Parti om 70 brevstycken och fyra vykort mellan Sverige och    

Finland med båtstämplar. Början av 1900-talet. God kval.  o 300:-
1579K Lot 1930–72 bättre märken och serier. Bra kval. F 1914.-    

(42)  Mest xx 250:-
1580 Lot med tre vågrätta par, F 16, 17, 24. Bra kval.  o 200:-
1581K Lot 1882–1900 med 30 mest fyrtaliga märken, alla med    

ofullständiga stplr (t.ex. Hyvinge utan årtal). Bra kval. (30)  o 200:-
1582K Parti 65 skeppsstämplade märken och block, omkring 1900.    

Båtsilhuett- eller Från Utlandet-stämplar, stämplarna ofta    
litet oklara, i övrigt bra kvalitet. (65)  o 200:-

1583K Lot om tio märken m/1875, stpl ”ANK” eller ”FR.KO.”.    
Bra kval.  o 200:-

1584K Parti om 22 tretaliga märken med trevliga figurstämplar.    
Mest bra kval.  o 200:-

1585P Dubblettpost 1940–60-talen på tio visirblad. F ca 5.000.    
(525)  o 200:-

1586A Häften. Samling med nästan enbart automathäften.  xx 400:-
1587K Stämplar lot med tio fyrtaliga märken, med ANK- FR.KO.-    

eller figurstämplar. Bra kval.  o 300:-
1588K Telegram samling 1939–40. Fem telegram från Helsingfors    

till England, alla med engelska poststämplar. Bra kval.   275:-
1589K Två telegram från Stockholm 1919 och 1930, två från Köpen-   

hamn resp. Paris 1931, alla till Helsingfors. Bra kval.   200:-
1590K Tre telegram från Helsingfors till Blackburn 1931, alla med    

engelska poststämplar. Bra kval.   200:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1591K Lot 1847–1927. 15 bra försändelser. Censur, rek.brev, vykort med   

spårvagnar, nr-stämpel, några märken med ringar samt utlands-  
brev, bl.a. till Indien. F ca 3500 (16)  500:-

1592L Parti 1910-tal–modernt i skokartong. Mest bra kval. (600)  400:-
1593K Samling 1904–43 rekbrev, 35 försändelser, avsändarorter på B–P   

inkl. olika typer från samma ort. Bra kval.  375:-
1594A Samling 1915–52 i album. Även brev från Åland, bättre franke-  

ringar. Mest bra kval. (35)  375:-
1595L Parti mest modernt i skokartong. Mest bra kval. (500)  300:-
1596K Parti 1897–1901 om 25 brev med olika stämplar från Mellersta   

Finland och Kuopio län, inkl. rekbrev och praktstämplar från   
mindre orter. Bra kval.  275:-

1597K Parti 1897–1930 om elva varuprov och korsbandsförsändelser. Mest   
bra kval.  275:-

1598K Parti 1900–78 om 17 brev frankerade med block om fyra eller fler   
märken, dessutom 175 lösa märken i minst fyrblock. Bra kval.  250:-

1599K Parti om 32 udda brev, bl.a. ett sorgebrev 1900, i övrigt 1931–56,   
bl.a. bättre frankeringar. Bra kval.  250:-

1600K Parti 1895–1926 om 18 olika fyrblock på brev. Bra kval.  230:-
1601K Parti 1902–73 om totalt 42 försändelser och brevdelar med lösen-  

stämplar och -etiketter etc. Bra kval.  230:-
1602K Parti 1888–99 om 14 försändelser, intressanta adresser. Bra kval.  230:-
1603K Parti 1874–96 om 16 försändelser med innehåll angående båtar och   

båtfrakter. Bra kval.  230:-
1604K Parti 1923–43 rekbrev, 40 försändelser, dubbletter förekommer.   

Bra kval.  230:-
1605K Parti 1903–43 om 27 rekförsändelser. Bra kval.  230:-
1606P Parti 1896–1914 om 46 olika frankeringar. Mest bra kval.  230:-
1607P Parti 1840–1956 om 24 försändelser med båtpost etc., bl.a. lotspost-  

försändelse. Bra kval.  230:-
1608K Parti 1913–55 om 37 försändelser med julmärken eller andra brev-   

och reklammärken, bl.a. ett brev 1955 där brevmärket med Fredrika   
Runeberg använts som frimärke till skada för posten. Bra kval.  200:-

1609K Parti om 33 försändelser frankerade med jubileumsmärken, bl.a.   
Röda Korsmärken. Bra kval.  200:-

1610K Parti 1897–1901 om 21 brev med olika stämplar från Egentliga   
Finland, inkl. praktstämplar från mindre orter. Bra kval.  200:-

1611K Parti 1888–1941 om 20 försändelser till Sverige, med olika franke-  
ringar etc. Bra kval.  200:-

1612K Parti 1894–1905 om 15 rekbrev från olika orter. Bra kval.  200:-
1613K Parti om 33 brev, ett med Ringar 7 kop, övriga med F 63–65. Bra   

kval.  200:-
1614K Parti 1900–56 om 15 brev som alla är på något sätt litet speciella.   

Bra kval.  200:-
1615K Samling 1893–1932 om 18 olika frankeringar stämplade Viborg.   

Bra kval.  200:-
1616K Lot om 50 försändelser från Viborg, bl.a. olika stämplar samt ett   

kuvert med reklamtryck. Bra kval.  200:-
1617K Parti 1898–1939 om 50 försändelser till Sverige, delvis dubbletter.   

Bra kval.  200:-
1618K Samling 1904–43 rekbrev, 24 försändelser, avsändarorter på R–Ä   

inkl. olika typer från samma ort. Bra kval.  200:-
1619K Parti 1924–48 om elva rekförsändelser varav sex adresskort och   

fem brev med frankeringsmaskinstämplar. Bra kval.  200:-
1620P Båtpost samling om 38 båtpostförsändelser, mest inom Finland,   

god variation. Bra kval.  300:-
1621K Militärbrev parti 1924–28 om 17 försändelser till olika militära   

adresser. Bra kval.  230:-
1622K Militärbrev parti 1924–28 om 22 adresskort till militära adresser.   

Bra kval.  200:-
1623K Helsaker parti 1895–98 om 15 postkort till Ryssland. Bra kval.  200:-
1624L Vykort parti om hundratals äldre och nyare försändelser, mest   

vykort. Mest bra kval.  500:-
1625A Postala blanketter parti 1924–29 om 120 adresskort och postanvis-  

ningar med m/17, högre valörer 2, 3 eller 5 Mk i olika kombinationer.   
Bra kval.  425:-

1626K Postala blanketter lot 1924–27 om tio adresskort och postanvis-  
ningar frankerade med högvalörer, porto 10,50–23 Mk, alla med   
5 eller 10 Mk i olika kombinationer. Ovanligt material. Bra kval.  325:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1627 1-8 Aunus 1919 Övertryck på Lejontyp, 30 och 40 p x,    

 övriga beg., serie i bra kval. F 24.260 (Färgfoto)  o 6.000:-
1628 1-7 Nordingermanland 1920 Vapentyp tn 11¼, komplett    

 fin serie (7). F 4000 (Färgfoto)  x 800:-
1629  Karelen Liten lot F 1–5 och 16–27. Alla i 25 ex.  xx 400:-

Åland / The Åland Islands
1630A  Samling 1984–95 i album. Även något annat. Mest    

 bra kval. (100)  xx 500:-
1631P  Samling/parti 1984–modernt på Visirblad. Ett antal    

 prakt/lyx-stämplar, trevligt. Mest bra kval. (200)  o 250:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1632 1 1873 2 sk blå tandn 14 x 13½, omtandat. (Foto    

 sid. 33)  x 400:-
1633 1v3 1873 2 sk blå tandn 14 x 13½ efterstämplat. Riss i    

 höger marginal. F 6000 (Foto)  o 500:-
1634 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13½. F 1500  x 350:-
1635 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13½. F 9000 (Färgfoto)  o 2.000:-
1636 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13½. Medelgod centrering.    

 Kort hörntand. F 9000 (Färgfoto)  o 700:-
1637 4 1873 16 sk gul tn 14 x 13½. Två mindre hål och runt    

 hörn. F 22000 (Färgfoto)  o 1.200:-
1638 5 1873 3 sk grå tn 12½. Något reparerad och kt.    

 F 13000 (Färgfoto)  o 1.000:-
1639 6 1873 4 sk röd tn 12½. God tandning och centr. Efter-   

 stämplat med brostämpel, ovanligt. F 6500 (Färgfoto)  o 1.400:-
1640 7 1873 16 sk gul tn. 12½. Del av marginalvattenmärke.    

 F 1200  x 300:-
1641 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½. Ett par något    

 korta tänder. F 3800 (Foto)  x 500:-
1642 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½. Fint ex.    

 F 7000 (Färgfoto)  o 1.800:-
1643 12 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13½. Lyx    

 kronstpl HESTEYRI. (Foto)  o 500:-
1644 12 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13½. Nästan    

 hel, sidställd stpl HRAUNGERDI 6.3.  o 300:-
1645 14a 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt tryck tn    

 14 x 13½. Del av andra stämpel. (Färgfoto)  o 800:-
1646 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13½. Prakt.    

 F 900  x 350:-
1647 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13½. F 2000  o 300:-
1648 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13½. F 2000  o 250:-
1649 19 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x 13½.    

 F 1200  o 300:-
1650 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tandn 12¾. 17 ex med    

 defekter. F 25500  xx 400:-
1651 32 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 14 x 13½.    

 Något tunn hörntand men i övrigt ett bra ex av    
 detta riktigt svåra märke! Sign Gebrüder Senf.    
 F 20000 (Färgfoto)  o 4.200:-
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1652 34 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 12¾. Sned    
 centrering. F 4500 (Färgfoto)  o 1.000:-

1653 34 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 12¾. F 4500    
 (Färgfoto)  o 900:-

1654 35 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir större stil tn 12¾. F 5500    
 (Färgfoto)  o 1.800:-

1655 48 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3 tandn 12¾,    
 svart övertryck. F 4500 (Färgfoto)  o 600:-

1656 50vm 1902 Påtryck “í gildi” 4 aur grå/röd tandn 12¾, svart    
 övertryck, omvänt vm. F 700  o 250:-

1657 69v2 1902 Christian IX 20 aur blå med PJONUSTA i    
 stället för FRIMERKI, mittmärket i trestrip,    
 vänster märke med tunn fläck. F 700  x 300:-

1658 75 1904 Christian IX 5 kr grå/rödbrun, del av två    
 kronor. (Färgfoto)  xx 750:-

1659 75 1904 Christian IX 5 kr grå/rödbrun. Nära sned    
 centrering. F 3000 (Foto)  xx 600:-

1660 75 1904 Christian IX 5 kr grå/rödbrun. Nära sned    
 centrering. F 3000 (Foto)  xx 600:-

1661 75 1904 Christian IX 5 kr grå/rödbrun. F 1300  x 300:-
1662 75 1904 Christian IX 5 kr grå/rödbrun. F 2000 (Foto)  o 400:-
1663 75 1904 Christian IX 5 kr grå/rödbrun. F 2000  o 400:-
1664 90 1907 Två kungar 5 kr blågrå/brun vm krona. F 1700  x 400:-
1665 90 1907 Två kungar 5 kr blågrå/brun vm krona. Nära    

 sned centrering. F 1700  x 350:-
1666 90 1907 Två kungar 5 kr blågrå/brun vm krona. F 1700  x 300:-
1667 97 1918 Två kungar 20 aur blå vm kors. F 4800    

 (Färgfoto)  xx 1.500:-
1668 97 1918 Två kungar 20 aur blå vm kors. F 1900  x 250:-
1669 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). 5 aur och    

 10 kr xx, övriga x. F 2900 (Foto)  xx/x 700:-
1670 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 kr blågrå/brun.    

 Fint ex i medelgod centrering. F 4000 (Färgfoto)  x 1.000:-
1671 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 kr blågrå/brun.    

 Fint ex! F 4000 (Färgfoto)  x 800:-
1672 113vm 1911 Jón Sigurdsson 25 aur orange, omvänt vm.    

 F 800  o 250:-
1673 120 1912 Frederik VIII 5 kr brun. F 1300  x 300:-
1674 120 1912 Frederik VIII 5 kr brun. F 1900  o 400:-
1675 121 1926 Påtryck 2 kr / 25 aur orange. F 1200  o 300:-
1676 121 1926 Påtryck 2 kr / 25 aur orange. F 1200  o 250:-
1677 121-23 1924 Påtryck SET (3). Fina ex, F 123 med intyg    

 Nielsen. F 10500 (Färgfoto)  o 2.300:-
1678 122 1925 Påtryck 10 kr / 50 aur brunlila. Signerat    

 Brun. F 6000 (Färgfoto)  xx 1.900:-
1679 141 1920 Christian X 50 aur lila/brungrå glesa linjer    

 i medaljongen. F 1600  x 300:-
1680 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen (13).    

 F 7700 (Färgfoto)  x 1.500:-
1681 156 1931 Christian X 2 kr grågrön/brun täta linjer i    

 medaljongen. F 2000  x 450:-
1682 156 1931 Christian X 2 kr grågrön/brun täta linjer i    

 medaljongen. (Foto)  x 400:-

1683 160 1928 Påtryck flygmaskin 10 aur röd i fyrblock,    
 PRAKT-stämplat Reykjavik 1.6.28. Ovanligt tidig    
 avstämpling då första flygningen ägde rum 2.6.28.    
 (Foto)  o 750:-

1684P 160 1928 Påtryck flygmaskin 10 aur röd. Tre ex på    
 inrikes flygbrev, Stykkisholmur–Reykjavik    
 26.6.1928. Blå flygetikett.   300:-

1685 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 900  x 300:-
1686K 164 1931 Zeppelin påtryck 2 kr gröngrå/brun på    

 kuvert (del av övre vänster hörn saknas), sänt med    
 Graf Zeppelin, Islandsfahrt 1931 till Schweiz,    
 stämplat Reykjavik 30.7.31 och i Bodensee 3.7.31.    
 Grön trekantig stämpel på framsidan.   300:-

1687 165-67 1933 Påtryck Hopflug Ítala SET (3). Mycket    
 vacker och fräsch serie som saknas i de flesta    
 samlingarna. F 17000 (Färgfoto)  x 5.500:-

1688 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900  x 400:-
1689 173-87 1930 Alltinget SET utom Falken (15). F 3000  x 500:-
1690 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000  x 650:-
1691 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Foto sid. 36)  x 600:-
1692K 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000  x 600:-
1693 188 1930 Alltinget flygpost 10 aur blå i tioblock. Tre ex    

 med stubbade tänder. F 4000  xx 1.300:-
1694 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 400:-
1695 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 350:-
1696 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 300:-
1697 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). Knappt synliga    

 fastsättarspår. F 1700  x 275:-
1698 194-99 1931 Gullfoss SET (6). 35 aur är tunn och x,    

 övriga fina xx. (Foto sid. 36)  xx/x 600:-
1699 198, 125, 126   1932 Gullfoss 65 aur brun samt Christian X    

 3 och 4 aur på rek till England, ank. stpl. 13.VII.36.    
 Mycket dekorativt.   250:-

1700P 200-03 1933 Välgörenhet SET i helark (50+25 aur två ex    
 def). F 5400.  xx 350:-

1701 214 1935 M Jochumsson 7 aur grön. Fräscht och fint    
 ex. F 500  xx 200:-

1702K 221-23 1937 25-årsjubileet, block 1 stpl REYKJAVIK    
 27 V 37. F 2500  o 500:-

1703 227-36 1938 Geysir SET (10). F 1600  xx 300:-
1704 227-36 1938 Geysir SET (10). F 236 x (x), övriga xx.    

 F 1565  xx/x 250:-
1705 227-36 1938 Geysir SET (10). 20, 60 aur och 1 Kr är x,    

 övriga fina xx.  xx/x 250:-
1706 240-51 1939 Fiskar och Flagga SET (12). 10 aur är x,    

 övriga fina xx.  xx/x 300:-
1707P 242, 247, 249   Fiskar och Flagga 5, 12, 25 aur på första    

 flygbrev från Reykjavik 17.6.47 (stämplades    
 dagen innan) till Köpenhamn med DC-4.   250:-

1708 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000  x 250:-
1709 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). 2 kr är x, övriga    

 xx.  xx/x 250:-
1710 260-64, 280   1939 Viking SET tn 14 och 11½ (3+3). 5 kr tn    

 11½ är x, övriga xx. F 1450  xx/x 300:-
1711 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). F 800  xx 250:-
1712 276-77 1947 Flygpost 75 aur och 1 kr på vykort med    

 DC-4 över Reykjavik. Märken och stämplat    
 Reykjavik 17.6.51 på bildsidan. Ingen adressat.    
 Mycket dekorativt.   250:-

1713 278-79 1947 Flygpost 2 och 3 kr på vykort med DC-4    
 ”Heklu” vid vulkanen Hekla. Märken och stämplat    
 Reykjavik 17.6.51 på bildsidan.    
 Ingen adressat. Mycket dekorativt. (Foto)   250:-

1683

1713
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1714 311 1952 Alltingshuset 25 kr grå. F 1600  xx 200:-
1715 311 1952 Alltingshuset 25 kr grå. F 1600  xx 200:-
1716 324 1953 Gamla handskrifter I 1.75 kr blå i hörn-   

 marginalfyrblock med arksiffran 1. F 1000  xx 250:-
1717 337-44 1956 Kraftverk och Vattenfall SET (8) i hörn-   

 fyrblock. F 2000  xx 500:-
1718 Tj15 Tjänste, 1902 Påtryck Í GILDI ’02–’03 3 aur    

 gulorange tn 14 x 13½. F 2700 (Foto sid. 35)  x 600:-
1719 Tj17 Tjänste, 1902 Påtryck Í GILDI ’02–’03 10 aur blå    

 tn 14 x 13½. F 3600 (Färgfoto)  x 900:-
1720 Tj25 Tjänste, 1902 Påtryck Í GILDI ’02–’03 20 aur grön    

 tn 12¾, fyrblock med felplacerat påtryck.  xx 250:-
1721 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 kr brun.    

 F 2200 (Foto)  o 450:-
1722 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). F 6500    

 (Färgfoto)  x 1.300:-
1723K  Brevmärke, OS 1948 i 15-block.  xx 300:-
1724K  Brevmärke, 1911 Caritas, Falken i postfriskt    

 åttablock, utmärkt kvalitet.  xx 275:-
1725  Brevmärke, 1911 Julmärke Caritas i lodrätt par +    

 marginalfyrblock, Katalogvärde NJK DKK 4500.-.  xx 200:-
1726P  Brevmärke, 1911 Julmärke Caritas i helark u.g.,    

 20 märken med alla varianterna av C samt fem    
 märken med lätt förskjutet färgtryck. Katalog-   
 värde DKK 15000,-.  (x) 500:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1727 43 + F 250   Helsaker, 20 aur på kortbrev samt 35 aur Fiskar,   

 stämplat Reykjavik 10.12.46, sänt till Norge.  250:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1728A Samling 1873–1974 i album utan fickor. Inleds med    

fyra skillingar i dålig kval., sedan många medeldyra    
märken och en del bra såsom 5 aur blå tandning 12¾,    
F 63–75 x, 76–96, 108–20, Alltinget komplett x, båda    
New York serierna etc. Ngt blandad kval. (800)    
(Foto)  xx/x/o 6.000:-

1729A Samling 1873–1999 i två Estett-album med fickor,    
trevlig innehållandes bättre märken, exempelvis    
F 2v3, 16, 19, 76–90, 114–20, 124–44, 163, 184, 187,    
block 1. Nästan komplett från 1934. Mest bra kval.    
(1500)  o 4.800:-

1730A Samling 1873–1975 i Schaubek-album delvis med fickor.    
Inleds med tre skillingar i dålig kval., sedan välfyllt    
med exampelvis F 63–90 och Alltinget. Ngt blandad    
kval. (700)  xx/x/o 4.000:-

1731A Samling 1876–1995 i album. Ganska välfylld samling    
med många medeldyra märken. Ganska många klassiska,    
Block 1, New York 1939, Republiken, Tjänste Alltinget    
5 kr (kt) etc. Mest bra kval. (1000)  xx/x/o 3.000:-

1732A Samling 1873–2007 i stor insticksbok, med bl.a. Chr. IX    
5 Kr x, Frederik VIII 5 Kr x, Zeppelin xx, Alltinget x,    
Alltinget flyg x, bra 1950-tal etc. Bra kval.  xx/x 2.500:-

1733K Samling/parti klassiskt–modernt i tre urvalshäften.    
F enl. inl. ca 19000. Mest bra kval. (300)  xx/x/o 1.800:-

1734P Samling/parti 1870-tal–1970-tal i urvalshäften.    
Många halvbra märken. Ngt blandad kval. (500)  xx/x/o 1.500:-

1735P Samling 1875–1930-tal på blad. En del bättre märken,    
t.ex. Tjänste. Alltinget samt Alltinget tjänste är    
kompletta, men fastklibbade i bladen, alltså (x).    
Blandad kval. (200)  x/o 1.500:-

1736P Samling 1870-tal–1985 på blad. Bland annat bättre    
1930-tal, Alltingshuset 1952 xx, block 1 osv. Mest    
bra kval. (500)  xx/x/o 1.500:-

1737A Samling 1902–89 i Schaubek-album utan fickor.    
Gammal samling att bygga vidare på. Mest bra kval.  Mest o 1.500:-

1738 Liten lot bättre: Facit 3v3, 27, 44, 54, 96, 156, 159,    
107v, Tj11, Tj11, Tj18 och Tj53. Mest bra kvalitet.    
Värde 7200:-.  o 1.200:-

1739 Liten lot bättre: Facit 7, 14, 18, 19, 90, 161–64 och Tj9.    
Mest bra kvalitet. Värde 5800:-.  x 1.200:-

1740A Samling/parti 1876–1990-tal i Visiralbum. Mest bra    
kval. (1000)  xx/x/o 1.200:-

1741K Dubblettpost om 50 märken, nästan alla med ett katalog-   
pris på minst 100 kr. F över 14.000.  o 1.100:-

1742P Dubblettpost om ca 75 märken, alla med ett katalogpris    
på minst 100 kr. F över 13.000. Mycket bra kval.  xx/x 1.100:-

1743A Samling 1876–1989 med en del bättre aur-valörer,    
F 108–17, 124–44+157 stpl. Från 1940 ofta både    
stämplat parallellt med x/xx.  xx/x/o 900:-

1744A Tjockt visiralbum med bl.a. modernt i fyrblock.  xx 900:-
1745A Samling 1876–1992 i två insticksböcker. Ngt blandad    

kval. (800)  Mest o 900:-
1746A Samling 1993–2006 i två insticksböcker. Verkar komplett.    

Bra kval.  o 900:-
1747P Samling 1876–1947 på blad utan fickor. Några lite    

bättre, god grundsamling. Mest bra kval. (200)  xx/x/o 800:-
1748A Parti 1880–1985 i stor insticksbok, med bl.a. bra    

Tjänste x och bra beg. dubbletter. Bra kval. F ca 15100  xx/x/o 800:-
1749A Samling/parti 1873–1991 i två album. Restsamlingar    

med många lite bättre märken. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 800:-
1750 Lot 1902–47. Alla olika, t.ex. F 139, 144, 161, 163–64, 199,    

204–11, 232. Bra kval. F 5.600 SEK (27)  x 700:-
1751 Lot 1920–32. Alla olika, t.ex. F 125, 134, 143, 154, 156, 159,    

176,199. Bra kval. F 4.465 SEK (20)  o 600:-
1752 Lot 1920–30. Alla olika bl.a. F 133, 135, 138–39, 142, 161,    

188–90. Bra kval. F 4.395 SEK (13)  x 600:-
1753 Lot 1876–1911. Alla olika bl.a. F 14, 42, 82, 85, 95, 99, 101,    

111–12. Bra kval. F 4.285 SEK (19)  xx 600:-
1754 Lot 1876–1933. Alla olika bl.a. F 14, 42, 82, 86, 88, 99–100,    

112–14, 158. Bra kval. F 4.440 SEK (17)  xx 600:-
1755 Lot 1876–1905. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 17, 21–22,    

28–29, 44, 54, 72. Bra kval. F 4.340 SEK (16)  o 600:-
1756P Samling 1870–1940-tal på blad. En del bättre äldre, påtryck,    

Zeppelin 1931, m.m. Mest bra kval. (180)  x/o 600:-
1757A Parti i Visiralbum, mest efter 1950, F 11.100.-. Bra kval.  xx/x 600:-
1758 Lot 1876–1936. Tjänste alla olika bl.a. 4, 7–8, 10, 18,    

30–32, 39–40, 51–53, 58. Bra kval. F 4.255 SEK (17)  o 575:-
1759 Lot 1873–1930. Tjänste, alla olika bl.a. Tj3 (x), 7–8, 10–11,    

18–19, 31–32, 59–68. Bra kval. F 3.875 SEK (25)  x 550:-
1760K Lot 1922–39. Alla olika bl.a. F 164, 199, 208–11, 214,    

228, 232, 255, Block 1. Bra kval. F 4.110 SEK (17)  x 550:-
1761A Samling/parti äldre–modernt i insticksbok. Dubblett-   

samling. Mest bra kval. (1393)  xx/x/o 550:-
1762 Lot 1876–1930. Alla olika bl.a. F 11, 15, 17, 28, 72, 74,    

83, 97, 107v. Bra kval. F 3.990 SEK (18)  o 525:-
1763 Lot 1914–30. Alla olika bl.a. F 102, 114–15, 138–39,    

161, 168, 188. Bra kval. F 3.920 SEK (17)  x 525:-
1764 Lot 1930–57. 33 ex, nästan alla postfriska bl.a. F 311.    

Katalogvärde F ca 5.000.  xx 500:-
1765 Lot 1873–1905. Alla olika bl.a. F 7 (kt), 8, 14, 18, 44, 50,    

54, 66. Bra kval. F 4.470 SEK (12)  x 500:-
1766A Samling/parti 1900–80-tal i insticksbok. Några lite    

bättre på det äldre, samt ett förskjutet påtryck etc. På    
det senare dubblettkaraktär. Mest bra kval. (300)  Mest o 500:-

1767A Samling/parti 1947–60-tal i liten insticksbok. Mest    
bra kval. (300)  xx 500:-

ex 1728
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1768A Samling 1876–1997 i stor insticksbok om totalt 591    
märken med en del bra äldre och omfattande modern    
del. Bra kval. F 8552.-  o 500:-

1769A Samling 1950–84 i Visiralbum. Även en del moderna    
FDC etc och ett par ark från Färöarna. Bra kval. (400)  xx 500:-

1770 Lot 1876–1912. Alla olika, t.ex. F 11, 13, 15, 25, 50,    
101–03, 107v, 114–16. Bra kval. F 4.125 SEK (18)  o 475:-

1771 Lot 1902–38. Alla olika, t.ex. F 73–74, 82–89, 113,    
117–19, 152–53, 161, 237–39. Bra kval. F 3.650 SEK (26)  x 475:-

1772 Lot 1920–71. Alla olika, t.ex. F 154–55, 157v, 159, 230,    
Tj 5, 8, 11. Bra kval. F 3.210 SEK (26)  o 400:-

1773 Lot 1902–40. Alla olika, t.ex. F 245, 248, 255, Tj58–68,    
Tj74. Bra kval. F 3.555 SEK (29)  x 400:-

1774A Samling 1876–1961 med några litet bättre märken. Bra    
kval.  xx/x 350:-

1775P Samling/parti. Samling fram till 1986 på tre visirblad samt    
i pergamynkuvert.  xx/x 300:-

1776P Två helark: F nr 150 resp Tj25. F 2200  xx 200:-
1777A Samling 1902–82 i Leuchtturm-album utan fickor, bra    

grundsamling med mycket märken. Bra kval.  Mest o 200:-
1778A Samling 1930–84 i insticksbok. Flera kompletta serier,    

modernare högvalörer, m.m. Mest bra kval. (350)  xx/x 200:-
1779A FDC samling 1970–2006 i tre album. Bra kval. (200)   600:-
1780P Brev. 25 flygpostbrev 1947–90.   350:-
1781K Helsaker lot 1879–1917. Delvis postgångna. F 3600 (13)   350:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1782 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Vackert ex    

 stämplat CHRISTIANSSAND 24.2.1859. F 1200  o 350:-
1783 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Praktstpl    

 DRAMMEN 6.8.60. Nära sned centrering. (Foto)  o 250:-
1784 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin med    

 utslätat veck. Skeppsstpl JUPITER 28.4.1861.  o 350:-
1785 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin. Mycket    

 vacker stämpel RIISÖER 20.7.1863.  o 250:-
1786 13 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett. Vackert    

 exemplar stämplat (AA)LESUND 27.2.1872,    
 felfri tandning och god centering. Nära prakt.  o 400:-

1787 15b 1867 Vapentyp 8 skilling rosa, rent tryck. Stpl    
 (LA)URVIK 15.11.73. Sned centrering. (Foto)  o 400:-

1788 17c 1872 Skuggat posthorn 2 skilling ultramarinblå.    
 Stämplat CHRISTIANIA BYPOST 11.2.1874.  o 250:-

1789 19, 22 1872 Skuggat posthorn 4 skilling violett samt 1877    
 Skuggat posthorn 1 öre brungrå. Två vackra    
 exemplar stämplade TRONDHJEM. 1 öre något    
 ojämn tandning.  o 500:-

1790 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun. Vackert    
 praktexemplar stämplat TROMSÖ 5.4.1(87)3.    
 F 500 (Foto)  o 400:-

1791 24 1877 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, ordinär    
 siffra i ovalbandet på 5 öres helsak, stämplad    
 Christiania 6.6.1882, sänt till Hamburg med ank    
 stpl 9.6.82.   300:-

1792 24IIb 1877 Skuggat posthorn 5 öre mattblå, ordinär    
 siffra i ovalbandet, plåt II. God stämpel CHRA    
 BYP 15.12.82. F 900  o 250:-

1793 24IIIa 1877 Skuggat posthorn 5 öre ljus ultramarin,    
 ordinär siffra i ovalbandet, plåt III, ej uppgraverad.    
 God tandning och vacker stämpel (C)HRISTIANIA    
 12.V.83.  o 250:-

1794 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten siffra    
 utan knopp. Lätt rättvänd stämpel BERGEN    
 BYPOST 2X.IV.79. Också intressant dubbeltand i    
 vänster marginal. F 800  o 300:-

1795 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten siffra    
 utan knopp. Vacker, men distinkt stpl CHRISTIANIA    
 1897. F 800  o 230:-

1796 25, 27 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten siffra    
 utan knopp och 10 öre nedåtriktad fana. 10 öre    
 makulerad både med bläckstreck och poststämpel.  o 275:-

1797 28 1877 Skuggat posthorn 12 öre gulgrön. Praktexemplar    
 stämplat MOSJÖEN 22.6.1880.  o 300:-

1798 29, 35, 40   Skuggat posthorn 20 öre, Oscar II 1.50 kr, och    
 Oskuggat posthorn 10 öre, alla stämplade MANDAL.    
 Även 5 öre bypost grön (4).  o 250:-

1799 30 1877 Skuggat posthorn 25 öre matt violett. Vackert    
 exemplar prakt/lyx-stämplat ARENDAL 3.2.82.    
 F 1200 (Foto)  o 700:-

1800 30 1877 Skuggat posthorn 25 öre matt violett. Gammal    
 bläckstreck. F 1200  o 275:-

1801 33 1878 Skuggat posthorn 60 öre blå. Vackert par stpl    
 CHRISTIANIA 21.IX.93.  o 230:-

1802 33 1878 Skuggat posthorn 60 öre blå. Prakt GRIMSTAD,    
 men något svag avstämpling.  o 200:-

1803 33a 1878 Skuggat posthorn 60 öre mörkt stålblå. F 1500  xx 300:-
1804 34 1878 Oscar II 1 kr grön. Praktstämplat    

 CHRISTIANIA 8.V.86.  o 200:-
1805 34-36 1878 Oscar II SET (3). F 1125  x 350:-
1806 42b 1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun, rent tryck.    

 Prakt CHRISTIANIA 8 XII 84. Vikt ht. (Foto)  o 230:-
1807 43, 103 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun och 5 öre grön    

 1910. Prakt RAKKESTAD på båda.  o 200:-
1808 44bc 1883 Oskuggat posthorn 20 öre blå, ny plåt, med    

 punkt efter POSTFRIM, vm 1 ställning 4, fint ex.    
 F 1500  o 325:-

1809 47 1883-88 Oskuggat posthorn 3–25 öre samt 2/12 öre    
 (14). Tre st olika 5 öre, två olika 10, 12, 20 öre blå    
 och 2/12 öre. Bra kvalitet. F 1900  o 350:-

1810 48 1891 Oskuggat posthorn 1 öre olivbrun. Alla olika    
 typer (4).  x 200:-

1811 51IV 1891 Oskuggat posthorn 3 öre orangebrun, plåt IV.    
 Prakt/Lyx stämplat KORNSÖ 4.10.1894.  o 250:-

1812 52I 1886 Oskuggat posthorn 5 öre grön. Praktexemplar    
 stämlplat CHRA BYP 18.7.87.  o 250:-

1813 53VIII typ 1-4   1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd.  o 250:-
1814 55 1888 Oskuggat posthorn 25 öre violett, alla åtta    

 typerna i fina och färgfriska ex. F 135  o 300:-
1815 56-58, 58v4, 59-64   1893 Posthorn 3–50 öre tn 14½ x 12½.    

 Inklusive 10 öre I och II, 20 öre i par (13). F 1750  o 350:-
1816 64 1894 Posthorn 50 öre karminbrun tn 13½ x 12½.    

 Gott ex med ovanlig stämpel SOLVORN.  o 250:-
1817 68 1896 Posthorn 10 öre tn 13½ x 12½, karmin. Ovanlig    

 stämpel CHRA - BERGEN A 18.II.88.  o 250:-
1818 73-77 1899 Posthorn 1, 2, 3, 5 och 10 öre tn 14½ x 13½.    

 10 öre plåt II. Fina ex. F 1100  xx 325:-
1819 87-89b 1906 Påtryck på Vapentyp (4). Serie i den svåra    

 b-nyansen i god kval. med lätta rundstämplar. Även    
 87a.  o 1.000:-

1820 103DD 1910 Posthorn i antikvastil 5 öre grön, vinkelskuret    
 par på vykort till Kina, stämplat Kristiania    
 17.11.1917. (Foto)   500:-

1821 103DD/BB   1910 Posthorn i antikvastil 5 öre grön, vinkel-   
 skuret par i sexblock ur häfte. F 3300 (Foto)  xx 600:-

1822 151-57 1925 Isbjörn och flyg SET (7). F 900  o 250:-
1823 159-62 1928 Henrik Ibsen SET (4). Fyrblock. F 2800    

 (Foto)  xx 725:-
1824 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1800  xx 400:-
1825 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1200  o 250:-

1820
1821

1823
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1826 213 1937 Lejontyp III 10 öre grön, vm posthorn, två    
 st (ett med runt hörn) på brev till Sverige, stpl    
 MYSEN 17 VII 40. På baksidan brun remsa samt    
 violett enradstpl ”ÅPNET VED TYSK CENSUR”.   250:-

1827P 223-36, 372, 380   1940 Lejon typ III SET (15). Dubblett-   
 post. F 2800  xx 300:-

1828 264-65 1941 Norska legionen 20+80 öre röd och 1941    
 Oslo universitet 100 år 1 kr olivgrön. F 1050  xx 250:-

1829 264-65 1941 Norska legionen 20+80 öre röd och 1941    
 Oslo universitet 100 år 1 kr olivgrön med hörn-   
 stämplar. F 1350  o 300:-

1830 264, 265, 352-55   1941 Norska legionen 20+80 öre röd x,    
 1941 Oslo universitet 100 år 1 kr olivgrön xx, 1946    
 Kung Haakon VII SET (4) xx (5 kr tunn tand).  xx/x 300:-

1831 270 1941 “V”-märken 7 öre grön vm posthorn. Omvänt    
 vattenmärke typ 3 enligt Norgeskatalogen. Mycket    
 ovanligt!  xx 350:-

1832 277 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn,    
 marginalex, stämplat OSLO 15.8.41. F 4800 (Färg-   
 foto)  o 900:-

1833K 404-06 1951 Olympiska spel i Oslo, fyrblocksserie i fin    
 kvalitet. F 700  xx 200:-

1834 L1C, 4K, 5Cb, 10C   Lösen, 1889 “at betale” 1, 4, 10 och    
 50 öre, perf 14½ x 13½ (4). 10 öre nära sned centr.,    
 övriga bra. F 1370  x 250:-

1835K H10, 11 Häfte, 1911 Posthorn i antikvastil 2 x 6 10 öre    
 karmin och 1919 Posthorn i antikvastil 2 x 6    
 15 öre brun. F 4300  xx 800:-

1836  Provmärke, 1943 Grieg brun, 1947 Gina Krog    
 ultramarin-blå, båda otandade. Dessutom två st    
 Island 8 sk otandade (nytryck till standardkatalog).  xx 200:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1837A Till synes komplett samling märken och häften 1989–2006    

på Facitblad, ofta två häften av varje. Nom ca 9600.  xx 3.500:-
1838A Dubblettlager 1856–2001 i två insticksböcker. Mycket    

märken och högt katalogvärde. T.ex. F 4, 5, 9, två sidor    
posthorn och en del goda stämplar. Ngt blandad kval.    
(3000)  o 2.000:-

1839A Samling/parti 1920–70-tal på instickskort. Bra kval.    
(800)  xx 1.900:-

1840A Samling 1856–1992 i DAVO-album utan fickor. Inleds    
med ett tiotal skillingar i mycket blandad kval. Ngt    
blandad kval. (1000)  xx/x/o 1.700:-

1841P Dubblettpost med stor spridning, gammalt till modernt.  xx/x/o 1.500:-
1842A Specialsamling posthorn, utställningsmonterad huvudsak-   

ligen stämplat men även några brev och postfriskt på    
det moderna.  xx/o 1.500:-

1843A Samling 1877–1985 i Schaubek-album utan fickor. En    
del bättre äldre som xx V-påtryck utan vm xx. Från    
1950 i det närmaste komplett xx. Mest bra kval. (1.400)  xx/x/o 1.500:-

1844K Samling/parti 1856–1970-tal i urvalshäften. Bl.a.    
sex skillingar och en del annat. Ngt blandad kval. (500)  Mest o 1.000:-

1845P Samling/parti 1920-tal–80-tal på Visirblad. Några lite    
bättre äldre posthorn. Även några årssatser från 80-talet.    
Mest bra kval. (500)  xx/x 1.000:-

1846A Samling 1888–1993 i två Estett-album med fickor. Mest    
xx från 1970 och nära komplett. Bra kval. (800)  xx/x 1.000:-

1847A Samling 1856–1989 i två insticksalbum inkl. en del    
skillingar+posthorn, F 151–57+279–98 stpl, F    
198–201, 234, 296–97, 352–55+459 xx. Från 1935 ofta    
både stpl parallellt med x/xx. (2000)  xx/x/o 900:-

1848K Samling/parti 1856–1970-tal i urvalshäften. Bl.a. fem    
skillingar. Ngt blandad kval. (500)  Mest o 800:-

1849A Samling 1969–2002 i två album. Nominalvärde cirka    
4.000 NOK. Bra kval.  xx 800:-

1850 Lot skilling–1950-tal. Inkluderar en F 7 med kt. Ngt    
blandad kval. (24)  o 600:-

1851 Liten lot lokalmärken. Åtta st Spetsbergen, två st    
Nordkap, och en st Polar post stpl 10 öre med säl.  xx/x/o 600:-

1852A Dubblettlager 1955–modernt i två insticksböcker.    
Mest bra kval. (2000)  xx/x/o 600:-

1853A Samling 1961–79 i Safe dual-album inkl. LM1, komplett    
sånär som på F 752 och tjänste (F 724-25 är x). (370)  xx 550:-

1854A Samling 1871–1982 i Visiralbum. I början x (bl.a.    
F 151–57), sedan xx. Flera kompletta set. Även en del    
Finland. Bra kval. (500)  xx/x 550:-

1855 Lot 1929–60. Alla olika, t.ex. F 169–71, 184–85, 189,    
194–97, 242–43, 354–55, 426–28, 441–43, 459–60,    
475–76. Bra kval. F 4.225 SEK (30)  xx 500:-

1856P Samling/parti 1860–1970-tal på Visirblad. Drygt 750    
stämplade med bl.a. några skillingar, cirka 120 x med    
en del bättre. Ngt blandad kval.  x/o 500:-

1857A Specialsamling norska kungahuset.  xx/o 500:-

1858A Tjock 64 sidig insticksbok med dubbletter, ca 1940–   
modernt, även en del Danmark ingår, dessutom ingår    
en insticksbok med lite Tyskland.  xx/x/o 500:-

1859A Samling 1975–2003 i Leuchtturm-album med fickor.    
Verkar komplett. Bra kval.  o 500:-

1860 Liten lot: F 16c, 17c, a, 22, 31 och 47a. Flera med    
lyxcentrering, F 1600:-.  xx 450:-

1861 Lot 1856–1918. Alla olika, t.ex. F 4, 16, 25, 32–34, 36,    
46, 90. Bra kval. F 3.140 SEK (18)  o 450:-

1862 Lot 1878–1980-tal. Alla med vackra stämplar, flera    
Prakt/Lyx, även bättre märken såsom F 28, 37 etc. (20)  o 400:-

1863 Lot 1871–1941. Alla olika, t.ex. F 126–28, 130–33,    
137, 151–57, 201, 264–65. Bra kval. F 3.100 SEK (34)  x 400:-

1864 Lot F 26II, 51, 75, 180. Alla med Praktstplr HAMAR. (4)  o 300:-
1865 Lot 1909–57. Alla olika, t.ex. F 130, 133, 184–85, 198–201,    

239–40, 413–15, 441–43. Bra kval. F 2.640 SEK (27)  o 300:-
1866 Lot 1909–46. Alla olika, t.ex. F 234, 236, 264–65, 296–97,    

354–55, Tj12, Tj14, Tj17–18. Bra kval. F 2.440 SEK (18)  x 300:-
1867P Sex olika miniatyrark från vinter-OS 1994 i Lillehammer.    

F 1818  xx 300:-
1868L Två kartonger med klipp, album, massvara etc. inkl. en del    

äldre.  o 300:-
1869P Samling 1980–87 på Lindner Falzlos-blad, nom. ca 590.  xx 275:-
1870 Lot 1929–65. Liten post postfriskt. F ca 2300. (42)  xx 250:-
1871A Album med ca 500 märken 1930–modernt inkl. bl.a. F    

390+393 xx, 352–66+459 x, en del modernt u.g. etc.  xx/x 200:-
1872A Samling 1910–57 i album utan fickor. Katalogvärde enl.    

inlämnare ca 6000. Ngt blandad kval. (200)  x/o 200:-
1873P Årsbok 1988. F 1750  xx 325:-
1874A Häften. Ask med häften 1970–90-tal. Nom ca 2800.  xx 1.500:-
1875L Brev. Låda full med försändelser, bl.a. FDC men även    

lite helsaker och vykort.   500:-
1876P Brev lot 1900–60. Några censurbrev samt ett par bättre    

järnvägspost ingår. Många postade till Sverige. Mest bra    
kval. (39)   300:-

1877P Brev lot ca 1900–55 inkl. en del goda järnvägsstämplar.    
Mest bra kval. (34)   300:-

1878L Vykort parti om flera hundra äldre och modernare för-   
sändelser, mest vykort. Bra kval.   400:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1879A Samling klassiskt–1947 i album utan fickor. Ej Island. En    

del bättre märken finns, ganska välbesatt. Mest bra kval.    
(1000)  x/o 2.500:-

1880L Samling/parti 1970-tal–modernt i bananlåda. Färöarna,    
Åland. Årsböcker, årssatser, samling o.s.v. Även en del    
FDC. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  xx 1.500:-

1881A Tjockt album med tusentals xx/o dubbletter Norge samt    
Sverige xx 1970–80-tal nom. drygt 2000.  xx/o 1.400:-

1882A Samling klassiskt–1946 i album utan fickor. Ej Island.    
Ngt blandad kval. (800)  x/o 1.200:-

1883P Parti äldre–modernt på Visirblad. Katalogvärde enligt    
inlämnaren 20.032 kr. Bra kval. (250)  xx/x/o 1.100:-

1884P Parti äldre–modernt på blad. Även en del bättre t.ex.    
F 8 Färöarna på klipp. Katv. enl. inl. över 20000. Ngt    
blandad kval. (200)  Mest o 1.100:-

1885P Parti 1880-tal–1980-tal på Visirblad. Dubblettparti    
mest enklare märken, katalogvärde enl. inl. 20000.    
Mest bra kval. (1000)  Mest o 1.000:-

1886P Parti klassiskt–modernt på Visirblad. Inkluderar många    
bättre, framförallt Island t.ex. Block 1 stämplat och en    
efterstämplad 8 skilling. Facit över 20000 enl. inl.    
Mest bra kval. (200)  xx/x/o 1.000:-

1887A Tre album med kanske 3500 märken Danmark och Finland    
klassiskt–1990 med en del bättre märken och hög nominal    
på Danmark.  xx/x/o 1.000:-

1888A Samling/parti klassiskt–modernt i insticksbok. En del    
bättre märken, t.ex. Island New York 2 kr 1939 x. Mest    
bra kval. (500)  xx/x/o 1.000:-

1889A Parti i två insticksböcker, även en del FN och Storbri-   
tannien och Taiwan (årssats 1980 med block). Värderat    
av inlämnaren till över 19.300:-.  Mest xx 1.000:-

1890A Samling modernt i stor insticksbok, bl.a. danska    
fyrblock. samt England, Schweiz och Frankrike.    
Mycket bra kval. (1500)  Mest xx 1.000:-

1891A Samling/parti 1940-tal–60-tal i insticksbok. Ej Island.    
Mest bra kval. (500)  Mest xx 1.000:-

1892P Lot 1850-tal–1950-tal på blad. En del vackra stämplar    
samt bättre märken t.ex. Island F 95 stämplat. Ngt    
blandad kval. (150)  xx/x/o 900:-

1893A Samling/parti klassiskt–1950-tal i album. En del    
bättre märken, framförallt Sverige. Ngt blandad kval.    
(500)  Mest o 800:-
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1894L Låda med dubbletter i åtta album inkl. en hel del xx    
samt stpl dubblettlager i tre kartotekslådor varav två    
Sverige. Cirka 10 kg.  xx/o 700:-

1895K Samling/parti klassiskt–1950-tal i två urvalshäften.    
F enl. inl. över 15000. Ngt blandad kval. (300)  Mest o 625:-

1896A Samling/parti äldre–1950-tal på blad. Endast Norge    
och Danmark. Ngt blandad kval. (700)  x/o 600:-

1897A Samling/parti 1900–60-tal i två små insticksböcker.    
Island och Finland, även en del bättre! Ngt blandad    
kval. (700)  xx/x/o 600:-

1898K 1867–1955. Liten post med ”bättre” Norge och Finland.    
F 5000 (28)  xx/x/o 525:-

1899A Samling/parti äldre–modernt i två album. Ett album    
Finland samt ett Norden. Ngt blandad kval. (1000)  xx/x/o 500:-

1900A Samling/parti i tre album med fickor.  xx/x/o 500:-
1901L Samling/parti klassiskt–modernt i kartong. Album med    

bl.a. bättre, äldre FDC, mest Sverige, men även bättre    
Island. Även kartong mest utländska dubbletter, bl.a.    
Italien, Österrike, m.m. Mest bra kval.  o 500:-

1902L Parti äldre–modernt i kartong. En del intressant material,    
men också mycket massvara. Ngt blandad kval. (5000)  Mest o 500:-

1903L Blandat parti äldre–modernt. Norge på visirblad, Sverige    
och Finland i cirkulationshäften samt drygt 1 kg svenskt    
klipp, varav en del modernt. Ngt blandad kval.   500:-

1904L Blandat samling/parti mest modernt. FDC, PT-kort och    
brev m.m. monterade i mappar. Bra kval.   500:-

1905L Samling/parti äldre–modernt. Sverige och Finland i    
pergamynkuvert. En del fina stämplar, bl.a. på Ringtyp.    
Även en del stämpelmärken etc. Mest bra kval.  o 500:-

1906L Samling/parti. Stämplade häften och block, högt värde.    
Bra kval.  o 500:-

1907P Samling 1900–70-tal på blad. Danmark, Finland, Norge.    
Mest bra kval. (1.500)  x/o 400:-

1908L Parti i två insticksböcker samt skokartong med dubbletter    
i kuvert. Bra kval.  o 350:-

1909P Restpost med gammalt–modern, blad ur gamla samlingar    
och finska årssatser.  xx/x/o 300:-

1910L FDC samling 1938–ca 1980 Norge, Danmark, Grönland    
och Island, ca 475 st. Bra kval.   400:-

1911L FDC samling 1960–80-tal. Sverige i fem album, Island    
m.m. i ett. Mest bra kval. Cirka 12 kg.   350:-

1912P Brev lot ca 1910–50-tal. Finland och Danmark inkl. en del    
vykort. Mest bra kval. (60)   500:-

1913 Vykort lot 1901–10 med fem flaggvykort: två svenska,    
två norska och ett danskt, tre av dem även med resp.    
kung i bilden. Mest bra kval.   300:-

Onsdagen den 20 februari, tidigast kl. 19:15
European collections / Europasamlingar

1914A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Several medium priced items. Also some    
covers. Somewhat mixed quality. (700)  xx/x/o 2.200:-

1915A Collection 1991–96 in big stockbook with Nordic stamps    
except Sweden, Britain, France, Switzerland. Excellent    
quality. (1500)  xx 2.000:-

1916P Collection/accumulation classics–1950’s on Visir leaves.    
Some better, mostly northern Europe, but also some    
Latin America. Mixed quality. (200)  xx/x/o 1.200:-

1917A Collection in Leuchtturm album without stamp mounts.    
Ireland 1922–90 (including regional issues), Channel    
Islands 1958–90, Gibraltar 1886–1986 and Malta    
1860–1985. Good classical part, especially Ireland.    
Mostly fine quality. (800)  o 1.200:-

1918A Collection old–1940’s in album. Good remainder    
collection. Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 1.200:-

1919L Accumulation in album, on album leaves, in cartons,    
etc. Mostly fine quality.  Mostly o 1.200:-

1920K Lot classics–1950’s in envelope. Mostly Germany and    
Switzerland. Somewhat mixed quality. (60)  xx/x/o 1.000:-

1921P Accumulation classics–1960’s on Visir leaves. Michel    
acc. to vendor over € 2100. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 1.000:-

1922P Accum. mostly 1900–50’s on Visir leaves. Michel    
acc. to vendor over € 2100. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 1.000:-

1923P Accum. classsics–1960’s on Visir leaves. Also some    
non-Europe, Michel acc. to vendor over € 2000. Much    
Germany and Portugal. Mostly fine quality. (250)  Mostly o 1.000:-

1924A Collection 1938–45 in KABE album without stamp    
mounts. Mostly Northern and Eastern Europe, not    
incl. all countries. Somewhat mixed quality. (1000)  x/o 1.000:-

1925A Collection classics–1990 in Leuchtturm album without    
stamp mounts. Countries: Luxembourg, Andorra,    
Monaco, Liechtenstein, San Marino and Vatican.    
Mostly fine quality. (1000)  o 1.000:-

1926L Big box with thousands of stamps old–modern in e.g.    
several albums. Containing minor collections, year    
sets Scandinavia, better Germany etc. Approx. 20 kg.  xx/x/o 1.000:-

1927L Collection old–modern in seven Schaubek albums.    
East Europe, France, GFR etc, including some better.    
Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  xx/x/o 1.000:-

1928A Collection/accum. classics–1980’s in three albums    
without stamp mounts. E.g. Poland, Scandinavia and    
many others. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 900:-

1929L Collection old–modern in removal box. GDR, Belgium    
etc in five albums, on album pages. Interesting.    
Mostly fine quality. Approx. 25 kg.  xx/x/o 900:-

1930P Collection 1870’s–1930’s on leaves without stamp    
mounts. Balkan states, e.g. Albania, Yugoslavia,    
Bosnia, Bulgaria and Fiume. Mostly fine quality.    
(400)  x/o 800:-

1931A Collection 1870’s–1940’s in album. Scandinavia, Baltic    
states, Netherlands, including better old. Mostly fine    
quality. (900)  x/o 800:-

1932A Collection 1930’s–80’s in stockbook. Mostly modern xx,    
including Belgium, mixed Germany, France etc. Also many    
souvenir sheets. Mostly fine quality. (800)  xx/x 800:-

1933A Lot in big stockbook with Norway, Finland and Switzer-   
land. Fine quality.  xx/x/o 800:-

1934L Collection/accumulation 1918–2001 in stockbooks in    
box. E.g. GDR, GFR and Poland, also some other    
Eastern Europe. Somewhat mixed quality. (6000)  xx/x/o 800:-

1935A Accumulation in big stockbook Belarus. Moldavia,    
Ukraine etc., large stock of sets. Fine quality.  xx 750:-

1936A Accumulation. Stockbook with Belgium and Netherlands    
(950), two stockbooks with Turkey and Greece (1250)    
and about 800 loose France in glassine envelopes. Fine    
quality.  o 700:-

1937A Collection 1841–1985 in Leuchtturm album without    
stamp mounts. Italy, Great Britain and Greece. Mostly    
fine quality. (1500)  Mostly o 700:-

1938L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Duplicates and FDCs in 16 albums and box. Mostly    
fine quality. Approx. 23 kg.  o 700:-

1939L Collection old–modern in box. Mostly xx Sweden,    
Belgium etc in two albums, loose. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 700:-

1940A Collection classics–1980’s in album without stamp    
mounts. Somewhat mixed quality. (1000)  o 600:-

1941A Collection 1854–1986 in Schaubek album without stamp    
mounts. Switzerland incl. some a bit better and Poland    
until 1945 with souvenir sheets until 1986. (1100)  xx/x/o 600:-

1942A Collection 1862–1981 in Leuchtturm album without    
stamp mounts. France and Netherlands. Mostly fine    
quality. (1000)  xx/x/o 600:-

1943A Accumulation classics–modern in three stockbooks.    
Some xx Great Britain (1970’s), mixed Luxembourg and    
France. Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 600:-

1944L Big box with tens of thousands of stamps in envelopes    
mainly 1970–90’s, e.g. many from Sweden/Scandinavia,    
Ireland etc. Approx. 14 kg.  o 600:-

1945L Collection/accumulation 1930’s–modern in ten stock-   
books. Germany, Channel Islands etc. Also two    
empty stockbooks. Mostly fine quality.  xx/x/o 550:-

1946A Collection/accumulation classics–2003 in stockbook.    
Duplicates. Only Austria and Italy. Mostly fine    
quality. (1500)  Mostly o 500:-

1947A Collection in big stockbook of 163 souvenir sheets.    
Fine quality.  xx 500:-

1948A Accumulation mostly 1940’s–70’s in three small stock-   
books. Much Germany. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

1949L Collection/accumulation 1956–80 in box. Eight gift    
books Netherlands, including some better, one Yugo-   
slavia, 13 Britain including face value. Fine quality.  xx/x 500:-

1950L Collection/accumulation old–modern in six albums.    
FDCs Scandinavia, Israel, GDR, some stamps etc.    
Mostly fine quality.  o 500:-

1951L Collection/accumulation 1950’s–70’s in box. Europa    
cept 1958–68 in envelopes, German, Swedish, etc    
booklets. Mostly fine quality.  xx 500:-

1952L Collection/accumulation 1950’s–modern in box. Kilo-   
ware, FDCs, album Germany etc. Mostly fine quality.  o 500:-

1953L Collection/accumulation 1940’s–modern in box. Dupli-   
cates, remainders in envelopes, stockbook, etc. Also    
FDCs from Åland in two albums. Mostly fine quality.  x/o 425:-

1954A Accumulation in three stockbooks: Britain, Eire,    
Greenland and Åland, mostly modern. Fine quality.  Mostly o 400:-

1955K Booklet with about 100 copies mainly Turkey 1891–   
1901, Mi about 545 €. Also Vatican Mi 21–38 xx/x.  xx/x/o 350:-
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1956P Collection/accumulation old–1960’s in seven approval    
booklets. Netherlands with colonies, Monaco and    
France. Incl. some a bit better stamps. Mostly fine    
quality. (350)  xx/x/o 350:-

1957P Accumulation 1990’s. 55 sheets from Balkan states,    
e.g. Croatia and Serbia. Fine quality.  xx 350:-

1958P Collection 1858–1918 on Visir leaves. Portugal and    
Russia, some a bit better. Mostly fine quality. (90)  x/o 350:-

1959A Mixed collection/accumulation. Portugal: 1853–1982    
used in two stockbooks (148 different) + Czechoslovakia    
1918–38 used in album (156 different) + ”Famous women”,    
small collection in album used/xx/x (96 different) +    
Luxembourg 1882–1991 xx/x/used on twelve Visir leaves.   300:-

1960K Lot. Some better Luxembourg, duplicates of Great Britain    
Mi 3, 16–17, some France and more. Somewhat mixed    
quality. (200)  xx/x/o 250:-

1961P Collection/accumulation old–1950’s on leaves. In    
envelope and two leaves with olympic sets 1936.    
Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 250:-

1962P Accum. on Visir leaves with e.g. France, Sweden.  xx/x/o 250:-
1963A Collection/accumulation classics–1970’s in approval    

booklets. Some better e.g. Denmark. Somewhat mixed    
quality. (400)  Mostly o 210:-

1964A Collection/accumulation 1940’s–modern in stockbook.    
Including GFR 4xMi 176, Some xx Finland, Sweden,    
others. Mostly fine quality. (160)  xx/x/o 200:-

1965L FDC collection 1950’s–70’s in six albums. Poland,    
Norway etc. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.   600:-

1966L Cover collection 1960’s–modern in removal box. FDCs,    
covers in nine albums, Eastern Europe, Norway etc.    
Mostly fine quality. Approx. 19 kg.   600:-

1967L Covers. A box with covers from small countries.   500:-
1968K Covers. Greece: Three censored covers from 1940 +    

Syria, cover from 1932 + Turkey, censored cover    
”O.A.T.” from 1945. All to Sweden.   300:-

1969P Cover accumulation. 60 covers, old–modern e.g.    
Sweden Rörvik-accident 1951.   300:-

1970K Covers. Six cards and two covers with Trelleborg/Sassnitz-   
cancellations, mainly 1897–1902.   250:-

1971K Cover lot 1930–40’s. Greece and Turkey. Incl. censor    
and air mail covers. Also a few postcards. (18)   230:-

1972K Cover accumulation of about 20 cards and covers, from    
Britain, France, Russia etc, mostly older, many censored.    
Fine quality.   200:-

1973A Covers. About 100 Fieldpost/Military cards and covers    
Austria and Hungary from WW1.   200:-

1974A Postcards. Old Art Noveau album with 130 old cards,    
most in colour and unused. Many good cards.   1.000:-

1975A Postcards. Approx. 115 cards from e.g. Germany, France    
and Italy, c. 1900–20, mostly unused but some are sent to    
Sweden. Interesting topographical views. Excellent quality.   550:-

1976L Postcards collection/accum. old–1960’s in box. Approx 70    
Swedish, 100 European cards. Mostly fine quality.   400:-

1977K Perfins accumulation. Sweden, Denmark, Norway,    
Europe. Mostly fine quality. (575)   300:-

1978K Poster stamps collection 1905–20 in booklet, 167 different    
stamps, many striking designs incl. cars, motorbikes,    
aeroplanes, zeppelins etc. Mostly fine quality.   425:-

1979P EAST EUROPE Collection 1890’s–1980’s on leaves. Also    
some Western Europe, e.g. Scandinavia. Some interesting    
covers etc as well. Mostly fine quality. (600)  o 1.200:-

1980A EAST EUROPE Collection classics–modern in six albums    
without stamp mounts. Romania, Hungary, Germany,    
Poland, Soviet Union, Bulgaria and some others.    
Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 1.000:-

1981L EAST EUROPE Accumulation classics–modern in box.    
Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 200:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1982L Accumulation 1970’s–99 in envelopes. Comprehensive    

new issue lot with nearly all sets different, bought    
by a collector for about USD 14000 and we believe    
the reserve price is about half the face value. A    
great opportunity for the topical dealer, or a    
general collector wanting xx material with little    
duplication. E.g. much Commonwealth material.    
Excellent quality. (Thousands)  xx 25.000:-

1983L Accum. 1800’s–about 1940’s. FISCALS. A very unstruc-   
tured and fun lot with (although some are duplicated or    
even heavily duplicated) great variation from many    
countries, e.g. Italy, India, Latin America etc, somewhat    
varying quality and some are stuck to each other, but    
seemingly many better and/or interesting ones. Great    
lot for the specialist! (Thousands)  Mostly unused 6.500:-

1984K Collection/accumulation classics–1950’s in two approval    
booklets. Australia, Germany, Asia and British Colonies.    
Mi over € 4200 acc. to vendor. Somewhat mixed quality.    
(250)  x/o 1.800:-

1985L Accumulation old–modern in large box. Massware    
sorted by country. Many stamps! Mixed quality.    
Approx. 23 kg. (tens of thousands)  xx/x/o 1.600:-

1986L Collection/accumulation old–modern in box. USA,    
Netherlands, Asia, etc in four albums. Also xx sheets,    
covers. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  xx/x/o 1.500:-

1987L Collection classic–modern in stockbooks and on album    
pages. Germany, including states, Reich, GFR, USA    
etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.400:-

1988L Collection old–modern in box. Remainders, much    
Scandinavia, including locals, etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.400:-

1989L Collection/accumulation 1920’s–modern in box.    
Including much xx Sweden, booklets Britain, colonies    
etc. Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.300:-

1990P Collection classics–1920’s in approval booklet. Many    
better stamps from various countries, many colonies.    
Somewhat mixed quality. (200)  x/o 1.200:-

1991A Collection classics–1940’s in album. Only non-European    
countries. Mixed quality. (400)  x/o 1.200:-

1992L Accumulation old–modern in box. E.g. some xx Common-   
wealth. Mostly fine quality. (thousands)  xx/x/o 1.200:-

1993L Accumulation 1950’s–modern in small box. Mostly xx,    
also many sheets, including somewhat better. Mostly    
fine quality. (1000)  xx/x/o 1.200:-

1994P Accumulation older–modern on Visir leaves. Many    
countries, e.g. Samoa, Hong Kong, China and Germany.    
Catalogue value acc. to vendor € 2906. Mostly fine    
quality. (550)  xx/x/o 1.100:-

1995P Accumulation older–modern on Visir leaves. E.g.    
about 70 stamps of mixed quality from Helgoland.    
Otherwise e.g. Britain incl. colonies and Japan.    
Catalogue value acc. to vendor € 2587, Helgoland not    
counted. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.100:-

1996P Accum. classics–1950’s on leaves. Much Germany,    
also Hong Kong and others. Mi over 3000 € acc. to    
vendor. Somewhat mixed quality. (300)  Mostly o 1.100:-

1997L Collection/accumulation in eight albums old–modern    
incl. e.g. Berlin, Britain, Netherlands, USA and xx    
CEPT etc.  xx/x/o 1.000:-

1998L Accumulation classics–modern in box. Mixed quality.    
(thousands)  xx/x/o 1.000:-

1999L Accumulation old–modern in box. Also some covers,    
FDCs etc. much Sweden. Mixed quality. Approx. 10 kg.    
(1000)  xx/x/o 1.000:-

2000L Accumulation. Stamps sorted by country in plastic    
bags, in albums and on leaves. E.g. USA, Hungary,    
Austria and much more. Mostly fine quality. Approx.    
19 kg. (Thousands)  o 1.000:-

2001L Mixed accumulation. Stamps in albums and glassines,    
Scandinavian postal stationeries and Swedish FDCs    
etc. Fine quality. Approx. 16 kg.   1.000:-

2002L Collection/accum. old–modern in box. In five albums,    
visir pages. Also many covers. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

2003A Collection until appr. 1940. In album ”International    
Junior Postage Stamp Album” in good condition. Many    
a bit better stamps. Mostly fine quality. (1500)  Mostly o 900:-

2004A Collection/accumulation mostly 1940–80’s in six    
stockbooks. Mostly British Commonwealth, including    
duplicates. Somewhat mixed quality. (Thousands)  o 900:-

2005L Accumulation 1900–2000 in box. Much xx modern    
Europe, but also some Commonwealth and others.    
Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 900:-

2006L Collection/accumulation old–modern in banana box. 13    
albums, including some better. Also two albums    
covers. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 900:-

2007A Collection classic–modern. Fem stockbooks. Much    
topicals from Israel, British and French colonies    
and more. Fine quality. (2500)  Mostly o 850:-

2008A Collection classics–1980’s in two albums without    
stamp mounts. Mostly Europe, including some    
Commonwealth. Somewhat mixed quality. (1000)  x/o 800:-

2009A Collection/accumulation old–1960’s in stockbook.    
Andorra, Romania, Yugoslavia, some Mexico, China.    
Also some souvenir sheets. Mostly fine quality. (900)  xx/x/o 800:-

2010L Accumulation in albums, stockbooks etc, much    
Germany, Switzerland, Scandinavia etc. Fine quality.    
Approx. 13 kg.  Mostly o 800:-

2011L Collection/accumulation 1960–modern in box. World    
refugee year in two stockbooks, including approx 28    
souv. sheets. Also Ghana, Israel. Mostly fine quality.  xx/x 800:-
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2012P Lot of 228 stamps from India, Britain, Grenada,    
Russia etc. Value SG £1127 according to vendor.  xx/o 700:-

2013A Collection classic–1930’s in album. Mostly European    
countries. Mostly fine quality. (2.000)  x/o 700:-

2014A Collection/accumulation classics–1960’s in album.    
Including better USA and Newfoundland. Somewhat    
mixed quality. (300)  xx/x/o 700:-

2015A Collection/accumulation mostly 1940’s–60’s in stock-   
book. E.g. Syria, Lebanon, Sudan and Turkey. Many    
complete sets and blocks-of-four. Incl. some a little    
bit better. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 700:-

2016A Accumulation in big stockbook mostly modern stamps,    
many from Europe. Mi c. 3.000 € (4200)  o 700:-

2017L Accumulation old–modern in box. 14 stockbooks and    
some small boxes etc. Mixed quality. Approx. 16 kg.    
(1000)  xx/x/o 700:-

2018L Box with e.g. 28 xx sheets Christmas stamps Sweden    
1971–98, xx Norfolk, Philippines and USA, lots of    
covers and cards incl. many reg. etc.  Mostly xx 700:-

2019L Accumulation mostly 1950–80’s in banana box. Mostly    
Swedish FDCs, but also some UN etc. Approx. 16 kg.    
(1000)  xx/x/o 700:-

2020L Collection/accumulation 1950’s–70’s in box. Approx    
50 gift packs from stamp exhibitions, including    
Portugal, Latin America, etc. Mostly fine quality.  xx/x 700:-

2021L Collection/accumulation 1860’s–1940’s in box.    
Duplicates in envelopes, including Sweden, Germany,    
USA ets. Also two albums and some covers. Mostly    
fine quality.  x/o 700:-

2022L Accumulation old–modern in removal box. Mixed    
quality. Approx. 13 kg. (10000)  xx/x/o 700:-

2023L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Duplicates, mostly Europe, in envelopes in boxes.    
Also some covers. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

2024L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Duplicates in 34 stockbooks/albums, including some    
covers. Mostly fine quality. Approx. 30 kg.  o 700:-

2025L Collection/accum. old–modern in removal box. FDCs in    
six albums, mostly Scandinavia, eight stockbooks with    
duplicates. Mostly fine quality. Approx. 23 kg.  o 700:-

2026L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Swedish FDCs/xx in envelopes, kiloware, three albums    
etc. Mostly fine quality. Approx. 18 kg.  xx/x/o 700:-

2027L Collection/accumulation old–modern in box. Sweden in    
album, gift books China, Cept etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

2028A Collection/accumulation modern in big stockbook.    
Only topicals. Much Space and sport incl. many    
souvenir sheets. Excellent quality. (2500)  Mostly o 675:-

2029L Box with tens of thousands stamps old/modern in    
envelopes incl. many from Britain, Canada, BRD, some    
Scandinavia and old Austria etc.  o 625:-

2030P Accumulation classics–modern on Visir leaves.    
Including some interesting. Mixed quality. (500)  xx/x/o 600:-

2031P Accumulation with many modern blocks from e.g.    
Spain, Austria, booklets from e.g. Finland.  xx/o 600:-

2032A Collection classics–1970’s in album without stamp    
mounts. Various countries, mostly Europe. Somewhat    
mixed quality. (1000)  x/o 600:-

2033A Collection classics–1970’s in two albums without    
stamp mounts. Much USA. Mixed quality. (1000)  Mostly o 600:-

2034A Collection 1900–80’s in three albums. Somewhat mixed    
quality. (1000)  Mostly o 600:-

2035A Accumulation with e.g. Germany and Japan.  Mostly o 600:-
2036A Collection/accumulation revenues, mostly classics–   

1930’s in stockbook. About 300 from Europe, incl.    
many French 1870’s–1930’s. Somewhat mixed    
quality. (500)  Mostly o 600:-

2037L Accumulation old–modern in banana box. Stamps,    
covers, literature etc. Somewhat mixed quality. Approx.    
15 kg. (1000)  Mostly o 600:-

2038L Accumulation old–modern in banana box. Mostly stamps    
from all over the globe, but also some literature. Mixed    
quality. Approx. 11 kg. (1000s)  xx/x/o 600:-

2039L Collection/accum. classic–1960’s in box. Much duplicates    
mixed Germany, Russia etc. Mostly fine quality.  o 600:-

2040L Accumulation classics–1970’s in box. Somewhat mixed    
quality. (thousands)  xx/x/o 550:-

2041L Accumulation old–modern in box. Mixed quality. Approx.    
15 kg. (thousands)  xx/x/o 550:-

2042L Accumulation old–modern in box. Mostly Europe. Mixed    
quality. Approx. 14 kg. (thousands)  xx/x/o 550:-

2043L Accumulation old–modern in banana box. Much Nordic    
countries. Mixed quality. (thousands)  Mostly o 550:-

2044A Collection Starts around 1890 in Maury album. Some a    
bit better stamps. for example from Germany. Mostly    
fine quality. (300)  Mostly o 500:-

2045A Mixed accumulation. Two small boxes with stamps and    
a few sets in transparent envelopes + cover with Swedish    
poster stamps.   500:-

2046A Collection classics–1935 in old Schaubek album. No    
European stamps. Somewhat mixed quality. (1000)  x/o 500:-

2047A Collection/accumulation 1920’s–70’s in stockbook.    
E.g. many Churchill sets. Also other better ones,    
low reserve. Mostly fine quality. (700)  Mostly xx 500:-

2048A Mixed accumulation Russia. Norway and Sweden, better    
stamps and postcards. Fine quality.   500:-

2049A Collection/accumulation in two Visir albums. South    
America, Asia, Africa and East Europe incl. some a    
little bit better stamps. Mostly fine quality. (3000)  xx/x/o 500:-

2050L Accumulation in large box. Six albums and loose    
stamps sorted in glassine envelopes by country. Also    
two shoeboxes kiloware from Sweden and Germany.    
Approx. 13 kg. (Thousands)  xx/x/o 500:-

2051L Mixed collection in box, much Scandinavia, in approval    
booklets, small stockbooks, envelopes, small boxes, etc.    
Fine quality.   500:-

2052L Box with thousands of stamps, some covers, mixtures    
etc. incl. e.g. Finland.  Mostly o 500:-

2053L Accumulation, a smaller bargain box.  xx/x/o 500:-
2054L Mixed accumulation in albums and boxes. incl. some    

good Swedish material.   500:-
2055L Accumulation in albums, cut pieces etc. Incl. some    

xx Japan. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 500:-
2056L Collection/accumulation old–modern in box. FDCs,    

covers post cards. Also duplicates in envelopes.    
Mostly fine quality.  o 500:-

2057L Collection/accumulation old–modern in banana box. In    
15 stockbooks and envelope. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2058L Accumulation old–modern in box. Mixed quality.    
Approx. 16 kg. (thousands)  xx/x/o 425:-

2059L Accumulation old–modern in box. Mixed quality.    
Approx. 11 kg. (thousands)  xx/x/o 425:-

2060L Accum. in banana box. Stamps in glassine envelopes,    
bundles and albums etc. Also some literature and    
accessories. Approx. 14 kg. (Thousands)  Mostly o 425:-

2061L Accumulation old–modern in banana box. Mixed    
quality. (thousands)  xx/x/o 425:-

2062L Collection in six binders with home-made leaves.    
Also two binders with Swedish FDCs. Mostly fine    
quality. Approx. 17 kg. (Thousands)  Mostly o 375:-

2063K Small lot proofs. Eleven from Germany 1960–70’s,    
four Epreuve de lux from Africa and two from Monaco.    
Also German used FELDPOST 2 KG overprint post-   
cancelled block-of-four.  Mostly xx 350:-

2064P Lot old–modern. Some British Colonies and some    
other, a bit better. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 350:-

2065L Accumulation classics–modern. Some from Ireland and    
Sweden. Mostly fine quality. (5000)  o 350:-

2066L Accumulation old–modern in cigar box. Including some    
a bit better. Mixed quality. (500)  Mostly o 350:-

2067L Accumulation in four albums and stockbooks, also a    
box with stamps in glassine envelopes, only thematic    
stamps. Fine quality.  xx/x/o 350:-

2068L Accumulation in banana box, with stamps in envelopes    
in smaller or larger boxes. Fine quality.  xx/x/o 350:-

2069L Mixed accumulation in banana box, thousands of    
stamps in albums and envelopes, also some literature    
(much about China). Fine quality. Approx. 15 kg.   300:-

2070L Mixed accumulation in banana box, thousands of    
Swedish and foreign stamps in albums and envelopes,    
also some literature. Fine quality. Approx. 12 kg.   300:-

2071L Accumulation in banana box, with bundles, stamps in    
glassine envelopes, catalogues etc. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  o 300:-

2072L Accumulation stamps from various countries, also    
some philatelic literature etc. Approx. 12 kg.  o 300:-

2073A About 20 copies incl. e.g. DDR Mi 439 with varieties,    
Tomsk (Siberia) Mi 1 used, some postage due    
stamps France etc.  Mostly o 200:-

2074A Collection/accumulation classics–1970’s in stock-   
book. Mixed countries. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 200:-

2075A Collection 1889–1979 in three stockbooks. Also some    
more modern xx stamps and a few booklets. In the    
beginning mixed quality, later fine. (1000)  xx/x/o 200:-

2076A Collection mostly 1900–60’s in old album without    
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (1000)  x/o 200:-
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2077A Lot in visir album with stamps from the twentieth    
century. (600)  Mostly o 200:-

2078A Collection/accumulation in visir album. E.g. xx    
Luxembourg, USA and souvenir sheets from a variety    
of countries. Fine quality. (450)  xx 200:-

2079A Collection 1880’s–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Mostly Sweden, including some better.    
Mostly fine quality. (700)  o 200:-

2080L Collection/accumulation old–modern in box. Two    
stockbooks, envelopes, including France, Scandinavia,    
etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 200:-

2081L Collection/accumulation old–modern in box. xx    
Sweden, Australia, Indonesia etc. Also some covers.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 200:-

2082L Accumulation of Swedish and foreign stamps in    
stockbooks, albums and envelopes.  xx/x/o 200:-

2083L Accumulation old–modern in small box. Some a bit    
better. Mixed quality. (500)  Mostly o 200:-

2084L Cover accumulation about 1900–80’s. Large lot    
1000–1200 covers with large part old ones, main    
value on covers from British Commonwealth. Please    
inspect! Fine quality.   7.500:-

2085L Cover lot in three albums with e.g. Germany.   700:-
2086L Cover accumulation incl. German and Russian censor    

covers. Also about 100 postcards mostly of the smaller    
format incl. some interesting and also a spacely    
situated Schwaneberger album. Somewhat mixed    
quality. (27)   700:-

2087L Cover accumulation of some hundreds mostly older    
covers, with godd frankings etc. Fine quality.   600:-

2088K Cover lot 1923–56 including seven from Germany    
(Reich). All to Sweden. (16)   500:-

2089A Cover collection classic–modern in album. Also some    
souvenir sheets, stamps. Mostly fine quality. (80)   500:-

2090L Cover accumulation. E.g. German Sparkasse card with    
Danish Postage Due. Also box with Swedish military    
covers. Mostly fine quality. (190)   500:-

2091P Cover lot 1920–60. South America, incl. one Zeppelin    
cover from Brazil, and East Asia, mostly from Japan    
and sent to Sweden. Mostly fine quality. (54)   450:-

2092L Cover accumulation in shoebox, covers and postcards    
(some topography), incl. much Sweden. Fine quality.   425:-

2093P Cover lot appr. 1870–1965. Mostly France and Monaco,    
but also e.g. Finland and Ceylon. Mostly sent to Sweden.    
Mostly fine quality. (65)   400:-

2094K Covers. Seepost. 15 covers and cards 1899–1905 sent    
from e.g. Germany and USA.   325:-

2095L Cover accumulation in box. About 50 % from Germany.    
Incl. some postcards. Mostly fine quality. (200)   300:-

2096P Cover lot 1900–80’s. Mostly covers, including old    
emigrant letter from USA to Sweden. Somewhat mixed    
quality. (50)   250:-

2097K Cover lot 1930’s–40’s. Six covers all sent to the diplomat    
Folke Wennerberg and his family. Mostly fine quality. (6)   200:-

2098P Covers. Iraq, Iran, Pakistan, India etc., 20 covers    
1934–74, e.g. postage due and FDCs.   200:-

2099A Postcards collection of 113 cards in album, military    
motives, mainly WW1-time, many fine cards. Fine quality.   1.200:-

2100L Postcards accumulation in two albums, much USA, mostly    
earlier than 1915 with some better, mostly topographic.    
Fine quality.   800:-

2101L Postcards accumulation of about 400 mostly topograhical    
cards, all in the old smaller size, also about 150 cards in    
modern larger size and about 40 old paintings on card,    
about 1920. Fine quality.   750:-

2102A Postcards accumulation. Topical postcards e.g. ships,    
coastal, alcohol, commercial, women and more. (300)   500:-

2103A Postcards accumulation incl. appr. 100 Norwegian cards.    
Mostly black and white cards of the older format. (400)   500:-

2104L Postcards accumulation USA, 33 topographic cards    
1905–10, Europe and Latin America, 133 cards 1900–20,    
also five mostly large albums for postcards in very good    
conditions. Fine quality. Approx. 11 kg.   500:-

2105L Postcards accumulation of about 1500 colour cards, diff.    
motives, all in the modern larger size. Fine quality.   500:-

2106L Postcards accumulation of some hundreds of hand-over    
cards (not for postal use), 1920’s and 1930’s. Fine quality.   425:-

2107L Postcards. Eleven albums with postcards from 1940–80.    
Approx. 12 kg.   400:-

2108L Postcards accumulation 1900–15 of about 220 mostly    
topograhical cards, mostly unwritten, incl. some better.    
Fine quality.   350:-

2109L Postcards accumulation of about 500 diff. topographical    
black-and-white cards in modern larger size. Fine quality.   350:-

2110A Postcards collection of 70 old cards in modern small    
album. Mostly fine quality.   200:-

2111L Postcards accumulation of about 500 coloured cards    
in the older small size, diff. topics. Fine quality.   200:-

2112L Kiloware accumulation in box, only older material    
from many countries, looks very interesting.  o 500:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
2113K AFRICA Cover collection 1900–50’s in envelope.    

Including Paqueboat, air. Mostly fine quality. (24)   230:-
2114P AFRICA Cover lot 1945–55. E.g. Egypt and South    

Africa. Many sent to Sweden. (19)   200:-
2115A ARAB STATES Collection 1958–80 in Schaubek album    

without stamp mounts. UAR, Yemen etc, incl. better sets    
and souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.000)  xx/o 800:-

2116A ARAB STATES Collection/accumulation in stockbook.    
South Arabia, Aden, Libya, Oman, Qatar, Yemen,    
Bahrain, U.A.E. etc. Several old stamps and several air    
mail stamps and an interesting postcard from Mecca    
in ”three dimensions”.  xx/o 200:-

2117A ASIA Collection classics–1980’s in album without    
stamp mounts. Also a few hundred from Africa.    
Somewhat mixed quality. (1000)  x/o 700:-

2118P ASIA One lot Middle east (39) with Yemen. Oman, Iraq,    
Qatar and more valued to over 720 €. Also a collection    
Kuwait (74) value over 230 €.  o 525:-

2119K ASIA Small lot Israel, Iraq, Nepal, India, Kuwait,    
Burma and others. SG £610 (108)  xx/x/o 350:-

2120L ASIA Cover accumulation 1940’s–85, many sent from    
Japan to Sweden 1980–83.   500:-

2121K ASIA Covers. Seven covers and two cards old/modern    
from e.g. Malay Fed. states, Bhutan and Iran.   250:-

2122A EAST ASIA Collection. China, Macau and Hong Kong,    
1950’s–90’s on stockcards in album. Mostly thematics,    
music, dance etc. Mostly with connection to the Chinese    
opera, including some cards and unofficial issues. A few    
duplicates. Mi appr. € 500 acc. to vendor.  xx 500:-

2123A LATIN AMERICA Collection/accumulation mostly older    
in big stockbook. Somewhat mixed quality. (1511)  xx/x/o 425:-

2124A LATIN AMERICA Cover collection 1890–1960’s in album.    
Air, postcards, ship letters, others. Mostly fine quality.    
(65)   375:-

2125K OCEANIA Cover lot 1900–50’s. Australia, New Zealand    
and Philippines. Incl. many air mail covers. (38)   275:-

2126L SOUTH AMERICA Covers. Appr 160 covers, many sent by    
air mail and some old stamps. fom e.g. Brasil.   550:-

2127L SOUTH AMERICA Cover accumulation c.1910–90 on    
leaves. Many air mail covers. Fine quality. (c. 175)   350:-

2128K SOUTH AMERICA Covers. Nine air mail covers 1929–48    
incl. seven sent to Europe.   200:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2129A Aeroplanes. Collection mostly before 1970 in three    

stockbooks. Many better sets. Fine quality. (1500)  xx/x/o 1.000:-
2130A Aeroplanes. Collection on leaves. Box named ”The    

Great Historic Aircraft of the World Mint stamp    
collection” issued 1982 in an edition limited to 15.000    
sets. Fine quality.  xx 200:-

2131K Aeroplanes. Postal stationery collection History of    
aviation: Aircraft designers, Pilots, Civil and Military    
Aircraft, Airports, etc. Russian stationeries. Fine quality.    
(85)   300:-

2132K Air mail. Cover lot. Poland 1934 Balloon cover, Gordon    
Bennet and Italy 1934 Rocket cover, both with poster    
stamps and cachets. Fine quality.   350:-

2133K Animals. Postal stationery collection, Broad selection of    
Prepaid covers and Postcards 1956 through 1980’s.    
Mostly mint and in very fine condition. (70).    400:-

2134K Animals. Postcards collection Apes, 26 cards, mostly    
in the old smaller size. Fine quality.   200:-

2135A Antarctic. Collection 1925–98 in two albums. Many    
good stamps and sets! A few used stamps as well, and    
some of the older are x (including £1 Falkland Islands    
on the picture). Fine quality. (1000) (Photo)  Mostly xx 8.000:-

2136P Antarctic. Covers. 86 covers from Antarctic expeditions    
1947–92.   450:-

ex 2135
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2137P Antarctic. Covers. 44 covers from Antarctic expeditions    
incl. helicopter flights 1981–2004, and seven colour cards.   250:-

2138A Antarctic and Ships Collection 1930’s–modern in    
stockbook. Fine quality. (500)  Mostly xx 1.200:-

2139A Art. Collection in two albums with stamp mounts. THE    
TUTANKHAMON EXHIBITION ISSUE. ”A special    
Limited edition in 23 K gold Commemorating the Extra-   
ordinary TREASURES OF TUTANKHAMUN”. 55    
different stamps issued by Staffa, Scotland.  xx 200:-

2140A Art. 1847–1930 in big album with stamp mounts. Golden    
replicas of U.S. Classic Stamps, issued by the Postal    
Commemorative Society. ”Proof replicas on a gleaming    
surface of 22 kt gold”. 100 different with descriptions.  xx 200:-

2141L Art. FDC 1985–1996 Five big albums. Golden replicas    
of United States Stamps, issued by the Postal Commemo-   
rative Society. ”Proof replicas on a gleaming surface of    
22 kt gold” + corresponding stamp/stamps on First Day    
Covers. Approx. 15 kg. (Hundreds)   1.000:-

2142K Art. Postal stationery collection 1946–80’s. Russian    
picture postcards or prepaid illustrated covers, mint or    
postally used, with Paintings by famous artists, Picture    
galleries, Fine art schools etc., Russian stationeries.    
Fine quality. (80)   300:-

2143K Balloons. Covers. 19 from Austria 1949–68.   350:-
2144A Churchill. Collection mostly 1960’s in two albums.    

Mostly unused. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.300:-
2145A Coins. Collection mostly 1940’s–90’s in three Visir    

albums. Also some covers and FDCs. Mostly fine    
quality. (1000)  xx/x/o 1.500:-

2146L Composers, Artists, Opera, Nobel, Churchill, Hammar-   
skjöld, Dunant etc. in five albums. Single stamps, sets,    
some FDCs. Different countries, e.g. German areas,    
France. Interesting lot. Approx. 14 kg.  xx/x/o 1.000:-

2147A Esperanto. Postcards. 49 postcards sent from several    
diff. countries in the 1920’s to the same addressee    
in Sweden. All written in ESPERANTO.   300:-

2148A Europa CEPT. Collection 1956–80 in three albums.    
One album with complete collection except minisheets    
incl. Luxemburg 1956 and 1957, Liechtenstein 1960,    
and Andorra 1972. Furthermore an album with a nice    
collection CEPT FDC’s incl. good ones such as Lux.    
1956, Liech. 1960 etc, and finally one album with    
miscellaneous material incl. propaganda covers from    
Romaina often with Cept ”copies”. Fine quality.  o 5.000:-

2149A Europa CEPT. Collection 1956–77 in Schaubek album    
with stamp mounts. From 1958 probably complete. Fine    
quality.  xx 1.500:-

2150K First flights. Cover lot mostly 1930’s. Ten first flight    
covers from e.g. Australia and the Netherlands.   200:-

2151A Flowers. Collection mostly 1950’s–90’s in three    
Visir albums. Varied collection with many stamps,    
and also some covers and FDCs. Mostly fine quality.    
(2000)  xx/x/o 1.400:-

2152A Flowers. Collection mostly 1950’s–90’s in two    
albums. Mostly fine quality. (800)  Mostly xx 800:-

2153K Horses. Postal stationery collection, Broad    
selection of Prepaid covers and Postcards 1931    
through 1980’s incl. rare items. Mostly mint and in    
very fine condition. (59).    450:-

2154K Judaica. Cover collection. Postal stationery collection    
of 91 mint, special cancelled or postal mailed Russian    
stationeries depicting famous Jewish persons in Science,    
Arts, Literature, Poetry, Music etc. Fine quality.   300:-

2155K Medicine. Postal stationery collection 1946–80’s. Health    
care, Scientific Institutions, Sanatoriums, Ancient healers,    
Medicinal plants, Physical culture etc. 93 Russian mint,    
special cancelled or used prepaid covers and postcards    
with imprinted stamps. Fine quality. (70)   300:-

2156A Olympics. Collection 1896–2000 in album. Including    
better stamps and sheets, also some covers and FDCs.    
Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 2.000:-

2157A Olympics. Mixed collection of stamps, xx, FDCs,    
maximi cards etc. All Norwegian issues, in exclusive    
special album issued by the Norwegian post.    
Excellent quality.   200:-

2158L Religion. Collection Christianity, in five albums    
and eight envelopes, high catalogue value. Fine    
quality. Approx. 10 kg.  xx/x/o 800:-

2159A Roosevelt. Collection 1940’s–60’s in two albums. One    
of the most comprehensive Roosevelt collections ever    
seen! E.g. very good Hungary incl. Mi 985–92 imperf    
and in tête-bêche sheets, Bl 10, Bl 11 IMPERF and    
indeed Bl 10 IMPERF - acc. to note only 100 issued!    
Also Monaco, The Netherlands incl. inofficial pair    
of sheets 1947, Latin America incl. extensive section    
Ecuador issues incl. souvenir sheets, Poland incl. both    
ordinary and Groszy ovpt s/s and sets, inofficial Alba-   
nian set etc. Much is xx. Nicely written-up. Fine quality.    
(hundreds, also some covers) (Photo)   20.000:-

2160A Ships. Collection 1900–2000 in stockbook. Mostly    
sailing boats, including better stamps e.g. DWI. Mostly    
fine quality. (800)  xx/x 700:-

2161K Ships. Postcards collection of 35 cards in the old, smaller    
size, all with passenger ships on the lake Siljan in    
Dalecarlia, Sweden. Fine quality.   250:-

2162K Slania. Czeslaw Slanias eget val/own choice: ”Gustav II    
Adolfs död i slaget vid Lützen”.  (x) 250:-

2163 Slania. Essay, Boxing champions, compl. set of Slania’s    
engravings.  xx 200:-

2164K Space. Postal stationery lot 1987–88 of three better Russian    
prepaid covers, special cancellations connected to space    
station ”MIR”. Fine quality.   400:-

2165A Sport. Collection 1940’s–80’s in stockbook. Many    
complete sets, including better stamps and interesting    
countries. Mostly fine quality. (800)  Mostly unused 1.400:-

2166A Sport. Collection 1930’s–modern in three stockbooks.    
Incl. many from Olympics. Mostly fine quality.    
(800)  Mostly xx 1.400:-

2167A Sport. Collection 1938–2000 in album. Interesting    
collection, incl. some covers. Fine quality. (300)  Mostly xx 700:-

2168A Sport. Collection 1930’s–2000 in album. Much    
Commonwealth games. Mostly fine quality. (300)  Mostly xx 600:-

2169A Sports etc. Collection 1930’s–80’s in stockbook.    
Sports, Chess, Lighthouses and some others. Mostly    
fine quality. (800)  xx 500:-

2170A U.P.U. Collection 1949 in stockbook, almost complete,    
with Vatican. Excellent quality.  xx 1.800:-

2171P U.P.U. Mixed lot 1924 in envelope. ”Program till fest-   
föreställning 16 augusti 1924”. Fine quality.   200:-

2172A United Nations. Mixed collection/accumulation 1950’s    
onward in visir album. Used stamps, postal items from    
e.g. UNEF, UNTSO and UNFICYP incl. propaganda,    
invitation, and memorial cards.   300:-

2173K WW2. Postal stationery collection. Also war heroes,    
medals and orders and more topics. 100 prepaid covers    
and cards with imprinted stamps. Many with pictures    
printed alongside. Mostly mint or with special cancels    
from the Soviet Union. Fine quality, many different –    
probably all.    300:-

Onsdagen den 20 februari, tidigast kl. 19:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Afghanistan

2174K  Covers. Eleven covers mainly 1950’s incl. eight    
 sent to the Netherlands.   250:-

Aitutaki
2175 370-405 1981 Birds SET with pairs (36). EUR 140  xx 250:-
2176 370-405 1981 Birds SET with pairs (36). EUR 140  xx 250:-
2177P 394-405 1981 Birds SET on eight whole sheets from 35    

 cents to $5. Twelve different values. EUR 1389  xx 1.500:-
2178 477-90, 495   1983 Bird set (15). EUR 100  xx 250:-
2179 477-90, 495   1983 Bird set (15). EUR 100  xx 250:-

Albania
2180K 2A 1913 Office cancel 1 Gr black on blue paper,    

 imperf round cut. Cancelled ELBASAN 2-6-1913    
 sent local. Arr cds on back side the same date.    
 Mi 500€ for a loose stamp, cover approx. the    
 double price. (Photo page 44)   900:-ex 2159
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2181 6x 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa rose.    
 EUR 250  o 200:-

2182 35-40 1913 Wilhelm von Wied overprint SET (6). All    
 on pieces. EUR 400 (Photo)  o 425:-

2183P 177, 179-84, 186-87   1928 overprints on unaddressed large    
 cover tied by TIRANE 1.9.28 cds. EUR 170  o 210:-

2184K 448-55 1947 Durres-Elbasan railway line and 1948    
 Railway line Durrës-Tirana SET (88). EUR 220  xx 350:-

2185 521-22 1952 New value overprint on air mail SET (2).    
 0.50/2 L on piece. EUR 360  o 375:-

2186 2264-65 1985 40th Anniv of Victory SET (2). EUR 110  xx 300:-
2187 2278 1985 Albanian Architecture 25 q with brown-   

 red colour missing variety.  xx 350:-
2188 2493 F 1992 KSZE 90 q with blue colour missing variety.    

 With normal to compare.  xx 350:-
2189 2495-96 1992 Europa CEPT 90 q with green colour missing    

 variety. With normal to compare.  xx 350:-
2190 2513 1992 Mother Theresa 60 q light yellow-brown    

 imperf PROOF. (Photo)  xx 500:-
2191 2526 1993 Ordinary stamps 20 L blue with inverted    

 overprint variety. (Photo)  xx 400:-
2192 35-39 Postage due, 1940 Coat-of-arms SET (5). All    

 but 30 q on pieces.  o 375:-
2193 P38 Postal stationery, 1939 overprint 5 q green.    

 Unusual! EUR 150   300:-
2194A  Collection 1914–70 in stockbook. Unused up to    

 1953, afterwards used and xx. Approx. € 1600  xx/x/o 1.800:-
2195P  Complete collection stamps, minisheets,    

 booklets and s/s in fine quality 2005.  xx 1.300:-
2196P  Selection mainly 1913–46 incl. duplicates,    

 containing some better early issues and e.g.    
 Mi 128–32 + 402–07 etc. (150)  x/o 500:-

2197K  Small lot 1968–71. Mi 1201–08 six sets and    
 1472–79 eight sets. Mi 200 €  xx 230:-

2198K 10-11, 14, 17-19   Essad 1915 Overprint. On unaddressed    
 cover, all tied by ZYRA E TELEGRAFEVET    
 24.10.15.  o 250:-

2199K P2-3 Shkodra Postal stationery, 1914 Overprint 5    
 and 10 q, both unused. 5 q with SHKODER    
 19.3.1915 cancel, but unaddressed. 10 q with    
 black overprint. EUR 220   375:-

Algeria – Argentina
2200K  Algeria (FR) Cover to Switzerland 1943, with    

 rare censorship cancellation ”Passed by examiner    
 base 1109”.   200:-

2201 368-87 Angola 1953 Animals.  xx 200:-
2202 SG 27b Antigua (& Barbuda) 1887 Queen Victoria 2½ d    

 ultramarine with variety ”Top left triangle    
 detached”. Scarce. (Colour photo)  x 700:-

2203K  Argentina Christmas card sent to Sweden 1942,    
 censored at various locations including chemical    
 censorship.   200:-

2204A  Argentina Covers in album. A small ”postal    
 history” collection with c. 80 covers 1925–55,    
 mostly fine quality.   350:-

Australia
2205 187-90 1949 Coat of Arms 2 sh–£2. EUR 208  xx 200:-
2206A  Collection 1913–65 in big stockbook. E.g. many    

 high values. Heavily duplicated, also some unused.    
 Somewhat mixed quality. (3000)  o 1.700:-

2207A  Collection/accumulation 1960’s–90’s in two large    
 stockbooks. E.g. many high values and heavily    
 duplicated stock. Mostly fine quality. (10000)  o 1.700:-

2208A  Collection 1860’s–1994 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Quite a few from the    
 states. Also a few unused. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  o 1.500:-

2209A  Collection 1930’s–90’s in two albums. Also    
 an album New Zealand from the same period.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 700:-

2210P  Collection/accum. classics–modern on leaves. Also    
 some states. Somewhat mixed quality. (200)  xx/x/o 600:-

2211A  Collection/accumulation 1910’s–90’s in big    
 stockbook incl. about 40% New Zealand.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  o 600:-

2212A  Collection/accumulation 1913–86 in big stock-   
 book. Duplicates. Mostly fine quality. (1500)  o 500:-

2213P  New South Wales Accum. on stock leaves, incl.    
 some very fine cancellations. Mostly fine quality.  o 550:-

Austria
2214 420B 1922 Composers 7½ Kr Black perf. 11,5. EUR    

 1000 (Colour photo)  xx 1.300:-
2215 498-511 1929 Landscapes short SET, missing Mi 498,    

 508 and 510 (12). 60 g light corner crease.    
 EUR 520 (Colour photo)  xx 800:-

2216 498-511 1929 Landscapes SET (14). 24g used, the others x.    
 (Photo)  x 700:-

2217 518-23 1931 Rotary congress SET (6). 1 Sh = xx. The    
 others = x. (Colour photo)  x 900:-

2218 520-21, 23   1931 Rotary congress 30, 40 g and 1 Sh (3).    
 40 g = x, the others xx.  xx/x 400:-

2219 524-29 1931 Poets SET (6). EUR 200  xx 500:-
2220 530-43 1932 Landscapes in small format short SET    

 missing Mi 530, 31 and 33 (11). EUR 950    
 (Colour photo)  xx 1.400:-

2221 545-50 1932 Painters SET (6).  x 300:-
2222 545-50 1932 Painters SET (6).  x 300:-
2223 557-62 1933 Catholic Congress SET (6).  o 500:-
2224K 588 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue fine    

 copy with sheet marginal at top, tied by INNS-   
 BRUCK 25 VII 36. Registrated Express, sent to    
 Germany. Arr and trans. cds on back side along    
 with censor labels. (Colour photo)   3.000:-

2227
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2225 608-12 1-10 Sh (5). EUR 163  xx 300:-
2226 617-22 1935 Charity SET (6). EUR 150  xx 400:-
2227 660-63 1945 Overprint on German stamps SET (4) on    

 postcard sent inland. All stamps with extra    
 anti-Hitler cross formed chop. (Photo)   250:-

2228 673 Va-Vd   1945 Never issued overprint set perf 14 (4).    
 EUR 200  xx 400:-

2229 772-75B 1946 Dr. Karl Renner SET imperf (4). EUR 280  xx 750:-
2230 984-87 1953 Birds SET (4). 5S with small paper damage.  x 300:-
2231A  Collection classics–1967 in album. Very good,    

 with many good sets. Older part mostly used    
 and the newer, the more unused. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  xx/x/o 3.600:-

2232A  Collection 1850–1937 in album. Many better    
 classics and older, pneumatic post. Catalogue    
 value acc. to vendor SG £3.000. Fine quality.    
 (600)  x/o 1.300:-

2233A  Collection classics–1990’s in two stockbooks.    
 The modern part is xx. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  xx/x/o 1.300:-

2234L  Collection/accum. classic–modern in box.    
 Two remainder collections. Many a bit better    
 stamps. Many sets. Mostly fine quality.    
 (1500)  Mostly o 1.000:-

2235A  Collection 1850–1985 in album without stamp    
 mounts. Many xx sets. Fine quality. (800)  o 900:-

2236P  Collection 1850–1930’s on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (800)  x/o 800:-

2237A  Collection 1858–1980 in Schaubek album    
 without stamp mounts. From 1956 well-filled    
 xx. Also older used. Mostly fine quality.    
 (1.500)  xx/x/o 800:-

2238A  Collection/accumulation classics–modern in    
 stockbook. Duplicates. Mostly classics and    
 older stamps. Mostly fine quality. (2000)  Mostly o 675:-

2239A  Collection 1850–1964 in two stockbooks. Some    
 a bit better stamps. Also Bosnia, Croatia, Monte-   
 negro and Serbia. Mostly fine quality. (800)  Mostly o 600:-

2240  Lot 1910–36. All different, e.g. Mi 156, 586, 631,    
 Levant 1 I, 25, 27, Bosnia 63, 116A. Fine quality.    
 Mi € 515 (17)  o 575:-

2241  Lot 1863–1935. All different, e.g. Mi 29, 114,    
 418–24, 465–67, 476–77, 483, 584, 616. Fine    
 quality. Mi € 481 (20)  x 550:-

2242  Lot 1858–1908. All different, e.g. Mi 10 II,    
 19, 26–28, 156, Levant 1–2, 7. Fine quality.    
 Mi € 469 (14)  o 525:-

2243  Lot 1863–1910. All different, e.g. Mi 28, 156,    
 162–63, 167–68, 170–71, 173–74, Levant 6 I,    
 9–10, 13. Fine quality. Mi € 477 (21)  o 525:-

2244  Small lot 1930–60’s with high value.  xx/x/o 500:-
2245A  Collection/accumulation 1914–16 in album.    

 Military post including Serbia 1–21, Romania,    
 Bosnia-Herzegowina 99–116 etc Also some    
 covers. Mostly fine quality. (250)  xx/x/o 500:-

2246P  Collection classics–1930 on leaves without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (300)  x/o 425:-

2247A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 stockbook. E.g. seven better stamps on a    
 stock card and the rest are cheaper stamps.    
 Mostly fine quality. (Few hundred)  Mostly o 250:-

2248A  Collection classic–1918 in stockbook. Incl.    
 some better classic. Mostly fine quality. (350)  o 200:-

2249A  Cover collection 1948–65 in album. Approx 80    
 FDCs, including 18.2.48, and ten balloon covers.    
 Mostly fine quality.   800:-

2250L  Cover accumulation c. 1900–80 in box, full    
 with covers, cards and postal stationeries. Fine    
 quality.   500:-

Belgian Congo
2251A  Collection 1866–1960’s in album. Containing    

 a reasonably good coll. stamps incl. several    
 better but the main value is in the scarce covers,    
 for which the collector has received an exhibi-   
 tion certificate. E.g. cover sent from Matadi to    
 Detroid, Boma to Beverly, Massachusetts, Boma    
 to Brussels, from Lusambo and Kabinda to    
 Chicago and many more interesting covers,    
 several good frankings, please inspect. Fine    
 quality. (5000+28 covers+5 cards) (Photo)  xx/x/o 15.000:-

Belgium
2252 34Ab 1878 King Leopold II 5 Fr red-brown. With roller    

 cancel, a bit off-centered. (Colour photo)  o 1.000:-

2253 342-43 1932 Infantry SET (2). EUR 150  x 300:-
2254 347-53 1932 Tuberculosis SET (7). 300 € if xx.  x 250:-
2255 366-72 1933 Tuberculosis SET (7). 750 € if xx. (Photo)  x 500:-

2256 947-48 1952 Authors SET with tabs (2). With margins.    
 EUR 300 (Photo)  xx 600:-

2257 445 Air mail cover, Balloon post 1937 with spec.    
 stamp and spec, canc. Ballon - Belgica, 20.6.1937.   250:-

2258A  Collection 1849–1972 in two NORMA albums    
 with stamp mounts. Well-filled with many    
 medium priced items. Mostly fine quality.    
 (2000)  xx/x/o 4.800:-

2259A  Collection 1849–1992 in two DAVO albums    
 without stamp mounts. Incl. e.g. many good    
 sets from 1950’s. Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 3.000:-

2260P  Collection classics–1930’s on leaves. Some a    
 bit better. Incl. about 100 stamps from Belgian    
 Congo. Somewhat mixed quality. (300)  xx/x/o 800:-

2261P  Accumulation classics–1930’s on Visir leaves.    
 Also a lot of Belgian Congo. Somewhat mixed    
 quality. (150)  xx/x/o 700:-

2262P  Collection classic–appr 1970 on Visir leaves.    
 Some better classics. Mostly fine quality. (400)  o 600:-

2263  Lot 1849–1912. All different, e.g. Mi 2, 5B,    
 6 II, 32, 99. Fine quality. Mi € 468 (11)  o 550:-

2264A  1849–1981 in Leuchtturm album without stamp    
 mounts. Mostly fine quality. (800)  Mostly o 500:-

Bhutan
2265K  Covers. Lot of 18 covers bearing 3-D, steel,    

 gold coin stamp issues etc. including many    
 registered. (18). Unusual.   350:-

Brazil
2266K  Imperf proof 1000 R dark violet on large paper.  (x) 250:-
2267 8 1844 Goat eyes 180 R black. EUR 1900 (Colour    

 photo)  o 2.800:-
2268  Lot 1844–1876. All different e.g. Mi 4–6, 11,    

 16–17, 20, 29–31. Fine quality. Mi € 570 (13)  o 650:-
2269  Lot 1844–1876. All different e.g. Mi 4–6, 11,    

 16–17, 20, 29–31. Fine quality. Mi € 570 (13)  o 650:-
2270  Lot 1876–1932. All different e.g. Mi 33, 37, 43,    

 121–22, 138–41, 252, 288, 366–67, 369–70.    
 Fine quality. Mi € 479 (22)  o 525:-

Britain
2271 1b 1840 Queen Victoria 1d black with red Maltese    

 Cross cancellation (close cut in left margin).  o 300:-
2272 1b 1840 Queen Victoria 1d black with blurred red    

 Maltese Cross cancellation.  o 300:-
2273 1b 1840 Queen Victoria 1d black. Close cut lower    

 left corner. EUR 180  o 300:-
2274 1b 1840 Queen Victoria 1d black. Bottom with    

 narrow margin. EUR 180  o 200:-
2275 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Fine used. SG 5    

 - £650. EUR 400 (Colour photo)  o 1.000:-
2276 2b 1840 Queen Victoria 2d blue with black Maltese    

 Cross cancellation (Small cut in stamp in    
 lower margin). (Photo)  o 400:-

2277 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage 2d    
 blue, wmk 1. Fine used strip-of-three. SG 14 -    
 £225 for three loose stamps. EUR 350 (Colour    
 photo)  o 800:-

2278 5c 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d mauve.    
 Four corners. EUR 500 (Colour photo)  o 1.000:-

2279 5c 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d mauve.    
 EUR 500 (Colour photo)  o 800:-

2280 5c 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d mauve    
 (Insignificant crease). (Photo page 46)  o 400:-

2281 6 1848 Queen Victoria, embossed issue 10d brown.    
 EUR 750 (Colour photo)  o 1.200:-
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2282 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green    
 (Crease alongside embossing upper right corner).    
 EUR 500  o 400:-

2283 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green.    
 (Thin spots.) (EUR 500).  o 300:-

2284P 10B 1855-57 Queen Victoria 1p red-brown. Complete    
 letters A–A to T–L, 240 copies.  o 600:-

2285 15b 1856 Queen Victoria, no corner letters 1 s. green,    
 wmk 5 (Emblems). EUR 180  o 300:-

2286 15b 1856 Queen Victoria, no corner letters 1 s. green,    
 wmk 5 (Emblems). EUR 180  o 300:-

2287 21 1862 Queen Victoria new types 9 d straw, wmk 5    
 (Emblem). Beautiful copy. EUR 180 (Photo p. 44)  o 400:-

2288 36 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red with    
 strongly MISPLACED PERFORATION.   300:-

2289 42 1876 Queen Victoria wmk Large Garter 4 d    
 vermilion. EUR 250  o 350:-

2290 45 1876 Queen Victoria wmk Large Garter 8 d orange    
 (Small aniline spot back-side). EUR 200  o 300:-

2291 53 1880 Queen Victoria wmk Spray of Rose 1 s.    
 brown-orange. EUR 300 (Photo)  o 400:-

2292 54 1880 Queen Victoria wmk Spray of Rose 2 s.    
 brown. Nice copy with large right marginal    
 tied by hexaginal cancel LONDON JU.2.80.    
 With small creasing and ink note ”39” on back    
 side. Rare in this condition. (Colour photo)  o 8.000:-

2293 58 1880 Queen Victoria wmk Imperial Crown 2 d pale    
 rose in vertical pair with overprint ”SPECIMEN”.  xx 300:-

2294 62 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 indigo in pair with overprint ”SPECIMEN”. (Photo)  x 400:-

2295 69x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1    
 brown lilac, on white paper. Nice copy; well    
 centered and lightly used (acc to SG this adds    
 75 % to catalogue value), but slightly stained,    
 good canc. 5 LEEDS JA13 79 + crayon mark.    
 A really scarce stamp! (SG 37 £7000+75 %).    
 EUR 3000 (Colour photo)  o 25.000:-

2296 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET    
 (6d used as revenue stamp). EUR 1100 (Colour    
 photo)  o 2.200:-

2297 73-79, 81   1883 Queen Victoria 1½+2+2½+3+4+5+6+1 sh.    
 EUR 795  o 1.400:-

2298 77, 78 1884 Queen Victoria 4 p green and 5 p green.    
 EUR 300 (Photo)  o 400:-

2299 80 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 9d    
 green. With overprint ”SPECIMEN”. (Insignificant    
 brown spot).  x 300:-

2300 80 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 9d green.    
 EUR 320 (Photo)  o 500:-

2301 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3) (10 sh    
 small crease). EUR 480 (Colour photo)  o 1.000:-

2302 83ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. rose-lilac on    
 white ppr. Nice, well-centered copy SG 59 £200.    
 (Photo)  o 600:-

2303 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultra-marine    
 on white ppr. Nice copy cancelled HAMPTON    
 COURT MY. (SG 183 £475). EUR 1000 (Colour    
 photo)  o 2.500:-

2304 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine    
 on white ppr. Nice copy, SG 183 £475. (Colour    
 photo)  o 1.900:-

2305 95, 96 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 9 d and 10 d with    
 margins.  x 300:-

2306 96 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 10 d in block-of-   
 four. EUR 120++.  o 300:-

2307 97 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. (Heavy hinged).    
 EUR 220 (Photo)  x 400:-

2308 97 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. EUR 220    
 (Photo)  x 400:-

2309 102A-16A and 119A-20A   1901 King Edward VII Set up to    
 5 shilling. High catalogue value in SG.  o 300:-

2310 112A, 113A, 114A   1902 King Edward VII 9d, 10d and 1 sh.  x 300:-
2311 117A 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    

 Anchor. Beautiful copy cancelled 16 OC 03.    
 (SG 265 £450). EUR 240 (Colour photo)  o 2.000:-

2312 117A 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Nice copy SG 265 £450. (Colour photo)  o 1.900:-

2313 118 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. Beautiful copy. SG 266 £650.    
 EUR 400 (Colour photo)  o 3.000:-

2314 118A 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. Beautiful copy cancelled    
 GUERNSEY (19)12. (SG 266 £650). EUR 400    
 (Colour photo)  o 2.500:-

2315 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). EUR 180  o 400:-
2316 141 I 1913 Sea Horses by Waterlow 2s. 6d black-brown.    

 Beautiful copy (SG 400 £225). EUR 200 (Photo)  x 500:-
2317 141 III, 142 III, 187   1918 Sea Horses by Wilkinson 2s 6d    

 black-brown, 5s red and 2s 6d purple-brown.  o 200:-
2318 142 I 1913 Sea Horses by Waterlow 5s red-lilac (SG 401    

 £400). EUR 350 (Colour photo)  x 800:-
2319 143 II 1915 Sea Horses by De La Rue 10s indigo (SG 412    

 £700). EUR 320 (Colour photo)  o 800:-
2320 143 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s. indigo (SG 417    

 £160).  o 300:-
2321 143 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s. indigo (SG 417    

 £160).  o 300:-
2322 143 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s. indigo (SG 417    

 £160).  o 300:-
2323 143 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s. indigo. EUR 110  o 250:-
2324 143 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s. indigo. EUR 110  o 250:-
2325 144 1913 Sea Horses by Waterlow £1 yellow-green.    

 Short perfs. (SG 403). (Photo)  o 500:-
2326 170Y, 171Y, 172Y   1929 9th UPU Congress ½ d, 1 d and    

 1½ d with watermark sideways. (Photo)  x 500:-
2327 174 1929 9th UPU Congress £1 black. SG 438. Fine    

 copy! EUR 1200 (Colour photo)  xx 6.000:-
2328 175Y, 176Y, 177Y, 178Y   1934 King George VI with wmk    

 Block Cypher ½ d, 1 d, 1½ d and 2 d with watermark    
 sideways. (Colour photo)  x 700:-

2329 199 1937 King George VI wmk Block Cypher 1 d red    
 and 2 d orange with watermark sideways.  x 300:-

2330 212-14, 228-30   1939-48 King George VI high values SET (6).    
 EUR 354 (Colour photo)  xx 700:-

2331 214, 230 1939 King George VI high values 10 s ultramarine    
 and £1 brown.  o 200:-
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2332 251-54 1951 King George VI high values SET (4). £1 xx.    
 Mi € 120 for xx set. SG 509–12.  x 200:-

2333 278-81 I 1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s    
 Crown (4). EUR 300 (Colour photo)  xx 700:-

2334 278-81 I 1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s    
 Crown (4). EUR 300 (Colour photo)  xx 700:-

2335 282, 283, 284, 321-25yz   1959 Queen Elizabeth II, graphite-   
 lines and phosphor bands.  xx 275:-

2336 283, 284, 321-25yz   1959 Queen Elizabeth II, graphite-lines    
 and phosphor bands.  xx 275:-

2337 611 1972 Queen Elizabeth II £1 black in imperforated    
 block of four. (Photo)  (x) 500:-

2338 7071 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 3d / 3d and 6d / 6d. EUR 180  o 300:-

2339 7071 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 3d / 3d and 6d / 6d. EUR 180  o 275:-

2340 55 I.R. OFFICIAL1901 On Queen Victoria 1 s.    
 carmine/green. SG O19 - £850. Nice signed copy    
 of a scarce stamp. EUR 440 (Colour photo)  o 3.500:-

2341A  Collection/accumulation c. 1840–1970 in thick    
 Visir album. Shades, watermark varieties,    
 overprints etc. PLEASE INSPECT!    
 (Several hundreds)  Mostly o 4.000:-

2342A  Collection 1850’s–1970 in album. Interesting,    
 good classical part with many better and    
 including some varieties and plate numbers etc.    
 Somewhat mixed quality. (500)  o 3.000:-

2343A  Collection 1937–86 in two albums with stamp    
 mounts. Mostly fine quality. (800)  Mostly xx 1.900:-

2344A  Collection/accumulation 1860’s–1950’s in    
 album. Including better, also many plate    
 numbers on old Victoria stamps, furthermore    
 other watermark/perforation varieties on    
 later issues. Only queens/kings stamps, no    
 others. Somewhat mixed quality. (300)  Mostly o 1.500:-

2345A  Collection 1952–75 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts including graphite-lined and    
 phosphor issues and regional stamps.    
 (Complete with few exceptions, e.g. Castles    
 1955 and 1959/60).  xx 1.500:-

2346A  Accumulation 1950’s–80’s in box. Also some    
 older used, and a few foreign. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly xx 1.300:-

2347A  Accumulation 1960’s–80’s. Some booklets and    
 loose stamps. Mostly fine quality. (500)  xx 1.200:-

2348A  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Officials and Postage Dues,    
 incl. better. Somewhat mixed quality. (300)  xx/x/o 1.200:-

2349L  Collection/accumulation 1930’s–60’s in    
 album. Mostly xx sheets, including some high    
 values. Somewhat mixed quality. (1000)  xx 1.200:-

2350P  Collection 1841–1960’s on leaves. E.g. Mi    
 251–54 x. Mostly fine quality. (200)  o 1.000:-

2351A  Collection 1952–80’s in album without stamp    
 mounts. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.000:-

2352A  Collection 1860’s–1982 in two Schaubek    
 albums. Britain used and x/xx, Channel    
 Islands xx. Mostly modern. Mostly fine    
 quality. (1.500)  xx/x/o 1.000:-

2353K  Lot classics–1950’s in envelope. Mostly    
 better ones, high catalogue value. Mostly    
 fine quality. (50)  xx/x/o 900:-

2354A  Collection 1840–1970’s in album without    
 stamp mounts. Incl. a one penny black on cover    
 in pretty bad quality. Also some Gold Coast and    
 Ghana. Somewhat mixed quality. (800)  x/o 850:-

2355A  Collection classics–1970’s in album without    
 stamp mounts. Interesting, including Railway    
 stamps,Telegraph stamps etc. Mostly fine    
 quality. (700)  o 800:-

2356  Lot 1901–03. All different, e.g. Officials    
 Mi 11, 14, 17, 22, 30, 36–37, 41–42, 50, 54.    
 Fine quality. Mi € 584 (17)  o 700:-

2357A  Accumulation modern in stockbook. Mi 2800 €    
 (2500)  o 700:-

2358  Lot 1841–1865. All different, e.g. Mi 4, 8B,    
 9–10A, 11B, 13–14, 19–20, 22–23. Fine quality.    
 Mi € 558 (12)  o 625:-

2359  Lot 1873–1934. All different, e.g. Mi 47, 112, 115,    
 141–43, 164, 186–87. Fine quality. Mi € 539 (18)  o 600:-

2360  Lot 1858–1900. All different, e.g. Mi 28, 46–47,    
 82, 83 (short perf), 92, 95–97, 101. Fine quality.    
 Mi € 612 (18)  o 600:-

2361  Lot 1862–1884. All different e.g. Mi 20, 24, 37–38,    
 44, 46, 57–58, 61, 82. Fine quality. Mi € 520 (16)  o 600:-

2362  Lot 1870–1913. All different e.g. Mi 37, 46–47, 82,    
 92, 95–97, 112–13, 115. Fine quality. Mi € 549 (19)  o 600:-

2363A  Collection/accumulation 1950’s–90’s in stockbook.    
 Also a few Polish. Mostly fine quality. (500)  xx 600:-

2364  Lot 1841–1876. All different, e.g. Mi 4, 9A, 11B, 20,    
 24–25, 30, 37–38, 40, 44. Fine qual. Mi € 527 (16)  o 575:-

2365  Lot 1858–81. All different, e.g. Mi 28, 40–41, 44,    
 46–47, 57–58, 60–63. Fine quality. Mi € 527 (16)  o 575:-

2366A  Collection 1858–1979 in stockbook. Including    
 e.g. SG 48, 101, 206, 209, 210, 211, 307, 311 and    
 314. (Approx. 280)  o 550:-

2367  Lot 1902–34. All diff., e.g. Mi 112–13, 115–16,    
 141–42, 164, 186–87. Fine quality. Mi € 485 (18)  o 525:-

2368A  1900–90’s in big stockbook. Duplicate stock.    
 Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 500:-

2369L  Collection 1984–90. Seven year sets Guernsey,    
 Britain booklets (Mi 300 €) etc. Fine quality.  xx 500:-

2370  Lot 1841–65. All different e.g. Mi 4, 5–7    
 (8-corner), 11B, 13, 19–20, 23–25. Fine quality.    
 Mi € 455 (11)  o 450:-

2371L  Accumulation on 13 stock leaves, also box with    
 duplicates in glassine envelopes. Fine quality.  o 450:-

2372A  Collection 1960–75 incl. some high values etc.    
 Fine quality.  xx 350:-

2373P  Accumulation on four Visir leaves. Mostly fine    
 quality. Mi 518 € (100)  o 200:-

2374P  Accumulation on four Visir leaves. Seahorses.    
 Mostly fine quality. Mi 500 € (15)  o 200:-

2375A  Collection classics–modern in album without    
 stamp mounts. Also some Ireland and Channel    
 Islands. Somewhat mixed quality. (700)  o 200:-

2376A  Collection 1841–1981 in stockbook incl. some    
 good stamps. Fine quality.  o 200:-

2377A  Booklets collection 1965– in album with stamp    
 mounts. Stitched and folded (91) + Eight Prestige    
 booklets.  xx 500:-

2378K  Cover lot 1906–07 with two covers, to Netherlands    
 with Mi 106 and to USA with Mi 110. Both stamps    
 with margins. Fine quality.   230:-

2379A  Covers. 34 covers and cards mainly 1930–60’s    
 incl. many sent to Sweden, censor etc.   230:-

2380L  Kiloware accumulation (Blue Peter) 10,8 kg in    
 sealed sack.  o 300:-

2381  P.O. in Turkey Lot 1880–1925. All different, e.g.    
 Mi 55, 88–91, 93–94, 101, 111, 141, 165, 168–69.    
 Fine quality. Mi € 449 (17)  x 525:-

2382P  Isle of Man Collection/accumulation booklets    
 1980’s–90’s. High face value. Fine quality. (500)  xx 800:-

2383 1-6 Jersey Postage due, 1969 SET (6) x 4. EUR 280  xx 300:-
2384A  Jersey Booklets collection 1969– in album with    

 stamp mounts. Stitched and folded. Face value    
 approx. £125. (Approx. 145)  xx 400:-

2385P  Channel Islands Collection/accumulation    
 1970’s–90’s. Mostly booklets, also some from    
 Ireland. High face value. Fine quality. (500)  xx 800:-

2386A  Channel Islands Lot in big stockbook with    
 modern incl. France. Fine quality.  xx 750:-

2387P  Channel Islands Collection 1940–71 on    
 leaves. Guernsey and Jersey. Fine quality.    
 Mi c. 300 € (over 100)  xx/x 375:-

British Colonies
2388P  British Antarctic Territory Reich Cover lot. 16    

 FDCs 1977–92, (14 diff.). Stamp cat. value € 185.   350:-

2337
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2389A  Collection 1944–2000 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Only Falkland Islands    
 Dependencies, Australian and British Antarc-   
 tic Territory. Very few stamps missing,    
 unusual material. Including e.g. British    
 Antarctic Territory Mi 1–15 xx and complete    
 1971–99, Falkland Islands Dep. Mi 1–9 xx,    
 19–33 x, 23A xx. Fine quality. (800)  Mostly xx 5.000:-

2390P  Collection old–modern on leaves. Also some    
 Norway and Spain. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 1.200:-

2391A  Collection British America mostly 1900–70’s    
 in album without stamp mounts. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  Mostly o 1.200:-

2392A  Collection classics–1950’s in stockbook. Often    
 duplicated, high catalogue value. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.200:-

2393A  Collection classic–modern in two Schaubek    
 albums. Much modern xx, including Ireland,    
 Malta, Tonga etc. Also Austria. Mostly fine    
 quality. (1.200)  xx/x/o 1.200:-

2394A  Collection 1950–90’s in album without stamp    
 mounts. Mostly British Africa, but also some    
 Singapore. Also a collection Canada 1930’s–   
 80’s. Somewhat mixed quality. (300)  xx/o 1.000:-

2395A  Collection classics–modern in two albums    
 without stamp mounts. One of the albums only    
 contains British stamps. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  x/o 1.000:-

2396A  Collection 1970’s in visir album. Many    
 complete sets etc. Fine quality. (400)  Mostly xx 900:-

2397A  Collection 1900–90’s in album without stamp    
 mounts. Mostly Caribbean islands. Somewhat    
 mixed quality. (500)  Mostly o 600:-

2398A  Collection/accumulation classics–1950’s in    
 stockbook. E.g. Indian states and some    
 others. Somewhat mixed quality. (250)  xx/x/o 600:-

2399P  Collection classic–1950’s on leaves.    
 Including some better on albums pages, stock    
 card. Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 350:-

2400A  Accumulation in 31 approval booklets, incl.    
 some a little bit better. (1000)  o 350:-

2401K  Collection in small stockbook, mainly older    
 material, Yvert-2002 FRF 2750,-. Fine    
 quality. (206)  xx/x/o 250:-

2402P  Accumulation, also Great Britain, used stamps    
 from many diff. areas. Fine quality. (1100)  o 200:-

2403A  Accumulation modern in stockbook, e.g.    
 Australia and Hong Kong. Mostly fine quality.    
 Mi 1050 € (1050)  o 200:-

2404L  Cover collection/accum. prephilately–1950’s in    
 box. Much Great Britain, but also much common-   
 wealth and some all world. Nice box with many    
 good covers. Mixed quality. (100)   1.000:-

2405A  Cover collection 1889–1959 in album. Including    
 some better air, postal st. Also some post cards.    
 Mostly fine quality. (55)   650:-

2406K  Cover accumulation of 38 mostly older covers    
 from India, Jamaica, etc. Fine quality.   350:-

2407 56 British South Africa Company 1897 Coat of    
 Arms £1 black/redbrown on green. Good    
 centering. EUR 370 (Colour photo)  o 800:-

2408 74 British South Africa Company 1898 New Coat    
 of Arms £10 violet. With perfin. Good    
 centering. EUR 3200 (Colour photo)  o 5.000:-

2409 109 British South Africa Company 1910 King George    
 and Queen Mary 8 p lilac/black. Good centering.    
 EUR 180  x 400:-

2410 112 British South Africa Company 1910 King George    
 and Queen Mary 2 sh blue/black. Fair centering.    
 EUR 110  x 250:-

2411 113 British South Africa Company 1910 King George    
 and Queen Mary 2’6 sh carmine/black. Good    
 centering. EUR 450 (Colour photo)  o 900:-

2412 114 British South Africa Company 1910 Royal wedding    
 3 sh bright green/magenta. Fine copy. SG 158a    
 £1200. (Colour photo)  x 3.500:-

2413 114 British South Africa Company 1910 King George    
 and Queen Mary 3 sh purpur/black. Good centering.    
 EUR 230  x 500:-

2414 133 II British South Africa Company 1913 King George    
 3 sh blue/brown. Good centering. EUR 90  o 250:-

2415 135 II British South Africa Company 1913 King George    
 7’6 sh black/lilac. Good centering. EUR 160  x 350:-

2416  British South Africa Company Lot 1898–1913.    
 Mi 72, 103–08, 110–11, 134 III. Fine quality.    
 Mi € 328 (9)  x/o 550:-

Bulgaria – Burundi
2417P  Bulgaria Collection 1879–40’s on leaves. Well-   

 filled, including some better. Somewhat mixed    
 quality. (250)  x/o 1.300:-

2418A  Bulgaria Collection 1940’s–90’s in stockbook.    
 Also approx 50 souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/o 200:-

2419A  Burundi Collection 1962–64 in small stockbook,    
 many imperf. stamps, incl. Olympic Games 1964.    
 Fine quality.  xx 500:-

Canada
2420 4 1851, 7½ p green. Partly closely cut but other-   

 wise a nice copy of this scarce stamp (SG 12,    
 £1700). EUR 2000 (Colour photo)  o 4.300:-

2421 134-38 1928 Landscapes SET (5). 20 cents with faults.  x 700:-
2422A  Collection 1860–1971 in Leuchtturm album    

 without stamp mounts. E.g. 20+50c 1893 and    
 other Victoria stamps, better ones from the    
 1920’s and 1930’s etc, also Newfoundland incl.    
 1931 air set xx . Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 3.500:-

2423A  Collection classics–1990’s in album. Nice    
 collection including better ones. Mostly fine    
 quality. (700)  o 1.500:-

2424A  Collection/accumulation mostly 1930’s–70’s    
 in stockbook. Also some South Africa. Mostly    
 fine quality. (1000)  xx/x 1.300:-

2425A  Collection 1850’s–1967 in album without stamp    
 mounts. Nice classical part. Mixed quality. (500)  x/o 1.200:-

2426L  Accumulation yearbooks 1980’s–2000’s in box.    
 Mostly fine quality. Approx. 12 kg. (1000)  xx 1.000:-

2427A  Collection 1930’s–80’s in album without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)  xx/x 900:-

2428A  Collection 1880’s–1980 in album with stamp    
 mounts. Mostly modern face value. Also some    
 better xx/used. Mostly fine quality. (1.000)  xx/o 800:-

Chile
2429 112-15 1911 Personalities 1-10 P (4). EUR 163  x 300:-
2430P  Collection/accumulation classics–appr. 1900    

 on leaves. The main value on imperforated    
 Columbus stamps in quantities with colour    
 variations, cancellations etc, interesting    
 for the specialist. Also some other stamps.    
 Somewhat mixed quality. (300)  Mostly o 4.800:-

2431P  Lot 1980’s in units incl. e.g. 36 blocks-of-   
 four Mi 1066–69. Mi 1490 €.  xx 800:-

China
2432 I 1903 Foochow-prov. 2 cents bisected on cut, canc.    

 FOOCHOW 22/10 -03, fine copy, Mi € 1700.- if    
 on cover. Good centering. (Photo page 46)  o 300:-

2433 1126-31 1973 Giant Pandas SET (6). EUR 200 (Photo)  xx 400:-
2434A  Collection 1950’s–70’s in visir album.    

 Including better as Mi 795–809, 1070–73,    
 1126–31 etc. Fine quality. (500)  xx/x 1.500:-

2435P  Accumulation on 15 stock leaves, also some    
 better. Fine quality. (750)  xx/x/o 800:-

2436A  Collection/accumulation 1960’s–80’s in two    
 albums. Including some better sets. Mostly    
 fine quality. (600)  xx/x/o 700:-

2437A  Mixed collection 1949–75 in stockbook. E.g.    
 Mi 146–75 xx in blocks of four (second    
 issue), 258 xx, 386–87 xx, 390–91 xx, 555–56    
 xx, 595–96 xx, 699–701 xx, 774–75 xx, 980    
 used, 1001 used, 1008 used, 1043 xx,    
 1090–1101 xx, 1113–21 xx and 1217–18 xx.   600:-

2438 30 Empire 1897 Surch on Red Revenue 2 c red    
 Small type surcharge. EUR 700 (Colour photo)  x 1.500:-

2439K 155II Empire 1913 Junks 6 C Grey. Coloured    
 postcard of The Outside Wall Pagoda,    
 Beijing. Sent to Finland 1924, arrival mark    
 and transit canc. Leningrad as well as    
 Moscow railway canc.   275:-

2440A  Manchuria Collection 1932–44. E.g. SG 10,    
 12, 18, 20, 54, 78, 85, 93, 121 and 125–126.    
 (Approx.100)  xx/x/o 500:-

2441K  Soviet Post Russian stamp used in China.    
 Postcard with picture of Theatre in Aze - IZ    
 cancelled CHARBIN 18.4.1908 sent to St.    
 Petersburg with arrival mark.   275:-



49

2442L  Mixed Box with several large stockbooks and    
 loose stamps and FDCs. Mostly modern xx    
 P.R.C. but also some Hong Kong and Macao.    
 Noted a few s/s like Galloping Horse (PRC) and    
 a few better ones from Macao. Appr. 14 kg.  xx/x/o 4.000:-

Colombia
2443  Semi-official Air mail, RIBON E HIJOS, set    

 of six, 6th issue (1936), 50 C has three short    
 perfs, else fine quality.  x 300:-

2444K  Cover lot 1903 in envelope. Two covers, one    
 sent to England with arrival mark. The other    
 is a mini-envelope sent as reg. to USA. Mostly    
 fine quality. (2)   275:-

Cuba
2445 128 1898 80 c brown-red. 50 copies in mixed quality.  xx 500:-
2446 130 1898 1 P yellow-green. 70 copies in mixed quality.  xx 800:-
2447 131 1989 2 P blue. Eleven copies in a bit mixed quality.  xx 250:-
2448K 429 Registered cover sent to Rome, Italy 1954. Various    

 cancellations on back.   200:-
2449A  Accumulation in stockbook incl. some older.    

 Fine quality. (700)  Mostly o 500:-

Curaçao – Cyprus
2450K 115 Curaçao 1931 Air mail 45 c orange. First    

 flight Curaçao-New York, 1938 with arrival    
 mark. Scarce!   350:-

2451 SG 154a Cyprus 1944 George VI 1 d with perf. 13½ x 12½.    
 Scarce.  (x) 300:-

2452A  Cyprus Collection in big stockbook. Fine    
 quality. (250)  xx/x/o 200:-

Czechoslovakia
2453K  Military postal stationary, Fieldpost card sent    

 during the German invasion 1938.   200:-
2454A  Collection 1918–90’s in four stockbooks. Much    

 material. Mostly fine quality. (5000)  o 1.900:-
2455A  Collection 1918–70’s in three albums without    

 stamp mounts. Good basic collection, well filled.    
 Mostly fine quality. (thousands)  o 1.200:-

2456L  Collection 1919–87 in five albums and two gift    
 packs, including many souvenir sheets. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 1.000:-

2457A  Collection 1945–74 in three stockbooks. Also    
 a few unused on the older part. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  o 800:-

2458A  Collection 1919–72 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Including x/xx Slovakia 1939–44.    
 Also many souvenir/mini-sheets. Mostly fine    
 quality. (1.000)  xx/x/o 800:-

2459A  Collection/accumulation 1918–appr 1965.    
 Duplicates. Mostly fine quality. (800)  o 600:-

2460A  Collection 1938–45 in album. German occupation.    
 22 covers/cards, stamps on, ten stamps on pieces,    
 etc. Also inofficial o.p. CSR 1945 (appr 100).    
 Interesting. Mostly fine quality.  o 550:-

2461A  Collection/accumulation 1975–86 in visir    
 album. Mostly fine quality. (500)  xx/o 500:-

2462A  Collection 1918–82 in Schaubek album without    
 stamp mounts incl. some souvenir sheets.    
 Also some Yugoslavia and Slovakia. Mostly    
 fine quality. (2000)  Mostly o 500:-

2463A  Collection 1920–59 in DAVO album without    
 stamp mounts. Stamps, souvenir sheets and    
 many covers in two albums. Fine quality.  xx/x/o 425:-

2464A  Collection/accumulation, mostly 1980’s with    
 many miniature sheets etc. High catalogue    
 value. Fine quality.  Mostly xx 375:-

2465A  Collection/accumulation appr. 1918–50 in    
 stockbook. Duplicates. Also Slovakia. Fine    
 quality. (500)  x/o 350:-

2466A  Accumulation 1919–82 in big stockbook.    
 Mostly fine quality. (2000)  o 250:-

2467L  FDC collection 1935–modern in three albums.    
 Also some used souvenir sheets. Mostly fine    
 quality.   500:-

2468 85-118 Local 1918 overprint short set, missing Mi    
 100–03 values (30). All on piece tied by    
 BUDWEIS 1 8.IX.I cancel. EUR 365  o 600:-

Dutch Colonies – Ecuador
2469A  Dutch Colonies Collection classics–1960 in    

 visir album. Nice with Curaçao, Suriname,    
 Dutch Indies, including better! Somewhat    
 mixed quality. (300)  xx/x/o 2.000:-

2470P  Dutch Colonies Collection 1870’s–1970’s on    
 leaves without stamp mounts. Curaçao,    
 Antilles, Suriname and Dutch Indies.    
 Somewhat mixed quality. (500)  o 1.000:-

2471P  Ecuador Collection 1865–1929 on leaves.    
 Better classics. Mi 1 on cover, high values.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 500:-

2472P  Ecuador Collection 1865–1940 on leaves.    
 Better classics, high values. Mostly fine    
 quality. (300)  x/o 500:-

2473P  Ecuador Collection 1865–1940 on leaves.    
 Better classics, high values, air mails.    
 Mostly fine quality. (380)  Mostly o 500:-

Egypt
2474K 178x4, 223x2   Airmail cover to USA 1941, censored on    

 multiple occasions, with contents.   275:-
2475  Postage due, 1884–88. Four stamps: SG D59 x,    

 D66 x, D68 x and D 69 used. Approx. £284.  x/o 350:-
2476A  Collection 1866–1960’s in two albums. Mixed    

 quality. (700)  xx/x/o 1.400:-
2477A  Collection 1866–1930’s in album. Interesting,    

 also a few revenues and a few foreign stamps.    
 Mixed quality. (500)  Mostly o 1.300:-

2478A  Collection/accum. classics–1970’s in stockbooks    
 and on leaves. Including many duplicates etc.    
 Mostly fine quality. (Thousands)  xx/x/o 1.000:-

2479A  Collection 1952–92 in three albums. Somewhat    
 mixed quality. (800)  xx/x 900:-

2480  Small lot of double overprint varieties 1953    
 2 m, 6 m and 10 m (3).  xx 275:-

2481 1-6 Egypt (Kingdom) 1866 Overprint on arabesque    
 incomplete SET, missing the 10 p value (6).    
 Spacefillers. EUR 600  o 300:-

2482 8-13 Egypt (Kingdom) 1867 Sphinx SET (6). EUR 387    
 (Colour photo)  o 750:-

2483 156-57 Egypt (Kingdom) 1931 New value overprint on    
 air mail SET (2). EUR 140  o 300:-

2484 203-04 Egypt (Kingdom) 1934 UPU Congress 50 p and    
 £1. EUR 255 (Photo)  o 500:-

2485 1-5 Egypt (Kingdom) Postage due, 1884 SET (5).    
 EUR 180  o 300:-

2486 10-14 Egypt (Kingdom) Postage due, 1888 SET (5). 1    
 and 2 P are both perf 14, not listed in Michel,    
 SG or Scott. The 5 P value is type I without dot    
 after PIASTRES. (Photo)  o 600:-

Estonia
2487K 1-4 1918 Definitives. Registered cover sent to Helsinki,    

 1919, censored.   275:-
2488 2A 1918 First stamps 15 k blue perf 11½. Mi € 120 as    

 hinged.  xx 300:-
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2489 43A 1923 Air Mail 10 M perf 11½. Fine copy signed    
 O Lellep. Gum slightly affected by climate.    
 (Colour photo)  x 2.000:-

2490 43A 1923 Air Mail 10 M perf 11½. Slightly short perf,    
 not signed.  x 300:-

2491A  Lot rolls 1990’s in box. Cat. EUR 820. Mi 173,    
 193–94, 197–98. Excellent quality. (5)  xx 800:-

2492L  Collection/accum. old–modern in box. FDCs,    
 modern face value etc. Mostly fine quality.  xx/o 500:-

2493K  Cover collection/accumulation 1919–40’s in    
 envelope. Interesting lot. Also some Swedish    
 post cards. Mostly fine quality. (14)   600:-

Ethiopia
2494A  1894–appr 1960 in stockbook. Duplicates. Much    

 classics. Catalogue value acc. to vendor Mi over    
 € 4.000. Mostly fine quality. (1600)  Mostly o 800:-

Falkland Islands
2495  I 1861 Frank FALKLAND PAID. ISLANDS. in black    

 on piece. SG FR1 £110. (Photo page 49)  (x) 450:-
2496 1 1878 Queen Victoria 1 d lilac-brown. Thin spot, nice    

 appearence SG 1 £750. EUR 950 (Colour photo)  x 1.500:-
2497 1-4 1878 Queen Victoria SET without wmk. (4). Some    

 short perfs. EUR 950 (Colour photo)  o 1.400:-
2498 3 1878 Queen Victoria 6 d green. Margin copy. SG 3.    

 EUR 110  x 300:-
2499 7a 1891 Queen Victoria ½ on 1 d bisected. SG 13 £600.    

 (Colour photo)  (x) 1.200:-
2500 7a 1891 Queen Victoria ½ on 1 d bisected. Fine copy.    

 EUR 450 (Colour photo)  o 1.400:-
2501 8-14, 6 1891 Queen Victoria SET wmk crown CA (8). 1 sh    

 creased. EUR 252 (Photo page 49)  o 500:-
2502 15 1898 Queen Victoria 2/6 sh dark blue. One short    

 perf, off-centered. SG 41 £250. EUR 300 (Colour    
 photo)  x 800:-

2503 32 1912 5 sh brown-red. SG 67 £140. EUR 140  x 300:-
2504 39-45 1921 King George V ½ d to 1 sh (7). SG 73-79    

 £152. EUR 200  o 400:-
2505 78-93 1938 King George VI SET no. 88 with black defect    

 (18). SG 146-63 £425 if xx. (Colour photo)  x 1.000:-
2506 92-93 1938 10 sh and £1 (2). SG 162–63 £90. EUR 110  o 300:-
2507 123-37 1960 Birds SET, except No 126–27 (13). EUR 220    

 (Photo page 49)  xx 500:-
2508A  Collection 1883–1990 in album. Including better,    

 and also some Dependencies. Mostly fine quality.    
 (200)  o 1.500:-

2509 19-33 Dependencies 1954 Ships SET (15). 300 € if xx.  x 400:-
2510K 9-23A South Georgia and South Sandwich Islands FDC,    

 1963 SET. Folded.   250:-

Fiji
2511P  Collection 1881–1966 on leaves without stamp    

 mounts. Somewhat mixed quality. (110)  x/o 1.000:-

France and colonies
2512 10a 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on    

 bluish paper. EUR 100  o 275:-
2513 132-34 1917 For the War 35 + 25 C–1+1 Fr. Very fine    

 quality. EUR 650 (Colour photo)  o 1.000:-
2514 144-51 1922 Overprint on War SET (8). EUR 180  o 300:-
2515 169-72 1924 Olympic Games in Paris SET (4). Blocks-   

 of-four. One 50 c with creased corner.  xx/x 250:-
2516K 176 1925 Stamp exhibition Souvenir sheet 1. Margin    

 in bad condition incl two folds but stamps are xx    
 with cat.value EUR 600, a good spacefiller of this    
 rare item.  x 1.200:-

2517K 218-19 1927 Stamp exhibition Souvenir sheet 2. Small    
 corner flaw and a few small stains/paper remains    
 on back, still a nice copy of this scarce item.    
 EUR 1100  o 1.500:-

2518 220-21 1927 Aviation exhibition SET (2). EUR 400 (Photo)  o 600:-
2519 229 1928 Industry and Agriculture 1.50 + 8.50 Fr blue.    

 Mi 180 € if xx.  x 250:-
2520 237 1929 Jeanne D’Arc, booklet pane of ten stamps with    

 commercial label attached to each stamp.  xx 250:-
2521 248 1930 The Smile of Reims 1.50+3.50 Fr lilac Luxus    

 quality. EUR 440 (Photo)  xx 800:-
2522 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. EUR 320 (Photo)  o 500:-
2523 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red almost unused.    

 Perfect. (Colour photo)  x 1.000:-
2524P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3.  x 400:-
2525P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3. Nice    

 item. EUR 350  o 750:-
2526 359-60 1937 National Museum SET (2). 55 c with some    

 gum bending. EUR 250  xx 350:-
2527 425a 1938 Clement Ader 50 Fr blue on thin paper and on    

 thick paper. EUR 280 (Photo)  xx 500:-
2528P 840-43 1949 Stamp Centenary SET in block-of-12 and    

 Philatec Paris 1964 in block-of-four. EUR 17  xx 250:-
2529 987-90 1954 Air mail SET (4). EUR 250 (Photo)  xx 500:-
2530P 1480 1964 Philatec, full mini-sheet of eight stamps.    

 EUR 160  xx 300:-
2531 TR5 Revenue, 1948 SHAEF Emblem Blue.  xx 200:-
2532 TR18 Revenue, 1950 SHAEF Emblem Overprint ”Eine    

 Deutsche Mark”. (Photo)  xx 700:-
2533 TR19 Revenue, 1950 SHAEF Emblem Overprint 2 DM.    

 (Photo)  xx 700:-
2534 TR20 Revenue, 1950 SHAEF Emblem Overprint 4 DM.  xx 700:-
2535A  Collection 1849–1949 in album. Mostly used in    

 the beginning. Fairly many shades on the classical    
 part. Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 3.000:-

2521

2532 2533
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2536A  Collection/accumulation 1876–c. 1950 in visir    
 album. Mostly fine quality.  xx/x/o 3.000:-

2537A  Collection 1937–77 in big stockbook. Excellent    
 quality. (1500)  Mostly xx 1.500:-

2538P  Collection 1853–1941 on leaves without stamp    
 mounts. Somewhat mixed quality. (300)  x/o 1.400:-

2539A  Coll. 1945–82 in two Schaubek albums without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 1.400:-

2540A  Collection 1849–1966 in album. Including better    
 classics, but then often in very mixed quality.    
 Overall somewhat mixed quality. (800)  Mostly o 1.400:-

2541  Lot 1877–1929. All different, e.g. Mi 76, 85, 183,    
 242, 310, Postage Due 2, 5, 12, 14, 19, 62–63,    
 Colonies 32, 37, 51, Officials 11–14. Fine quality.    
 Mi € 742 (35)  o 850:-

2542P  Collection 1876–1920’s on leaves. Also quite a bit    
 from colonies. Somewhat mixed quality. (300)  x/o 800:-

2543P  Accumulation classics on Visir leaves. Mixed    
 quality. (75)  o 700:-

2544  Lot 1921–. All different, e.g. Mi 140Vc, 415, 425,    
 495, 851, 865, Postage Due 11, 13, 55, Colonies 24,    
 36–38. Fine quality. Mi € 558 (30)  x 600:-

2545A  Collection 1849–1971 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Some a bit better    
 stamps. Mostly fine quality. (600)  Mostly o 600:-

2546  Lot 1849–1925. All different, e.g. Mi 3, 16, 29, 41,    
 74, 76, 85, 99, 183. Fine quality. Mi € 476 (23)  o 525:-

2547A  Collection appr. 1850–1965 in stockbook. Mostly    
 fine quality. (600)  o 200:-

2548A  Cover collection classic–modern in visir album.    
 Good variation. Also some Argentina. Mostly fine    
 quality. (100)   325:-

French colonies
2549P  French Antarctic Territory Cover lot 1975–98. 62    

 covers connected to expeditions etc. Mi € 281 for    
 the stamps.   500:-

2550A  French colonies Collection old–modern in stock-   
 book. Many stamps from various areas, good    
 variation. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.300:-

2551  French colonies Lot of 21 different stamps 1938    
 Curie ominibus issue.  xx 500:-

Germany
Old States

2552 16 Baden 1862 Coat-of-arms 3 kr rose-carmine.    
 EUR 500 (Colour photo)  o 900:-

2553 22 Baden 1862 Coat-of-arms 30 kr orange, white    
 background. Readable cancellation, repaired    
 cancellation. EUR 2400  o 500:-

2554  Baden Lot 1851–68. All different, e.g. Mi 2, 4–8,    
 10, 19–20, 25. Fine quality. Mi € 353 (12)  o 450:-

2555A  Bavaria Collection/accumulation in stockbook.    
 Mostly fine quality. (700)  x/o 700:-

2556  Bavaria Lot 1849–81. All different, e.g. Mi 2 I,    
 3, 5, 8, 11–12, 16–17, 20–21, 31. Fine quality.    
 Mi € 517 (17)  o 650:-

2557P  Bavaria Collection 1850–1920 on leaves. Many    
 sets. Fine quality. (400)  x/o 600:-

2558K  Bavaria Cover lot with 13 covers and cards (four    
 franked with overprints ”Deutsches Reich”).   200:-

2559 3 Braunschweig 1852 Coat-of-arms 3 sgr orange-   
 red, no gum. EUR 300 (Photo)  o 600:-

2560 4 Braunschweig 1856 Coat-of-arms ¼ ggr black    
 on light brown paper, wmk posthorn. EUR 320    
 (Colour photo)  o 700:-

2561 4 Braunschweig 1856 Coat-of-arms ¼ ggr black    
 on light brown paper, wmk posthorn. EUR 320    
 (Colour photo)  o 700:-

2562 8 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 3 sgr black    
 on blue paper, wmk posthorn. EUR 100  o 250:-

2563 5 Bremen 1863 Coat-of-arms 2 Gr orange. Broken    
 corners. Bad copy. EUR 500  (x) 250:-

2564  Hannover Lot 1850–59. All different, e.g. Mi    
 1–4, 9–12, 15–16. Fine quality. Mi € 532 (10)  o 700:-

2565 2 Mecklenburg-Schwerin 1856 Coat-of-Arms 3 Sh    
 orange. EUR 100  x 250:-

2566 3 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 1/15 Th black on    
 red-brown paper. EUR 100  o 250:-

2567 13 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms 2 Gr red, upper left    
 margin narrow, else fine. EUR 550 (Photo page 52)  o 350:-

2568 7 Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 sgr    
 blue. EUR 110  o 250:-

2569 13 Prussia 1859 King Friedrich Wilhelm IV ½ pf    
 red-orange. EUR 200  o 400:-

2570 13 Prussia 1859 King Friedrich Wilhelm IV ½ pf    
 red-orange. EUR 200  o 400:-

2571 16 Prussia, 1861 Eagle 1 Sgr rose + Stationery cut    
 1 Sgr (creased) together on cover 1868.   200:-

2572  Prussia Lot 1850–67. All different, e.g. Mi 1–4, 9,    
 11, 19, 22, 24–26. Fine quality. Mi € 472 (12)  o 600:-

2573 3-6 Saxony 1851 King Friedrich August II SET (4).    
 EUR 120  o 275:-

2574  Saxony Lot 1851–. All different, e.g. Mi 5–6, 10–12,    
 18–19. Fine quality. Mi € 262 (7)  o 350:-

2575 24 Schleswig-Holstein 1866 Numerals 2 S grey-ultra-   
 marine. EUR 180  o 400:-

2576P  Thurn and Taxis Collection 1852–66 on Schaubek    
 leaves. Valued after cheapest variety to > € 2000    
 (Mi 19 not included). Also incl. two covers.    
 Somewhat mixed quality. (58)  x/o 1.100:-

2577  Thurn and Taxis Lot 1852–66. All different, e.g.    
 Mi 5–6, 8–10, 33, 43–44, 53. Fine quality.    
 Mi € 268 (11)  o 350:-

2578 11 Württemberg 1859 Coat-of-arms 1 kr orange-   
 brown. EUR 130  o 300:-

2579P  Württemberg Collection 1851–1920 on Schaubek    
 leaves. Valued after cheapest variety to > € 2000    
 (not incl. Mi 5 (no certificate) and reduced value    
 for stamps with minor defects). Mostly fine quality.    
 (160)  o 1.100:-

2580  Württemberg Lot 1851–81. All different, e.g. Mi 3,    
 14, 25, 39–41, 43. Fine quality. Mi € 383 (13)  o 500:-

2581 40-43 Württemberg-Hohenzollern 1949 Red Cross    
 Souvenir sheet 1. Beautiful copy signed and    
 certified by Schlegel. EUR 1800 (Colour photo)  o 4.200:-

2582 23 North German Confederation 1869 Numerals 18    
 kr olive-brown perf 13¾ x 14¼. EUR 2200    
 (Colour photo)  o 4.000:-

Collections German States
2583A Collection classics–1920’s in stockbook. Also some    

Saar up to 1950’s. Mixed quality. (500)  Mostly o 1.200:-
2584K Accumulation classics–1920’s on stockcards. Mixed    

quality. (130)  x/o 1.000:-
2585 Four unsold lots. Old reserve: 1700 SEK.  o 800:-
2586P Collection/accumulation classics on Visir leaves.    

Württemberg, Schleswig-Holstein and Thurn und Taxis.    
Mixed quality. (160)  x/o 600:-

2587P Collection classics–1920 on leaves. Mixed quality. (200)  x/o 600:-
2588P Cover collection/accumulation 1860–70 on leaves.    

Saxony, Württemberg, Bavaria etc. Somewhat mixed    
quality. (18)   350:-

2589K Cover accumulation of 20 covers/stationeries, many    
sent abroad. Mostly fine quality.   200:-

Reich
2590 12-13 1872 SET (2). EUR 210  x 400:-
2591 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet.    

 EUR 130  o 275:-
2592 21 1872 Large Coat-of-arms 2½ Gr brown. EUR 90  o 250:-
2593 S73 1929 Nothilfe 8 + X + 8 pf multicoloured.    

 EUR 280 (Colour photo)  o 700:-
2594 79 1902 DEUTSCHES REICH 2 MK blue. EUR 110  x 250:-
2595 118c 1920 New value overprint 2.50 / 2 M lilac-rose.    

 Pair. Somewhat off-centered. EUR 180  xx 250:-
2596 267–68 1951 German–Chinese Friendship 24 and 50 pf,    

 fine copies. EUR 250  xx 275:-
2597 349 1924 Air Mail 200 (Pf), fine copy. EUR 100  o 250:-
2598 378-84 1926 Eagle SET (8). EUR 140  x 300:-
2599 416 1928 Presidents 25 Pf Blue. Pair. EUR 110  xx 200:-
2600 418 1928 Hindenburg 40 pf violet. EUR 220  xx 450:-
2601 423 1928 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. On cut    

 piece of postcard transported on Zeppelin LZ127.  o 250:-
2602 438 1930 1st South America Flight 2 RM    

 ultramarine. On cut piece. EUR 400 (Photo p. 52)  o 700:-
2603 438-39 1930 1st South America Flight SET (2). 4 RM    

 with faults on front side. EUR 640 (Photo page 52)  x 700:-
2604 446-48 1930 Charity souv. sheet 1. Slight margin crease    

 of little importance. EUR 2000 (Photo page 52)  o 4.000:-
2605 446-48 1930 Charity souv. sheet 1. One slightly smudged    

 cancellation, but a nice item. EUR 2000 (Photo    
 page 52)  o 4.000:-

2606 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Good centering.    
 Very fine quality. EUR 1500 (Colour photo)  xx 2.000:-

2607 492 1933 Hindenburg 50 pf darkgreen/black. EUR 130  xx 300:-
2608 493 1933 Hindenburg 60pf darklilac/black. EUR 260    

 (Photo page 52)  xx 600:-
2609 495 1933 Hindenburg - Medallion 100 Pfg dark    

 yellow-orange/grey-black. EUR 180  xx 400:-
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2610 497 1933 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. On cut    
 piece. EUR 250  o 400:-

2611 538 1934 Air Mail Lilienthal 2 RM green/black.    
 EUR 120  xx 275:-

2612 565-68 1935 Saar SET (4). EUR 120  xx 275:-
2613 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Very fine    

 quality. Good centering. EUR 900 (Photo)  o 1.500:-
2614 588-97 1935 Charity SET (10) in blocks-of-four, one 40 pfg    

 stamp slightly short perf of little importance.    
 EUR 800  xx 1.400:-

2615 606-07 1936 LZ 129 to North America SET (2) canc. Fried-   
 richshafen 23.3.36, on Postal Stationery, 6+4 pf    
 from ”Olympische Winterspiele”. Red canc. ”Mit    
 Luftschiff LZ 129 befördert”. Nice Zeppelin card.   250:-

2616 686-88 1939 Car Exhibition SET (3). EUR 110  xx 250:-
2617K DE866-68   Trieste. Cancelled ”Deutsche Dienstpost    

 Adria Triest” 1.11.44 sent to Hamburg.   200:-
2618 4a/b Semi-postal, 1912 Air mail 50 pf light ultramarine    

 and light blue. EUR 250  x 250:-

2619A  Collection 1872–1941 in two albums. Compre-   
 hensive coll. incl. good Eagles section mainly    
 used, first air mail set x+20 pfg used, good infla-   
 tion section incl. many better however unsigned    
 copies used, e.g. Mi 177–79, 307A, etc. Further    
 Mi 258–60 used, 351–54, Bl 1 xx but sheet margin    
 with slight creases, 344–50 used, 407–09 used, all    
 Coat-of-arms and Building Nothilfe stamps used    
 (cheapest wm), Mi 438, Chicagofahrt complete    
 used, Bl 1 x (corner creases, stamps xx, Third    
 Reich more or less complete for the period mainly    
 used incl. Bl 3 used in good quality, also officials    
 and pair-combinations. Finally Bohemia/Moravia    
 and General Government x. Very nice and descrip-   
 tive albums. Fine quality. (1200–1500) (Photo)  x/o 28.000:-

2620A  Collection 1872–1945 in album without stamp    
 mounts. E.g. some better ”Eagles”, most Nothilfe    
 sets incl. Goethe 1933 (25 pfg faults), IAA set x,    
 also souvenir sheets are mainly x including    
 Ostropa in good condition except for a black    
 mount in bottom corner, end ot Third Reich    
 mainly x, also a good used coll. General Gov.    
 incl. first two sets. Fine quality. (800)  Mostly o 7.000:-

2621A  Collection 1872–1945 in visir album. E.g.    
 better early ones and good Third Reich, cat.    
 value acc to vendor EUR 14000. Somewhat    
 mixed quality. (1000-1200)  x/o 5.800:-

2622A  Collection 1872–1945 in Schaubek album without    
 stamp mounts with several better sets and souv.    
 sheets. Mi over € 2500.-. Fine quality.  x/o 3.000:-

2623P  Collection 1872–1932 on leaves without stamp    
 mounts. Including better Eagles, also 5 Reichs-   
 mark, but faulty. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 1.900:-

2624A  Accumulation in visir album. 1600 perfins,    
 of which 100 are from Bavaria. Fine quality.  o 1.700:-

2625A  Collection 1872–1945 in SAFE album with    
 stamp mounts. Also a few occupied areas and    
 zones. Somewhat mixed quality. (500)  xx/x 1.600:-

2626P  Collection 1872–1945 on leaves. Some a bit    
 better, also a few back of the book. Mostly    
 fine quality. (300)  o 900:-

2627A  Collection 1933–45 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (200)  xx/x 800:-

2628P  Collection 1872–1945 on leaves. Some a bit    
 better stamps and also some sets. Mostly fine    
 quality. (400)  x/o 700:-

2629  Lot 1934–40. All different e.g. Mi 562–64,    
 671, 695–99, 729, 747, W36, KZ13, mini-sheet    
 10. Fine quality. Mi € 583 (20)  x 625:-

2630  Lot 1920–40. All different, e.g. Mi 138 II, 364–66,    
 395–97, 422, 472, 534–37, 539, 698–99. Fine    
 quality. Mi € 500 (29)  x 600:-

2631  Lot 1872–1925. All different, e.g. Mi 2–3, 5, 7,    
 17–18, 22, 35, 65, 367. Fine quality. Mi € 441 (17)  o 525:-

2632  Lot 1872–1940. All different, e.g. Mi 2, 440, 481,    
 538, 543, 596, 671, 698–99, 746–47. Fine quality.    
 Mi € 435 (21)  o 500:-

2633  Lot 1932–40. All different, e.g. Mi 473, 482, 491,    
 634–42, 699. Fine quality. Mi € 327 (16)  xx 400:-

2634  Lot 1926–35. Fine quality. Mi € 117.- (6)  xx 200:-
2635A  Cover accumulation in album with covers, cards,    

 field post, prisoner-of-war post, documents etc.,    
 also from occupied areas etc. Fine quality.   1.500:-

2636A  Cover collection 1939–47 in album. Prisoner of    
 war, mostly Reich, air. Also stamp ”Krigsfangen-   
 post” on piece, probably used in Grini, Oslo.    
 Mostly fine quality. (63)   800:-

2637A  Covers. 25 covers and cards 1919–35 incl. many    
 sent abroad.   325:-

2638K  Covers. Twelve covers 1945–47 with cancellations:    
 Gebühr bezahlt.   200:-

2604 2605
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2639K  Postcards accum. postcards and stationeries with    
 propaganda, mainly nazipropaganda, about 75.   750:-

2640L  Postcards accumulation in shoebox, about 500    
 postcards, all from the German island Sylt. Fine    
 quality.   425:-

2641K  Postcards. Four unused cards with soldiers,    
 Postkarte (used) ”Deutschland, Deutschland    
 über alles ! 30.1.1933”. Unused card (Slightly    
 cut) with young portrait of Mussolini included.   275:-

2642 19 I III P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST    
 36 P25 c / 5 M type I. Small black spot from    
 printing. 220 € if x. (Colour photo)  xx 1.000:-

2643 19 II P.O. in Morocco 1903 Fat overprint on REICHS-   
 POST 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type II.    
 EUR 340 (Colour photo)  o 900:-

2644 32B P.O. in Morocco 1905 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 3 P 75 c / 3 M violet-black without wmk,    
 perf 25:16.  xx 300:-

2645 43-44 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 1 P 25 c / 1 M and 2 P 50 c / 2 M wmk    
 1 (2). EUR 480 (Colour photo)  o 1.200:-

2646 44 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 2 P 50 c / 2 M blue wmk 1. EUR 220    
 (Photo)  o 600:-

2647 10 P.O. in Turkey 1889 Overprint on Reichpost    
 2½ PIA / 50 Pf red-brown. One slightly short    
 perf. EUR 300 (Photo)  xx 500:-

2648 21 East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green    
 without wmk. EUR 260 (Photo)  o 500:-

2649 30, 32A Southwest Africa 1911 Ship 2 and 5 M wmk 1.    
 EUR 425 (Colour photo)  o 1.000:-

2650 19 Mariana Islands 1901 Ships 5 M green-black/red    
 no wmk. EUR 160 (Photo)  xx 450:-

2651 1-12 Etappengebiet West 1916 New value overprint    
 SET (12). EUR 80  o 250:-

Associated areas
2652 4b Allenstein 1920 15 pf carmine-brown. Signed    

 Krawczyk. EUR 170  xx 300:-
2653 4b Allenstein 1920 15 pf carmine-brown. Signed    

 Krawczyk. EUR 170  xx 300:-
2654 24 Belgian military post 1916 2F 50cent on 2 Mark    

 blue. EUR 100  o 250:-
2655A  Danzig Collection 1920–38 in visir album.    

 Including many better, also some Memel.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 1.500:-

2656P  Danzig Collection 1920–23 on leaves without    
 stamp mounts. Well-filled. Fine quality. (400)  Mostly x 600:-

2657K  Bohemia and Moravia 100 years of Czech    
 photography - Exhibition cover Praha 28.X.39    
 signed Gilbert.   200:-

2658A  Bohemia and Moravia Collection 1939–45 in    
 three albums. Fantastic collection with stamps    
 mounted on sheets with special cancellations,    
 the sheets are often illustrated and many times    
 with political themes and propaganda! E.g. pre-    
 and co-runners of the Protectorate. Simply a    
 lovely lot for the specialist as well as anybody    
 interested in the Nazi era! Excellent quality.    
 (Hundreds)  o 7.000:-

2659K 4-5 U Occupied areas Estonia 1941 Reconstruction 15    
 and 20 K in imperforated blocks-of-eight with    
 gutter pairs. EUR 240  xx 250:-

2660K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). On piece, all    
 tied by SHKODER 1.11.44. EUR 450  o 1.200:-

2661K 15-21 Albania 1943 Overprint and charity SETS (14+7).    
 Fine. (Colour photo)  xx 1.300:-

2662K 15-21 Albania 1944 SET (7). On unaddressed cover,    
 all tied by SHKODER 23.10.44. EUR 130  o 300:-

2663K 368-74 Albania 1945 Overprint SET (7). Military    
 illustrated cover adressed (?) “Fr. Shq.3”    
 in red and with BERAT 1 5.7.46. cancel.   210:-

2666K 15-21 Albania FDC, 1944 SET (7). EUR 200   350:-
2667K R1 Albania Postal stationery, 1943 overprint 5 q    

 green and one 5 q stamp alongside. Unused.   850:-
2668P  Jersey Mixed collection/accumulation 1940–42    

 on three Visir leaves including two bisected    
 stamps on piece resp. cover, different papers etc.   500:-

2669 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). Some yellow aging on back side.  xx 425:-

2670 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). EUR 240  xx 350:-

2671A  Local emissions Collection/accum. old–c. 1930    
 in stockbook. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 400:-

2672 7 III Ukraine - Zivil office 1942 1.50 Rbl on 30 K.    
 Signed Köhler. EUR 200 (Photo)  xx 400:-

2673 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6 with    
 special cancel. EUR 300 (Photo)  o 600:-

2674A  Soviet Zone Collection 1945–48 in album. Compre-   
 hensive and interesting collection incl. Mecklen-   
 burg, good Western Saxony incl. Bl 5x+y and the    
 scarce Bl 5SX USED in folder, Eastern Saxony incl.    
 Mi 421 x (gum damage, sign Richter), extensive    
 section Russian zone locals such as Cottbus incl.    
 Mi 1–20 used, good Ferdensdorf incl. three used    
 and two unused sticking labels all signed, Könings-   
 berg ovpts, Löbau, Oldenburg with four Red Cross    
 s/s and much more, Thuringen incl. Bl 1x xx, Bl 4,    
 common issues with ovpts, Telschen Mi 1–7 xx,    
 10 xx (short perf), Camp post Regensburg, and    
 finally Propaganda issues (incl. a few older ones)    
 incl. ”Göring behind bars minisheet”. Lovely    
 collection! Fine quality. (800-900) (Photo)   20.000:-

2675 37 Württemberg-Hohenzollern 1948 90 (pf) carmine.    
 EUR 130  o 275:-

2676P  Zones Collection 1945–49 on leaves without    
 stamp mounts. Mostly Soviet and French    
 zones, including better. Fine quality. (300)  Mostly o 1.400:-

2677A  Zones Collection 1945–50 in visir album.    
 Including some interesting Bezirk overprints    
 (no guarantee). Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 700:-

2678A  Zones Accumulation 1945–48 in stockbook.    
 Mixed quality.  x/o 300:-
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2679P  Zones Collection/accumulation in small stockbook.    
 E.g. Soviet zone Mi 36–51 I and II (overprints) and    
 some a bit better early GDR (1950–52). Catalogue    
 value > € 300. Somewhat mixed quality. (300)  o 275:-

German Democratic Republic (DDR)
2680K 243-44 1949 Post SET (2) First Day Cover. EUR 360  o 800:-
2681 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 190  xx 400:-
2682 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 190  xx 400:-
2683 261-70 1950 Scientists SET (10). Mi 261 x. EUR 170  o 350:-
2684 271-72 1950 DEBRIA Exhibition souv. sheet 7. EUR 200  xx 400:-
2685K 271-72 1950 DEBRIA Exhibition souv. sheet 7. On cover    

 to Sweden. EUR 280 (Photo)  o 600:-
2686 334 Virchow 25 Pfg. Very fine copy with right margin.  o 250:-
2687 362-79 1953 Five Year Plan SET (18). EUR 180  xx 350:-
2688 405-22 1953 Five Year Plan II SET (18). EUR 280  xx 575:-
2689 1400-03DV   1968 Dams SET (4) imperf proofs.  xx 200:-
2690K 251-54 FDC, 1950 President Pieck SET (4). By air to    

 Sweden. EUR 1000 (Photo)   1.000:-
2691K 286-88 FDC, 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 By air to Sweden. EUR 500 (Photo)   600:-
2692A  Collection 1949–90 in four albums. With few    

 exceptions complete collection with e.g. the    
 Mao set, five-year plan sets, Mi 327–41 and    
 all important souvenir sheets etc. Also a    
 few back-of-the-book. Fine quality.  xx 5.000:-

2693A  Collection/accumulation 1949–modern in two    
 stockbooks. Duplicate stock including many    
 better issues, high catalogue value. Mostly    
 fine quality. (2000)  xx/x/o 2.400:-

2694A  Collection 1949–69 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Including e.g. Marx sheets,    
 only few stamps missing. Fine quality.  Mostly xx 2.300:-

2695A  Collection 1948–66 in Schaubek album partly    
 with pockets. Not many stamps missing, but    
 most of the expensive ones are x. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  xx/x/o 2.000:-

2696A  Collection 1948–1965 in Schaubek album with    
 home-made stamp mounts. Not many spaces to    
 fill, including better issues like Mi 286–88    
 x, Marx sheets from 1953 xx, sheet 15 etc.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 1.500:-

2697A  Accumulation 1948–70’s in stockbook. Mostly    
 souvenir sheets, including two of the Marx    
 sheets from 1953 xx, Mi 286–88 x and other    
 better. Also some Hungary. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly xx 1.400:-

2698A  Collection 1945–60’s in two albums. Also    
 some Soviet zone and other areas. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.000:-

2699L  Accumulation 1948–modern in glassine    
 envelopes Catalogue value acc. to vendor    
 over € 2.000. Fine quality. (2000)  xx/o 1.000:-

2700P  Collection 1949–60 on leaves. Fine quality.    
 (400)  Mostly xx 700:-

2701  Lot 1946–51. All different, e.g. Mi 31, 35,    
 242, 246–47, 250, 256–59, 273–74, 288,    
 289–92. Fine quality. Mi € 494 (25)  o 600:-

2702A  Collection 1950–54 in album without stamp    
 mounts.  x/o 500:-

2703A  Collection 1967–78 in Schaubek album with stamp    
 mounts. Close to complete. Fine quality.  xx 500:-

2704A  Collection 1957–81 in KABE album without    
 stamp mounts, mostly both mint and xx, many    
 stamps. Mostly fine quality.  xx/o 425:-

2705  Lot 1946–51. All different, e.g. Mi 20–22,    
 261–70, 287. Fine quality. Mi € 296 (36)  x 350:-

2706A  Collection/accumulation 1945–60’s in stockbook.    
 Duplicates, some with nice cancellations. Some a    
 bit better. Mostly fine quality. (500)  o 300:-

2707P  Collection 1949–65 on Visir leaves. Incl. two    
 souvenir sheets. Cat val >900 €. (97)  o 250:-

2708A  Collection/accumulation 1950–1980’s in four    
 albums/stockbooks. Also a stockbook with    
 other areas. Somewhat mixed quality. (1000)  o 200:-

2709A  Collection 1950–69 in album without stamp    
 mounts incl. some better early. Cat. value acc.    
 to vendor SEK 3600.-. Fine quality.  Mostly o 200:-

2710K  FDC lot. Four different, including souvenir    
 sheet 1, Mi 282–83 etc. EUR 480   400:-

2711A  Cover collection 1946–67 in six albums. A    
 unique one man’s collection of covers, most    
 of them sent to Mr Charles Horn in Minnea-   
 polis, with many great frankings, some are    
 FDCs. E.g. some nice Soviet zone, a few with    
 mixed frankings Soviet zone/DDR, the follow-   
 ing DDR items on separate covers: Bl 7, 261–70,    
 282–83, 284–85, 287x4+297, 286–88 incl. 2x287,    
 386–95 imperf on two covers, etc (some covers    
 have heavy hinge marks on back). Many other    
 not mentioned good items! Please inspect.    
 Fine quality. (about 700 covers, almost all with    
 different frankings) (Photo)   10.000:-

2712K  Covers. 16 covers 1950–70’s incl. many reg. sent    
 to Sweden.   200:-

2713K  Covers. 16 covers (few cards) mainly sent to    
 Sweden 1950–70’s incl. many Reg.   200:-

Berlin
2714 17 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive    

 Short perf. EUR 200  o 400:-
2715 33 1949 Red overprint BERLIN 1 mk light brown-   

 olive. EUR 650 (Colour photo)  o 1.400:-
2716 33 1949 Red overprint BERLIN 1 mk light brown-   

 olive. (Small traces of chalk mark). EUR 650    
 (Colour photo)  o 1.000:-

2717 34 1949 Red overprint BERLIN 2 mk dark violet-   
 brown. EUR 300 (Photo)  o 600:-

2718 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000    
 (Colour photo)  xx 1.200:-

2719 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450  o 800:-

2685

2690

2691

ex 2711

2728

2729



55

2720 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). (12 Pfg and    
 2 DM with irregular perforation). EUR 450  o 700:-

2721 35-41 1949 75th Anniv of UPU, fine set (7). EUR 450    
 (Photo)  o 550:-

2722 35-41 1949 75th Anniv of UPU, fine set (7). EUR 450    
 (Photo)  o 550:-

2723 42-60 1949 Buildings SET (19). EUR 900 (Colour photo)  xx 2.000:-
2724 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 250  o 350:-
2725 61-63 1949 Goethe, fine set (3). EUR 250  o 325:-
2726 61-63 1949 Goethe, fine set (3). EUR 250  o 325:-
2727 68 1949 Currency 10+5 Pf green, fine copy. EUR 220  o 250:-
2728 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. Nice item!    

 EUR 1100 (Photo)  xx 2.500:-
2729 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1, very unimportant    

 crease in left margin, else fine. EUR 1100 (Photo)  xx 1.400:-
2730 68-70 1949 Currency, fine set (3). EUR 700 (Colour photo)  o 900:-
2731 69 1949 Currency 20+5 Pf red. EUR 220  o 450:-
2732 69 1949 Currency 20+5 Pf red. EUR 220  o 300:-
2733 70 1949 Currency 30+5 Pf blue, fine copy. EUR 300  o 350:-
2734 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 160  o 350:-
2735 75-79 1951 Liberty Bell SET (5). (40 Pfg short perf.).    

 EUR 200  o 300:-
2736 75-79 1951 Liberty Bell, fine set (5). EUR 200  o 250:-
2737 91-100 1952 Famous Men SET (10). EUR 160  xx 300:-
2738 H-Bl 9-10   Booklet pane, 1952 H-blatt 9-10, Buildings 1 pf    

 x 5 + advertisement. EUR 250  xx 600:-
2739A  1948–90 in two thick stockbooks. Duplicate    

 stock/collection with many expensive stamps,    
 including some signed copies from the Berlin    
 overprints. Several black overprints, and the    
 red set complete used, Mi 35–41 several copies    
 of each, several Bell series etc. Enormous    
 cat. value. Mostly fine quality. (Thousands)  xx/x/o 5.000:-

2740P  Collection 1946–59 on leaves. Very good    
 collection including both black and red Berlin    
 overprints and other better, apparently    
 COMPLETE excl. s/s 1, and also including    
 some booklet panes! Fine quality. (200)  x 4.200:-

2741P  Collection 1949–61 on leaves. Complete with    
 exception of Mi 68–70 and black ovpts. Mostly    
 fine quality. (100)  o 2.800:-

2742A  Accumulation 1948–80’s in two cassettes. Many    
 stamps with several better, and with heavy    
 duplication. Catalogue value acc. to vendor.    
 Mostly fine quality. Mi 6400 € (2000+)  o 1.900:-

2743A  Collection 1949–78 with several better sets.    
 Mi more than € 1900.-. Fine quality.  xx 1.600:-

2744A  Collection 1946–54 incl. allied Zone, with    
 several better sets. Fine quality.  o 1.400:-

2745A  Collection 1948–90 in stockbook. Incl. better    
 e.g. Mi 35–41. Mostly fine quality. (600)  o 1.200:-

2746A  Collection 1949–90 in visir album. Some a    
 bit better stamps. Fine quality. (300)  Mostly xx 1.200:-

2747  Lot 1948–56. All diff., e.g. Mi 38, 59, 62–63, 74,    
 80–81, 87, 89–90, 128. Fine quality. Mi € 615 (17)  o 750:-

2748  Lot 1948–56. All diff., e.g. Mi 29, 38, 40, 59–60,    
 73, 96, 111, 128. Fine quality. Mi € 628 (18)  o 700:-

2749  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 10–13, 15, 27,    
 29–30, 38, 59–60, 63, 96, 111, 128. Fine quality.    
 Mi € 540 (18)  o 650:-

2750  Lot 1948–49. All diff., e.g. Mi 6, 10–13, 15, 27–30,    
 38, 59–60, 66–67. Fine quality. Mi € 506 (15)  o 600:-

2751  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 29, 38, 59–60,    
 66–67, 71, 74, 104–05, 111, 128. Fine quality.    
 Mi € 521 (20)  o 600:-

2752  Lot 1948–56. All diff. e.g. Mi 38–39, 87, 104–05,    
 111, 123, 128. Fine quality. Mi € 506 (21)  o 550:-

2753A  Collection 1949–90 in Leuchtturm album with    
 hand-made stamp mounts. From 1968 both canc    
 and xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 550:-

2754  Lot 1950–59. All different, e.g. x: Mi 72–73,    
 80–81, 85, 87, 113, 123; xx: Mi 109, 152. Fine    
 quality. Mi € 418 (16)  xx/x 500:-

2755P  Collection 1949–60 on leaves. Fine quality.    
 (250)  Mostly xx 500:-

2756A  Accumulation 1962–72 in stockbook in large    
 blocks, usually six or more of each stamp. High    
 catalogue value. Fine quality.  xx 200:-

2757K  FDC 1954–56. Eight diff. Mi 187 €   275:-

German Federal Republic (BRD)
2758 111-12 1949 Bundestag SET (2). EUR 120  xx 275:-
2759 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 150  o 350:-
2760 117-20 1949 Charity, fine set (4). EUR 160  xx 200:-
2761 117-20 1949 Charity, fine set (4). EUR 200  o 275:-
2762 117-20 1949 Charity, fine set (4). EUR 200  o 275:-
2763 117-20 1949 Charity, fine set (4). EUR 200  o 275:-
2764 121-22 1950 Bach, fine set (2). EUR 120  o 200:-
2765 121-22 1950 Bach, fine set (2). EUR 120  o 200:-
2766K 121-22 1950 Bach SET (2). Sent to Sweden cancelled    

 7.8.50.   250:-
2767 131 1951 Posthorn 25 Pfg dark brown-carmine. EUR    

 120  xx 275:-
2768 132 1951 Posthorn 30 Pfg black-ultramarine in pair,    

 one stamp slightly stained. EUR 200  o 200:-
2769 134 1952 Posthorn 50 Pfg grey-green. EUR 200  xx 450:-
2770 134-35 1951 Posthorn 60 Pfg sienna and 50 Pfg grey-green.  x 250:-
2771 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange. EUR 180  x 400:-
2772 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 240 (Photo)  xx 400:-
2773 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church, fine set (2).    

 EUR 190  o 250:-
2774 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church, fine set (2).    

 EUR 190  o 250:-
2775 141-42 1951 Philatelic Exhibition, fine set (2). EUR 120  o 200:-
2776 141-42 1951 Philatelic Exhibition, fine set (2). EUR 120  o 200:-
2777 141-42 1951 Philatelic Exhibition, fine set (2). EUR 120  o 200:-
2778 141-42 1951 Philatelic Exhibition, fine set (2). EUR 120  o 200:-
2779 143-46 1951 Charity, fine set (4). EUR 170  o 250:-
2780 143-46 1951 Charity, fine set (4). EUR 170  o 250:-
2781 143-46 1951 Charity, fine set (4). EUR 170  o 250:-
2782 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140  o 200:-
2783 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140  o 200:-
2784K 156-59, 200-03   1952 Charity SET (4) (30+10 small ink spot)    

 +1954 Charity SET (4). EUR 200  xx 300:-
2785 1624U 1992 Egid Quirin 60 pf imperf. EUR 550 (Photo)  xx 550:-
2786A  1949–84. Huge duplicate stock/collection in    

 three thick stockbooks with many stamps,    
 including many good ones. Enormous catalogue    
 value and low reserve! Mostly fine quality.    
 (Thousands)  xx/o 7.500:-

2787L  Collection 1949–2001 in four Lindner albums with    
 stamp mounts, not many stamps from the first years    
 but from 1976 almost complete. Fine quality.    
 Approx. 11 kg.  xx 1.400:-

2788P  Collection 1949–59 on leaves without stamp mounts.    
 Several better sets of the oldest. Mostly fine quality.    
 (120)  o 1.000:-

2789A  Basic coll 1949–97 in album, incl. better e.g. Mi    
 143–46 etc., also 23 mini-sheets. (1850)  o 1.000:-

2790A  Collection 1945–76 incl. Brit.-Amer. Zone, with    
 several better sets Mi over € 1200.-. Fine quality.  xx 900:-
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2791P  Collection 1949–60 on leaves. Fine quality.    
 (400)  Mostly xx 800:-

2792A  Collection 1949–76 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Complete 1956–76. Approx. € 1200  o 800:-

2793A  Album and twelve pages with mostly nice cancella-   
 tions 1946–2000’s (incl. approx 100 Reich). (1000)  o 725:-

2794  Lot 1949–53. All diff., e.g. Mi 111–13, 116, 140, 146,    
 150, 161, 163, 170–72. Fine quality. Mi € 619 (18)  o 700:-

2795A  Collection 1945–96 in two DAVO albums, one    
 with and the other without stamp mounts and    
 some Berlin 1948–84. Mostly fine quality.    
 (2000)  xx/x/o 700:-

2796A  Two albums with approx 1400 stamps up to    
 1970’s. Also approx 1100 duplicates from e.g.    
 Reich, San Marino and Liechtenstein.  xx/x 650:-

2797L  Three cassettes with duplicates, some better noted.    
 Catalogue value acc. to vendor 4000 € (3000+)  o 650:-

2798  Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 116–22, 132–33,    
 139–47, 150, 163–54. Fine quality. Mi € 544 (23)  x 600:-

2799  Lot 1949 75th Anniv of UPU, 32 stamps, ten    
 different. Mostly fine quality. Mi 1600 €  o 600:-

2800K  Lot 1949–52. 21 stamps, e.g. Mi 120 (five copies).    
 Mostly fine quality. Mi 1500 €  o 600:-

2801  Lot 1951–55. All different, e.g. Mi 125–27, 129,    
 166, 171–72, 207–08, 210, 225. Fine quality.    
 Mi € 379 (14)  xx 500:-

2802A  Collection in Schaubek album with stamp mounts    
 1976–94 used, almost complete + 1976–82 xx    
 complete. Very fine album. Fine quality.    
 Mi € 1180.-  xx/o 500:-

2803A  Collection/accumulation 1991–97 in stockbook.    
 Fine quality. (400)  xx 500:-

2804A  Collection 1980–2001 in Leuchtturm album with    
 home-made leaves, almost complete. Fine quality.  o 500:-

2805A  Accumulation 1950’s–70’s in stockbook. Also    
 some Berlin. Mostly fine quality. (500)  xx 500:-

2806A  Collection 1948–77 in album without stamp    
 mounts, with some good early sets. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 18100.-. Fine quality.  xx/o 450:-

2807A  Collection 1949–72 in Lindner album with    
 stamp mounts. Complete from 1958. Catalogue    
 value acc. to vendor € 800. Mostly fine quality.    
 (500)  xx 425:-

2808A  Collection 1981–87 in big stockbook of blocks-   
 of-four, probably complete. Fine quality.  xx 425:-

2809  Lot 1951–59. All different, e.g. Mi 136, 161, 170,    
 172, 218, 246. Fine quality. Mi € 244 (17)  o 275:-

2810A  Collection 1990–2004, many both xx and used.  xx/o 200:-
2811A  Collection 1960–72 in Lindner album with    

 stamp mounts. Complete. Excellent quality.  xx 200:-
2812A  Collection 1949–80 in album. Including some    

 better early. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 200:-
2813A  Collection 1990–96 in DAVO album without    

 stamp mounts, almost complete. Cat. value    
 acc. to vendor SEK 3750.-. Fine quality.  Mostly o 200:-

2814A  Collection 1948–94 in big stockbook. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 7500.-. Fine quality.    
 (890)  o 200:-

2815  Lot 1953–55. Mi 173–76, 179–86y, 259–60y,    
 197, 199 and 204. Fine quality. Mi € 201 (15)  xx 250:-

2816  Lot 1951–52. Mi 147, 148, 149, 150, 151 and    
 152. Fine quality. Mi € 192 (6)  xx 230:-

2817  Lot 1949–50. Mi 116 xx, 117–20 x and 121–22    
 x. Fine quality. Mi € 220 (7)  xx/x 200:-

General German collections
2818A Accumulation 1920’s–80’s in three stockbooks. Very    

compehensive dealer’s stock pair-combinations incl.    
many better ones including e.g. Germania, Hinden-   
burg, quite extensive Nothilfe/Winter aid, Hitler,    
Zones, good early BRD incl. Posthorn and Heuss, some    
Berlin and DDR, great lot for the somewhat specia-   
lized dealer, an unusual opportunity. Fine quality.    
(2500-3000 units)  xx/x/o 30.000:-

2819A Collection 1945–55 in album. Comprehensive coll.    
incl. Allied occupation with some better, BRD    
complete in the period x/o incl. 70 pfg Posthorn x,    
very good Berlin incl. Red ovpt and UPU used, Goethe    
and Currency set x, Bl 1 xx (slight corner crease)    
and complete later section, and DDR more or less    
complete (Mao set stuck to paper). Fine quality.    
(700-800)  x/o 8.000:-

2820A Collection 1851–1945 in Schaubek album without stamp    
mounts. States, Reich, including much xx, better sets    
and some souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.600)  xx/x/o 2.800:-

2821A Collection 1910–40 in Leuchtturm album without stamp    
mounts. E.g. Danzig, Saar, Colonies. Also Austria    
and some Baltic states, interesting. (1000)  o 1.800:-

2822A Collection 1945– in Schaubek album without stamp    
mounts. French zone, Saar, including better sets and    
some souvenir sheets. xx BRD, including many blocks-   
of-four, etc. Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 1.500:-

2823A Accumulation 1940’s–50’s in stockbook. Main value on    
xx BRD/Berlin incl. BRD Mi 166, 200–03, 222–25, two    
sets, Berlin 121–23, etc. Fine quality. (600)  xx/o 1.500:-

2824A Collection 1946–64 in album without stamp mounts.    
GFR, GDR and some Zones, including better. Mostly    
fine quality. (800)  x/o 1.400:-

2825K Accumulation classics–1940’s in approval booklet.    
Including many better, e.g. states. Somewhat mixed    
quality. (250)  xx/x/o 1.200:-

2826P Accumulation mostly 1910–50’s on leaves. Mi € 3100    
acc. to vendor. Also a few foreign. Somewhat mixed    
quality. (500)  xx/x/o 1.100:-

2827P Accumulation mostly 1910–50’s on leaves. Also some    
foreign, Mi € 3100 acc. to vendor. Somewhat mixed    
quality. (200)  xx/x/o 1.100:-

2828A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Baden, Bavaria, Danzig, Memel, Occupied    
areas, a few colonies etc. Somewhat mixed quality. (700)  x/o 1.000:-

2829A Collection 1920–70 in album. Much zones, but also    
GFR/GDR. Somewhat mixed quality. (800)  x/o 1.000:-

2830A Collection 1871–1953 in stockbook. Only with Berlin,    
GFR and GDR. Some bit better stamps and sets. Mostly    
fine quality. (500)  Mostly xx 900:-

2831A Collection 1949–86 in two Schaubek-albums without    
stamp mounts incl. some souvenir sheets. Mostly fine    
quality. (2000)  Mostly o 900:-

2832P Collection classics–1920 on leaves without stamp mounts.    
States, Colonies, occupied areas, Saar etc. Mixed quality.    
(300)  x/o 800:-

2833A Collection 1872–1949 in Schaubek album without stamp    
mounts. Reich and zones, including some a bit better.    
Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 800:-

2834A Collection classic–1930’s in album. Bavaria, Danzig    
Reich, incl. some better. Mostly fine quality. (800)  x/o 800:-

2835A Collection 1950–90’s in three stockbooks. Mostly GDR    
and GFR. Somewhat mixed quality. (800)  xx/x/o 800:-

2836A Collection classics–Reich in two albums without stamp    
mounts. Some states, Danzig, Reich, Occupied areas    
etc. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 800:-

2837A Collection/accumulation 1945–modern in stockbook.    
Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 800:-

2838L Accumulation GFR/BRD and Berlin. Dealer’s stock in    
glassine envelopes, some thousand stamps from the    
1980’s–90’s. Fine quality.  xx 800:-

2839A Collection classics–1960’s in album without stamp mounts.    
Many different areas. Somewhat mixed quality. (1000)  x/o 700:-

2840A Collection classics–1970’s in two albums without stamp    
mounts. Mixed quality. (1000)  x/o 700:-

2841A Accumulation 1850’s–1940’s in stockbook. Old states    
and Reich. Acceptable quality. (2000)  x/o 700:-

2842A Collection/accum. 1872–modern in three stockbooks.    
Better duplicates on old Reich, also some other countries.    
Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 700:-

2843P Accumulation mostly before 1950 on Visir leaves. All    
different, mostly from ”smaller areas”. Fine quality.    
Mi € 1.050 (Appr 100)  xx/x/o 550:-

2844A Collection/accumulation classic–1960’s in album.    
Duplicates in box, envelopes. Also some covers/cards    
and three books about infla stamps. Mostly fine quality.  o 550:-

2845L Collection/accumulation mostly 1980’s in box. GDR    
and GFR in envelopes, as delivered from the post.    
Excellent quality. (thousands)  xx 550:-

2846P Collection/accumulation 1860–1945 on leaves. Some a    
bit better stamps and also some sets. Only small areas    
and states. Mostly fine quality. (400)  x/o 500:-

2847P Accumulation mostly before 1950 on Visir leaves. All    
different, mostly from ”smaller areas”. Fine quality.    
Mi € 970 (Appr 100)  xx/x/o 500:-

2848P Accumulation mostly before 1950 on Visir leaves. All    
different, mostly from ”smaller areas”. Fine quality.    
Mi € 980 (Appr 100)  xx/x/o 500:-

2849A With few exceptions complete collection BRD and    
Berlin 1974–90 in Leuchtturm album.  xx 500:-
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2850A Collection/accumulation classics–1950’s in three    
albums. Mixed quality. (800)  xx/x/o 500:-

2851A Collection in Schaubek album without stamp mounts.    
Mostly Reich and Zones but also some Bavaria etc.    
Mostly fine quality. (1400)  x/o 500:-

2852A Collection 1940’s–60’s in two albums. GFR, incl. some     
better sets, Berlin, zones. Mostly fine quality. (700)  x/o 500:-

2853K Collection/accumulation 1945–50’s in envelope.    
French zone, six souvenir sheets GDR. Mostly fine    
quality. (50)  xx/x/o 425:-

2854P Collection/accumulation 1945–53 on visir leaves.    
Mostly Soviet zone and early GDR. Cat. value > € 500    
for cheapest variety. Fine quality. (150)  xx/x 425:-

2855A Collection 1850’s–1950’s in album without stamp    
mounts. States, Zones, Danzig etc. Mixed quality.    
(500)  xx/x/o 425:-

2856A Collection/accumulation 1950–80’s in three stockbooks.    
GDR, Berlin and GFR. Somewhat mixed quality. (1000)  xx 425:-

2857L Accumulation on 14 stock leaves, also box with dupli-   
cates. Fine quality.  o 400:-

2858P Accumulation, mostly GFR, with some better. Mostly    
fine quality. Mi € 1405.-  o 375:-

2859A Accumulation BRD and Berlin in stockbook. Mixed    
quality.  x/o 300:-

2860P Lot c.1860–1955 on eleven visir leaves + one leaf    
with stamp mounts. Some Colonies included.  xx/x/o 250:-

2861P Accumulation 1980–90. Berlin and BRD. Face value DM    
480.  xx 200:-

2862A Cover accumulation 1920’s–1960’s and a few earlier.    
A really fantastic lot where almost every item is an    
auction item! Everything in the lot is “here for a    
reason”. E.g. some post cards from Bavaria and German    
Colonies, main value on Reich and Third Reich incl.    
several good Zeppelin covers, block 4–5 on two covers,    
etc. Also e.g. Reich, Mi 384x2 on cover to USA (one    
stamp with flaws), Mi 403–06 on nice cover to USA etc.    
Also nice section early covers from BRD and Berlin.    
Many items with light hinges on back. Please inspect    
this genuine stuff! Fine quality. (About 100 items,    
some are cards)   15.000:-

2863K Cover collection 1840’s–1940’s in envelope. Including 15    
prephilatelic, postcards etc. Mostly fine quality. (23)   500:-

2864L Cover accumulation 1860–1960’s in box. Many of them    
sent to Sweden.   500:-

2865A Cover collection 1920’s–60’s in two albums. Including    
Reich, Berlin, GDR etc. Mostly fine quality. (70)   425:-

2866P Cover lot appr. 1890–1950 incl. some Air Mail and    
censor. Much Reich. Mostly fine quality. (55)   400:-

2867P Cover accumulation of 82 diff. air mail covers, one    
from 1921 else mostly modern, many sent to Finland.    
Fine quality.   300:-

2868P Cover lot appr. 1890–1955 incl. some censored and    
Air Mail. Mostly fine quality. (25)   300:-

2869K Covers. 13 covers and cards WW1 incl. post in    
Belgium (5), Fieldpost cards and censor etc.   200:-

2870K Cover accumulation 1874–1915 of 29 covers/stationeries,    
some sent abroad, incl. cover to Sweden, Special    
delivery cover etc. Mostly fine quality.   200:-

2871A Cover accum. 1896–1970. Mostly fine quality. (220)   200:-

Ghana
2872A  Collection 1957–69 in Lindner album with    

 stamp mounts. Seems complete including    
 souvenir sheets. Fine quality. (400)  xx/x 800:-

Greece
2873P 53a 1880 Large Hermes head, 6th Athena print 1 L    

 brown imperf, without control numbers on back    
 side. Full sheet of 150, cat. value for x=EUR 1500,    
 obviously great extra value for xx and the fact    
 that this is an EXHIBITION PIECE! Hinges in    
 margin and a few creased stamps, otherwise    
 great condition. (Photo)  xx 9.000:-

2874 105 1896 Olympic Games 2Dr. EUR 200  x 300:-
2875 352-54 1933 Graf Zeppelin SET (3). EUR 350 (Photo    

 page 58)  xx 700:-
2876K 366 Cover with four stamps, one def, sent to Sweden    

 from Kavalla 26.II.35 by air mail.   200:-
2877K 372 1934 Athena Stadion 8 Dr blue. Two copies, one    

 def. etc. on rec.-cover with six stamps (four diff.),    
 sent to Sweden from Kavalla 11.IV.35.   200:-

2878K 378 Cover with several stamps, sent to Sweden    
 from Kavalla 29.VI.38 by air mail.   200:-

2879K 582-87, 615-17   1951 The Marshall Aid SET (6) and 1954    
 NATO SET (3) (Small traces of hinges).  x 300:-

2880A  Collection 1911–79 in stockbook. From 1959    
 mostly xx. Also P.O. in Turkey, Mi 8 and 10.    
 E.g. Mi 208, 536–37, 575, 578–91 and 618–23.    
 Several sets in blocks of four.  xx/x 500:-

2881A  Collection 1866–1979 in stockbook. Several    
 better sets in duplicates.  o 500:-

2882P  Collection 1889–1975 on leaves. Mostly fine    
 quality. (550)  x/o 350:-

Haiti – Hong Kong
2883K 253 Haiti 50 c on First Flight from Port Au Prince    

 4.dec.31 to San Pedro de Macoris, Dominican    
 Republic.   300:-

2884K 255 Haiti FDC, Air mail 1 G, single on cover to USA,    
 Baltimore. Canc Port-Au-Prince 30.nov.1929. Rare.   500:-

2885K  Haiti Berlin Covers 1930–41. 24 covers send    
 to several diff. countries.   500:-

2886P  Hedschas Lot 24 diff. stamps. Fine quality.    
 Mi DEM 337.-  Mostly xx 200:-

2887K 12a Hong Kong 1865 Queen Victoria, Second issues    
 wmk Crown CC 12c pale blue, Crown CC. Sheet    
 of 30! Very unusual unit. Gum dried up    
 (climate affected), SG 12a £900 if x, MI 12a    
 EUR 1050 if x, but very large extra value for    
 the unit and xx quality. Perf partly separated    
 on two places (has been folded in the middle).    
 (Colour photo)  xx 7.000:-

2888K  Hong Kong Lot 1960–70’s in envelope. Cat. value   
 appr. €120. E.g. five copies Mi 254. Somewhat    
 mixed quality. (22)  o 200:-

2889K  Hong Kong Air mail. 1937, Four first flight Hong    
 Kong – Manila, – Guam, – Honolulu and to San    
 Francisco. All covers with air mail cancels and    
 flown by Pan AM CLIPPER. (Photo)   650:-

Hungary
2890 516 1934 Philatelic Exhibition souv. sheet 1. EUR 140  o 200:-
2891P 1490-95A   1957 Red Cross. 100 complete sets in sheets.    

 EUR 900  o 200:-
2892K  Postal stationery, Parcel card sent from Ujpest    

 to Finland via Lübeck 1925.   200:-
2893K  Postal stationery, Registered express card (also    

 franked with stamps) sent to Prague 1941 regarding    
 missing luggage. Censored multiple times.   200:-

2894A  Collection 1871–1952 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Well-filled, including    
 better. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 2.400:-

2895A  Collection classics–1950’s in stockbook. E.g.    
 incl. two Zeppelin covers from 1931 and other    
 better material. Mostly fine quality. (1000)  o 1.900:-

part of 2873

ex 2889



58

2896L  Collection 1871–1981 in two Schaubek albums    
 without stamp mounts. Mostly fine quality.    
 (2500)  x/o 1.200:-

2897A  Collection/accumulation 1874–1997. Three    
 stockbooks with duplicates. Much topics.    
 Fine quality. (5000)  Mostly o 675:-

2898L  Apparently complete collection 1962–67,    
 1969–71, 1975–77 and 1979–83 incl. mini-   
 sheets. Mi about 1660 €.  xx 625:-

2899A  Collection c. 1960–63 in small stockbook.    
 Excellent quality. (c. 180)  xx 500:-

2900A  Collection 1871–1953 in stockbook. Some a    
 bit better stamps. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 500:-

2901K  Lot with BL134A and 134A I xx with variety,    
 Mi 484–87 used incl. two copies Mi 486.  xx/o 275:-

2902P  Collection 1871–1953 on leaves. Mostly fine    
 quality. (500)  o 275:-

2903P  Collection 1872–1939 on leaves. Including some    
 better. Mostly fine quality. (230)  x/o 200:-

2904L  Collection 1961–87 in two Schaubek albums    
 and on album pages. Also many souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (1.200)  xx 200:-

2905K  Cover lot 1933–34 of four parcel dispatch notes    
 sent to Switzerland and franked with Madonna    
 issue 2 and 5 P. Fine quality.   300:-

2906K  Covers. 19 covers and cards mainly early 1900’s    
 incl. many sent abroad.   200:-

2907L  Covers. More than 400 covers mainly with    
 thematic cancellations 1980’s–2005 incl. cars,    
 ships, sport, air etc.   200:-

2908K  Military mail lot from WWI, Austria-Hungary    
 (mostly Hungary). (140)   250:-

India
2909P  Post Office document bearing several black    

 and red cancels PAID.   275:-
2910A  Collection 1856–1978 in stockbook, e.g. SG    

 44 (x) (short perf.), 48 (x) and 263O +    
 Federative States 1878 and onwards.  xx/x/o 200:-

2911K  Revenues. Lot from smaller states including    
 Nimkhera, Ali Rajpura, Jobat, Baria,    
 Seraikela, Rairakhol, Rampur, Cambay etc.    
 Value by Koeppel over $1550. Unusual    
 material.   700:-

2912K  Revenues. Collection 1860’s–1970 including    
 court fees, Special Adhesives, Social Security,    
 Broker’s Notes, Entertainment tax, customs,    
 airport tax, Queen Victoria telegraphs, radio    
 fee, insurance, share transfer and more. Several    
 unrecorded items. Value by Barefoot more than    
 £400. (300+)   500:-

2913K  Covers. Chilka Dak Els with hand-drawn symbols,    
 Sun & Trident (3).   275:-

2914P  Kishangarh Revenues. Lot Stamp Papers bearing    
 various issues including 2r green on laid paper x 3    
 (SG 34a unrecorded used). Value SG over £1600    
 for postally used. Unusual material.   700:-

2915K SG F1 Shahpura 1932 1 a red x 13 fiscally used on pieces    
 or documents. Various shades, printings, sizes and    
 perfs. Value SG £2600 for postally used.  o 350:-

2916 95 India (GB) Queen Victoria 4 annas olive with    
 INVERTED watermark.  (x) 300:-

2917P  India (GB) Cover lot 1895–1949. Many Air Mail    
 and some censor. Also some sent to Sweden.    
 Mostly fine quality. (32)   300:-

2918P  India (PT) Collection 1871–1958 on leaves. Not    
 complete, but with several long sets and high    
 values and many better stamps. Somewhat mixed    
 quality. (400)  x/o 3.200:-

Indonesia – Ireland
2919 8 Indonesia Local Sumatra, interim stamp opt    

 50 Sen, block of four. EUR 460 (Photo)  xx 500:-
2920K 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set,    

 EUR 175 if x but xx is much better! (Photo)  xx 450:-
2921K 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set,    

 EUR 175 if x but xx is much better! (Photo)  xx 450:-
2922K 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set,    

 EUR 175 if x but xx is much better!  xx 450:-
2923P  Iraq Embargo issues on pieces including 5000 d    

 x 13. E.g. SG 2057, 2166. Value over £450.  o 350:-
2924A  Ireland Collection 1922–95 in two Schaubek    

 albums. Fairly well-filled, including FDCs and    
 some booklets etc. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  xx/x/o 2.500:-

Israel
2925A  Collection 1948–. Including better as Mi 10–14,    

 66 xx with tab. Also other better as 17 souvenir    
 sheet.  xx/x 1.400:-

2926P  Accumulation 1990’s on leaves. Specialized    
 according to phosphor varieties, cat. val. acc    
 to vendor appr. € 2000. Fine quality. (100)  xx 1.000:-

2927P  Collection 1948–80 in stockbook. Nice with    
 mostly full tabs 1948–80, e.g. Mi 10-14, 15,    
 16, 57-58. Two covers and three postcards    
 included.  xx 1.000:-

2928P  Collection 1949–52 in two albums, several    
 with full tabs. Fine quality. (100)  x 800:-

2929A  Collection 1949–modern in album. 26 older    
 covers/FDCs, better xx with tabs. Also some    
 modern xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 350:-

2930A  Collection 1970’s–90’s in album. Approx 60    
 FDCs, 400 stamps and some souvenir sheets.    
 Fine quality.  xx/o 200:-

2931K  Covers. 26 covers 1948–77 incl. many sent    
 abroad.   200:-

Italy
2932 31 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark    

 lilac-red, fine copy. EUR 750 (Colour photo)  x 800:-
2933 38 1879 King Umberto I 10 c carmine. EUR 400    

 (Photo)  x 500:-
2934 56 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c    

 dark brown. Off-centered. EUR 350 (Photo)  x 600:-
2935 57 1890 Overprint on King Umberto I 20 c / 50 c    

 violet, fine copy. EUR 400 (Photo)  x 500:-
2936 B92 II Overprint fot postcards 50 C lilac, fine copy.    

 EUR 300 (Photo)  o 400:-
2937 748-60 1948 1848 Revolution SET (13). EUR 300 (Photo)  x 600:-
2938P  Collection 1852–1970 on leaves without stamp    

 mounts incl. several better sets. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 4.500:-

2939A  Collection 1860’s–1980 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Including some better    
 1920’s–30’s better sets. Mostly fine quality.    
 (1.200)  xx/x/o 800:-

2940A  Mixed accumulation 1863–1974 in stockbook.    
 Some better stamps included. Fine quality.   300:-

Japan
2941 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet. Well-centered    

 copy with mini sheet margins. EUR 180  xx 200:-
2942 494-98 1950 Air Mail SET (5). EUR 140  o 275:-

2919
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2943  Postcard, (broken corner) from Nagasaki 1903    
 to Sweden. Interesting street view. Via German    
 ”MARINE SCHIFFSPOST”, ”S.M.S. Fürst    
 Bismarck” and with German stamp.   250:-

2944A  Collection 1875–1976 in stockbook. E.g. Mi    
 28, 33, 40 perf. 10, 133, 155–56, 184–87,    
 193–94, 275, 278, 409, 430–33, 443–45, 457,    
 475, 514, 524, 735 and 743–54. Also P. O. in    
 China Mi 1, 2, 4 and 5. Approx. € 1100  xx/x 1.500:-

2945A  Collection 1876–1979 in stockbook. Duplicates    
 and several high values. E.g. Mi 44, 50, 56, 60–74,    
 97–98, 123–27, 130–33, 140–41, 228, 283,    
 423–26, 447 A+B, 497, 507, 511, 525, 567–70, 662,    
 735 and 776. Approx. € 1200  o 1.400:-

2946K  Postal stationery lot with 22 old postal    
 stationeries. Somewhat mixed quality.   350:-

2947A  Occupation of Dutch India Collection of    
 Anchor overprints in diff. types and colours    
 incl. rare items. Very unusual offer. (300)    
  Mostly unused 9.000:-

2948P  Occupation of Dutch India Collection with    
 some better. Fine quality. (80)  xx/x/o 300:-

2949 12b, 13a Occupation of Malaya - Straits Settlements    
 1942 Overprint 8c with black overprint and    
 10 c with black (2). Fine used. SG J151b and    
 152. EUR 445 (Photo)  o 525:-

2950P  Occupation issues Collection of 102 stamps    
 incl. four inverted opts and other scarce    
 material. Fine quality.  Mostly unused 1.500:-

Latvia – Libya
2951 429-31 U   Latvia Wide margins. EUR 300  xx 350:-
2952 450, 52-54   Liberia 1953 Birds 1, 4, 5 and 10 c. All in    

 pair/strips with imperf between varieties (4).  xx 200:-
2953A  Liberia Collection/accumulation old–1970’s    

 in album. 450 stamps and 70 sheets/minisheets    
 (nice thematics). Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

2954P  Libya Covers. Nine parcel cards 1979–92 with    
 high values up to 6000 d. Value SG £620.   350:-

Liechtenstein
2955 332-33 1955 High values SET (2). EUR 220  xx 450:-
2956 398 1960 Europa CEPT 50 Rp. EUR 150  xx 200:-
2957K 398 FDC, 1960 Europa CEPT 50 Rp.   200:-
2958A  Collection 1920–76 in Schaubek album without    

 stamp mounts. Mostly modern xx. Also 45 xx    
 mini-sheets. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 1.500:-

2959A  Collection 1968–82 in small stockbook with    
 fine thematic sets etc. Fine quality.  o 200:-

Lithuania – Luxembourg
2960P 437-38, 440-41   Lithuania 1940 Definitives. Full sheets, one    

 of each. Varieties?  xx 350:-
2961 259-64 Luxembourg 1934 Charity SET (6). EUR 160  xx 200:-
2962P  Luxembourg Collection 1852–1940 on leaves    

 with some better material, good basic collection.    
 Also small stockbook with duplicates. Fine    
 quality.  o 2.200:-

Macau
2963 29-31 1887 Revenue stamps surcharged SET with    

 margins (no gum as issued) (3). EUR 210  (x) 400:-
2964 406-13 1956 Map of Macao SET (8). EUR 150  xx 250:-
2965K 552-57 1986 Regional Music Instruments SET (6) and    

 Souvenir sheet 4. EUR 500  xx 600:-
2966 278 etc. Air mail cover, Pacific air mails, First Flight    

 Macao to Hong Kong 28.4.1937, arr c. 4.5.1937.    
 Violet cachet ”Primeiro vôo”. Luxus quality.    
 (Photo)   400:-

2967 286 etc. Air mail cover, Pacific air mails, First Flight    
 Macao to Honolulu 28.4.1937, arr c. 2.5.1937.    
 Violet cachet ”Primeiro vôo”. High value for    
 the stamp. Luxus quality. (Photo)   400:-

2968 286 etc. Air mail cover, Pacific air mails, First Flight    
 Macao to San Francisco 28.4.1937, arr c. 4.5.1937.    
 Violet cachet ”Primeiro vôo”. High value for    
 the stamp. Luxus quality. (Photo)   400:-

2969 286 etc. Air mail cover, Pacific air mails, First Flight,    
 Macao to Guam 28.4.1937, arr c. 30.4.1937.    
 Violet cachet ”Primeiro vôo”. Luxus quality.    
 (Photo)   400:-

Malaysia – Mexico
2970 19-26 Malaysia 1965 Birds SET (8). EUR 100  xx 250:-
2971 10 Malta 1886 Queen Victoria 5 Sh rose. Tied by    

 A25 cancel. EUR 120  o 250:-
2972 96aX Malta 1925 Malta and Britannia £1, standing    

 wm. Approx. EUR 130. (Photo)  x 300:-
2973 96bY Malta 1922 Malta and Britannia £1, wm sideways.    

 Approx. EUR 175. (Photo)  x 400:-
2974P  Malta Collection 1890’s–1970’s on leaves.    

 Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 600:-
2975 110-12 Mexico Official, 1918 SET (3). 56 P with several    

 hinges and small gum disturbance. EUR 500    
 (Photo page 60)  x 600:-

2976 133 Ia Mexico Official, 1921 5 P green/black with    
 black overprint. EUR 200  x 350:-

2977 133 IIa Mexico Official, 1921 5 P green/black with    
 black 17 x 3 mm overprint. EUR 400 (Photo    
 page 60)  x 600:-

Monaco
2978 9 1885 Charles III 1 Fr black on yellow. Fine    

 copy. EUR 550 (Colour photo)  o 900:-
2979K 40-57 Postage due, Nine pairs. EUR 100  xx 200:-
2980A  Collection/accumulation 1885–1959 in big stock-   

 book. Duplicates. As most ten copies from each.    
 Many classics. Many better sets/high values.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 19.000.    
 Mostly fine quality. (2400)  xx/x 3.500:-2966

2967

2968 2969
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2981A  Collection/accumulation 1885–1960 in two    
 stockbooks. Duplicates. Some better classic    
 high values. Surcharges. Air Mail. Catalogue    
 value acc. to vendor Mi € 13.000. Fine quality.    
 (2000)  o 2.000:-

2982A  Collection 1960–appr 1980 in two stockbooks.    
 Many duplicates. Mostly complete sets. Many    
 better from around 1965, some mini-sheets.    
 High catalogue value. Face value 2.000 Franc.    
 Fine quality. (1500)  xx 1.000:-

2983A  Collection/accumulation 1900–40’s in album    
 without stamp mounts. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  xx/x/o 600:-

2984A  Collection 1891–1977 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Mostly xx 1958–77.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 500:-

Mongolia – Nepal
2985A  Mongolia Collection 1930’s–70’s in album.    

 Also some better Tannu-Touva. Mostly fine    
 quality. (400)  o 1.000:-

2986A  Mongolia Collection 1960’s–80’s in two    
 stockbooks. Many xx sets and souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 900:-

2987A  Nepal Collection early 1900’s–about 1990 in    
 three albums. Awarded (Vermeil) exhibition    
 collection ”Kingdom of Nepal - history, land    
 and people” - translated from German. Not    
 chronologically ordered, but quite interesting    
 with e.g. many covers incl. older and better    
 ones and many stamps. Interesting! Fine    
 quality. (Hundreds)  xx/x/o 6.500:-

The Netherlands
2988 1132C, 1184C   Coil stamps 50 C and 60 C, heavily miscut,    

 on pieces.  o 400:-
2989 570-74 FDC, 1951 Summer Stamps, SET (5) on card.    

 EUR 250   250:-
2990K 295 Air mail cover, 6 cent and 25 cent Postage Due    

 Stamp on cover, sent with the Balloon race in    
 Holland, Benntheim - Hannover 5 July 1936.   300:-

2991A  Collection 1852–1970 in KABE album with    
 home-made stamp mounts. Well-filled, only    
 lacking the most expensive stamps. Mostly    
 fine quality. (800)  xx/x/o 1.800:-

2992A  Collection/accumulation classics–modern in    
 visir album. Including a bit better. Somewhat    
 mixed quality. (800)  o 1.600:-

2993P  Collection 1852–1970’s on leaves without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (400)  o 1.300:-

2994K  Collection/accumulation classics–1940’s in    
 two old approval booklets. Priced at SEK    
 7500, catalogue value is much higher. (400)  o 1.200:-

2995A  Collection/accumulation classics–1940 in small    
 stockbook. Also some Luxembourg, often    
 with duplicates. Somewhat mixed quality.    
 (300)  Mostly o 900:-

2996K  Accumulation 1852–1972 in four approval    
 booklets, priced to NLG 1800.- (SEK 7500.-).    
 Mostly fine quality.  x/o 800:-

2997A  Collection classics–1998 in album without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (1000)  o 800:-

2998P  Collection of coil stamps, 32 diff. strips-of-five.    
 Fine quality.  xx 500:-

2999A  Accumulation modern in stockbook. Also some    
 Trieste zone B. Mostly fine quality. Mi € 630    
 (300+50)  xx/x 325:-

3000L  Covers c. 1900–85, many FDCs and some with    
 vignettes.   500:-

New Zealand – Pitcairn
3001 370 New Zealand 1957 Plunkett Society, imperf.    

 pair in fine quality.  xx 200:-

3002 82 New Zealand Official, 1954 3 d orange-red in    
 imperf pair. PROOF.  xx 250:-

3003A  New Zealand Collection/accumulation classics–   
 modern in small stockbook. Somewhat mixed    
 quality. (400)  o 500:-

3004 17 Newfoundland 1865 Different designs 5 c brown.    
 A bit off-centered, fine perf. SG 26.  o 300:-

3005 25 Newfoundland 1868 Different designs 5 c black.    
 Somewhat irregular perf. SG 38.  o 250:-

3006A  North Korea Collection 1948–60’s in album. Incl.    
 some better early. Mostly fine quality. (200)  o 400:-

3007K  Pakistan Revenue, 1947 Special Adhesive up    
 to 1000Rs including unrecorded 25R x 2 (13).    
 On paper.  o 200:-

3008A  Paraguay Collection/accumulation 1870–appr    
 1970 in big stockbook. Duplicates. Good classic    
 part. AirMail. Modern sets. High cat. value    
 according to vendor. Fine quality. (5000)  xx/x/o 1.300:-

3009  Peru Small lot mainly classics and some    
 inverted overprints. Also two Sperati    
 forgeries from Uruguay and Colombia (25).  Mostly x 500:-

3010K  Pitcairn twelve stamps, plus three stamps from    
 Bechuanaland Protectorate. Mi 175 € if xx.  x 200:-

Poland
3011P 3 1918 Overprints 10 Fen on 6 Gr Green. Used    

 Sheet of 54 with eight printing errors acc.    
 to Polish catalogue. Also xx block of four,    
 one stamp with the scarce variety damaged    
 ’N’ in FEN. Signed Schmutz.  xx/o 350:-

3012K 259x2 1928 Henryk Sienkiewicz 15 Gr dark ultra-   
 marine. Pair on postcard sent to Riga 1932.    
 Postage Due cancellation.   200:-

3013K 327-28A 1938 Exhibition in Warsaw SET Sheet. Minor    
 crease.  xx 200:-

3014K A515-17 1948 Roosevelt, Pulaski and Kosciuszko    
 Souvenir sheet 11. Good centering. Very fine    
 quality. EUR 400  xx 500:-

3015 3012 1985 300th Anniversary of the Birth of Johann    
 Sebastian Bach Mini Sheet. 33 copies. EUR 396  xx 275:-

3016K  Declared value sent from LWOWE 16.1.34 to    
 Paris. No stamps.   250:-

3017K  Cover franked with Austrian stamp cancelled    
 PIOTRKOW 1917, sent to Polish-Jewish    
 organisation Komitet Polski in Stockholm.   200:-

3018K  German Germania stamp on cover cancelled    
 KATTOWITZ 21.5.17. Sent by Polish soldier    
 fighting in German forces to Red Cross in    
 Copenhagen.   200:-

3019K  Postal stationery, 1928 and 1930 issues both    
 sent to Sweden, one with Jewish label with    
 text in Hebrew.   250:-

3020K  Postal stationery, Memory card to honor the    
 victims of Auschwitz and Majdanek concentration    
 camps, cancelled Lublin 1947.   200:-

3021A  Collection 1918–80 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Some better old. From 1959    
 complete xx, including some souvenir sheets.    
 Mostly fine quality.  xx/x 1.200:-

3022A  Collection 1918–98 in album without stamp    
 mounts. Much material and many complete    
 sets. Somewhat mixed quality. (2000)  Mostly o 850:-

3023A  Collection 1937–70’s in Schaubek album    
 without stamp mounts. Approx 105 different    
 souvenir/mini-sheets and back-of-the-book.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

3024A  Collection 1944–86 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (1400)  Mostly o 500:-

3025A  Collection 1919–90 in two albums. Many    
 stamps, but no expensive. Also some Baltic    
 states. Somewhat mixed quality. (2000)  Mostly o 500:-
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3026A  Collection 1956–75 in two thick binders,    
 with good sets, souvenir/miniature sheets    
 etc. Fine quality.  xx/x/o 200:-

3027K  Cover lot 1920 Polish–Russian War. Four covers    
 sent to Finland and Sweden, all censored. Scarce!    
 Fine quality. (4)   625:-

3028K  Cover lot WW1 ”Legion Polski”. Four cards.    
 Somewhat mixed quality. (4)   350:-

3029K  Russian period Cover with declared value in    
 Swiss Franc sent from Lublin to St. Gallen,    
 Switzerland. Franked with two Russian stamps    
 on reverse. Interesting.   625:-

3030K  Russian period Postal stationery, Russian Postal    
 Stationery cancelled KALISZ 13.2.79 sent to    
 Breslau with cancel ”AUS POLEN”.   275:-

3031K  Russian period Cover lot ten postal stationaries    
 1880–1915. Interesting material. Many sent to    
 Germany, Austria, Denmark and Switzerland.    
 Somewhat mixed quality. (10)   625:-

3032K  Zarki Lot locals on stockcard. Mixed quality.    
 (40)  xx/x/o 600:-

3033K  Local Post 1944-45 Dachau Allach. 10 Fen    
 stamp in yellow instead of brown! Only 100    
 copies exist according to literature. Hinges    
 in margin.  x 525:-

Portugal
3034 7 Three nice copies. One closely cut on one    

 side. EUR 300  o 200:-
3035K 730-37 1949 Aviz Dynasty Souvenir sheet 14, fine    

 quality. EUR 120  o 275:-
3036A  Collection classics–modern in stockbook.    

 Including better! Also some colonies/areas,    
 main part unused. Somewhat duplicated.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 1.000:-

3037K  Lot classics–1950’s in envelope. Many medium    
 priced stamps, appr. € 600 for used/xx and € 550    
 for x counted as xx. E.g. Mi 19 and 23 used with    
 small margins, Mi 857–59 x. Mostly fine    
 quality. (36)  xx/x/o 850:-

3038A  Collection classic–1990 in stockbook. Including    
 some better complete early sets. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x/o 375:-

Romania
3039A  Well-filled collection 1862–1977 in three    

 Kabe albums incl. an interesting old part    
 and e.g. Mi 146–236 complete x/o, good    
 1930’s, mini-sheets etc.  xx/x/o 1.500:-

3040L  Collection 1872–1964 in two Behrens and one    
 Schaubek album incl. some better old issues    
 and 1930’s. Also four albums with duplicates    
 old–1960’s.  x/o 700:-

3041P  Collection 1865–1942 on leaves. Mostly fine    
 quality. (700)  xx/x/o 525:-

3042A  Collection 1922–47 in album. Including some    
 better. Mostly fine quality. (250)  Mostly x 500:-

3043A  Collection/accumulation 1885–1985 in stockbook.    
 Duplicates. Fine quality. (2500)  o 500:-

3044A  Collection classics–1990’s in album. Many stamps,    
 but not expensive ones. Somewhat mixed quality.    
 (2000)  o 500:-

3045K  Cover lot WW2 in envelope. Three covers, two    
 censored and sent to Sweden. Third is a card    
 from a Polish officer interned in    
 Calimanesti camp sent via Romanian red cross    
 to Poland. Somewhat mixed quality. (3)   200:-

Ross
3046K 5, 6 Two covers sent from Scott Base, Ross Depen-   

 dency 19.OC.71 and 30.OC.71. Signed by the    
 leader resp. by the Postmaster at the Scott base.   250:-

Russia
3047 35-46, 48-50, 52-53   1917 Post in China.  xx-x 250:-
3048 36 C 1884 Coat-of Arms 35k wmk 4, horiz. lines.    

 (Photo)  x 250:-
3049 37C 1884 Coat-of Arms 70k wmk 4, horiz. lines.  x 300:-
3050K 69 1908 Coat of Arms 10 kopek Blue. Sent from the    

 German colony Millerowo sent to Stockholm 1916.   200:-
3051K 87 1913 300th anniversary of the Romanow Dynasty.    

 Cancelled Gammalsvenskby (Berislaw) in Ukraine,    
 sent to Stockholm, with contents in Swedish.   200:-

3052 185-89 I 1922 Philatelic day SET (5). 1 k type II, 1 and    
 2 k with short perf.  xx 500:-

3053 185 Ib 1922 Philatelic day SET 1 k imperf. Not signed.    
 EUR 1000 (Colour photo)  xx 1.500:-

3054K  Postal stationery, sent to Polish-Jewish family in    
 Copenhagen under the Russian revolution 1917.    
 Multiple censorships, postage due cancellation.   350:-

3055K  Postal stationery, sent from Saratow to Moscow    
 1873, transit and arrival marks on reverse.   200:-

3056A  Collection 1996–2005 in two Leuchtturm albums    
 with stamp mounts. Very few missing, almost    
 complete! Excellent quality.  xx 3.000:-

3057K  Military mail lot with six interesting prisoners-of-   
 war covers (WW1), mostly with T cancellations.    
 Fine quality.   200:-

3058A  Mixed Collection 1884–1957 in two Leuchtturm    
 albums with stamp mounts, leaves from 1857.    
 Quite comprehensive without the most expensive    
 ones but many medium-priced stamps and    
 souvenir sheets are included. The second album    
 is more or less complete excl, e.g. Buildings in    
 Moscow set and a few s/s, but the Stalin s/s is    
 represented. The first album is quite reasonably    
 filled. Several sets are incomplete but in total a    
 very high cat. value. Stamps are mainly but far    
 from always hinged until 1950, then mainly xx.    
 Fine quality. (2000) (Photo)   18.000:-

3059A  Mixed Collection/accumulation 1870’s–1980’s    
 in stockbook. Mostly Soviet, but also some    
 older Russia. Somewhat mixed quality. (800)  xx/x/o 800:-

3060P  Mixed Postal stationery    
 collection/accumulation 1900–30’s on leaves.    
 In total 19 items, whereof five from Soviet    
 Union and the rest from Russia. A few sent    
 to Germany. Many scarce and interesting    
 items! Somewhat mixed quality. (19)   1.400:-

Soviet Union
3061K 234x4 1923 Workers 10 Kopek Dark Blue. Registered    

 cover sent to ”Federation of Ukranian Jews”    
 in London 1924.   200:-

3062 253 A 1924 15 K perf. 14¼ x 14¾. EUR 220 (Photo)  o 350:-
3063 402-05A/B   1931 Zeppelin Polar SET perf 12½ and imperf    

 (4+4). EUR 410 (Colour photo)  xx 1.000:-
3064 410A, 111B   1932 International Polar Year SET (2).    

 EUR 220  xx 500:-
3065 596U 1938. Air Mail. 20 K, imperf, regummed copy    

 of this SCARCE item. EUR 600  xx 400:-
3066K 680 1937 Workers 20 Kopek Green. Cover sent from    

 Woroszilowsk 11.1.1939 to Rostow with propa-   
 ganda text about national consensus printed in    
 red on the back.   200:-

3067 1071-73B   1947 25th Anniv of Soviet Stamps Souvenir    
 sheet 6-8 (3). Some minor gum disturbances.    
 EUR 195 (Photo page 62)  xx 600:-

3068 1527-34 1950 High Buildings SET (8). EUR 320 (Colour    
 photo)  xx 1.300:-

3069 2937c 1964 Olympic Games Souvenir sheet 33. EUR    
 180 (Photo page 62)  xx 800:-

3070K  Radio card sent from Sevastopol, Crimea, 1928.   200:-
3071K  Military postal stationary, Censored fieldpost    

 card ”Soviet submarine Flp 75771 Baltic fleet”    
 sent to Leningrad 1944.   250:-

ex 3058
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3072K  P.O.W mail, Reply card to Hungarian POW sent    
 via Red Cross, censored in Moscow 1947.   200:-

3073P  Telegram, Old red form with the headline    
 ”Narodny Komissari Swiazi SSSR”.   200:-

3074A  Collection 1975–95 in four Leuchtturm albums    
 with stamp mounts. Complete with a few excep-   
 tions. Russia 1992–95. Excellent quality.    
 Approx. 12 kg.  xx 4.000:-

3075A  Collection 1958–64 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Complete with a few exceptions    
 (e.g. Olympics 1964 s/s and some others). Fine    
 quality.  xx 2.500:-

3076A  Collection 1965–74 in two Leuchtturm albums    
 with stamp mounts. Seems complete. Excellent    
 quality.  xx 2.500:-

3077A  Collection 1930’s–60’s in two stockbooks.    
 Incl. better complete sets. Also 15 souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1.200)  x/o 1.500:-

3078A  Lot. Seven different Olympic sets in sheets of    
 16. Mi 4949–50, 4940–41, 4927–28, 4872–77,    
 4810–13, 4788–91 and 4686–91. Mi € 1560.    
 Fine quality.  xx 1.500:-

3079A  Collection 1950’s–80’s in three albums.    
 Somewhat mixed quality. (Thousands)  o 1.200:-

3080L  Collection old–modern in box. Mostly Soviet    
 in four albums. Also album with GDR. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 800:-

3081A  Collection 1968–91 in album. Looks complete    
 with 193 souvenir sheets. (1000)  x/o 750:-

3082A  Accumulation in two stockbooks, about 1900    
 stamps. Fine quality.  xx/o 600:-

3083  About 40 different propaganda stamps 1937.  o 500:-
3084K  Lot 1948–61 in envelope. Including sheet 4,    

 Sports 1954 and e.g. Mi 1203–11 etc. Mi appr.    
 € 200. Mostly fine quality. (40)  xx 200:-

3085K  Cover lot 1926–28 two covers. 11 kop stamps    
 on court summons official card sent 6.1.26 by    
 Tamborski Gubernijski Sud. Also registered    
 cover to the local prosecutor 1928. Mostly fine    
 quality. (2)   275:-

3086K  Postcards collection of picture postcards, 1930’s    
 until 1950’s, all unused, mostly depicting Russian    
 art. (85). Fine quality.   500:-

Saudi Arabia – South Rhodesia
3087K  Saudi Arabia 1982 10 and 20 d 100 and 50 each    

 (SG 150–51c), 1990 Falcon 10 and 50 d 50 each    
 (SG 295–97). Value £3375. Mostly fine quality.  o 200:-

3088A  Sierra Leone Collection 1900–80’s in stock-   
 book. Very interesting stock including dupli-   
 cates, unusual material! Also including some    
 older high values. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  xx/x/o 5.000:-

3089 1-13 South Rhodesia 1924 King George V 1/2 d–2/6    
 Sh (13). 2/6 Sh with some short perfs. EUR 330  o 450:-

3090 1-14 South Rhodesia 1924 King George V SET (14).    
 A few values with some aging. EUR 300 (Photo)  x 500:-

Spanien
3091K 852 1939 General Franco 1 Peseta Grey. Registered    

 letter sent to Stockholm 1943, censored in both    
 Germany and Spain.   275:-

3092K 852x4 1939 General Franco 1 Peseta Grey. Card sent    
 from Barcelona to Linköping, Sweden 1943.    
 Censored five times, interesting!   200:-

3093A  Collection 1852–1986 in Schaubek album    
 without stamp mounts incl. some a bit better    
 like Mi 502–17 x. Mostly fine quality. (1300)  x/o 700:-

3094P  Collection/accumulation 1853 onwards on visir    
 leaves. Valued for cheapest variety to > DM 600    
 (Mi 99/00). Mixed quality. (150 + one cover)  o 350:-

St. Vincent
3095L  Collection/accumulation 1970’s–90’s souvenir    

 packs. Fine quality. (300)  xx 600:-

Switzerland
3096 457 1945 PAX 3 Fr. EUR 110  o 275:-
3097K 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14. On    

 cover to USA, also franked with Mi 383+537.   750:-
3098 59, 91 Test stamp, 1882–1907 Sitting helvetia 25 c x 3    

 and 40 c x 2 imperf proofs in different colours (5).    
 (Photo)  (x) 500:-

3099A  Collection 1850–1984 in DAVO album without    
 stamp mounts. Extensive collection including    
 a good classic part and from 1910 seemingly    
 complete (no sheets). Also some back of the    
 book e.g. Officials. Mostly fine quality. (600)  o 4.200:-

3100L  Accumulation classics–modern in 26 approval    
 booklets. Cat. value acc. to vendor € 4600.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 2.400:-

3101A  Collection in stockbook from Helvetia types    
 until 1981, good Pro Juventute and Pro Patria,    
 complete PAX set etc. No souv. sheets but else    
 almost complete after 1910. Fine quality.  Mostly o 1.300:-

3102A  Collection 1862–1982 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Some better old. From    
 1954 nearly complete xx. Mostly fine quality.    
 (1.500)  xx/x/o 1.200:-

3103  Lot 1862–1945. All different, e.g. Mi 26, 64,    
 174, 178, 182, 188, 293, 309, 463. Fine quality.    
 Mi € 770 (30)  o 900:-

3104P  1936–49. Two diff. souvenir books from UPU    
 1949. High cat. value. Fine quality.  xx/x/o 800:-

3105A  Duplicates album 1862–1980’s, approx 1100    
 stamps e.g. 65 modern used blocks-of-four.    
 Also two albums Austria xx 1970–80’s (650    
 stamps).  xx/x/o 800:-

3106L  Accumulation from 1970’s and forward, sets    
 (mainly in blocks of four), booklets and    
 souvenir sheets, mostly used but also mint,    
 Very high postal price. Fine quality.  xx/o 800:-

3107  Lot 1862–1938. All different, e.g. Mi 26,    
 62–64, 90, 108, 143–44, 131–32, 324. Fine    
 quality. Mi € 576 (31)  o 700:-

3108K  Lot mostly 1900–50 on stock cards. ”Better    
 stamps”. Mostly fine quality. (c. 85)  xx/x/o 700:-

3109P  Collection 1850–1920 on leaves. Including better,    
 e.g. 60 Rp Sitting Helvetia. Mixed quality. (130)  o 700:-

3110A  Collection 1854–1969 in album with home-made    
 stamp mounts. Including some better classics    
 and many medium priced stamps. Somewhat    
 mixed quality. (500)  x/o 700:-

3111  Lot 1867–1956. All different, e.g. Mi 64, 108,    
 324, 558–59, Postage Due 9, BIT 5. Fine quality.    
 Mi € 511 (33)  o 600:-

3112  Lot 1862–1944. All different, e.g. Mi 28, 44, 52,    
 57, 171, 188, 254–55. Fine quality. Mi € 313 (18)  x 400:-

3113A  Collection 1945–66 in Lindner album with stamp    
 mounts. Also four souvenir sheets. Mostly xx.    
 Mostly fine quality. (300)  o 400:-

3114P  Accumulation about 1880–1920. Mostly fine    
 quality. (39)  o 200:-

3115P  Collection 1929–83 on Visir leaves. Pro Juven-   
 tute, before 1948 mostly x, later xx or used.    
 Fine quality. (350)  xx/x/o 200:-

3116A  Collection 1850’s–1970’s in stockbook. Some-   
 what mixed quality. (900)  o 200:-

3067
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3117A  Collection 1900–75 in stockbook. Mostly used.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 200:-

3118A  Lot –1980 in stockbook. Also some Luxury    
 cancellations from Luxembourg, singles and    
 blocks-of-four. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 200:-

3119K 1 Basel ”Basel dove” 2½ Rp, repared (top margin    
 completely added) but otherwise good margins,    
 fine red print and deep relief print, red cancella-   
 tion. Certificate Enzo Diena: ”perfetto e ben    
 conservato”. Mi € 11000.- -but this certificate    
 found to be wrong. (Photo)  o 5.000:-

Taiwan – Tunisia
3120K 184-87B Taiwan 1954 Silo Bridge SET imperf (4).    

 Registered air mail cover franked with    
 complete set (from booklet) sent to USA from    
 Kaohsiung 14.7.56. Arr cds on backside.    
 Small damages on the cover, but the stamps    
 are fine. Scarce as loose stamps, and even    
 scarcer on cover! (Colour photo)   1.600:-

3121K 234 Taiwan 1956 Postal Service Souvenir sheet 6.    
 EUR 65  (x) 200:-

3122 485-92 Thailand 1967 Domestic birds SET (8). EUR 110  xx 250:-
3123K  Thailand Cover lot 1880’s–1948 in envelope. One    

 cover to Finland 1947, and cover to Denmark 1948    
 with A.V.2 mark. Also an old postal stationery    
 sent within Thailand. Unusual material. Fine    
 quality. (3) (Photo)   625:-

3124P  Tonga Mixed lot on nine stock cards (Togo),    
 e.g. SG 2 used, 42 x and 57 x + Republique    
 Togolaise.   350:-

3125K 11 Trieste 1945 Overprints 5 Lire Carmine. On    
 cover sent to London, censored. Scarce!   350:-

3126A  Tunisia Collection 1888–2006 in album. Both    
 French period and independent period. Well-   
 filled, including better; from about 1920 x/xx    
 with only a few used. Mostly fine quality.    
 (500)  xx/x/o 3.000:-

Turkey
3127 855 1926 Different Designs 100 Ghr. (Photo)  xx 425:-
3128 856 1926 Different Designs 200 Ghr. EUR 800    

 (Colour photo)  xx 1.100:-
3129 885-90 1929 Different Designs SET (6). 550 € if xx.    

 (Colour photo)  x 750:-
3130P 985-99 1935 Women Congress SET (15), 100+100K x,    

 else all xx, fine quality. EUR 1300 (Colour    
 photo)  xx/x 1.600:-

3131 2165 1970 Unesco, fine imperf. block of four.  xx 200:-
3132P  Collection 1875–1930 in approval booklet. Fine    

 quality. (400)  x/o 700:-

United Nations
3133A  Collection 1951–90 in two albums with stamp    

 mounts, complete? except for Bl no 1, incl.    
 sheets. Fine quality. Mi c. 1350 €  Mostly xx 200:-

3134A  Mixed Collection 1952–79 in two albums.    
 Seemingly only New York and Geneva. Well    
 filled, not many stamps are lacking. Fine    
 quality. (800)  xx 1.000:-

3135A  Mixed Collection 1951–89 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Looks near complete,    
 including Flag series etc. (not New York sheet 1).    
 Fine quality. (1000)  xx 900:-

3136A  Mixed Collection 1950’s–90’s in three albums.    
 Two albums FDCs, and one stockbook. Many    
 from the flag series. Mostly fine quality. (600)  xx/o 200:-

3137A  Mixed Collection 1951–84 in visir album. All    
 areas. Incl. many flag sheets. Fine quality. (900)  xx 200:-

USA
3138 25 1861 Definitives 90 c, one missing perf, else fine.    

 Good centering. EUR 380  o 250:-
3139 32 II 1869 Different designs 15 c red-brown/blue type II.    

 Fine copy. EUR 220 (Photo)  o 500:-
3140 36-46 1870 Presidents and Politicians, used set, some few    

 short perfs, else fine set (11). EUR 690  o 400:-
3141 82 1893 Columbus 30 c orange-brown, fine copy.    

 Good centering. EUR 280  (x) 300:-
3142 1-12 Parcel, 1912 Parcel post, set of twelve in good    

 quality. EUR 200  o 250:-
3143  Miscellaneous, Misperf pair ”This U.S. stamp    

 along with 25 c of additional U.S. postage, is    
 equivalent to the ’F’ stamp rate”. (Photo)  xx 250:-

3144K  Postcard, Three nice, coloured, with trolleys and    
 horse carriages from Chicago and Los Angeles.   250:-

3145L  Collection mostly 1910’s–30’s in ten stockbooks.    
 PRECANCELS. Beautiful collection organized    
 stateswise, many really nice items, mainly    
 definitive issues. Also some units and a small    
 section Canadian precancels. Unusual material    
 that is quite popular, please inspect. Excellent    
 quality. Approx. 10 kg. (Thousands)  o 12.000:-

3146A  Collection 1847–1984 in album with some good    
 old material, later years very comprehensive.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 2.500:-

3147A  Collection 1935–83 in album. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly xx 600:-

3148A  Collection mostly 1900–70’s in stockbook. Much    
 unused. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

3149A  Collection 1930’s–70’s in visir album. Mostly    
 fine quality. (500)  xx/x 500:-

3150A  Collection classic–1990 in album with stamp    
 mounts. Including some better old. Mostly fine    
 quality. (800)  o 500:-

3151A  Collection 1890’s–modern in album. Mostly    
 modern face value, approx $130. Some better    
 old. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 500:-

3152  Lot 1893–1926. All different, e.g. Mi 78, 177B,    
 159, 203, 248, 299. Fine quality. Mi € 274 (9)  x 400:-

3153A  Collection 1873–1970’s in two albums. Mixed    
 quality. (1000)  Mostly o 200:-

3154L  Cover accumulation c. 1900–85. Almost all sent    
 to Sweden.   500:-

3155K  Covers. 26 covers and cards mainly 1870’s–1950    
 incl. many sent abroad.   250:-

3156L  Cover accumulation in box. Stamps from the    
 twentieth century.   200:-

3157L  Cover accumulation appr. 1940–90 in box. Many    
 sent to Sweden by air mail. (appr 180)   200:-

Uruguay – Yugoslavia
3158A  Uruguay Collection 1864–1975 in two albums    

 without stamp mounts. Somewhat mixed quality.    
 (500)  o 800:-

3159P  Vietnam Lot 1960’s–80’s in sheets and part of    
 sheets. EUR 5670  xx 2.500:-

3160 91-97 Vietnam (Bao-Dai) 1954 Bao-Long SET (7). Ten    
 loose sets. EUR 340  xx 350:-

3161A  Yugoslavia Collection 1918–81 in big stockbook.    
 Well-filled collection, including somewhat better    
 ones. From 1962 nearly everything is xx. Mostly    
 fine quality. (1000)  xx/x/o 1.500:-

3162A  Yugoslavia Collection 1937–92 in big stockbook.    
 Many sheets, including some used. Mostly fine    
 quality. (500)  xx 800:-

3163A  Yugoslavia Collection/accumulation 1918–appr    
 1960 in big stockbook. Duplicates. Fine    
 quality. (1000)  Mostly o 600:-
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Onsdagen den 20 februari, tidigast kl. 20:15
Mynt, Sverige / Coins, Sweden

Oskar II (1872-1907)
3164 SMF 11 20 kronor 1876 (Foto)  1+/God 1+ 1.400:-
3165 SMF 31a 10 kronor 1874 (Foto)  1/1+ 500:-
3166 SMF 32 10 kronor 1876 Med ”O”. (Färgfoto)  1+ 1.000:-
3167 SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  1+/01 700:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3168  10 kronor 1991 Omvänd frånsida  01 500:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3169L 2 kr mellan 1876–1970, bl.a. 35 st 80 %, 1 kr mellan    

1875–1976, bl.a. 1942 å.u.b., 50 öre mellan 1875–1965,    
25 öre mellan 1876–1977, 10 öre mellan 1896–1976 m.fl.    
lägre valörer, v.k. Cirka 13 kg.   1.000:-

3170L Ca 670 st mynt från 1600-, 1700- och 1800-talen, alla före    
Oscar II. Dålig kvalitet då det mesta är jordfynd eller har    
hål och defekter.  1?-2 1.000:-

3171A Lot: 50 kr jub 1976, 10 kr jub 1972 (fyra st), 5 kr jub 1952,    
2 kr 80 % (sex st, varav fem Oscar II, bl.a. 1907 i bättre kval.    
än vanligt), 40 % (18 st). Även några äldre mynt, silvermedalj    
”Rikslantbruksmötet i Stockholm 1946”, några utländska    
mynt, ex.vis två silverdollar samt sedlar Sverige/utlandet, v.k.   700:-

3172A 5 kr jub 1935 (nio st, varav en med inristning), 1954–55    
2 kr 80 % (sex st), 40 % (14 st) m.fl. + liten ask    
med äldre mestadels korroderade kopparmynt + ”Kotia”    
1920 (två st, kv. 01), v.k.   600:-

3173L Myntverkets årsset i hårdplast 1978–2004, inkl. jubileumsseten    
1995 och 2000. Totalt 29 st.   500:-

3174L Stort parti med huvudsakligen svenska mynt på myntblad, i    
myntset, myntalbum och boxar. Cirka 12 kg.   450:-

3175K 5 kr jub. 1935, jub. 1952, 1954, 1955, 2 kr jub. 1921, 1932, 1938    
(två st.) m.fl. + några utländska, bl.a. Storbr. Half crown 1834    
(nött), (23), v.k.   300:-

3176L 5–1 öre, ca 380 ex.   400:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3177 SMF 146, 156   Norge 2 kroner 1878 1? och 1900 1/1+    300:-
3178  Albania 1937. Independence commemorative,    

 2 and 1 fr in silver. F - VF. (Photo)    575:-
3179K  Albania 50 lek, six different between 2002–04.  01/0 300:-
3180K  Albania 2002–2004. Five different 50 leke -    

 coins + 2002. 20 leke. All commemoratives. Unc.    275:-
3181K  Albania 1969–2000, sixteen different coins,    

 including 100 lek bimetallic 2000.  01/0 230:-
3182 KM 19 Albania 2 franga AR 1937 25th Anniversary of    

 Independence. (Photo)  1+ 400:-
3183P  Albania 1969–2000. Selection with 18 coins.    

 Mostly very fine.   230:-
3184K  China 49 coins from the Emperors Jên Tsung    

 (1023–1063), Ying Tsung (1064–1067), Shên    
 Tsung (1068–1085) and Chê Tsung (1086–1100).    
 Mixed condition. Nearly all corroded and with    
 green patina.   550:-

3185P  China Empire Ten sheets with 97 coins from    
 different dynasties. Pencil note: ”Gamla    
 Kinesiska Mynt enl. The Stewart Lockhard    
 Collection” (Old Chinese Coins according to    
 The Stewart Lockhard Collection) + Envelope    
 with three silver and eleven copper coins    
 c.1903–16. Mixed quality. Interesting lot!    
 (Photo)   2.800:-

3186  France Napoleon III. 20 francs 1867 (Photo)  1 700:-
3187  France Republic. 20 francs 1912 (Photo)  1+/God 1+ 700:-
3188  France 5 Francs 1875  01/1+ 200:-
3189  Italy Venice. Doge Jacopo Tiepolo (1229–1242).    

 Grosso in silver. VG. (Cleaned).    500:-
3190 Gum. 1281   Lithuania Twodenar 1620 With year ”02-91”,    

 0,27 g. R2 VF  1 350:-

3164 3165 3167 3178 3182 3186 3187

3193 3202

ex 3185

3204 3205

3207 3208 3210 3212 3219
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3191K KM 199.1 Russia Alexander I–Nicholas I. Poltina (1/2    
 ruble) 1812, 1816 and 1839.  1?/1 275:-

3192 KM 199.1 Russia Poltina (1/2 ruble) 1737  1? 300:-
3193 KM 17 Russia Polupoltinnik (1/4 ruble) 1747 (Photo)  1? 300:-
3194 KM 61 c Russia Grivennik (10 kopeks) 1785  1?/1 250:-
3195 KM 67c Russia 1 ruble 1795 AK. (Has been mounted,    

 scratches).  (1?) 275:-
3196 KM 101a Russia 1 ruble 1801 CM. AH.  1?/1 300:-
3197 KM 125 Russia 1 ruble 1804  1? 300:-
3198 KM 130 Russia 1 ruble 1814  1? 250:-
3199 KM 130 Russia 1 ruble 1816 St. Petersburg.  1 300:-
3200 KM 161 Russia 1 ruble 1828  1 350:-
3201 KM 161 Russia 1 ruble 1829  1/1+ 375:-
3202 KM 161 Russia 1 ruble 1831 Closed 2. (Cleaned).    

 (Photo)  (1+) 400:-
3203 KM 168.1 Russia 1 ruble 1834  1/1+ 275:-
3204 KM 168.1 Russia 1 ruble 1842 (Photo)  1+ 300:-
3205 KM 168.1 Russia 1 ruble 1851 Nice piece. (Photo)  1+ 350:-
3206 KM 43 Russia 1 ruble 1883 Coronation. (Cleaned,    

 scratches).  (1/1+) 350:-
3207 KM 46 Russia 1 ruble 1892 Cleaned, otherwise a    

 nice piece. (Photo)  (1+/good 1+) 400:-
3208 KM 46 Russia 1 ruble 1894 (Photo)  1 600:-
3209 KM 58.2 Russia 50 kopeks 1895 1? and 1913 1+    300:-
3210 KM 58.2 Russia 50 kopeks 1896 (Photo)  1+/01 300:-
3211 KM 59.3 Russia 1 ruble 1896 (Edge nicks) and 1899.  1? 300:-
3212 KM 59.3 Russia 1 ruble 1898 Nice piece. (Photo)  1+ 400:-
3213 KM 60 Russia 1 ruble 1896 Coronation. (Cleaned).  (1) 300:-
3214 KM 70 Russia 1 ruble 1913 Anniversary - Romanov    

 Dynasty.  1+ 275:-
3215K  Russia 25 kopeks 1877 and 1854, 20 kopeks    

 1771, 1813, 1862, 1875 and 1879. 1-1+   400:-
3216K  Russia 15 kopeks 1861, 10 kopeks 1818, 1840    

 (bent), 1879, 1880 and 1890, 5 kopeks 1757, 1815,    
 1818, 1845, 1871 and 1889. 1-01.   350:-

3217P  Russia 1730–1878. Fifteen different copper coins.    
 1?-1+   300:-

3218K  Russia Soviet Union 1 ruble 1921, 1924 and 1967,    
 50 kopeks 1921, 1924 and 1967, 20 kopeks 1922,    
 1924, 1931 and 1967, 15 kopeks 1922, 1924 and    
 1967, 10 kopeks 1922, 1924, 1928 and 1967. The    
 coins from the 1920’s in unusually good quality.    
 1+-01/0   350:-

3219  Switzerland 20 francs 1897 (Photo)  1+ 700:-
3220A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    

 coins from e.g. Denmark, Finland, Italy, Spain,    
 Switzerland and England. High face value.    
 Mixed quality.   700:-

3221A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. Denmark, Finland, Italy, Spain,    
 Switzerland and England. High face value.    
 Mixed quality.   700:-

3222L  ALL WORLD Appr. 3 kg mix coins from many    
 countries. Somewhat mixed quality.   550:-

3223L  ALL WORLD Tourist coins from e.g. Thailand,    
 silver dollar from USA.   550:-

3224A  ALL WORLD accumulation with 82 ancient coins    
 - modern. Mixed quality.   500:-

3225A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. Denmark, USA, France, Spain,    
 Switzerland and England. Mixed quality.   400:-

3226  ALL WORLD Anguilla 5 dollars 1969 in gold +    
 Two small fantasy coins in gold from Spain resp.    
 South Africa. Total weight approx. 2,85 g   350:-

3227A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. Spain, Greece, Ireland, Norway,    
 Iceland and England. Mixed quality.   350:-

3228A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. Denmark, USA, France, Spain,    
 Switzerland and England. Mixed quality.   350:-

3229A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. England, Finland, Norway, Denmark    
 and Spain. Mixed quality.   350:-

3230A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. England, Finland, Norway, Denmark,    
 USA, Italy and Spain. Mixed quality.   350:-

3231A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. England, Norway, Denmark, USA,    
 Finland, Spain and Greece. Mixed quality.   350:-

3232A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. England, Norway, Denmark, USA,    
 Finland, Greece and Spain. Mixed quality.   350:-

3233A  ALL WORLD Album with 850 coins. VK.   350:-

3234A  ALL WORLD Two albums with c. 300 coins from    
 many exotic countries.   300:-

3235L  ALL WORLD Box with ”tourist”-coins etc. VK   300:-
3236L  ALL WORLD Two boxes with coins from Asia,    

 South America and Europe   300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3237P  100 kronor 1960 Dubbelsidig (vikt) affisch?,    

 25,5 x 29,8 cm. Ovanligt objekt!    200:-
3238P  Två sedlar: SS69 12 Schillingar Specie 1833,    

 kval. 1? och SS17 8 Schillingar Banco, kval. 1+   300:-
3239P  Dubblettpost med huvudsakligen ovikta sedlar    

 1–100 kr, 1919 (1 kr), 1948–89. 37 st inkl 13 st    
 jub 10 kr 1968. Nom. 546.   250:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3240K Pick 8, 11   Albania German occupation. 100 franga 1940,    

 10 lek 1940. 1-1+    350:-
3241K Pick 24-27A   Albania 1949. 1000, 500, 100, 50 and 10 lek.    

 Mixed quality.    350:-
3242K Pick  28a-32a   Albania 1000, 500, 100, 50 and 10 lek 1957  0 350:-
3243K Pick  28a-32a   Albania 1000, 500, 100, 50 and 10 lek 1957  0 350:-
3244K Pick  50a   Albania 50 lek = 2500 lek 1992 Serial No.    

 127406.  0 350:-
3245 Pick 6 Albania 5 franga 1939 Italian occupation. (Tear).  1 275:-
3246A  Austria Four albums with ”Notgeld” in heller    

 currency, Approx. 340 pieces, nearly all different.    
 Mostly 01-0.   400:-

3247A  Austria Three albums with ”Notgeld” in heller    
 currency, Approx. 300 pieces, nearly all different.    
 Mostly 01-0.   350:-

3248P  Russia 1000 rubles 1917, 500 rubles 1912,    
 250 rubles 1917 and 100 rubles 1910.  01-0 300:-

3249A  ALL WORLD 70 from e.g. England, Scotland,    
 Brazil, China and Finland. VK   400:-

Medaljer / Medals
3250 Gustav V. För nit och redlighet i rikets tjänst. Guld (30    

mm, ca 32 g, 1927 på randen). Utan band. (Obetydlig    
kantskada). (Färgfoto)  (1+/01) 3.500:-

3251K Gustav VI Adolf. Kungliga Patriotiska Sällskapet. Guld-   
medalj (35 mm, ca 25 g, 1956 på randen) med band i    
originaletui. (Foto)  God 1+/01 2.700:-

3252K Gustav VI Adolf. Kungliga Patriotiska Sällskapet. Guld-   
medalj (35 mm, ca 25 g, 1965 på randen) med band i    
originaletui. (Foto)  01 2.700:-

3253K Telefonaktiebolaget L. M. Ericsson: ”För nit och kunnig-   
het i mångårig tjänst”. Liten guldmedalj (16 mm, 18 K C    
10, ca 4,9 g) i blekblått band. Med etui. Två Ericsson-pins    
medföljer. (Foto)   450:-

3251 3252
3253
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3254K Gustav V. Kungl. Patriotiska Sällskapet. Förtjänstmedalj    
i silver, (35 mm, 1945 på randen) med rosett. Originaletui    
medföljer.  1+/01 300:-

3255K A. Lindberg: D. G. Lindhagen, silver (30 mm), R. J.    
Korsgren, brons (37 mm), F. T. Berg, brons (30 mm)    
samt Svenska Bryggareföreningen, brons (43 mm).  1+-01 300:-

3256K Två miniatyrordnar: Nordstjärneorden och Finlands Vita    
Ros. I etui.   300:-

3257 A. Lindberg: Oskar II ”Från Sveriges här och flotta”, 1895.    
Förgylld kopparmedalj (38 mm).  1+/01 250:-

3258K Gustav V. ”För bemfrämjad vaccination”, silver (35 mm,    
1918 på randen), med band och originaletui.   250:-

3259 Johaniterorden. Malteserkors, med ögla.   200:-
3260L Skokartong med medaljer, nålmärken och poletter etc.   950:-
3261 Belgium Order of the Crown. Knights Cross, with ribbon.   275:-
3262 France J.C.Chaplain: Exposition Universelle Internationale    

1900 in Paris. Bronze medal (63 mm) issued by Bolinders.   250:-
3263A Germany Reich Iron Cross ”Das Eiserne Kreuz” with oak    

leaves. Memorial cross, weight 450 g, in excellent    
condition and with original box. Scarce!   700:-

3264 Germany Reich Two decorations (genuine miniatures):    
Iron Cross first class 1914 + Panzerkampfabzeichen (Tank    
assault badge).   300:-

3265 Italy Pontificial States Benedictus XIII (1724–1730). Large,    
(55 mm), bronze medal 1726, ”Fulcite me floribus”. Restrike.   250:-

3266K Poland Order of Polonia Restituta. Officer’s Cross 1944, with    
ribbon. In original case.   275:-

3267 Poland Cross of Merit, with ribbon.   200:-
3268 Russia Alexander II. Small Coronation medal (counter) in    

silver 1856.  1+ 300:-

Polletter / Tokens
3269 Svenska Amerika Linjen. C.Sporrong. ”25”.   250:-

Aktiebrev / Stock certificates
3270P AB KALMAR OCH MÖNSTERÅS TÄNDSTICKSFABRIKER,   

aktiebrev (små veck) å 10.000 kr för 10 aktier, Kalmar den 31 Maj   
1912. Utställt på IVAR KREUGER och med hans egenhändiga   
namnteckning både på framsidan och som överlåtare på insidan.   
Med talong. (Foto)  1.000:-

3271P AKTIEBOLAGET KREUGER & TOLL, elva st. ”Participating   
debentures” á 40 kr, 1 november 1929. Med talonger.  300:-

3272P KREUGER & TOLL AB. Aktiebrev å 1000 kr, Stockholm 1921.   
Med talong.  200:-

3273P KREUGER & TOLL AB. Aktiebrev å 1000 kr, Stockholm 1926.   
Med talong. Originalnamnteckning Ernst Kreuger.  200:-

3274P STOCKHOLMS ENSKILDA BANK AB, tre aktiebrev å 100 kr   
1946, samtliga med två Wallenberg-namnteckningar i original +   
Skandinaviska Banken, 2000 kr 1964 och 500 kr 1953.  200:-

3275P AB KREUGER & TOLL, aktiebrev å tio aktier för 1000 kr,   
Stockholm den 15 Juli 1921 + Dito aktiebrev (B - aktie) å 10   
aktier för sammanlagt 1000 kr, Stockholm 1/7 1926, med origi-  
nalnamnteckning av Ernst Kreuger + Dito debenture å 500 kr +   
Dito 5% secured sinking fund gold debenture å $ 1000 + Trans-  
marina Kompaniet AB, aktiebrev å 100 kr, Stockholm 1917.  500:-

3276P Fem olika aktiebrev: AB J.Pehrson & Comp, en aktie å 500 kr   
år 1923, AB Johanson & Björklund, tio aktier å 5000 kr, år   
1917, AB Skofabriken Sture, en aktie å 500 kr, år 1919 (två   
st), AB Skovarumagasinet, en aktie å 500 kr år 1916 (tre st)   
och Örebro Handels- & Finans AB, tio aktier å 1000 kr, år   
1917 (två st), (nio st totalt)  350:-

3277P Åtta aktier/obligationer varav två st utländska. Bl.a. ingår   
Magnesit AB Tarrekaise, tio aktier å 5000 kr år 1903.  250:-

Numismatisk litteratur / Numismatic literature
3278A Ahlström, Almer, Jonsson: ”Sveriges besittningsmynt” (SB),   

Stockholm, 1980. Eftersökt standardverk!  350:-
3279A KM: World Paper Money 1650–1960, Eight Edition + Do.   

1961–1997, Third Edition.  400:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Filatelistisk litteratur / Philatelic literature

3280L Fyndlåda med bl.a. Michel- och Gibbonskataloger (Simplified   
1-3 1997), brev, FDC, vykort, lösa frimärken och klipp, Sverige -   
album (glest besatt), div. filatelistiskt material.  500:-

3281L Cronsjö: Jordens Frimärksländer (fem band), Linn’s Philatelic   
Gems (fem band) samt Bierman: The Worlds Greatest Stamp   
Collectors (två band).  200:-

3282K Propagandahäfte ”1928 IXe OLYMPIADE AMSTERDAM”,   
43 sid. Fint skick.  300:-

3283A Hofinger, Wilhelm: ”Monographie der Französischen Brief-  
marke”, del I och II + Mueller’s, Edwin: ”Handbook of the   
Pre-Stamp Postmarks of Austria + Béla, Térfi: ”Ungarische   
Postabstemplungen”, I. Teil. (lös rygg). Värdefulla referensverk.  300:-

3284L Parti böcker, dels tyskt lexikon Duden i tio band, dels nio titlar   
om polarfilateli och en del övrig mest filatelistisk litteratur.   
Cirka 19 kg.  300:-

3285L Parti om tio större eller mindre verk om filateli.  200:-
3286L Sex stora standardverk om filateli, på svenska eller engelska.  200:-

Tillbehör / Utensils
3287L Reofon analyslampa. Ovärderlig vid granskning av fluorescerande   

märken, reparationer mm.  250:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3288A Sverige Ask med diverse, bl.a. kuvert fullt med tändsticksetiketter,   

fyra häften med ”rese-brödkort (utlämnas vid gränsen till i riket   
inkommande utlänningar) ” två olika och tre olika ark med   
postsparbanken sparbilder.  300:-

3289A Nederländerna Album med 900 holländska sockerpåsar från   
1950–70, varierande storlekar. Ovanlig samling.  200:-

Autografer / Autographs
3290A INGMAR BERGMAN (1918–2007), filmregissör. Egenhändig   

namnteckning i självbiografin ”Laterna Magica”, inb. 337 sid.,   
1987/1988. Perfekt skick.  600:-

3291K 27 st egenhändiga autografer på korr.kort och papper, fint skick.   
Bl.a. Victor Borge, Stig Järrel, Anders de Wahl, Gerry Mulligan.   
Flera från 1950-talet.  375:-

3292K 14 st egenhändiga autografer på korr.kort och äkta foton, fint   
skick. Bl.a. Sigvard Bernadotte, Boris Pankin, Hans Blix.  325:-

3293K Nio st OS-guldmedaljörer, tre f.d. världsrekordinnehavare, två   
övriga. Egenh. autografer på äkta foton mm. Bl.a. Sven Thofelt,   
Gunder Hägg.  325:-

3294P SVEN HEDIN (1865–1952), forskare, upptäcktsresande och den   
sista svensken att bli adlad. Div litteratur från hans forsknings-  
resor, några egenh. undertecknade av Sven Hedin. Dessutom några   
brev till och ifrån expeditionsmedlemmar.  300:-

3295K Liv Ullman och Max von Sydow, paret från filmerna ”Utvandrarna”   
och ”Nybyggarna”. Två egenhändiga autografer i hög kvalitet på   
varsitt korrespondenskort.  275:-

3296P Bertil Nordahl, Knut Nordahl och Gunnar Nordahl. Brödratrion   
från Hörnefors. Samtliga blev Olympiska guldmedaljörer 1948   
och sedan proffs i Italien. Egenh. autografer (Knut Nordahls   
ej autentisk), på samma papper, dat. 7/11-87.  250:-3270
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3297K DEREK WALCOTT (1930–), författare, poet. Nobelpriset i   
litteratur 1992. Egenhändig autograf på FDC med de svenska   
frimärkena avbildande honom.  250:-

3298P OLOF PALME på flygblad med foto.  250:-
3299 Per Anders Fogelström (1917–1998), svensk författare, journalist   

och samhällsdebattör. Egenhändig autograf skriven 1960 på   
korrespondenskort (fuktfläck).  200:-

3300A Två block med ca 70 autografer mest 1948–50 inkl. bl.a. Gunder   
Hägg, Niels Liedholm, L Strandberg, B Rosengren, danska   
fotbollslaget 1948 etc. Även skrift ”Mitt livs historia” av Jersey   
Joe Walcott med äkta autograf.  1.100:-

3301K Autografblock med ett fyrtiotal autografer, bl.a. Inga Tidblad,   
Per-Albin Hansson, Katie Rolfsen, Mimmi Pollak, Göran   
Gentele, Martin Ljung och Gunnar Hellström.  300:-

3302 OSCAR PETERSON (1925–2007), berömd kanadensisk jazz-  
pianist. Egenh. autograf på korr.kort.  300:-

3303K SIR EDMUND HILLARY (1919–2008), nyzeeländsk bergsbesti-  
gare och diplomat. Utförde den 29 maj 1953 tillsammans med   
sherpan Tenzing den första bestigningen av Mount Everest.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, skriven 1987. Bild   
medföljer.  425:-

3304K BENAZIR BHUTTO (1953–2007), tidigare premiärminister i   
Pakistan. Egenhändig autograf på korrespondenskort. Skrevs i   
maj 1996 på ett av de kort som omtalas i bifogad fotostatkopia   
av brev den 16 maj 1996 från hennes dåvarande sekretariat.   
Brevet bestyrker äktheten samt överlämnades personligen med   
bud från Pakistans ambassad till inlämnaren. (Foto)  900:-

3305P JOSÉ ITURBI (1895–1980), spansk dirigent och pianist.   
Egenhändig autograf på programblad från London 1953.  200:-

3306A WILHELM CANARIS (1887–1945), tysk amiral. Chef för den   
militära underrättelsetjänsten Abwehr 1935. Canaris levde   
dubbelliv som motståndsman, avslöjades av Gestapo och   
avrättades den 9 april 1945. Inramat sv/v porträttfoto (i   
uniform) med egenhändig tillskrift och namnteckning, dat.   
1922. (Foto)  1.000:-

3307K MODEST MENZINSKY (1875–1935), ukrainsk operasångare.   
Verksam vid operan i Stockholm och på flera andra stora scener   
i Europa. Egenhändigt skrivet och undertecknat porträttkort,   
skickat från Köln till Stockholm 1917.  250:-

3308K GERALD R. FORD (1913–2006), USA:s 38 president. Egenh.   
autograf på korrespondenskort. (Foto)  450:-

3309P HARRY BELAFONTE (1927–), amerikansk calypsosångare   
och filmskådesp. Egenhändig autograf från 18 sept. 1958. Litet   
reklamblad från extrakonserten 8 okt. medföljer, med flera (tre st).  250:-

3310K OTTO VON HABSBURG (1912–), politiker, äldste son till   
Österrikes siste kejsare. Egenhändigt signerat sv/v foto   
(14,5x10,5 cm).  300:-

3311K Britt Ekland, svensk skådespelare (1942–), egenhändig autograf   
på svartvitt foto  200:-

3312K Eeva Dahlbeck (1920–) svensk skådespelerska och författare,   
två egenhändiga autografer på svartvita kort  200:-

3313K Gunder Hägg (1918–2004), svensk löpare, egenhändiga   
autografer på svartvit bild och på vitt kort  200:-

3314K Johan Olof Koss (1968–) norsk olympiamästare på skridsko   
1992 och 1994, egenhändig autograf på foto samt Hjalmar   
”Hjallis” Andersen, OS-guld 1952 på skridsko, egenhändiga   
autografer på två färgkort  200:-

3315K Sir Roger Moore (1928–) brittisk skådespelare, egenhändiga   
autografer på svartvitt foto resp. vitt kort  200:-

3316K Alexander Dubcek (1921–92), tjeckisk politiker, känd som   
Pragvårens ledare 1968, egenhändig autograf på vitt kort  200:-

3317K Birgit Nilsson (1918–2005) svensk operasångerska, egenhändig   
autograf på julkort i färg  200:-

3318P 19 st egenhändiga autografer på brev, korrespondenskort och   
papper, fint skick. Nobelpristagare m.fl. Bl.a. John Bardeen, en   
av upptäckarna av transistoreffekten, Dario Fo, Charles Huggins.  350:-

3319L Ishockeypuckar (NHL): 23 st varav 16 är med egenhändiga   
autografer. Bl.a. Andy Moog, J. Lehtinen, Joha Lind, Mikael   
Renberg, Paul Coffey, Eric Daze, Ulf Samuelsson, Temmu   
Sellane, Mats Sundin (puck + kort), Mikael Renberg (puck +   
kort). Tre inramade färgfoton med egenhändiga autografer av   
Mats Sundin resp. Peter ”Foppa” Forsberg (två st), ingår.   
Förteckning finns.  1.500:-

Handlingar / Documents
3320P Malmö - Kontinentens Jernväg. Fribiljett från 1898 + drygt   

40 andra biljetter o.dyl. rörande järnvägar. Allt förvarat i   
en liten samtida skinnväska från Statens Järnvägar.  300:-

Smycken / Jewellery
3322 Två ringar med en resp tre små diamanter, en ring ostämplad   

den andra 14 k vitguld. Totalvikt 4,25 gr.  250:-
3323 Brosch med i 14 k guld. Totalvikt 3,9 gr  200:-
3324 Vigselring 23 k 6,50 g + dito 20 k 5,15 g + liten guldknapp 18 k   

0,65 g + förgylld ring.  1.300:-

Böcker / Books
3325P Med Örnen mot polen, S.A. Andrée, N. Strindberg och K.   

Fraenkel. Polarexpeditionen 1897 utgiven 1930 efter   
anteckningar funna samma år på Vitön. Många bilder, bl.a.   
expeditionens egna samt kartor. Elegant halvfranskt band,   
488 sidor med förgyllt huvudsnitt.  250:-

3326A Strindbergs brev till Harriet Bosse, Stockholm 1932. Original-  
utgåva, 314 sid. Fint skick.  250:-

3327A Hugh Johnson: ”Vinatlas, En bok om vin och sprit från hela   
världen”, inb. 320 sid. Fina färgbilder och kartor + Tore   
Zetterholm: ”Levande litteratur. Från Gilgamesj till Bob   
Dylan”, inb. 328 sid.  200:-

3328A Juan-Eduardo Cirlot: ”Picasso född till geni”, inb. 288 sid.   
Exklusivupplaga tryckt i 999 exemplar varav detta ex är   
nummer 440. Intressant och eftersökt konstbok med många fina   
färgbilder.  200:-

3329P ”Sven Hedin, En biografi” av Eric Wennerholm, Bonniers 1980.   
Inbunden med skyddsomslag. 304 sidor med t.ex. fotobilder   
och kartor. Nyskick. Medföljer gör ”Nils Hurtigs resa till   
Kina” av Gustaf Lindwall. Wahlströms ungdomböcker, 1932.   
Inbunden, fint skick.  200:-

3330A Fem böcker 1860–1907, bl.a. barnbok från England, ”God Jul   
1907 Hälsning från kristliga föreningen af unge män i Stockholm”  200:-

3331L Bok med pärmar av olivträd ”Photographs and Flowers of Hl.   
Land”. Innehållande 24 fotoplanscher och 24 pressade växter.   
Inköpt av en svensk kyrkoherde i Jerusalem våren 1922 +   
13 obeg. vykort från samma resa + ”Linnés Sverige” av KW   
Gullers och Birger Strandell, Utställningskataloger, ex.vis   
G V Minnesutställning på Livrustkammaren, Stockholms-  
vykort m.fl. samt några häften, bl.a. ett rabatt.  500:-

3306

del av 3308

del av 3304
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3332P Enid Blyton: The Story of Our Queen (1953), first printing   
of a biography written for children. A different book by the   
famous writer of books for children.  200:-

3333P Sex exemplar (1939–43) av tidningen ”Die Deutsche Polizei”   
med många bilder och reportage samt även annonser och mycket   
om SS, där polisen ingick. Mycket fint skick.  400:-

Nålmärken / Pins
3334P Sverige POSTVERKET. 43 uniformsknappar av blandad ålder +   

två nålmärken (Posthorn). Samtliga på provkartor.  250:-
3335L Sverige Stockholmsutställningen 1930, nålmärke med emaljskada   

samt en tennbägare, H 9,5 cm (inristat personnummer i botten).  250:-

Samlarbilder / Collectable cards
3336A USA Hockeybilder från 91/92 i obruten förpackning. Fransk  

text på bilderna, 36x12 pack = 432 kort.  300:-

Antikviteter / Antiques
3337L Diaprojektor Braun Paximat-S electric.  250:-
3338L Diaprojektor. Kodak Carousel S-AV 2020 med objektiv 3,5/180   

mm och tre st magasin. Cirka 12 kg.  250:-
3339A Kamera Canon MC, objektiv 35 mm 1:2,8 med blixt.  250:-
3340L Minolta spegelreflexkamera 7000 AF med två objektiv 35-70/4   

resp. 100-200/4,5 samt en blixt  500:-
3341L Post med diverse tillbehör och äldre kameror, bl.a. ”Vest pocket   

Kodak, Model B” från 1925-34 men linsen saknas.  400:-
3342L Kikare Tor de Luxe 10 x 50 med fodral  350:-
3343L Fem äldre kameror  250:-
3344L Tre st äldre kikare i olika storlekar.  250:-
3345P Kartor, ASIEN, kolorerad (litet hål), tryckt i Uppsala 1852 +   

WEST-INDIEN und CENTRO-AMERICA, kolorerad +   
OSTINDIEN, delvis kolorerad + ASIA. Samtliga 23 x 28,8 cm   
och litet fläckiga.  200:-

3346A EUROPA Två fungerande fickur med kedjor. Den ena i gulddouble,   
den andra i mässing.  400:-

3347K Gustav VI Adolf (som kronprins). Handskrivet brev från vakt-  
havande adjutant med bidrag (gammalt tyskt ransoneringskort)   
till lotteri.  200:-

3348L Åtta olika jub. tallrikar från Gustavsberg: Gustavsberg 150 år,   
jultallrik 1985 samt LIDINGÖTALLRIKEN 1975, -76, -78,   
-79 (två st) och 1980 samt ”Oscar Fredriks bro. Minne från   
Norrköping”, ”Rosenborg slot” 1956 Kunglig dansk och   
Odenplan 1978 av Hackefors. Totalt elva tallrikar.  500:-

Konst / Art
3349L Roland Svensson (1910-2003), Färglitografi med segelbåt,   

231/275. Inramad.  1.800:-
3350K Annie Bergman. Kolorerat träsnitt, signerat (7 x 8 cm). A. B.   

tecknade förlagorna till frimärksserien/häftet ”Vildblommor”,   
1968.  250:-

3351P Två st tavlor från ca 1900 med geishor? Handkolorerade.  300:-

Fotografier / Photographs
3352P Tre fotografier, varav två privattagna, av ”Hagasessorna”, bl.a.   

från Solliden 1949.  250:-
3353P Island. Originalinramat tryck ”Thingvalla Linie, Paseger   

Damper S.S. ISLAND”. Ångfartyg för passagerare, ca 1880.   
Trafikerade Danmark, Norge - USA.  200:-

Diverse / Miscellaneous
3354K Sverige VM i fotboll 1958. Häfte med oanvända biljetter (15 kr   

per styck, häftade med plastomslag med texten ”Seriebiljett kr   
140”) för de fyra 1/8-matcherna på fotbollsstadion i Solna,   
8 juni Sverige–Mexico (3-0), 11/6 Mexico–Wales (1-1), 12/6   
Sverige–Ungern (2-1), 15/6 Sverige–Wales (0-0). Mycket   
ovanligt utrop! (Foto)  400:-

3355K Sverige VM i fotboll 1958. Häfte med oanvända biljetter (20 kr   
per styck, häftade med plastomslag med texten ”Seriebiljett kr   
180”) för de fyra 1/8-matcherna på fotbollsstadion i Solna,   
8 juni Sverige–Mexico (3-0), 11/6 Mexico–Wales (1-1), 12/6   
Sverige–Ungern (2-1), 15/6 Sverige–Wales (0-0). Mycket   
ovanligt utrop!  400:-

3356P Sverige MATSEDLAR. Tjugo olika från förra sekelskiftet,   
bl.a. sju st från Grand Hôtel och fem st från Hasselbacken (båda   
i Stockholm). Ex.vis ”DINER ZU EHREN DER KAISERLICH   
DEUTSCHEN AKTIVEN SCHACHTFLOTTE AUS KIEL”   
1905 (med omvänt inre vinjettryck). Intressant vinlista medföljer.   
Ovanligt objekt!  700:-

3357L Sverige Mineraliesamling, numrerad 1–100, enligt förteckning   
från maj 1924. (Två saknas). Trevlig studiesamling.  500:-

3354
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Nedanstående objekt säljs 17 februari 2008 kl. 13:00 hos vår samarbetspartner Auktionshuset i Sundbyberg 
AB (AIS), Sturegatan 4 B 172 30 Sundbyberg. Tel 08-28 31 00, fax 08-28 31 31.
E-post: info@auktionshusetisundbyberg.se  Internet: www.auktionshusetisundbyberg.se

Visning av dessa objekt: Hos AIS, lördag 16 februari 11:00-15:00 och söndag 17 februari 11:00-13:00. Eventuellt 
ordnas visning även fredagen – se AIS hemsida innan auktionen. 

Bud på objekten skall lämnas direkt till AIS. Sedvanliga auktionsvillkor gäller, och köparprovisionen är 20 % 
precis som hos Philea.

AIS är ekonomisk motpart till köpare på auktionen, och sköter fakturering, utlämning och leverans av köpta objekt. 
Önskas avhämtning skall detta ske hos AIS efter auktionen.

AB Philea är fortfarande ekonomisk motpart till inlämnarna av dessa objekt, och inlämnare har lämnat sitt godkän-
nande till att objekten säljs hos AIS.

AIS håller auktioner i stort sett varje vecka, passa gärna på att titta på allt annat de har att erbjuda vid sidan av 
”våra” objekt. AIS ligger på kort gångavstånd från Sundbybergs T-bana och pendeltåg.

För mer information kontakta AIS eller besök deras hemsida på Internet. 

Objekt söndagen den 17 februari i Sundbyberg

90090 All-World, Accumulation old–modern in removal box.    
Mixed quality. Approx. 14 kg. (Thousands)  Mostly o 600:-

90156 Böcker, Rit-Ola ”Applåder och visslingar” m.fl. mellan   
1949–63, Illustrerade Klassiker mellan nr 1–132, ”Till   
Rors”, flera årgångar från 1960-talet, Båtnytt och Båt för   
alla, Geografisk Atlas 1877, Allers, flera årgångar mm.   
Cirka 30 kg.  500:-

90157 Antikviteter, Tio rakknivar i originalfodral, bl.a. AB John   
Wall, Stockholm, C.V.Heljestrand, Eskilstuna, Jernbolaget,   
Eskilstuna + ”Evans” elektriska kam i originaletui och med   
beskrivning från 1934 + Ca. 60 nålmärken + Div. tidsskrifter,   
ex.vis Kalle Ankas Julbok 1947, Felix 1929, Kapten Grogg   
och Kalle 1923, Adamson, tidigt häfte, Musse Pigg-   
tidningen 8/1937, 2-3/1938, ”NU” nr 1 1934, ”Nutid” nr   
1 Årg 1 1954.  500:-

90222 All-World, Collection/accumulation old–modern in    
removal box. Scandinavia, Asia, others in small    
envelopes. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  xx/x/o 500:-

90255 All-World, Accumulation in box. Loose stamps in    
glassine envelopes, e.g. Germany, covers, postcards,    
FDCs from UN and USA and more.  xx/x/o 900:-

94189 Europe, Collection/accumulation 1930’s–modern in box.    
Mostly covers/post cards from Spain, Finland, others.    
Also stamps in four stockbooks. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  o 900:-

94317 Tillbehör, Flyttkartong med tio helt nya Lindnerpärmar i   
kassetter, någon med neutrala blad Cirka 17 kg.  300:-

94384 USA, Collection/accumulation 1940’s–modern in box.    
Bundles in two big boxes, unused postal st. Also world    
collection with few stamps. Mostly fine quality. Approx.    
14 kg.  o 500:-

94419 USA, Collection/accumulation 1940’s–modern in box.    
Bundles in big box, unused/used postal stationeries and    
FDCs. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  o 700:-

94487 All-World, Collection/accumulation 1930’s–modern in    
box. Asia, Arab states including some souvenir sheets,    
others in two albums. Also many covers/FDC/postal st    
from USA. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

95005 USA, Collection/accumulation 1960’s–80’s in four boxes.    
Many thousand stamps. Mostly fine quality. Approx. 10 kg.  o 400:-

95753 Miscellaneous, Box with about 500 slides mainly East Europe   
and Germany + lots of tourist maps. Also five miniature   
books from Hungary mainly 1970’s.  200:-

95803 USA, Box with thousands of stamps in albums, envelopes    
and bundles mainly 1940–80’s, several covers and    
cards etc.  Mostly o 200:-

95852 All-World, Box with stamps in eleven albums mostly    
1900–50’s incl. some collections, e.g. Germany and    
USA. Approx. 15 kg.  x/o 200:-

96287 Sverige, Mest stpl. Sju st restsamlingar/dubblettalbum samt   
ett album Färöarna 1975–82, postfrisk serie, FDC samt   
fyrblock fr.o.m. 1976. Cirka 11 kg.  600:-

96341 Sverige, Mest stpl parti ca 1900–70 i kartong. Två enklare   
sverigesamlingar, lite brev, FDC etc. (2000)  200:-

96804 Sverige, FDC samling/parti 1960–80-tal i kartong. Bra   
variation. Mest bra kval. Cirka 18 kg. (1.000)  200:-

96823 All-World, Accumulation classics–appr. 1960 in six albums.    
Some a bit better stamps. Mostly fine quality. (2000)  o 500:-

96827 Danmark, Samling/parti ca 1950–90 i kartong. FDC, 380 st,    
flera bättre, även en del äktgångna. Högt kat.värde. Bra kval.  o 400:-

96828 Europe, Accumulation appr. 1931–75 in box. Covers,    
400 copies. Mostly from Scandinavia. Also some FDCs.    
Mostly fine quality.  o 200:-

96958 Konst, Fyra ”frimärkstavlor” varav två grafiska inramade   
blad av Slanias ”Gustaf III:s kröning” (F 1707) i svartavdrag   
resp. färgtryck. Obs. att objektet är ömtåligt och måste   
avhämtas.  200:-

97687 All-World, Collection/accumulation classics–modern.    
Box with stockbooks, some South America, Indonesia,    
Great Britain and K.U.T. Mixed quality. (3000)  xx/x/o 600:-

97726 All-World, Accumulation in large box. Various areas,    
stockbooks, covers etc. Somewhat mixed quality.    
Approx. 14 kg. (Thousands)  xx/x/o 350:-

97749 All-World, Mixed accumulation in box. Two albums,    
loose stamps from Spain, Swedish maximum cards, and    
postal items etc.   200:-

97788 Sverige, Brev parti Ringtyp–2000-tal i kartong. Även en låda   
med spanska kuvert och några lösa spanska frimärken.  200:-

97801 All-World, FDC collection 1970’s–90’s in 14 albums.    
E.g. Sweden, UN, Liechtenstein and Great Britain.    
Fine quality. Approx. 25 kg.   200:-

97840 All-World, Collection/accumulation old–modern in    
eight stockbooks and envelopes. USA, including some    
face value, used Swedish some covers post cards. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 200:-

97920 Sverige, FDC samling/parti 1936 och framåt i flyttkartong   
med bl.a. olika vinjetter, maximumkort, PT-kort, minnes-  
stämplar, vykort. Cirka 20 kg. (Hundratals)  500:-

97929 All-World, Mixed accumulation in box, topics etc.   500:-
97951 Tillbehör, Ca 20 st insticksböcker. Över hälften utan   

anteckningar och ca 15 st är i A4-format, resten mindre.   
Cirka 10 kg.  200:-

98359 Sverige, FDC. Ca 135 st från 1980-talet samt lite postfriskt.  200:-
98410 Böcker, Boccaccios ”Decameron” i två delar, 1891, Charles   

Dickens i sex böcker från 1925 och ”Flowers in colour” 1948  200:-
98613 Böcker, parti i bananlåda, med bl.a. fem böcker av Sven   

Ljungberg med illustrationer av författaren, vidare Myrdal–  
Kessl:e Sidenvägen etc. Cirka 13 kg.  200:-

98839 Sverige, Brev samling/parti 1910–modernt i kartong. Äldre   
brev, nyare vykort, en del utländska frimärken, m.m. Mest   
bra kval. Cirka 10 kg.  200:-

98885 All-World, Collection/accumulation older–modern. FDCs,    
mostly modern post cards in twelve albums, All-World    
collection etc. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  o 450:-

98905 All-World, Collection/accumulation old–modern. Mostly    
European countries in three stockbooks, album. Also two    
albums FDCs from Sweden/Liechtenstein. Mostly fine    
quality.  o 200:-

98907 Sverige, Brev samling/parti 1970–90-tal i kartong. Cirka 250   
FDC, 300 moderna vykort och några äldre försändelser. Mest   
bra kval.  200:-
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98917 All-World, Collection/accum. 1940’s–modern in box. Two    
shoeboxes filled with modern covers from all world to Sweden.    
One box with duplicates, post cards etc. Mostly fine quality.  o 200:-

98929 GFR (BRD), Collection/accum. 1950’s–70’s in box. Dupli-   
cates in envelopes. Good variation. Mostly fine quality.  xx 425:-

98947 All-World, Collection/accumulation old–modern in box.    
Covers, Portuguese colonies, duplicates etc. Somewhat    
mixed quality. Approx. 14 kg.  o 450:-

98979 GFR (BRD), Two special Philswiss albums ”Deutsche    
Abarten” with about 120 leaves 1977–2004. Also album    
”Der Weg zum Euro auf Briefmarken” with few stamps.  xx 200:-

99059 All-World, Accumulation old–modern in box. Mixed    
quality. Approx. 19 kg. (thousands)  xx/x/o 450:-

99063 All-World, Accumulation old–modern in box. Mixed    
quality. Approx. 12 kg. (thousands)  xx/x/o 200:-

99069 All-World, Accumulation old–modern in box. Much    
Sweden and USA. Also some FDCs etc. Mixed quality.    
(Thousands)  o 200:-

99106 All-World, Accumulation old–modern in box. FDCs,    
stamps and an old album with photos etc. Mixed    
quality. (1000)  Mostly o 700:-

99144 GFR (BRD), Mixed accumulation in box, with used and    
unused stamps, covers (many good frankings) etc. also    
some material from other countries. Fine quality.   200:-

99153 All-World, Collection with various countries in approval    
booklets, good covers from European countries, German    
inflation period stamps in full sheets etc. Fine quality.  xx/x/o 200:-

99167 Liechtenstein, Accumulation of sets and miniature sheets    
in glassine envelopes, much from 1962–80. Fine quality.  o 200:-

99169 Germany, Accumulation of sets and souvenir sheets, from    
about 1960–80, on stock cards and in box. Also some    
Vatican and some used Scandinavia. High catalogue    
value. Fine quality.  xx 425:-

99428 All-World, Cover collection/accumulation 1920–60’s    
in box. To Sweden, mostly from European states. Mostly    
fine quality.   450:-

99431 All-World, Collection/accumulation 1900–60’s in box.    
Scandinavia, Asia etc in envelopes. Mostly used.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 450:-

99439 Europe, Collection/accumulation old–modern in banana    
box. Swedish FDCs, duplicates in envelopes etc. Mostly    
fine quality. Approx. 11 kg.  o 450:-

99448 Sverige, FDC samling/parti 1970–90-tal i bananlåda. Mycket   
bra variation. Bra kval. Cirka 18 kg. (700)  500:-

99449 Sverige, Stpl samling/parti 1970–90-tal i flyttkartong. Ett   
par hundra FDC, klipp, dubbletter. Mest bra kval. Cirka 22 kg.  500:-

99450 All-World, Collection/accumulation older–modern in    
removal box. In 21 stockbooks, small boxes etc. Mostly    
fine quality. Approx. 19 kg.  o 500:-

99451 Övrigt, Sverige, 27 minnestallrikar från Rörstrand, 1970-tal.   
Cirka 11 kg.  500:-

99462 Europe, Collection/accumulation old–modern in banana    
box. Kiloware, Swedish modern FDCs, duplicates. Mostly    
fine quality. Approx. 12 kg.  o 500:-

99464 Sverige, Stpl samling/parti äldre–modernt i kartong. FDC i   
åtta album och hela världen och lösa frimärken plastfickor.   
Mest bra kval. Cirka 19 kg.  500:-

99522 Sverige, Vykort. Över 1000 vykort och bilder, äldre–modernt,   
mycket utlandet och mycket topografi. Cirka 12 kg.  400:-

99686 Sverige, Stpl samling 1858–1980-tal i kartong. Tre enklare   
samlingar samt ca 100 FDC, inkl. bättre t.ex. Postverket 300   
år. Ngt blandad kval. (1000)  800:-

99688 United Nations, Mixed FDC collection/accumulation in box.    
Also some xx stamps and UNTEA. Fine quality. (500)   500:-

99695 Sverige, xx/x/o parti äldre–modernt i kartong. Även lite   
utland. Blandad kval. (1000)  700:-

99697 Finland, Parti 1918–40-tal i kartotekslåda. Mycket bruks-   
märken, högt katalogvärde! Mest bra kval. (1000)  xx 600:-

99700 British Colonies, Accum. Commonwealth mostly 1970’s    
but also other periods, in envelopes. (Thousands)  Mostly xx 500:-

99701 All-World, Accumulation old–modern in box. Mixed    
quality. (1000)  xx/x/o 900:-

99737 Germany, Collection/accumulation 1930’s–80’s in three    
stockbooks and two FDC albums. Reich, GFR etc. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 900:-

99739 Övrigt, Sverige, Parti äldre–modernt i kartong: Sportkuriosa,   
aktiebrev, litteratur.  500:-

Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2008:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 360:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 900:-
Estland 120:-
Lettland 120:-
Litauen   75:-
Tjeckoslovakien 240:-

Storbritannien 360:-
Kina 1875-2007 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 300:-
Fåglar * 360:-
Fiskar * 180:-
Sport * 600:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

Mimir HB
Kattfotsbacken 12
165 73 Hässelby
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2008 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!
Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 - Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2008

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.


